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Lote 1257

CAROS AMIGOS,

É com muito gosto que lhes apresentamos o catálogo do nosso LEILÃO 167 – dedicado 
às ANTIGUIDADES E OBRAS DE ARTE e com um núcleo de ARTE MODERNA E CONTEMPORÂNEA.

Três sessões – em 30 e 31 de Março e 1 de Abril de 2015 – sendo a primeira parte da 2ª sessão, 31 de Março,
dedicada à Arte Moderna e Contemporânea (Lotes 451 a 549 g); integrando a 3ª sessão as pratas e as jóias.

Cerca de 1350 lotes de ANTIGUIDADES E OBRAS DE ARTE abrangendo praticamente todas as áreas do antiquariato,
de que se destacam um par de pratos cobertos em prata da casa Odiot (Lote 1257), e uma cafeteira Império,
ambos em prata francesa, que ilustra a capa (Lote 1258), dois dos 400 lotes de pratas e jóias.

ARTE MODERNA E CONTEMPORÂNEA: cerca de 100 lotes, incluindo nomes como Manuel Cargaleiro 
(capa, Lote 465), Noronha da Costa, Eduardo Nery, Nadir Afonso, Guilherme Parente, Artur Bual, João Queiroz, 
Jorge Martins, João Hogan, Paulo Ossião, Mário Botas.

Uma multiplicidade de objectos de arte e de colecção, incluindo diversos vinhos portugueses, e um significativo 
número de originais de artistas plásticos contemporâneos que o convidamos a descobrir, ao vivo, 
na exposição – a partir de 25 de Março – ou, ainda antes disso, através do nosso site em www.cml.pt.

Expressa referência é ainda devida à nova e prestigiosa parceria que agora se inicia entre a Cabral Moncada Leilões
e o Deutsche Bank – uma instituição bancária que dispensa apresentações e que passará a ser presença constante 
nos nossos catálogos e nas nossas iniciativas, e que vem reforçar, com a sua dimensão global, a internacionalização 
da nossa imagem e da nossa actividade.

Esperando poder ter o gosto de os receber em breve no nosso leilão, 
na nossa exposição ou no nosso website www.cml.pt.

Com os melhores cumprimentos,

Pedro Maria de Alvim Miguel Cabral de Moncada
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Escreva! 
Edite o seu próprio livro: 

nós apoiamos

• Catálogos de Arte

• Álbuns e Fac-Similes

• Teses de Mestrado 
e Doutoramento

• Livros de Família

• Casas de Família

• Livros de Empresa

Resultado final do projecto que visava, a
princípio, simplesmente reeditar, e depois
actualizar com fotografia,  e complementar
com textos mais desenvolvidos, uma esque-
cida obra da autoria de José de Mello
(Sabugosa), ilustrada com desenhos do
Autor, a preto e branco, intitulada “Pedras
de Armas que ainda existem nalgumas casas
de Lisboa e seus arredores”, do início do
século passado e há muito esgotada, ultra-
passou-se em muito o objectivo da mera
reedição do livro que a precedeu.
Com uma versão em português e outra em
inglês, ilustrada com cerca de 300
fotografias, esta obra tem por objecto cerca
de 90 Palácios e Casas armoriadas de
Lisboa, constituindo simultaneamente um
inventário das suas pedras de armas e um
roteiro cultural, com mapas por zona, que
guiarão o leitor através da cidade e da sua
história e do seu património cultural.

Em muito casos acompanhados por depoi-
mentos das Famílias ou das pessoas que
foram, ou que ainda são hoje, proprietários
das Casas e Palácios Armoriados representa-
dos, os textos descritivos são da autoria de
Pedro Mascarenhas Cassiano Neves, sendo a
fotografia da autoria de Ana Luísa da Cunha
de Alvim.
Pedro Mascarenhas Cassiano Neves tem-se
dedicado ao estudo de matérias rela-
cionadas com a História e História de Arte,
tendo colaborado com artigos em diversos
jornais e revistas sobretudo com a temática
de Lisboa.
Ana Luísa da Cunha de Alvim colaborou na
área da conservação de fotografia e trata-
mento de colecções do Arquivo Fotográfico
da Câmara Municipal de Lisboa, onde é,
desde 2011, fotógrafa do Departamento de
Marca e Comunicação. Tem colaborado em
projectos fotográficos diversos.

CASAS E PALÁCIOS DE LISBOA
PEDRAS D’ARMAS

CARACTERíSTICAS TéCNICAS 

Título Casas e PaLáCios de Lisboa - Pedras d’armas

Houses and PaLaCes in Lisbon - Coats of arms

Coordenação José antónio de mello

Autor Pedro mascarenhas Cassiano neves

Fotografia ana Luísa da Cunha de alvim

Versões Portuguesa e inglesa

Formato 270 x 280 mm

Nº páginas 288

Papel Couché

Acabamento Capa dura com sobrecapa

€ 45
Portes € 6 (continente)

Livros disponíveis em:
www.scribe.pt
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CARACTERíSTICAS TéCNICAS

Título ouriVesAriA PortuGuesA 
De APArAto - sÉCuLos XV e XVi 
Autor nuno Vassallo e silva
Versão Bilingue (Português e inglês)
Formato 235 x 290 mm
Nº páginas 248 
Papel Couché 
Acabamento Capa dura

€ 35
Portes € 6 (continente)

Livros disponíveis em:
www.scribe.pt

CARACTERíSTICAS TéCNICAS 

Título JosÉ MALHoA (1855-1933)
CAtÁLoGo rAisonnÉ
Autor nuno saldanha
Versão Português
Formato 235 x 290 mm
Nº páginas 480 
Papel Couché
Acabamento Capa dura

€ 36
Portes € 6 (continente)

Livros disponíveis em:
www.scribe.pt



CARACTERíSTICAS TéCNICAS

Título Museus, PALÁCios e MerCADos De Arte
Museums, Palaces and Art Market
Autora Vários
Versão Portuguesa com resumos em inglês
Formato 210 x 270 mm
Nº páginas 140 
Papel offset
Acabamento Capa em cartolina com badanas

€ 18
Portes € 4 (continente)

Livros disponíveis em:
www.scribe.pt

MUSEUS, PALÁCIOS E MERCADOS DE ARTE
MUSEUMS, PALACES AND ART MARKET

O Palácio Nacional da Ajuda e a Cabral Moncada Leilões promoveram em Novembro de 2013 um encon-
tro de profissionais ligados aos museus, palácios e mercados de arte em Portugal, com o objectivo
de apresentar diferentes realidades na aquisição de obras de arte, abordar o tema da constituição de
colecções, bem como a perspectiva das empresas ligadas ao mercado de leilões e antiguidades, numa
visão da sua relação com as instituições museológicas.
Levantaram-se questões, gerou-se o debate em torno destas realidades que se cruzam, e apresentaram-
-se novos estudos académicos.
As Actas deste colóquio são agora publicadas pela SCRIBE.



Deutsche Bank
Private & Business Clients

Lisboa - Private Banking
Rua Castilho Nº 20, 7º, 1250-069 Lisboa
Tel: 213 111 225

Porto - Private Banking
Avenida da Boavista, 3265 - Sala 2.1
Ed. Oceanos, 4100-137 Porto, Tel: 226 192 200

Contar com um aconselhamento e expertise financeiro reconhecidos internacionalmente é estar sempre 
um passo à frente. O Deutsche Bank oferece-lhe sempre as soluções de investimento mais adequadas ao seu 
perfil e expectativas. O que melhor servir o nosso Cliente, é o investimento certo.

A arte de saber investir.
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LEILÃO 167 • 30 e 31 de Março e 1 de Abril de 2015 • 19h30

1ª SESSÃO - 30 de Março - LOTES 1 - 450

1 retrato de José Joaquim de sousa Barreiros

coelho vieira - 1º Barão de Paçô vieira,
miniatura sobre cobre, moldura em madeira forrada a veludo 

e aro em bronze, portuguesa, séc. XIX, 

inscrição JJV e datada de 1824, no verso

Dim. - 9 x 7,5 cm € 200 - 300

2 naPoleão,
miniatura sobre marfim, moldura em madeira ebanizada

com aplicações em metal, Europa, séc. XX

Dim. - 8 x 7 cm € 80 - 120

3 retrato de senhora,
miniatura sobre marfim, moldura em pau-santo com filete 

em metal, Europa, séc. XX, dedicada

Dim. - 6 x 5 cm € 80 - 120

4 relógio de sol,
madeira revestida a litografias e outros materiais, 

Europa, séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 2 x 9 x 6 cm € 200 - 300

5 Botão de liBré com armas dos viscondes de coruche,
folha de metal prateado, português, séc. XIX (4º quartel), 

marcado SCHALCK - LISBOA

Dim. - 2,8 cm € 40 - 60

6 Botão de liBré com armas dos viscondes de assêca,
metal prateado, inglês, séc. XIX (meados), 

marcado B. WYON - ENGRAVER TO HER MAGESTY

- 287 REGENT St. - LONDON; Dim. - 2,9 cm              € 40 - 60

7 dois Botões de liBré com armas dos viscondes

de são luís e marqueses de soveral,
metal prateado, ingleses, séc. XIX (meados)

Dim. - 2,8 cm (o maior); 1,6 cm (o menor) € 40 - 60

8 três Botões de liBré com armas

dos alBuquerques da casa da ínsua,
dois em metal prateado, um em metal dourado, 

ingleses, séc. XIX (meados), desgaste no dourado, 

inscrição WARRANTED - BEST QUALITY

Dim. - 2,6 cm (o maior); 1,6 cm (os menores)           € 40 - 60

9 doze Botões de liBré com coronel de conde,
metal prateado, seis planos, seis abaulados, 

franceses, séc. XIX (meados), marcados T. W. & W - PARIS, 

três sem marcas

Dim. - 18 e 16 cm (respectivamente) € 40 - 60

10 seis Botões de liBré com coronel de conde,
metal prateado, franceses, séc. XIX (meados), marcados SOLIDE 

- PARIS; Dim. - 2,8 cm € 30 - 45

1

5 6
7

8

9 10
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15 nove cachimBos diversos

“figuras femininas”,
espuma do mar e outros materiais,

Europa, séc. XIX/XX, 

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 15 cm (o maior) € 150 - 225

16 caixa redonda,
papier-maché lacado, 

tampa pintada 

“Figuras femininas no jardim”, 

Europa, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 2 x 9,5 cm € 80 - 120

17 Par de Borlas,
D. Maria I (1777-1816), 

madeira entalhada e dourada, 

portuguesas, 

pequenas faltas na pintura

Dim. - 21 cm € 120 - 180

18 caixa redonda,
papier-maché lacado, tampa pintada

“Paisagem com rio e figuras”, 

Europa, séc. XIX,

pequenos defeitos

Dim. - 1,5 x 8 cm € 80 - 120

19 caixa,
papier-maché lacado,

tampa pintada “Figura feminina”,

Europa, séc. XIX,

partida e colada, pequenos defeitos

Dim. - 2 x 7,5 x 4 cm € 80 - 120

20 caixa,
papier-maché lacado, 

tampa pintada “Figura feminina”,

Europa, séc. XIX,

pequenos defeitos

Dim. - 2 x 9 x 6 cm € 80 - 120

11 Barretina do colégio militar,
feltro, tecido couro e latão, portuguesa,

séc. XX, sinais de uso

Dim. - 11 x 26 x 19 cm € 60 - 90

12 conJunto de secretária

/escrita ou de fumador,
marfim torneado, base em ébano,

Europa, séc. XX, sinais de uso

Dim. - 7 x 38 x 11 cm (base) 

€ 300 - 450

13 caPacete do exército Britânico,
feltro, couro e latão, inglês, séc. XX,

montagens associadas, falta da corrente

Dim. - 30 x 32 x 21 cm € 300 - 450

14 liteira miniatura,
madeira revestida a seda bordada,

interior estofado, vidros bizoté,

francesa, séc. XIX/XX, vidro interior

partido, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 27 cm € 80 - 120

11

14

15

16

18

17

19

20

13

12
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25 cartoneira,
madeira revestida a placas de tartaruga

e metal, Europa, séc. XIX, defeitos

Dim. - 9 x 5 cm € 50 - 75

26 leque,
romântico,

seda pintada “Cena galante”,

varetas em madeira vazada e dourada,

Europa, séc. XIX, desgaste no dourado,

pequenos defeitos na seda

Dim. - 27 cm € 80 - 120

27 sinete,
mão em marfim, cunho em bronze 

com elmo e inscrição “JOAQUIM A.

RAMOS TABORDA”, português, séc. XIX

Dim. - 12 cm € 150 - 225

28 sinete,
mão em osso relevado e vazado, 

cunho em bronze com monograma

encimado por elmo e timbre, 

Europa, séc. XIX

Dim. - 9 cm € 100 - 150

29 sinete,
mão em marfim esculpido, 

cunho em bronze com armas 

de Portugal e inscrição 

“VICE PROVEDORIA DE SAUDE 

DO BAIRO ALFAMA”, 

português, séc. XIX

Dim. - 11,5 cm € 150 - 225

30 sinete,
mão em marfim, 

cunho em bronze picotado, 

português, séc. XIX

Dim. - 7,5 cm € 150 - 225

31 scrimshaw - dente de cachalote,
decoração gravada “Pesca à baleia”, 

fundos preenchidos a negro, 

inscrição AÇORES, Açores, séc. XX, 

assinada M. SIMAS - S. M. (Santa Maria)

Dim. - 13 cm € 200 - 300

21 álBum de fotografias,
Napoleão III, capa revestida 

a madrepérola, fechos em bronze

dourado, francês, séc. XIX (2ª metade),

pequenos defeitos

Dim. - 5,5 x 31 x 24 cm € 150 - 225

22 Porta-retratos,
Napoleão III, bronze,

decoração relevada e gravada, 

francês, séc. XIX (2ª metade), 

pequenos defeitos, costas não originais

Dim. - 15,5 x 11 cm € 80 - 120

23 cartoneira,
madeira revestida a placas 

de madrepérola,

decoração relevada e gravada “Flores”, 

Europa, séc. XIX, defeitos

Dim. - 10,5 cm € 50 - 75

24 cartoneira,
madeira revestida a placas de

madrepérola, Europa, séc. XIX (2ª metade)

Dim. - 10 x 7 x 1 cm € 150 - 225

21 22

26

27

28
29

30
31

23

24

25
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32 contador de cinco gavetas

simulando nove, 
com tremPe,
pau-santo, frisos tremidos,

pernas e travejamento

torneados, 

português, séc. XX (1ª metade),

pequenos defeitos

Dim. - 100 x 59 x 38 cm

€ 400 - 600

33 Par de cadeiras,
castanho,

assentos e costas em couro lavrado

com pregaria, pés de «vassoura»,

portuguesas, séc. XIX,

faltas, defeitos, couros do séc. XVIII

Dim. - 108 x 52 x 42 cm € 150 - 225

34 arca com duas gavetas,
vinhático,

frisos tremidos em pau-santo,

ferragens em ferro,

portuguesa, séc. XX,

restauros, pequenos defeitos

Dim. - 65 x 136 x 71 cm € 550 - 825

35 arca com duas gavetas,
vinhático e sicupira, ferragens em ferro, 

portuguesa, séc. XVII,

pequenas faltas e defeitos,

vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 64 x 111 x 62 cm € 700 - 1.050
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36 cadeira,
D. João V (1706-1750),

vinhático e carvalho,

pés de «garra e bola», assento em couro

lavrado com pregaria, portuguesa,

pequenos defeitos, sinais de uso

Dim. - 92 x 55 x 52 cm € 250 - 375

37 cómoda,
estilo D. José, pau-santo com entalhamentos, ferragens em bronze,

portuguesa, séc. XIX/XX, falta do forro posterior, pequenos defeitos

Dim. - 100 x 130 x 60 cm € 1.500 - 2.250

38 cómoda,
D. Maria I (1777-1816), 

vinhático, ferragens em bronze, portuguesa, 

pequenas faltas e defeitos, ferragens posteriores, 

vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 88 x 124 x 82 cm € 500 - 750

39 Par de cadeiras,
pombalinas, pau-santo, portuguesas, séc. XVIII (3º quartel),

estofo não original em veludo, restauros, 

pequenos defeitos, vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 98 x 49 x 46 cm € 250 - 375
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40 Par de cadeiras,
carvalho, testeira e travessas recortadas, 

assento e costas em couro lavrado com pregaria,

portuguesas, séc. XVII, restauros, vestígios 

de insectos xilófagos, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 104 x 51 x 42 cm € 150 - 225

41 mesa,
castanho,

frentes das gavetas almofadadas,

portuguesa, séc. XVII/XVIII,

restauros, defeitos, vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 78 x 144 x 76 cm € 400 - 600

42 arca,
casquinha pintada, ferragens em ferro, 

portuguesa, séc. XVII/XVIII, muito desgaste na pintura, 

vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 50 x 119 x 66 cm € 200 - 300

43 mesa de aBas de cancela,
pau-santo, pernas torneadas, pés de vassoura, 

portuguesa, séc. XVIII, restauros, pequenos defeitos

Dim. - 78 x 38 x 108 cm € 800 - 1.200
Nota: exemplar semelhante integrou a exposição do Museu da Casa

Brasileira, São Paulo, Maio 2007, encontrando-se representado no

respectivo catálogo, p. 46.
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44 mesa de abas de CanCela Com gaveta, D. José (1750-1777),

vinhático, pés de «garra e bola», portuguesa, restauros, pequenas faltas

Dim. - 74 x 180 x 132 cm € 600 - 900

45 Conjunto de quatro Cadeiras,
D. João V (1706-1750), nogueira com entalhamentos, espaldares

com tabelas recortadas, portuguesas, vestígios de pintura

posterior, faltas e defeitos, vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 130 x 61 x 43 cm € 400 - 600

46 Cama,
D. José (1750-1777), 

pau-santo com entalhamentos, 

portuguesa, faltas e defeitos

Dim. - 150 x 180 x 107 cm € 200 - 300

47 Cómoda,
D. João V (1706-1750), castanho com entalhamentos, 

ferragens em metal amarelo, portuguesa, restauros, 

pequenas faltas e defeitos, vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 106 x 133 x 70 cm € 600 - 900
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48 Cama,
D. Maria I (1777-1816), pau-santo, 

embutidos em pau-cetim “Folhas”, portuguesa, faltas e defeitos

Dim. - 140 x 175 x 110 cm € 150 - 225

49 Cadeira de braços,
mogno, portuguesa, séc. XIX,

assento com forro posterior a pele sintética

sendo originalmente de palhinha, restauros,

pequenos defeitos

Dim. - 92 x 94 x 55 cm € 150 - 225

50 Par de mesas de CabeCeira CilíndriCas,
pau-santo e mogno, aplicações em bronze, 

tampos de mármore, portuguesas, séc. XX, 

pequenos defeitos

Dim. - 55 x 44 cm € 400 - 600

51 Cómoda,
romântica, mogno e raiz de mogno, puxadores torneados,

portuguesa, séc. XIX (2ª metade), pequenos defeitos, 

vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 80 x 73 x 51 cm € 150 - 225
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52 touCador,
estilo D. José/D. Maria I, marchetaria de pau-santo e pau-cetim

“Flores”, interior compartimentado com espelho basculante,

ferragens em bronze, português, séc. XX (meados), 

pequenos defeitos

Dim. - 80 x 103 x 50 cm € 200 - 300

53 Par de fauteuils,
D. José (1750-1777), 

nogueira com entalhamentos, 

assentos e costas forrados a tecido, portugueses, 

um posterior, vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 94 x 60 x 57 cm € 300 - 450

54 CinCo Cadeiras,
românticas, nogueira e raiz de nogueira com entalhamentos,

assentos estofados, pernas frontais com rodízios, 

portuguesas, séc. XIX (2ª metade), 

defeitos, falta de vários rodízios

Dim. - 89 x 49 x 56 cm € 200 - 300

55 móvel de aPoio Com duas gavetas e duas Portas,
estilo D. Maria, marchetaria de pau-santo e espinheiro “Flores”, 

ferragens em bronze, 

português, séc. XX (1ª metade), 

pequenos defeitos

Dim. - 82 x 78 x 42 cm € 280 - 420
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56 PaPeleira,
D. Maria I (1777-1816), vinhático, interior com gavetas e escaninhos, 

ferragens em metal amarelo, portuguesa, pés posteriores, 

pequenas faltas e defeitos, vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 104 x 101 x 50 cm € 420 - 630

57 Cadeirão,
mogno com entalhamentos, pernas caneladas,

estofado a tecido,

português, séc. XIX, restauros, 

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 92 x 62 x 97 cm € 150 - 225

58 Par de Cadeirões,
victorianos, murta e raiz de murta, pernas torneadas, 

estofados a tecido, sistema articulado, ingleses, séc. XIX (2ª metade), 

faltas e defeitos

Dim. - 123,5 x 70 x 80 cm € 800 - 1.200

59 mesa de jogo,
estilo D. Maria, marchetaria de pau-santo 

e pau-cetim, portuguesa, séc. XIX/XX,

restauros, pequenos defeitos

Dim. - 79 x 82 x 42 cm € 120 - 180
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62 Conjunto de doze Cadeiras,
ao gosto Guilherme IV, mogno, tabela central com embutidos 

em pau-cetim, assentos de palhinha, pernas caneladas, 

portuguesas, séc. XIX (2º quartel), restauros, faltas, defeitos

Dim. - 97 x 46 x 49 cm € 800 - 1.200

60 louCeiro,
D. Maria I (1777-1816), vinhático, corpo superior com vidrinhos,

português, dois vidrinhos partidos, faltas, defeitos, electrificado

Dim. - 210 x 140 x 56 cm € 400 - 600
61 Par Cantoneiras,

casquinha, corpos superiores com vidrinhos, 

portuguesas, séc. XIX/XX, pequenos restauros, 

vestígios de insectos xilófagos, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 228 x 63 x 36 cm € 400 - 600

63 mesa de Casa de jantar,
romântica, mogno, pernas torneadas, 

três tábuas de extensão, portuguesa, séc. XIX (2ª metade),

pequenos defeitos

Dim. - 72 x 240 x 108 cm € 1.000 - 1.500
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64 Conjunto de seis Cadeiras, castanho,

assentos e costas em couro lavrado 

com pregaria, portuguesas, séc. XIX,

defeitos, vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 110 x 44 x 38 cm € 150 - 225

65 bufete,
castanho com entalhamentos, pernas e travejamento torneados, 

ferragens em metal amarelo vazado e recortado, português, séc. XVIII, 

restauros, pequenas faltas e defeitos, vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 80 x 123 x 73 cm € 600 - 900

66 bufete,
pau-santo, frisos tremidos, pernas e travejamento torneados, 

ferragens em metal vazado e recortado, português, séc. XIX, restauros,

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 79 x 130 x 74 cm € 600 - 900

67 Conjunto de seis Cadeiras,
castanho, assentos e costas em couro lavrado 

com pregaria, portuguesas, séc. XIX, três fundos com

defeito, outros defeitos, vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 110 x 45 x 38 cm € 150 - 225
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68 armário CoPeiro,
castanho com entalhamentos, 

portas almofadadas, ferragens em ferro, 

português, séc. XX,

restauros, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 220 x 168 x 62 cm

€ 1.200 - 1.800

69 armário CoPeiro,
castanho com entalhamentos, 

portas e gavetas almofadadas, 

português, séc. XX, restauros, faltas e defeitos, 

vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 190 x 150 x 47 cm € 420 - 630
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70 gomil e travessa “barros”,
porcelana moldada e relevada da Fábrica da Vista Alegre, 

decoração a azul grande fogo, 

policromada e dourada “Flores”, portugueses,

marca nº 36 (1980)

Dim. - 29 cm (gomil); 32,5 x 21,5 cm (travessa)     € 300 - 450

71 Paliteiro “mulher Com travesseiro”,
porcelana da Fábrica da Vista Alegre, 

decoração policromada e dourada, português,

pequeno restauro e desgaste no dourado, 

marca nº 20 (1870-1880)

Dim. - 14 cm       € 80 - 120

72 Paliteiro “homem tirando esPinho”,
porcelana da Fábrica da Vista Alegre, 

decoração policromada e dourada, português, 

algum desgaste no dourado, pequena esbeiçadela 

na aba do chapéu, sem marca (1870-1880)

Dim. - 10,5 cm € 100 - 150

73 Paliteiro “homem segurando PorCo”,
porcelana da Fábrica da Vista Alegre, decoração policromada, 

português, sem marca (1870-1880)

Dim. - 12 cm € 100 - 150

74 Paliteiro “taça Com Putti”,
porcelana da Fábrica da Vista Alegre, 

decoração policromada e dourada, português, 

algum desgaste no dourado, pequeno cabelo na base,

marca nº 20 (1870-1880)

Dim. - 10 cm  € 80 - 120

75 Paliteiro “gnomo”,
porcelana da Fábrica da Vista Alegre, 

decoração policromada e dourada, português, 

algum desgaste no dourado, esbeiçadela na orelha,

marca nº20 (1870-1880)

Dim. - 13 cm  € 100 - 150

76 Paliteiro “menino Com Cartola”,
porcelana da Fábrica da Vista Alegre, 

decoração policromada e dourada, português,

algum desgaste na decoração, sem marca (1870-1880)

Dim. - 11 cm € 100 - 150

77 Paliteiro “menina Com touCa”,
porcelana da Fábrica da Vista Alegre, 

decoração policromada e dourada, português,

algum desgaste no dourado, pequenas esbeiçadelas na base,

marca nº 20 (1870-1880)

Dim. - 10 cm € 100 - 150

78 Paliteiro “josé redondo”,
porcelana da Fábrica da Vista Alegre, 

decoração policromada e dourada, português, 

algum desgaste no dourado, marca nº 21 (1881-1921)

Dim. - 10,5 cm € 100 - 150

79 Paliteiro “josé redondo”,
porcelana da Fábrica da Vista Alegre, 

decoração policromada e dourada, português, 

algum desgaste no dourado, esbeiçadela na aba do chapéu,

sem marca (1880-1921)

Dim. - 11 cm € 70 - 105

80 Paliteiro tomate,
porcelana da Fábrica da Vista Alegre, decoração

policromada e dourada, português, sem marca (1870-1880)

Dim. - 9,5 cm € 70 - 105

81 Paliteiro rosa,
porcelana da Fábrica da Vista Alegre, 

decoração policromada, português,

parte superior partida e colada, marca nº20 (1870-1880)

Dim. - 7,5 cm  € 80 - 120

82 Paliteiro “lua”,
porcelana da Fábrica da Vista Alegre, decoração policromada,

português, algum desgaste no dourado,

pequenas esbeiçadelas, sem marca (1881-1921)

Dim. - 10 cm € 80 - 120

70
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83 serviço de Chá,
porcelana da Fábrica da Vista Alegre, 

composto por 2 bules, leiteira, açucareiro, 

compoteira, caixa com tampa e taça, 

4 pratos, 12 chávenas e 17 pires, 

decoração policromada “Flores”,

português, jarro, uma tampa de bule, 

alguns pires e chávenas restaurados, 

uma pega partida, cabelos, 

marca nº 20 (1870-1880)

Dim. - 16 cm (bule) € 280 - 420

84 “Cavalo lusitano”,
escultura em biscuit da Fábrica da Vista Alegre, 

sem decoração, portuguesa,

uma orelha partida, marca nº 32 (1947-1968)

Dim. - 30 x 32 x 11 cm € 100 - 150

85 aves,
par de esculturas em porcelana da Fábrica da Vista Alegre,

decoração policromada e dourada, 

portuguesas,

marca nº 36 (1980-1992)

Dim. - 27 cm € 250 - 375

86 garça,
escultura em porcelana da Fábrica da Vista Alegre, 

decoração poliromada e dourada, portuguesa, cabelo na base, 

marca nº 33 (1968-1971) e nº34 (1971-1980)

Dim. - 27 cm € 100 - 150

87 aquamanil “Pato”,
grés moldado, relevado e vidrado da Fábrica da Vista Alegre, 

decoração monocroma, português,

sem marca (1870-1880)

Dim. - 19,5 x 31 x 16 cm € 200 - 300

88 Patos,
três esculturas em porcelana da Fábrica da Vista Alegre,

decoração policromada, 

portuguesas, marca nº 36 (1980-1992)

Dim. - 17 cm (o maior) € 200 - 300

89 Patos a nadar,
seis esculturas em porcelana da Fábrica da Vista Alegre,

decoração policromada, portuguesas,

pequena falta na policromia de um pato, 

marca nº 36 (1980-1992)

Dim. - 17 cm (o maior) € 60 - 90

83
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90 baCia de barba,
porcelana da Fábrica da Vista Alegre, decoração policromada 

e dourada “Flores”, portuguesa, pequeno desgaste no dourado,

marca nº 20 (1870-1880); Dim. - 8 x 28 x 21,5 cm  € 100 - 150

91 garrafa Comemorativa dos desCobrimentos Portugueses,
porcelana da Fábrica da Vista Alegre, decoração a azul

“Armas de Portugal e de Leão e Castela”, aro e tampa em prata,

contraste do Porto pós-1985, portuguesa,

marca nº 38 (1992-1997); Dim. - 25 cm € 100 - 150

92 Chávena de quatro Pés Com Pires,
porcelana da Fábrica da Vista Alegre, decoração a dourado,

portugueses, numerada 1/2500, marca nº 38 (1992-1997)

Dim. - 7 x 8 cm (taça); 14,5 cm (pires) € 50 - 75

93 Prato do serviço do “duque de edimburgh”,
porcelana da Fábrica da Vista Alegre, decoração a dourado 

e policromada, português, marca nº 32 (1947-1968)

Dim. - 21 cm € 50 - 75

94 Caixa Comemorativa da visita a Portugal

do PaPa joão Paulo ii, biscuit da Fábrica da Vista Alegre,

portuguesa, numerada 13/2500, marca nº 36 (1980-1992)

Dim. - 4 x 8,5 cm € 50 - 75

95 Paliteiro “leão”,
porcelana da Fábrica da Vista Alegre, 

decoração monocroma a branco, português,

marca nº 20 (1870-1880)

Dim. - 6 cm € 80 - 120

96 duas jarras “viCe-reis do brasil”,
porcelana da Fábrica da Vista Alegre,

decoração policromada e dourada, portuguesas,

marca nº 38 (1992-1997)

Dim. - 21 cm € 100 - 150

97 jarra “ovo”,
porcelana da Fábrica da Vista Alegre,

decoração relevada, policromada e dourada “Flores”,

portuguesa, cabelo e falta num pé,

marca nº 20 (1870-1880)

Dim. - 11 x 8 cm € 80 - 120

98 Caixa Comemorativa do 5º aniversário

do Clube de ColeCCionadores,
porcelana da Fábrica da Vista Alegre,

decoração a azul “Figuras orientais”, portuguesa,

edição limitada não numerada, marca nº 36 (1980-1992)

Dim. - 16 cm € 80 - 120
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99 Caixa de faqueiro (barretina),
porcelana da Fábrica da Vista Alegre, 

decoração policromada e dourada com armas de Sampaio e Melo,

“adaptação de um original pertencente ao Museu da Fundação Ricardo do Espírito Santo Silva, fabricado

na China, na Dinastia Qing período Kang Xi (c. 1700-1722), edição limitada de 250 exemplares, 

exemplar nº 100/250”, portuguesa, marca nº 41 (2002), 

acompanhado do certificado e do estojo originais

Dim. - 26 x 18,5 x 12 cm € 400 - 600



30                                                                                               cabral moncada leilões 167

100 bule Com esCalfador, porcelana 

da Fábrica da Vista Alegre, decoração

policromada e dourada “Flores”,

português, inscrição AMOSTRA, falta 

do poço, esbeiçadela no pomo, algum

desgaste no dourado, marca nº 26 (1881-

1921); Dim. - 20,5 cm € 300 - 450

101 bule Com esCalfador, porcelana 

da Fábrica da Vista Alegre, decoração

policromada e dourada “Flores”,

português, inscrição AMOSTRA,

falta do poço, desgaste no dourado,

marca nº 26 (1881-1921)

Dim. - 20,5 cm € 300 - 450

102 bule Com esCalfador, porcelana 

da Fábrica da Vista Alegre, decoração

estampada, policromada e dourada

“Flores”, português, falta do poço,

desgaste no dourado, marca nº 25

(1881-1921); Dim. - 27 cm  € 250 - 375

103 bule Com esCalfador, porcelana 

da Fábrica da Vista Alegre, decoração

estampada policromada 

e dourada “Flores”,

português, falta do poço,

desgaste no dourado,

marca nº 22 (1881-1921)

Dim. - 24 cm                   € 250 - 375

104 três Pratos reCortados, porcelana

moldada da Fábrica da Vista Alegre,

decoração a azul e dourado “Flores”,

portugueses, um com cabelo,

desgaste na decoração,

um com marca nº 3 (1836-1851)

Dim. - 25 cm € 300 - 450

105 taça duPla reCortada Com Pega,
porcelana moldada, decoração

policromada e dourada “Flores”,

francesa, séc. XIX/XX, desgaste 

no dourado, marcada

Dim. - 13 x 34 x 23,5 cm € 150 - 225

106 leiteira, porcelana da Fábrica da Vista

Alegre, decoração policromada 

e dourada “Flores”, portuguesa,

pequenas esbeiçadelas, desgaste 

no dourado, marca nº 20 (1870-1880)

Dim. - 12,5 cm € 50 - 75

106aPar de Chávenas Com Pires, porcelana

da Fábrica da Vista Alegre, decoração

policromada e dourada “Flores”, 

um pires com cabelo, degaste no

dourado, marca nº 20 (1870-1880)

Dim. - 6,5 cm(taça); 13,5 cm (pires) 

€ 60 - 90

107 serviço de Chá Para Crianças,
porcelana da Fábrica da Vista Alegre,

composto por bule, leiteira, açucareiro,

manteigueira, prato de bolos e quatro

chávenas com pires, decoração

policromada e dourada “Flores”,

português, esbeiçadela no prato 

de bolos, marca nº 31 (1924-1947)

Dim. - 6,5 x 10 cm € 80 - 120

108 taça Com tamPa e Prato, porcelana

moldada da Fábrica da Vista Alegre,

decoração policromada e dourada

“Flores”, algum desgaste no dourado,

prato com marca nº 16 (1852-1869)

Dim. - 13,5 cm (taça com tampa); 

22 cm (prato) € 150 - 225

100
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109 Conjunto de oito Pratos “aves de Caça”,
porcelana da Fábrica da Vista Alegre, decoração policromada por decalque, aba a verde, 

edição especial - 1986/87, marca nº 36 (1980-1992)

Dim. - 26 cm € 400 - 600

110 Conjunto de oito Pratos “vinho do Porto - região do douro”,
porcelana da Fábrica da Vista Alegre, decoração por decalque a sépia, 

cercadura policromada, portugueses, 1ª Edição limitada a 3000 exemplares (1984), 

marca nº 36 (1980-1192)

Dim. - 23,5 cm € 200 - 300
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114 jÚlio silva - 1872-1962,
natureza morta - frutos,
aguarela sobre papel, 

assinada e datada de 1941

Dim. - 11,5 x 16 cm € 200 - 300

111 natureza morta - são martinho,
guache sobre papel, 

assinatura não identificada, datado de 1958

Dim. - 45 x 38 cm € 120 - 180

113 joão rosa rodrigues - 1892-1962,
Paisagem,
aguarela sobre papel, assinada

Dim. - 15 x 20 cm € 150 - 225

112 largo e igreja de são domingos - lisboa,
aguarela sobre papel, 

escola portuguesa, séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 30,5 x 26 cm € 200 - 300
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117 ALBERtINo GUIMARÃES - 1891-1967,
tRECho DE LISBoA,
óleo sobre platex, 

assinado e datado de 1948

Dim. - 50 x 62 cm € 1.600 - 2.400

116 ALBERto DE SoUSA (PoRto) - SÉC. XX,
VIStA Do PoRto,
óleo sobre madeira, 

assinado e datado 1934

Dim. - 44,5 x 35 cm € 400 - 600

115 LUÍS VARELA ALDEMIRA - NASC. 1948,
SEM tÍtULo,
óleo sobre tela, 

assinado e datado de 1948

Dim. - 31,5 x 38 cm

€ 2.000 - 3.000
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119 MARIA tAVEIRA - SÉC. XX,
“MADRAGoA - CAStELo PICÃo”,
aguarela sobre papel, 

assinada e datada de 1956

Dim. - 37 x 26,5 cm € 50 - 75

120 D. ANtÓNIo JoÃo DE oRLÉANS
E BRAGANçA - NASC. 1950,
tRECho DE VILA BRASILEIRA,
aguarela sobre papel, assinada e datada de 1999

Dim. - 45 x 29,5 cm € 240 - 360

118 VIStA DE SINtRA,
aguarela sobre papel, assinada CHARLES HILL (SÉC. XX)

Dim. - 35 x 57 cm € 150 - 225

121 EDUARDo PLÁCIDo DoS SANtoS - NASC. 1906,
CASCAIS - PRAçA LUÍS DE CAMõES,
aguarela sobre papel, assinada e datada de 1981

Dim. - 27 x 37 cm € 100 - 150
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122 GoMES MARtINS - 1922-1994,
tRECho DE VILA CoM fIGURA,
óleo sobre tela, pequenas faltas na pintura, 

assinado e datado de 1948

Dim. - 63 x 50 cm € 320 - 480

124 ANtÓNIo SAMPAIo - SÉC. XX,
PAISAGEM CoM fIGURAS E CASARIo,
guache sobre papel, 

assinado e datado de 1946

Dim. - 21 x 27 cm € 400 - 600

123 CARLoS RAMoS - 1912-1983,
PAISAGEM RURAL CoM CASARIo,
óleo sobre tela, assinado

Dim. - 50 x 40 cm € 700 - 1.050
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126 SAÚL RoQUE GAMEIRo - SÉC. XX,
SEM tÍtULo,
óleo sobre tela, assinado, 

assinado e datado de 1996, no verso

Dim. - 38 x 47 cm € 200 - 300

127 ÁLVARo DUARtE DE ALMEIDA - 1909-1972,
PAISAGEM,
óleo sobre platex, assinado

Dim. - 36 x 50 cm € 150 - 225

125 JoSÉ JoAQUIM RAMoS - 1881-1972,
PAISAGEM,
óleo sobre madeira, 

assinado e datado de Capri - 1920

Dim. - 19 x 12 cm € 200 - 300

128 JoÃo RoSA RoDRIGUES - 1892-1962,
PAISAGEM,
aguarela sobre papel, 

assinada

Dim. - 16,5 x 20 cm € 150 - 225
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130 fALCÃo tRIGoSo - 1879-1956,
JARDIM,
óleo sobre madeira, 

assinado e datado de 1903

Dim. - 29 x 17,5 cm

€ 1.200 - 1.800

131 PAISAGEM CoM PoNtE E BURRo,
óleo sobre tela, 

assinado J. REZENDE e datado de 1884

Dim. - 28,5 x 35 cm € 500 - 750

132 LUÍS SALVADoR JÚNIoR - 1896-1986,
“VIADUto DUARtE PAChECo (LISBoA)”,
óleo sobre madeira, 

assinado

Dim. - 29 x 40 cm € 400 - 600

129 hIGINo MENDoNçA - 18??-1920,
PAISAGEM,
óleo sobre tela, reentelado, assinado e datado de 1887

Dim. - 60 x 80 cm € 1.400 - 2.100
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133 MARIA fERNANDA AMADo - NASC. 1924,
“A MULhER DoS JoRNAIS”,
óleo sobre platex, assinado, assinado e datado de 1983, no verso

Dim. - 31 x 26 cm € 300 - 450

135 MANUEL LIMA - 1911-1991,
SEM tÍtULo,
óleo sobre tela colada 

em cartão, pequeno restauro, 

pequenos defeitos, assinado

Dim. - 51 x 51 cm € 300 - 450

137 VARINA,
óleo sobre madeira, 

vestígios de insectos xilófagos, 

assinatura não identificada, 

datado de Lisboa - 1892 (?)

Dim. - 40 x 32,5 cm     € 300 - 450

134 MARIA fERNANDA
AMADo 
- NASC. 1924,
SEM tÍtULo (CEIfEIRAS),
óleo sobre platex,

assinado

Dim. - 25,5 x 30,5 cm

€ 300 - 450

136 SEVERo PoRtELA JÚNIoR - 1898-1985,
fIGURAS,
óleo sobre aglomerado de madeira, 

assinado e datado de 1946

Dim. - 72,5 x 57,5 cm

€ 1.250 - 1.875
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138 RAUL CARAPINhA - 1876-1956,
NAtUREzA MoRtA - VASo CoM fLoRES,
óleo sobre madeira, assinado, dedicado 

e datado de Agosto de 1945

Dim. - 50 x 40 cm € 400 - 600

139 fERNANDo SANtoS - 1892-1965,
CASARIo CoM fIGURA,
óleo sobre tela, pequeno rasgão, 

pequenas faltas na pintura, assinado, dedicado e datado de 1924

Dim. - 40 x 55 cm € 1.200 - 1.800

141 EDUARDA LAPA 
- 1896-1976,
PAISAGEM CoM RIo

E CASARIo,
óleo sobre cartão, 

assinado

Dim. - 31 x 39 cm

€ 1.200 - 1.800

140 PEDRo GUEDES - 1874-1961,
PAISAGEM,
óleo sobre madeira, 

assinado e datado de 1913

Dim. - 41 x 33 cm € 400 - 600

142 EDUARDA LAPA 
- 1896-1976,
PAISAGEM CoM CASARIo,
óleo sobre tela, assinado

Dim. - 35 x 45 cm

€ 1.200 - 1.800
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143 MANUEL GREGÓRIo PEREIRA - NASC. 1931,
PAISAGEM CoM RIo E CASARIo,
óleo sobre tela colada em cartão, assinado

Dim. - 40 x 50 cm € 400 - 600

144 LEoPoLDo SANtA MARIA - 1887-1970,
PAISAGEM JUNto à CoStA,
óleo sobre cartão, assinado

Dim. - 27 x 41 cm € 250 - 375

145 GoMES MARtINS - 1922-1994,
PoRto DE MAR,
óleo sobre tela, assinado

Dim. - 50 x 61 cm € 400 - 600

146 MARINhA CoM fIGURAS,
óleo sobre madeira,

assinado LÉONCE FURT e datado de 1917

Dim. - 17,5 x 35 cm € 300 - 450



cabral moncada leilões 167 41

147 SÉRGIo tELLES - NASC. 1936,
SEM tÍtULo,
óleo sobre madeira, 

assinado e datado do Porto, 1971 (?)

Dim. - 30 x 40 cm

€ 700 - 1.050

149 ÁLVARo DUARtE DE ALMEIDA
- 1909-1972,
SEM tÍtULo (MARINhA),
óleo sobre tela, 

assinado

Dim. - 54 x 82 cm € 150 - 225

148 hILÁRIo RoBERto - SÉC. XX,
BARCoS No RIo,
óleo sobre tela, assinado

Dim. - 53 x 61 cm € 150 - 225
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150 fIGURAS, 
painel de seis azulejos com bordadura de dez azulejos,

decoração a azul, portugueses, séc. XVIII, restauros,

adaptação; Dim. - 57 x 43 cm € 100 - 150

151 fLoRÃo,
painel de quatro azulejos, 

decoração a azul, 

português, séc. XVII, 

pequenos defeitos

Dim. - 28 x 28 cm    € 170 - 255

152 fLoRÃo,
painel de quatro azulejos, 

decoração a azul e amarelo,

português, séc. XVII, 

pequenos defeitos

Dim. - 27 x 27 cm    € 130 - 195

153 fLoRÃo,
painel de doze azulejos, decoração a azul,

português, séc. XVIII, composição, pequenos defeitos

Dim. - 43 x 43 cm € 350 - 525

154 fLoRÃo,
painel de quatro azulejos, 

decoração a azul e amarelo, 

português, séc. XVII, 

pequenos defeitos

Dim. - 28 x 28 cm   € 350 - 525

155 fLoRÃo,
painel de quatro azulejos, 

decoração a azul,

português, séc. XVII,

pequenos restauros

Dim. - 28 x 28 cm    € 170 - 255
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156 fRISo,
painel de vinte e quatro azulejos,

decoração policromada,

português, séc. XVII,

composição, restauros, pequenos defeitos

Dim. - 55 x 83 cm € 700 - 1.050

157 CoMPoSIçÃo,
painel de doze azulejos

e doze azulejos estreitos,

decoração a azul, amarelo, laranja e verde,

barra superior "Animais fantásticos"

português, séc. XVII,

composição, restauros, pequenos defeitos

Dim. - 55 x 55 cm € 600 - 900
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158 fLoRÃo,
painel de oito azulejos, 

barra estreita a azul,

português, séc. XVII,

composição, pequenos defeitos

Dim. - 74 x 37 cm € 520 - 780

160 fLoRÃo,
painel de dois azulejos e dois meios

azulejos, barras de azulejos azuis,

português, séc. XVII, composição,

pequenos defeitos

Dim. - 34 x 34 cm

€ 220 - 330

161 PADRÃo, painel de trinta azulejos, decoração policromada e a azul,

portugueses, séc. XVIII/XIX,restauros, faltas e defeitos

Dim. - 70 x 84 cm € 150 - 225

159 fLoRES,
painel de dezasseis azulejos, decoração a azul, português, séc. XVIII,

composição, pequenos defeitos; Dim. - 58 x 58 cm € 440 - 660
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162 PADRÃo,
painel de dezasseis azulejos, 

decoração policromada, 

português, séc. XVII, 

restauros, pequenos defeitos

Dim. - 55 x 55 cm € 600 - 900

163 fLoRÃo,
painel de dezasseis azulejos, 

decoração a azul, 

português, séc. XVII/XVIII, 

pequenos restauros e defeitos

Dim. - 56 x 56 cm € 600 - 900

164 fLoRÃo,
painel de dezasseis azulejos, 

decoração a azul, amarelo, ocre e verde, 

portugueses, séc. XVII, 

restauros, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 56 x 56 cm € 600 - 900

165 fLoRES,
painel de dezasseis azulejos, decoração

a azul, 

português, séc. XVII/XVIII, composição,

pequenos restauros e defeitos

Dim. - 56 x 56 cm € 600 - 900

166 fLoRES,
painel de trinta e seis azulejos,

decoração a azul, centro com quatro

azulejos “Figuras avulsas”, portugueses,

séc. XVIII, restauros, 

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 85,5 x 85,5 cm € 600 - 900



46                                                                                               cabral moncada leilões 167

168 Florão,
painel de quatro azulejos, 

decoração a azul e amarelo,

português, séc. XVII, 

um azulejo com colagem

Dim. - 28 x 28 cm € 350 - 525

167 Florão,
painel de quatro azulejos, 

decoração a azul, 

português, séc. XVII, 

pequenos defeitos

Dim. - 28 x 28 cm € 170 - 255

169 Florão,
painel de quatro azulejos, 

decoração a azul, 

português, séc. XVII, 

pequenos defeitos

Dim. - 28 x 28 cm € 170 - 255

170 Flores,
painel de quatro azulejos,

decoração a azul,

português, séc. XVIII, restauros

Dim. - 28,5 x 28,5 cm € 260 - 390

172 Figuras avulsas “Flores”,
dois azulejos, decoração policromada, 

portugueses, séc. XVII, pequenos defeitos

Dim. - 14,5 x 14,5 cm € 170 - 255

171 Túlipas,
dois painéis de quatro azulejos cada, decoração a azul,

portugueses, séc. XVIII, emoldurados, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 28 x 28 cm (cada painel) € 100 - 150
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175 fLoRÃo,
painel de quatro azulejos, 

decoração a azul e amarelo,

português, séc. XVII,

pequenos restauros e defeitos

Dim. - 28 x 28 cm € 350 - 525

176 tRECho DE BARRA,
painel de quatro azulejos, 

decoração a azul e amarelo,

português, séc. XVII,

pequenos defeitos

Dim. - 27 x 27 cm € 130 - 195

177 fLoRÃo,
painel de quatro azulejos, 

decoração a azul e amarelo,

português, séc. XVII,

restauros

Dim. - 28 x 28 cm € 350 - 525

174 fIGURA MASCULINA A CAVALo,
azulejo, decoração relevada e policromada,

Pérsia, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 25 x 25 cm € 100 - 150

173 fLoRÃo,
painel de quatro azulejos,

decoração relevada e policromada,

hispano-árabes, séc. XVI, restauros, adaptação

Dim. - 28 x 28 cm € 100 - 150
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178 fLoRÃo,
painel de doze azulejos, decoração a azul e amarelo, 

português, séc. XVII, restauros, pequenos defeitos

Dim. - 28 x 82 cm € 350 - 525

179 fIGURA fEMININA CoM CÃo,
painel de dez azulejos e dez meios azulejos, 

decoração a azul, português, séc. XVIII, 

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 70 x 45 cm € 400 - 600

180 fIGURA fEMININA,
painel de dez azulejos e dez meios azulejos, 

decoração a azul, português, séc. XVIII, 

pequenas faltas e defeitos, um azulejo posterior

Dim. - 70 x 45 cm € 400 - 600
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181 JOrGe COlaÇO - 1868-1942,
Sem títulO,
painel de doze azulejos, 

assinado no verso

Dim. - 63 x 47 cm € 400 - 600

183 JOrGe COlaÇO - 1868-1942,
Sem títulO,
painel de doze azulejos, assinado

Dim. - 63 x 47 cm € 400 - 600

182 albarrada,
painel de trinta azulejos, decoração a azul, português, séc. XVIII, 

pequenas faltas e defeitos, montagem posterior

Dim. - 86,5 x 71,5 cm € 600 - 900

184 Santa ISabel,
placa em faiança, decoração a azul, portuguesa, séc. XIX/XX, 

falta no vidrado do canto inferior esquerdo

Dim. - 31,5 x 25 cm € 80 - 120
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185 pratO,
faiança de Delft, decoração a azul “Flores”, 

holandês, séc. XVIII, esbeiçadelas, 

faltas no vidrado do bordo, marcado

Dim. - 34 cm € 100 - 150

186 pratO,
faiança de Delft, decoração a azul “Flores”, holandês, séc. XVIII,

esbeiçadelas, faltas no vidrado do bordo, marcado

Dim. - 34 cm € 100 - 150

187 pratO,
faiança da Fábrica de Miragaia - Porto,

decoração a azul “Flores”, português, séc. XVIII/XIX,

gateado, pequenas faltas no vidrado, marcado R

Dim. - 30 cm € 60 - 90

188 pratO,
faiança da Fábrica de Massarelos, decoração a azul “Paisagem”,

português, séc. XIX (2º quartel), cabelo, esbeiçadelas

Dim. - 23 cm € 150 - 225

189 mOlheIra reCOrtada,
rocaille, faiança possivelmente da Fábrica da Bica do Sapato,

decoração policromada “Grinalda de flores”, portuguesa,

séc. XVIII, restauros, craquelé, cabelos e esbeiçadelas

Dim. - 11,5 x 20 x 9,5 cm € 200 - 300

190 GOmIl,
faiança de Estremoz, decoração policromada “Paisagem”,

português, séc. XVIII (4º quartel), restaurado

Dim. - 26 cm € 150 - 225

191 lavanda deGOlada “COnCha” e GOmIl de aSa perdIda,
faiança da Fábrica de Miragaia, decoração policromada,

portugueses, séc. XVIII (4º quartel), 

restauro na lavanda, marcados

Dim. - 9 x 36 x 35 cm (lavanda); 33 cm (gomil)  € 800 - 1.200

192 JarrO “FIGura maSCulIna”,
faiança, decoração policromada, português, séc. XIX (1ª metade),

esbeiçadela, pequenas faltas no vidrado

Dim. - 37,5 cm € 400 - 600

185

188

189

190

191

192

186 187
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193 pratO,
faiança de Brioso, decoração a azul e vinoso “Castelo”,

português, séc. XVIII (1ª metade), restaurado

Dim. - 35 cm € 400 - 600

194 pratO,
faiança, decoração “Barroca” a azul e vinoso “Águia”, português,

séc. XVII (2ª metade), partido e colado, pequenas esbeiçadelas

Dim. - 37 cm € 500 - 750

195 pratO,
faiança de Brioso, decoração a azul e vinoso “Flores”, 

português, séc. XVII (1ª metade),

pequeno restauro no bordo, muitas faltas no vidrado

Dim. - 33 cm € 400 - 600

196 SebaStIÃO de almeIda - 1727-1779,
pratO,
faiança da Real Fábrica de Louça, ao Rato,

decoração no bordo a azul “Flores”, português, séc. XVIII,

esbeiçadelas e falta no verso do bordo, marcado FR SA

Dim. - 35 cm € 200 - 300

197 pratO FundO,
faiança de “Monte Sinai”, decoração a azul “Pássaro”, 

português, séc. XVIII (1ª metade), restaurado

Dim. - 5 x 27,5 cm € 300 - 450

198 manGa de FarmáCIa,
faiança, decoração a azul de tarja barroca

com inscrição U. PARTAN, portuguesa, séc. XVII/XVIII,

bocal cortado, faltas no vidrado, cabelos

Dim. - 22,5 cm € 150 - 225

199 par de manGaS de FarmáCIa,
faiança, decoração a azul “Cartela barroca”, 

portuguesas, séc. XVIII (1ª metade), ambas restauradas 

na base e no bocal, pequenas ebeiçadelas na base

Dim. - 26,5 cm € 200 - 300

200 pratO,
faiança, decoração de “Contas” a azul e vinoso “Pássaro”,

português, séc. XVII (2ª metade), 

restaurado, esbeiçadelas

Dim. - 33 cm € 400 - 600
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201 bandeJa,
metal pintado, 

decoração policromada sobre fundo

vermelho “Figuras femininas”, 

Europa, séc. XIX, 

pequenas faltas, pequenos restauros

Dim. - 62 x 47,5 cm € 100 - 150

203 páSSarOS,
par de relevos em biscuit, 

Europa, séc. XIX (2ª metade)

Dim. - 20 x 24 cm € 150 - 225

202 leque,
varetas em tartaruga, 

decoração relevada e vazada 

“Figuras Orientais”,

folha em papel litografado,

pintado e dourado,

estojo original, 

Europa, séc. XIX, sinais de uso,

restauros, pequenos defeitos

Dim. - 27 x 52,5 cm € 150 - 225
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204 SCenery OF pOrtuGal & SpaIn,
VIVIAN, George.- Scenery of Portugal & Spain / by G. Vivian,

Esq., on stone by L. Haghe.- London: P. and D. Colnaghi,

Ackermann; Paris: Ritter and Goupil; Berlin: A. Asher, 1839.

- XXXV litografias (em 32 folhas), [3, 1 br.] p.; 54 cm.- E.

George Vivian (1798-1873), arquitecto, desenhador, pintor 

e crítico de arte inglês, viajou durante 30 anos por toda 

a Europa, demorando-se especialmente em Espanha, Portugal,

Itália, Grécia, Escandinávia e Rússia. Exemplar completo 

de um dos mais belos livros impressos no século XIX sobre

Portugal e Espanha. Integralmente litografado e colorido à mão,

consta de um frontispício (Torre de Belém), 2 vinhetas 

de grandes dimensões nas 2 folhas de índice (aqueduto 

de Lisboa e cruzeiro de Guimarães) e 32 estampas em 29 folhas

(3 são duplas), correspondendo exactamente ao indicado 

no referido índice: Lisboa (2), Sintra (5), Setúbal, Arrábida,

Leiria, Coimbra (3), Porto (2), Douro e Torres Vedras (dupla), 

Vila do Conde, Guimarães, Braga, Ponte de Lima, Tuy, Vigo,

Redondela, Vélez-Málaga, Gabia la Grande e San Sebastian

(dupla), Granada (2), Málaga e Valência (dupla) e Santa Cruz 

de Coimbra (tail piece). No final inclui duas folhas (3 páginas)

com publicidade do editor. Todas as estampas montadas em

carcelas, com separadores de cartolina. Exemplar com alguns

picos de acidez, em geral confinados às folhas de guarda 

e às duas folhas finais. Encadernação  inteira de chagrin

castanho escuro, assinada na contra-capa Frederico de Almeida

(século XX), muito ligeiramente cansada, com pequenos danos

nas coifas. Ambos os planos com idêntica decoração: grande

moldura rectangular e losango central embutidos em chagrin

tabaco; ao centro, gravadas a ouro, as armas de Portugal, 

com manto; múltiplas cercaduras a ouro. Doublure com roda 

e cercadura a ouro nas seixas e guardas de seda moirée; 

corte das folhas dourado. Duarte de Sousa, 746.

€ 2.500 - 3.750
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205 padre eternO,
gótico,

fragmento de escultura em madeira, 

português, séc. XV, defeitos

Dim. - 44 cm € 400 - 600

206 nOSSa SenhOra daS dOreS,
escultura em madeira policromada e dourada, olhos em vidro, 

resplendor em prata, portuguesa, séc. XVIII/XIX, 

falta de um dedo, faltas na policromia e no dourado, 

resplendor posterior, pequenos defeitos

Dim. - 24,5 cm € 200 - 300

207 CabeÇa de SantO FranCISCanO,
escultura em madeira, 

portuguesa, séc. XVIII, 

base posterior

Dim. - 22 x 14 cm € 100 - 150
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208 CrIStO CruCIFICadO,
Lusíada, escultura em marfim, 

cruz em ébano com base entalhada e embutidos de marfim, 

vertente indo-portuguesa, séc. XVII/XVIII, pequenos defeitos

Dim. - 13 cm (Cristo); 36,5 cm (total) € 250 - 375

209 CamIlha de menInO JeSuS,
estilo Lusíada, marfim torneado, 

estrado em pau-santo, vertente indo-portuguesa, 

séc. XX (1ª metade), pequenos defeitos

Dim. - 25 x 29 x 12 cm € 400 - 600

210 menInO JeSuS deItadO,
Lusíada, escultura em marfim, 

vertente indo-portuguesa, séc. XVII, faltas nos dedos

Dim. - 10 cm € 350 - 525

211 menInO JeSuS deItadO,
Lusíada, escultura em marfim, vertente indo-portuguesa, 

séc. XVII/XVIII,  falta num pé

Dim. - 6,5 cm € 200 - 300

212 SÃO FranCISCO de aSSIS,
Lusíada, 

escultura em madeira, cabeça e pés em marfim,

vertente indo-portuguesa, séc. XVII, 

falta das mãos, desgaste no dourado, 

pequenos defeitos

Dim. - 24 cm € 500 - 750

213 nOSSa SenhOra da COnCeIÇÃO,
Lusíada, 

escultura em marfim, 

vertente indo-portuguesa, séc. XVII, 

colagem, faltas no manto e nos pés

Dim. - 12,5 cm € 350 - 525

214 nOSSa SenhOra da COnCeIÇÃO,
escultura em marfim parcialmente policromada e dourada, 

coroa em prata,

vertente indo-portuguesa, 

séc. XVII, pequenos defeitos

Dim. - 25,5 cm (total) € 2.500 - 3.750

208
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210 211 212
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215 ventó,
madeira resinosa, ferragens e aplicações em ferro escurecido, 

Japão - período Meiji (1868-1912), restauros, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 33 x 30 x 38 cm € 300 - 450

216 meSa de CentrO,
estilo Lusíada, teca, embutidos em ébano e marfim “Águias bicéfalas estilizadas”, 

bordo do tampo com friso tremido em sissó, duplo travejamento, pés recortados “Jatayus estilizados”, 

ferragens em cobre recortado e dourado, 

vertente indo-portuguesa, séc. XIX, 

restauros, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 77 x 123 x 81 cm € 4.000 - 6.000



cabral moncada leilões 167 57

217 par de COntadOreS COm trempe,
estilo Lusíada, pau-santo, carvalho e castanho parcialmente ebanizados, 

pinos em marfim, ferragens em bronze rendilhado e dourado, 

vertente indo-portuguesa, séc. XIX/XX, restauros, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 147 x 110 x 54 cm € 14.000 - 21.000
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218  nOSSa SenhOra daS dOreS,
escultura em madeira policromada e dourada,

resplendor em prata, portuguesa, séc. XVIII, falta da mão

direita e de um dedo da esquerda, pequenos defeitos

Dim. - 27,5 cm € 500 - 750

219 SÃO JOÃO baptISta,
escultura em madeira policromada, vara em metal, 

portuguesa, séc. XVII/XVIII, faltas na policromia, defeitos

Dim. - 34 cm € 400 - 600

220 CrIStO CruCIFICadO,
escultura em marfim policromado,

cruz em pau-santo com entalhamentos dourados, 

portuguesa, séc. XVIII, pequenos defeitos

Dim. - 58 cm (total) € 400 - 600

221 SÃO JOSé de bOtaS,
escultura em madeira policromada, portuguesa, séc. XVIII/XIX,

faltas, restauros, pequenos defeitos

Dim. - 42,5 cm € 400 - 600

222 nOSSa SenhOra de CalvárIO,
escultura em carvalho policromado, Europa, séc. XVIII/XIX,

restauros, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 32 cm € 250 - 375

223 SÃO FranCISCO de aSSIS,
escultura em madeira policromada e dourada,

cabeça em marfim policromado, portuguesa, séc. XVIII,

restauros, falta de uma mão, defeitos, vestígios de insectos

xilófagos; Dim. - 28 cm € 80 - 120

224 nOSSa SenhOra COm O menInO JeSuS,
escultura em madeira policromada e dourada, portuguesa,

séc. XVIII, restauros na policromia e na base, pequenas faltas

Dim. - 27 cm € 400 - 600

225 Santa Clara,
escultura em madeira policromada e dourada, portuguesa,

séc. XVIII, faltas e defeitos, vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 25 cm € 80 - 120

226 SÃO JOÃO de CalvárIO,
escultura em madeira policromada e dourada, olhos de vidro,

portuguesa, séc. XVIII/XIX, falta de dedos, faltas na policromia

Dim. - 29 cm € 80 - 120

227 nOSSa SenhOra dO CarmO,
escultura em terracota policromada e dourada,

portuguesa, séc. XIX, pequenas faltas, pequenos defeitos

Dim. - 29 cm € 150 - 225
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228 menInO JeSuS SalvadOr dO mundO,
escultura em madeira policromada,

resplendor e vara em prata, vestes em

tecido, peanha em madeira entalhada 

e dourada, portuguesa, séc. XIX, 

faltas nos dedos, pequenas faltas 

Dim. - 46 cm € 200 - 300

229 SÃO JOSé, escultura em madeira

policromada e dourada, olhos de vidro,

resplendor e vara de açucenas em prata,

portuguesa, séc. XVIII, faltas

D. - 29 cm (escultura)      € 600 - 900

230 SÃO JOÃO baptISta, escultura em

terracota policromada, altar em madeira

entalhada e dourada, escapulários

em diversos materiais, portuguesa,

séc. XIX (1ª metade), faltas e defeitos

Dim. - 34 x 19 cm € 350 - 525

231 nOSSa SenhOra da COnCeIÇÃO,
escultura em madeira policromada 

e dourada, coroa de prata, portuguesa,

séc. XVIII (2ª metade), faltas, defeitos

Dim. - 40 cm € 650 - 975

232 nOSSa SenhOra dO CarmO,
escultura de roca em madeira,

vestes em tecido, coroas em prata

filigranada, portuguesa, séc. XIX,

pequenos defeitos

Dim. - 41 cm € 400 - 600

233 menInO JeSuS SalvadOr dO mundO,
escultura em madeira policromada,

vestes em veludo, coroa em metal

dourado, portuguesa, séc. XVIII,

pequenas faltas

Dim. - 30 cm € 150 - 225

234 Santa ana e SÃO JOaquIm,
duas esculturas em madeira policromada

e dourada, resplendores de prata,

peanhas em madeira entalhada e

dourada, portuguesas, séc. XVIII,

pequenas faltas 

Dim. - 40 cm € 1.500 - 2.250

235 CrIStO atadO à COluna,
escultura em madeira policromada,

portuguesa, séc. XVIII/XIX, restauros

Dim. - 25,5 cm € 150 - 225

236 menInO JeSuS SalvadOr dO mundO,
escultura em madeira policromada,

peanha em madeira entalhada 

e dourada, vara de prata,

redoma, portuguesa, séc. XIX, 

falta de um dedo

D. - 12,5 cm (escultura)     € 300 - 450

237 nOSSa SenhOra da COnCeIÇÃO,
escultura em madeira policromada 

e dourada, olhos de vidro,

peanha em madeira entalhada 

e dourada, coroa de prata, redoma,

portuguesa, séc. XIX,

pequenas faltas na policromia

Dim. - 30 cm (escultura)

€ 800 - 1.200

238 menInO JeSuS,
escultura em madeira policromada,

vestes em tecido, vara em prata, peanha

em madeira vazada, entalhada 

e dourada, portuguesa, séc. XVIII/XIX,

pequenos defeitos

Dim. - 43 cm € 700 - 1.050

239 nOSSa SenhOra de preSépIO,
escultura em madeira policromada 

e dourada, coroa em prata, 

portuguesa, séc. XVIII, falta das mãos, 

pequenas faltas na policromia

D. - 19,5 cm (escultura)  € 250 - 375
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240 buFete de eStradO,
estilo filipino, vinhático 

e madeira ebanizada, 

pernas recortadas, 

puxadores em ferro, 

português, séc. XX (1ª metade),

pequenos defeitos

Dim. - 40 x 48 x 30 cm

€ 120 - 180

241 móvel pequenO COm Gaveta lateral,
estilo D. José/D. Maria I, castanho,

saiais recortadas, espelho da fechadura

em bronze gravado, português, séc. XIX,

pequenos defeitos, vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 35 x 50 x 30 cm € 200 - 300

243 arCa, vinhático, frisos em pau-santo, frentes e ilhargas almofadadas,

ferragens em metal amarelo, portuguesa, séc. XIX/XX, restauros,

pequenos defeitos; Dim. - 58 x 75 x 43 cm € 200 - 300

244 baú pequenO,
madeira integralmente revestida a couro 

com pregaria, fechadura e dobradiças em ferro, 

português, séc. XVIII/XIX, pequenas faltas 

e defeitos, vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 19 x 41 x 25 cm € 150 - 225

245 arCa,
sicupira vermelha,

ferragens e pregaria em ferro estanhado, 

portuguesa, séc. XVII, pés posteriores,

restauros, faltas e defeitos

Dim. - 54 x 131 x 65 cm € 280 - 420

242 arCa,
teca, ferragens em ferro, portuguesa, séc. XVII,

restauros, pequenos defeitos, vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 46 x 89 x 48 cm € 200 - 300



cabral moncada leilões 167 61

249 meSa,
estilo filipino,

pau-santo, decoração embutida em marfim, 

ferragens em metal amarelo vazado e recortado, 

portuguesa, séc. XIX/XX, restauros, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 78 x 111 x 74 cm € 2.500 - 3.750

248 arCa,
vinhático, frisos em vinhático, 

ferragens em ferro, 

portuguesa, séc. XIX (1ª metade), 

restauros

Dim. - 55 x 126 x 52 cm € 400 - 600

246 armárIO COpeIrO,
castanho, portas almofadadas, puxadores e ferragens em ferro,

português, séc. XX, restauros, pequenas faltas e defeitos,

vestígios de insectos xilófagos, adaptação de elementos antigos

Dim. - 165 x 143 x 45 cm € 300 - 450

247 buFete,
pau-santo e folheado de pau-santo, frisos tremidos, 

pernas e travejamento torneados, ferragens em bronze, 

português, séc. XIX/XX, restauros, pequenos defeitos

Dim. - 79 x 116 x 66 cm € 560 - 840
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250 COnJuntO de CInCO CadeIraS,
D. Maria I (1777-1816), vinhático, espaldares recortados 

e vazados, assentos de palhinha, portuguesas, pequenos

restauros, pequenos defeitos, vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 99 x 51 x 48 cm € 300 - 450

251 meSa de JOGO COm Gaveta,
D. Maria I (1777-1816), vinhático, filetes em espinheiro, 

interior forrado a feltro, portuguesa, pequenos defeitos

Dim. - 78 x 86 x 41 cm € 200 - 300

252 CredênCIa,
romântica, nogueira com entalhamentos, tampo de mármore,

portuguesa, séc. XIX (2ª metade), restauros,

pequenas faltas e defeitos, vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 85 x 122 x 55 cm € 250 - 375

253 par de CadeIraS de braÇOS,
estilo Hepplewhite, mogno e outras madeiras, 

espaldares recortados e vazados, assentos estofados, 

portuguesas, séc. XIX, restauros, defeitos

Dim. - 95 x 74 x 55 cm € 180 - 270
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254 COnJuntO de dOze CadeIraS (SendO quatrO de braÇOS),
estilo D. José, castanho com entalhamentos, espaldares

recortados e vazados, assentos estofados, portuguesas, séc. XX,

restauros, pequenas faltas e defeitos, vestígios de insectos

xilófagos; Dim. - 107 x 68 x 58 cm (cadeira de braços)

€ 8.000 - 12.000
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255 COnJuntO de SeIS CadeIraS,
mogno e raiz-de-mogno, tabelas entalhadas “Águias”,

assentos de palhinha, portuguesas, séc. XIX (2º quartel),

faltas e defeitos, vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 87 x 48 x 48 cm € 200 - 300

256 par de meSaS de CabeCeIra CIlíndrICaS,
mogno e folheado de mogno, coluna central torneada, 

pés com ponteiras em bronze, tampo de mármore,

portuguesas, séc. XIX (meados), restauros,

pequenas faltas e defeitos, vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 99 x 41 cm € 280 - 420

257 meSa de apOIO COm quatrO GavetaS,
pau-cetim e folheado de pau-cetim, 

coluna central com quatro pés, 

portuguesa, séc. XX, restauros, pequenos defeitos

Dim. - 71 x 49 cm € 250 - 375

258 CadeIra de braÇOS,
D. Maria I (1777-1816), pau-cetim, decoração pintada e dourada

“Flores”, costas vazadas, assento de palhinha, portuguesa,

pequenos defeitos e desgaste na pintura

Dim. - 87 x 58 x 59 cm € 80 - 120
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259 conjunto de seis cAdeirAs,
pau-santo com entalhamentos, 

tabelas recortadas, assentos de palhinha, 

portuguesas, séc. XIX (2º quartel), 

restauros, faltas e defeitos 

Dim. - 87 x 36 x 48 cm € 300 - 450

260 mesA de jAntAr quAdrAdA,
pau-santo e folheado de pau-santo, duas tábuas inclusas, 

portuguesa, séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 79 x 90 x 89 cm (fechada) € 1.800 - 2.700

261 mesA de chá com gAvetA,
murta e folheado de murta, pernas torneadas, 

portuguesa, séc. XIX, 

pequenos defeitos

Dim. - 76,5 x 87 x 40,5 cm € 80 - 120

262 Armário com duAs portAs de correr,
mogno e folheado de mogno, portas com vidros, 

português, séc. XIX/XX, restauros, pequenas faltas e defeitos, 

vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 129 x 92 x 33 cm € 200 - 300
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263 pAr de cAmAs,
mogno, aplicações em metal amarelo,

portuguesas, uma do séc. XIX, outra do séc. XX,

restauros, faltas e defeitos, vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 185 x 192 x 111 cm € 280 - 420

264 cAmA,
D. José (1750-1777),

pau-santo com entalhamentos, medalhão central estofado,

portuguesa, faltas e defeitos

Dim. - 180 x 202 x 122 cm € 400 - 600

265 cómodA,
D. Maria I (1777-1816),

vinhático e outras madeiras, puxadores em bronze,

portuguesa,

alterações, restauros

Dim. - 80 x 123 x 62 cm € 300 - 450

266 cómodA,
D. Maria I (1777-1816) ao gosto francês,

marchetaria de nogueira, pau-rosa e pau-santo,

ferragens em metal, tampo de brecha, portuguesa,

pequenas faltas e defeitos, pedra restaurada,

ponteiras em metal, vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 91 x 117,5 x 58 cm € 420 - 630
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267 cómodA com ALçAdo,
D. Maria I (1777-1816),

vinhático, corpo superior com vidrinhos, ferragens em metal,

portuguesa, restauros, pequenas faltas e defeitos,

falta de uma ferragem, vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 230 x 132 x 60 cm € 700 - 1.050

269 cAnApé e seis cAdeirAs,
pombalinos, pau-santo com entalhamentos, 

tabelas recortadas e vazadas, assentos estofados

a veludo, portugueses, séc. XVIII (3º quartel), 

restauros, pequenos defeitos

Dim. - 100 x 179 x 57 cm       € 1.200 - 1.800

268 Louceiro,
estilo D. Maria I, vinhático, ambos os corpos 

com vidrinhos, ferragens em metal amarelo,

português, séc. XIX,

restauros, faltas e defeitos, ferragens não originais

Dim. - 251 x 116 x 48 cm € 500 - 750
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270 chávenA e pires,
porcelana chinesa de exportação,

decoração policromada e dourada,

reserva “Busto feminino” sobre fundo

rosa, reinado Jiaqing (1796-1820),

ligeiras esbeiçadelas, desgaste 

no dourado; Dim. - 5 x 8,5 cm (chávena) 

14 cm (pires) € 200 - 300

271 prAto,
porcelana chinesa de exportação,

decoração a ouro com armas

de D. José Francisco da Costa e Sousa 

- 2º Visconde de Mesquitela, 

reinado Qianlong (1736-1795), 

dois cabelos, desgaste no dourado

Dim. - 25 cm € 200 - 300

272 prAto,
porcelana chinesa de exportação,

decoração policromada e dourada, 

com armas de António de Albuquerque

do Amaral Cardoso, reinado Daoguang

(1821-1850), bordo partido e colado,

desgaste no dourado

Dim. - 25 cm € 350 - 525

273 prAto de doce,
porcelana chinesa de exportação,

decoração a dourado com armas 

de D. José Francisco da Costa e Sousa

- 2º visconde de Mesquitela,

reinado Qianlong (1736-1795),

acentuado desgaste no dourado,

grande esbeiçadela e cabelos

Dim. - 15,5 cm € 200 - 300

274 prAto de sobremesA recortAdo,
porcelana chinesa de exportação,

decoração policromada e dourada

“Tocador de flauta”, 

reinado Qianlong (1736-1795), 

ligeira esbeiçadela

Dim. - 20 cm € 500 - 750

275 pAr de prAtos de sopA recortAdos,
porcelana chinesa de exportação,

decoração policromada e dourada 

com armas de José Mascarenhas

Pacheco Pereira Coelho de Melo,

reinado Qianlong (1736-1795), restaurados

Dim. - 23 cm € 150 - 225

276 trAvessA ovAL recortAdA,
porcelana chinesa de exportação,

decoração policromada “Flores”, 

reserva com armas de família inglesa,

reinado Jiaqing (1796-1820), 

ligeira falta no vidrado do bordo

Dim. - 28,5 x 20 cm € 150 - 225

277 coviLhete redondo, coviLhete

poLiLobAdo, tAçA e chávenA,
porcelana chinesa de exportação,

decoração policromada

com armas de família inglesa, 

reinado Qianlong (1736-1795), 

cabelos, pequenas faltas e esbeiçadelas

Dim. - 3,5 x 15,5 cm (covilhete redondo)

€ 160 - 240
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278 coviLhete,
porcelana chinesa de exportação,

decoração policromada com armas 

de Alberto de Magalhães Barros 

e Lançós Cerqueira de Araújo Queiroz,

reinado Guangxu (1875-1908), pequeno

cabelo e ligeira esbeiçadela, marcado

Dim. - 6 x 26 cm € 200 - 300

279 trAvessA ovAL,
porcelana chinesa de exportação,

decoração policromada com armas 

de Alberto de Magalhães Barros

e Lançós Cerqueira de Araújo Queiroz,

reinado Guangxu (1875-1908),

esbeiçadelas

Dim. - 3,5 x 37 x 30 cm € 200 - 300

280 coviLhete,
porcelana chinesa de exportação,

decoração policromada com armas 

de Alberto de Magalhães Barros

e Lançós Cerqueira de Araújo Queiroz,

reinado Guangxu (1875-1908), 

cabelos e esbeiçadela, marcado

Dim. - 6 x 26 cm € 200 - 300

281 conjunto de sete prAtos,
porcelana chinesa de exportação,

decoração policromada com armas 

de Alberto de Magalhães Barros 

e Lançós Cerqueira de Araújo Queiroz,

reinado Guangxu (1875-1908),

ligeiras esbeiçadelas, marcados

Dim. - 2,5 x 24 cm € 400 - 600

282 trAvessA ovAL,
porcelana chinesa de exportação,

decoração policromada com armas

de Alberto de Magalhães Barros

e Lançós Cerqueira de Araújo Queiroz,

reinado Guangxu (1875-1908),

esbeiçadela

Dim. - 3 x 21,5 x 23,5 cm   € 140 - 210

283 dois prAtos pequenos,
porcelana chinesa de exportação,

decoração policromada com armas 

de Alberto de Magalhães Barros 

e Lançós Cerqueira de Araújo Queiroz,

reinado Guangxu (1875-1908), 

um com falta e cabelo

Dim. - 2 x 15,5 cm € 60 - 90

284 trAvessA pequenA,
porcelana chinesa de exportação,

decoração policromada com armas 

de Alberto de Magalhães Barros 

e Lançós Cerqueira de Araújo Queiroz,

reinado Guangxu (1875-1908)

D. - 3 x 21,5 x 18,5 cm      € 100 - 150

285 conjunto de sete prAtos

de sobremesA,
porcelana chinesa de exportação,

decoração policromada com armas 

de Alberto de Magalhães Barros

e Lançós Cerqueira de Araújo Queiroz,

reinado Guangxu (1875-1908), um com

cabelos, desgaste no dourado e ligeiras

esbeiçadelas, cinco pratos marcados

Dim. - 2,5 x 22 cm € 300 - 450

286 conjunto de seis prAtos, porcelana

chinesa de exportação, decoração

policromada com armas de Alberto de

Magalhães Barros e Lançós Cerqueira de

Araújo Queiroz, reinado Guangxu

(1875-1908), três com esbeiçadelas

Dim. - 3 x 24 cm € 400 - 600
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287 moLheirA recortAdA,
porcelana chinesa de exportação,

decoração a sépia e dourado “Flores”,

reinado Qianlong (1736-1795), desgaste na decoração

Dim. - 8 x 24,5 x 10 cm € 150 - 225

288 trAvessA recortAdA,
porcelana chinesa de exportação, decoração «aubergine» 

e dourada com monograma, reinado Qianlong (1736-1795),

pequenas esbeiçadelas, sinais de uso

Dim. - 34,5 x 27 cm € 180 - 270

289 moLheirA em formA de eLmo invertido,
porcelana chinesa de exportação, decoração a sépia e dourado

“Parras e uvas”, reinado Qianlong (1736-1795), sinais de uso

Dim. - 10 x 16 x 8 cm € 200 - 300

290 coviLhete recortAdo,
porcelana chinesa de exportação, decoração policromada 

e dourada com monograma “PMDR”, 

reinado Jiaqing (1796-1820), desgaste no dourado

Dim. - 4,5 x 20,5 x 17,5 cm € 60 - 90

291 AçucAreiro,
porcelana chinesa de exportação, decoração a sépia

e dourado “Parras e uvas”, reinado Qianlong (1736-1795),

falta de uma pega, cabelos

Dim. - 13,5 cm € 50 - 75

292 três prAtos de sopA,
porcelana chinesa de exportação, decoração a azul e dourado

com reserva monogramada, reinado Jiaqing (1796-1820), 

um com esbeiçadela restaurada, um com pequenas esbeiçadelas

Dim. - 24,5 cm € 120 - 180

293 tAçA, duAs chávenAs com pires e duAs tAçAs com um pires,
porcelana chinesa de exportação, decoração a azul e dourado

com reserva monogramada, reinado Jiaqing (1796-1820), 

uma chávena sem pega, taça e pires com cabelo, 

pequenas esbeiçadelas; Dim. - 5,5 x 11 cm (taça)    € 120 - 180

294 terrinA pequenA,
porcelana chinesa de exportação, decoração a azul, sépia 

e dourado “Escudo com monograma”, reinado Qianlong (1736-1795),

faltas no dourado, pequena falta e cabelo numa pega

Dim. - 16 x 18,5 x 13 cm € 200 - 300

295 seis tAçAs com pires,
porcelana chinesa de exportação, decoração policromada 

e dourada “Paisagem europeia”, reinado Jiaqing (1796-1820), 

cabelos e esbeiçadelas

Dim. - 8,5 cm (taça); 14 cm (pires) € 105 - 158

296 pAr de prAtos oitAvAdos,
porcelana chinesa de exportação, decoração a grisaille e dourado

com armas de família europeia, reinado Qianlong (1736-1795),

restauros; Dim. - 21 cm € 60 - 90
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297 chocoLAteirA,
porcelana chinesa de exportação,

decoração policromada e dourada “Flores”,

reinado Jiaqing (1796-1820), desgaste no dourado

Dim. - 20 cm € 120 - 180

298 prAto de sopA,
porcelana chinesa de exportação, decoração a rosa e dourado

“Flores”, reinado Qianlong (1736-1795), séc. XVIII

Dim. - 23,5 cm € 70 - 105

299 trAvessA recortAdA,
porcelana chinesa de exportação, decoração policromada 

e dourada “Flores”, reinado Qianlong (1736-1795),

dois cabelos associados a esbeiçadelas

Dim. - 33 x 24 cm € 150 - 225

300 cremeirA em formA de eLmo invertido,
porcelana chinesa de exportação, decoração policromada

“Flores”, reinado Qianlong (1736-1795), restauros

Dim. - 12,5 cm € 150 - 225

301 pAr de prAtos oitAvAdos,
porcelana chinesa de exportação, decoração policromada

“Flores”, reinado Qianlong (1736-1795), um com cabelo, pequenas

faltas no bordo; Dim. - 23 cm € 100 - 150

302 frAsco de chá com tAmpA,
porcelana chinesa de exportação, decoração policromada

reserva com “Cesto de flores”, reinado Qianlong (1736-1795), 

tampa adaptada, sinais de uso; Dim. - 12 cm          € 150 - 225

303 frAsco de chá com tAmpA,
porcelana chinesa de exportação, decoração policromada

“Flores”, reinado Qianlong (1736-1795),

tampa adaptada, gargalo partido e colado

Dim. - 12 cm € 120 - 180

304 pAr de prAtos oitAvAdos,
porcelana chinesa de exportação, decoração policromada

“Flores”, reinado Qianlong (1736-1795), esbeiçadelas

Dim. - 23 cm € 120 - 180

305 buLe,
porcelana chinesa de exportação, decoração «aubergine» e ouro

com reserva monogramada “E”, reinado Jiaqing (1796-1820),

algum desgaste no dourado

Dim. - 11,5 x 22 x 12 cm € 150 - 225

306 pAr de prAtos oitAvAdos,
porcelana chinesa de exportação, decoração policromada

“Flores”, reinado Qianlong (1736-1795), esbeiçadelas

Dim. - 23 cm € 120 - 180
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307 espeLho de pArede,
moldura em madeira entalhada e

dourada, português, séc. XX, 

pequenos defeitos

Dim. - 73 x 54 cm € 80 - 120

308 pAr de espeLhos,
madeira entalhada e dourada, 

Europa, séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 99 x 51 cm € 500 - 750

309 moLdurA,
pau-santo e folheado de pau-santo,

frisos tremidos,

portuguesa, séc. XIX/XX, 

pequenos defeitos

Dim. - 41 x 38 cm € 150 - 225

308a moLdurA

rectAnguLAr,
madeira e gesso

dourados, 

francesa, séc. XIX,    

pequenos defeitos

Dim. - 64 x 47 cm

(interior)

€ 180 - 270

308b moLdurA

rectAnguLAr,
madeira e gesso

dourados,  francesa, 

séc. XIX, faltas,   

pequenos defeitos

Dim. - 70 x 50,5 cm

(interior)

€ 180 - 270

310 conjunto de 17 moLdurAs diversAs,
madeira e gesso pintados e dourados, 

portuguesas, séc. XIX e XX, 

defeitos, vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 59 x 47 cm (a maior) € 400 - 600
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311 espeLho,
D. José (1750-1777), moldura faixeada 

a pau-santo com entalhamentos dourados,

português, restauros no dourado, 

pequenas faltas e defeitos, 

vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 93 x 46 cm € 250 - 375

312 espeLho,
estilo D. João V, moldura em castanho 

com entalhamentos, português,

séc. XIX/XX, vestígios de insectos

xilófagos, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 170 x 100 cm € 180 - 270

313 espeLho, estilo D. Maria, 

madeira entalhada e dourada, português,

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 170 x 76 cm € 800 - 1200

314 moLdurA de “sAcrA”,
neoclássica, madeira entalhada e dourada,

portuguesa, séc. XIX,

adaptada a espelho de parede, 

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 42 x 60 cm € 80 - 120
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315 cAndeLAbro de cinco Lumes,
ferro forjado dourado e folha 

de metal dourado, Europa, séc. XX,

electrificado, desgaste no dourado

Dim. - 180 cm (total)   € 250 - 375

318 cimALhA,
estilo Luís XVI, madeira e gesso

dourados e relevados, 

Europa, séc. XIX/XX, pequenas faltas 

no dourado, falta de um lateral

Dim. - 23 x 341 x 17 cm

€ 200 - 300

319  moLdurA de espeLho,
madeira entalhada, 

dourada e pintada, 

portuguesa, séc. XIX/XX, colagens 

e pequenos defeitos na parte inferior

Dim. - 67 x 56 cm

€ 200 - 300

316 cAndeLAbro de cinco Lumes,
ferro forjado dourado e folha de metal

dourado, Europa, séc. XX, electrificado,

desgaste no dourado

Dim. - 187 cm € 250 - 375

317 criAdo com bAndejA,
figura recortada em madeira

pintada, Europa, séc. XIX/XX,

pequenas faltas na policromia,

pequenos defeitos

Dim. - 89 cm € 150 - 225
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320 coLunA,
mogno e raiz de nogueira, 

tampo de mármore, 

portuguesa, séc. XIX (2ª metade),

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 110 x 26 x 26,5 cm

€ 100 - 150

322 espeLho,
moldura em mármore cinzento, 

francês, séc. XIX/XX

Dim. - 81 x 96 cm € 80 - 120

323 espeLho,
moldura em mármore cinzento,

francês, séc. XIX/XX

Dim. - 188 x 71 cm € 250 - 375

321 coLunA, Napoleão III, metal dourado,

base revestida a alabastro verde 

com aplicações em metal dourado, 

francesa, séc. XIX (2ª metade), desgaste

no dourado, colagens 

e esbeiçadelas no alabastro, 

marcada FIZEL AINE DÉPOSÉ

Dim. - 112 cm € 250 - 375

321acoLunA,
estilo neoclássico, mármore branco,

decoração canelada, 

francesa, séc. XIX (2ª metade),

pequenos restauros

Dim. - 104 cm € 350 - 525
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324 crucifixo de suspensão,
escultura em bronze, cruz em pau-santo com aplicações 

em bronze, português, séc. XVIII (2ª metade), 

falta da argola de suspensão, base adaptada

Dim. - 26,5 cm (total) € 100 - 150

325 joão dA siLvA - 1880-1960,
Les funerAiLLes d’ AtALA,
placa em bronze, francesa, séc. XX, 

assinada e datada de Paris 1906

Dim. - 12,5 x 9 cm € 100 - 150

326 cristo crucificAdo,
escultura em bronze,

cruz em pau-santo, aplicações em bronze,

português, séc. XVIII (finais), falta de dois cravos

Dim. - 27,5 cm € 80 - 120

327 AdorAção dos reis mAgos,
placa em madrepérola esculpida e vazada,

Terra Santa, séc. XIX,

assente sobre placa forrada a damasco vermelho

Dim. - 16 x 15 cm € 250 - 375

328 ecce homo,
placa de suspensão em bronze,

Europa, séc. XX (1ª metade), pequenos defeitos

Dim. - 20 cm € 100 - 150

329 Ascenção de jesus,
placa em madrepérola esculpida e vazada, Terra Santa, 

séc. XIX, assente sobre placa forrada a damasco vermelho

Dim. - 16 x 11,5 cm € 250 - 375

330 Agnus dei e sAnto bispo,
registo em cera moldado em ambas as faces, aro em bronze

dourado, ibérico, séc. XVIII, vidro partido

Dim. - 8 cm € 60 - 90

331 duAs cruzes, bronze, decorações relevadas e vazadas,

Europa, séc. XVIII, defeitos

Dim. - 16 cm € 80 - 120

332 Agnus dei e sAnto bispo,
registo em cera moldada de ambas as faces,

moldura em prata dourada, Itália, séc. XIX/XX, marcas sumidas

Dim. - 8 x 5,5 cm € 80 - 120

324

327
329

328

330 332331

326

325
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338 cAixA,
bronze,

decoração relevada  “Efigie da Rainha D. Amélia”

e inscrição “D. AMÉLIA RAINHA DE PORTUGAL

e VISITA OS AÇORES 1901”, portuguesa, séc. XX

Dim. - 13 x 11,5 cm € 50 - 75

339 ALmofAriz com piLão,
madeira,

decoração gravada com iniciais “CM”, 

ibérico, séc. XIX, pequeno restauro, 

pequenas faltas e defeitos,

vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 19 x 14,5 cm € 120 - 180

340 punhAL,
ferro,

cabo de espada adaptado 

em marfim e bronze relevado,

Europa, séc. XIX,

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 29 cm € 80 - 120

333 ALmofAriz com piLão,
bronze, decoração relevada “Nervuras e florões”, 

ibérico, séc. XVI, sinais de uso

Dim. - 7,5 x 12 cm € 150 - 225

334 poLíptico de quAtro foLhAs,
bronze, decoração relevada e esmaltada “Temas cristãos”,

Europa, séc. XIX, pequenas faltas

Dim. - 17 x 10 cm (cada folha) € 250 - 375

335 tAçA com pegA,
metal amarelo, portuguesa, séc. XIX, sinais de uso

Dim. - 14,5 cm € 80 - 120

336 cAndeiA de Azeite,
metal amarelo, portuguesa, séc. XIX, pequenas amolgadelas

Dim. - 40 cm € 50 - 75

337 cAndeiA de Azeite pequenA,
metal amarelo, portuguesa, séc. XIX,

pequeno restauro, amolgadelas

Dim. - 18 cm € 50 - 75

333

336

337

338

340

339

335

334
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341 mesA de pé de gALo,
D. Maria I (1777-1816), vinhático, tampo basculante, 

portuguesa, sinais de uso, pequenos defeitos

Dim. - 73 x 72 cm € 400 - 600

342 mesA de pé de gALo,
D. Maria I (1777-1816), vinhático, tampo basculante, 

portuguesa, restauros, pequenos defeitos

Dim. - 73,5 x 86 cm € 600 - 900

343 bAú,
madeira integralmente revestida a couro com pregaria, fechadura e

dobradiças em ferro, português, séc. XVIII/XIX, restauros, faltas e defeitos

Dim. - 47 x 100 x 48 cm € 350 - 525

344 ArcA pequenA,
vinhático e pau-santo, aplicações em metal amarelo, 

ferragens e pegas em ferro, portuguesa, séc.

XVIII/XIX, pequenas faltas e defeitos, vestígios de

insectos xilófagos

Dim. - 23 x 51 x 34 cm € 150 - 225
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346 pAr de mesAs

de encostAr,
estilo D. José,

pau-santo com entalhamentos

e folheado de pau-santo,

saiais recortadose vazados dourados, 

ferragens em bronze, 

portuguesas, séc. XIX/XX, 

vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 85 x 120 x 50 cm

€ 4.000 - 6.000

345 cAmA,
D. Maria I (1777-1816), 

pau-santo com entalhamentos, 

painéis centrais com embutidos 

em espinheiro “Músicos” e “Flores”,

portuguesa,

muitas faltas nos embutidos e defeitos

Dim. - 194 x 198 x 150 cm

€ 1.000 - 1.500
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347 orAtório,
D. José (1750-1777)

/D. Maria I (1777-1816),

madeira entalhada,

policromada e dourada,

porta e laterais com vidro,

português, restauros, 

vestígios de insectos xilófagos,

pequenos faltas e defeitos

Dim. - 134 x 73,5 x 32 cm

€ 350 - 525

348 ALçAdo/orAtório,
D. Maria I (1777-1816), vinhático, interior com friso em madeira entalhada, vazada

e dourada, base em madeira marmoreada, fundo forrado a tecido, português,

restauros, pequenos defeitos, vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 135 x 98 x 32 cm € 250 - 375

349 orAtório,
D. Maria I (1777-1816), madeira entalhada, pintada e dourada, 

interior com fundo pintado “Flores”,

português, faltas e defeitos, falta das dobradiças na porta inferior

Dim. - 224 x 62 x 37 cm € 400 - 600
349

348

347
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351 mesa de pé de galo,
D. José (1750-1777),

pau-santo, 

tampo recortado basculante de gradinha,

pés zoomórficos, portuguesa,

restauros, gradinha refeita, pequenos defeitos

Dim. - 80 x 73 cm € 1.500 - 2.250

350 Cómoda Com alçado oratório,
D. José (1750-1777),

pau-santo e folheado de pau-santo, 

laterais com marchetaria de pau-santo

e espinheiro “Folhas”, 

interior do oratório com friso 

em madeira entalhada, vazada e dourada,

base marmoreada, portuguesa, 

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 256 x 146 x 65 cm

€ 2.100 - 3.150
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352 papeleira pequena,
estilo D. Maria, marchetaria de pau-santo, pau-rosa e espinheiro,

interior com gavetas e escaninhos, ferragens em bronze,

portuguesa, séc. XIX/XX, pequenos defeitos

Dim. - 52 x 44 x 29 cm € 500 - 750

353 par de Cadeiras de lareira,
nogueira, tabela recortada com entalhamentos “Ânfora”, 

pés de «garra e bola», assentos estofados, 

portuguesas, séc. XIX/XX, pequenos defeitos, 

vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 74 x 46 x 40 cm € 150 - 225

354 BanCo,
ao gosto Carlos X, faia com entalhamentos, 

tampo forrado a couro com pregaria, 

português, séc. XX,

pequenos defeitos, vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 40 x 52 x 40 cm € 80 - 120

355 mesa de enCostar pequena,
estilo D. José/D. Maria I, nogueira,

puxadores em metal amarelo, 

portuguesa, séc. XX,

vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 36 x 51 x 35 cm € 120 - 180
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356 seCretária «à aBattant»,
estilo Luís XV, 

marchetaria de pau-santo, 

pau-rosa, espinheiro

e buxo “Flores”,

interior ebanizado

com gavetas, ferragens 

e aplicações em bronze, 

tampo de mármore, 

francesa, séc. XIX (2ª metade),

vestígios de insectos xilófagos,

restauros, faltas e defeitos

Dim. - 134 x 70 x 36 cm

€ 500 - 750

357 Bonheur-du-jour,
marchetaria de nogueira e pau-santo “Ânfora”,

aplicações em bronze, interior com gavetas,

português, séc. XX (1º quartel), vestígios de

insectos xilófagos, estampilhada JOSÉ PINTO

Dim. - 120 x 43 x 29 cm € 600 - 900

358 mesa de jogo,
estilo D. José,

marchetaria de pau-santo e pau-rosa, 

tampo com decoração embutida “Xadrez”, 

portuguesa, séc. XIX, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 76 x 83,5 x 42,5 cm € 250 - 375

359 Cómoda,
estilo D. Maria, marchetaria de pau-santo, pau-rosa e pau-cetim,

ferragens em metal amarelo, tampo de mármore, 

portuguesa, séc. XIX (2ª metade), 

pequenas faltas, vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 79 x 88 x 48 cm € 700 - 1.050
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360 Cadeirão de Braços,
pau-santo, assento e costas de palhinha, 

português, séc. XX, pequenos restauros, pequenos defeitos

Dim. - 105 x 62 x 64 cm € 120 - 180

361 mesa de Chá de meia-lua,
estilo D. Maria, nogueira, embutidos em pau-cetim “Flores”,

portuguesa, séc. XIX, pequeno restauro, pequenos defeitos,

vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 82 x 89 x 44 cm € 350 - 525

362 mesa de Casa de jantar,
romântica, mogno, pernas torneadas, 

três tábuas de extensão, portuguesa, séc. XIX (2ª metade), 

pequenos defeitos; Dim. - 72 x 222 x 106 cm € 500 - 750

363 Cadeira de Braços,
mogno, espaldar vazado, assento 

de palhinha, portuguesa, séc. XIX,

restauros, pequenos defeitos

Dim. - 96 x 60 x 54 cm € 80 - 120
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366 par de fauteuils,
estilo Luís XV, madeira pintada,

assento e costas estofados a pele, portugueses, séc. XIX/XX,

defeitos, vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 86 x 58 x 50 cm € 300 - 450

364 armário, pau-santo, portas e laterais

almofadados, ferragens em bronze, 

português, séc. XX, sinais de uso

Dim. - 200 x 123 x 56 cm       € 2.000 - 3.000

365 par de Cantoneiras,
estilo D. Maria, vinhático, corpo superior com vidrinhos, 

ferragens em metal amarelo, portuguesas, séc. XX, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 210 x 106 x 75 cm € 400 - 600

367 Console de dois apoios,
D. Maria I (1777-1816),

madeira entalhada e dourada,

portuguesa, faltas no dourado, vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 87 x 96 x 21 cm € 400 - 600
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368 seCretária «à aBattant»,
mogno com entalhamentos, 

portas superiores com

vidros, entradas da chave

em pau-santo, 

interior com gavetas 

e escaninhos, 

portuguesa, séc. XIX/XX, 

pequenos defeitos

Dim. - 172 x 94 x 48 cm

€ 300 - 450

370 par de poltronas de orelhas,
estrutura revestida a couro com pregaria, 

pés em nogueira, portuguesas, séc. XX, 

sinais de uso, pequenos defeitos

Dim. - 103 x 85 x 85 cm € 200 - 300

371 mesa redonda grande,
mogno, coluna central com quatro pés, 

Europa, séc. XX, defeitos

Dim. - 73 x 220 cm € 800 - 1.200

369 guarda-roupa,
mogno, 

raiz de mogno e espinheiro, 

português, séc. XIX, restauros, 

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 264 x 195 x 76 cm € 280 - 420
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374 par de mesas de CaBeCeira Com gaveta,
cerejeira e folheado de pau-santo, 

austríacas, séc. XIX (2ª metade), 

pequenos defeitos, modelo provavelmente 

de Michael Thonet (1796-1871)

Dim. - 68 x 60 x 40 cm € 1.000 - 1.500

372 mesa de Chá,
murta e folheado de murta, filete em pau-santo, 

pés com entalhamentos, portuguesa, séc. XIX, 

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 76 x 88 x 43,5 cm € 300 - 450

373 touCador,
ao gosto Império,

mogno e raiz de mogno, 

aplicações em metal,

entalhamentos dourados

“Cabeças de cisne” 

e “Patas de leão”,

tampo de mármore,

português,

séc. XIX (2ª metade),

restauros, pequenas faltas

e defeitos

Dim. - 182 x 97 x 51 cm

€ 300 - 450

375 Conjunto de oito Cadeiras (sendo duas de Braços),
D. Maria I (1777-1816),

vinhático, tabelas recortadas e vazadas,

assentos de palhinha, portuguesas,

restauros, pequenos defeitos

Dim. - 93 x 47 x 40 cm € 600 - 900
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377 mário de oliveira - nasC. 1916,
“paisagem”,
óleo sobre platex, assinado e datado de 1966

Dim. - 100 x 120 cm € 350 - 525

380 luCÍlia aranha - 1877-19??,
treCho de aldeia,
óleo sobre tela, faltas na pintura, 

assinado e datado de 1901

Dim. - 33,5 x 41 cm € 180 - 270

376 maria fernanda amado - nasC. 1924,
“praia de mira”,
óleo sobre tela, pequenos defeitos, assinado e datado de 1967

Dim. - 60 x 80 cm € 400 - 600

379 álvaro duarte de almeida 
- 1909-1972,
soBreiros,
óleo sobre tela, assinado

Dim. - 24 x 33 cm € 100 - 150

378 retrato do filho

da Baronesa de são joão

d’areias,
lápis e pastel sobre papel,

escola portuguesa, séc. XIX,

pequenos defeitos

Dim. - 62 x 39,5 cm

€ 150 - 225
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384 silva lino - 1911-1984,
marinha Com BarCos,
óleo sobre tela, assinado e datado de 1970

Dim. - 60 x 74 cm € 1.500 - 2.250

382 diana Caçadora,
óleo sobre tela, escola portuguesa, séc. XX

Dim. - 82 x 102 cm € 300 - 450

383 luÍs salvador jÚnior - 1896-1986,
paisagem Com rio,
óleo sobre plAtex, assinado

Dim. - 50 x 68 cm € 700 - 1.050

381 alÍpio Brandão - 1918-1965,
“o fado”,
óleo sobre tela copiando o original de José Malhoa, 

assinado no verso de Oliveira de Azeméis

Dim. - 30 x 40 cm € 250 - 375
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385 ardina,
óleo sobre tela colada em madeira,

escola portuguesa, séc. XX (princípios)

Dim. - 39 x 21 cm € 120 - 180

386 josé leite - 1873-1939,
paisagem Com figura feminina,
guache sobre papel, 

assinado e datado de 1933

Dim. - 29,5 x 22,5 cm € 150 - 225

387 álvaro duarte 
de almeida - 1909-1972,
triCana,
óleo sobre platex, assinado

Dim. - 25,5 cm

€ 100 - 150

388 retrato de rapaz,
óleo sobre tela, 

escola portuguesa, 

séc. XIX (2ª metade)

Dim. - 35 x 27 cm

€ 350 - 525

389 maria fernanda amado 
- nasC. 1924,
menina Com flores,
técnica mista sobre papel, 

assinada

Dim. - 24 x 21,5 cm     € 100 - 150
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390 álvaro duarte de almeida - 1909-1972,
retrato de senhora,
óleo sobre tela, furo na tela, assinado

Dim. - 32,5 x 24,5 cm € 150 - 225
391 álvaro duarte de almeida - 1909-1972,

retrato de senhora,
óleo sobre tela, assinado

Dim. - 54 x 64,5 cm € 200 - 300

393 álvaro duarte de almeida - 1909-1972,
retrato de rapariga,
óleo sobre tela, assinado

Dim. - 38 x 36 cm € 150 - 225
392 álvaro duarte de almeida 

- 1909-1972,
“peixeira (ClariCe)”,
óleo sobre tela, pequenas faltas, 

não assinado

Dim. - 101,5 x 75,5 cm € 300 - 450

Nota: autenticado no verso por Maria

do Carmo Duarte D’ Almeida, viúva do Autor, 

datando a obra de 1938.
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397 anjos teixeira - 1880-1935,
figuras,
quatro estudos a lápis sobre papel, emoldurados conjuntamente, 

pequenos defeitos, autenticados por Anjos Teixeira (Filho), 

dedicados e datados de 26-12-1951

Dim. - 21 x 16 cm (o maior) € 100 - 150

396 figura masCulina,
aguarela sobre papel, 

manchas de humidade,

assinatura não identificada,

datada de 1848

Dim. - 17,5 x 11,7 cm

€ 30 - 45

394 franCisCo maYa - 1915-1993,
moliCeiros,
guache sobre papel, assinado

Dim. - 35 x 50 cm € 200 - 300

398 álvaro duarte de almeida 
- 1909-1972,
retrato de senhora,
lápis sobre papel, 

assinado e datado de 1953

Dim. - 31 x 23,5 cm € 100 - 150

395 homem Com anCinho,
aguarela sobre papel, manchas de humidade, 

assinatura não identificada, datada de 1880

Dim. - 29 x 15 cm € 100 - 150
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400 luÍs salvador jÚnior - 1896-1986,
igreja de são Brás - évora,
aguarela sobre papel, assinada e datada de 1955

Dim. - 24 x 31 cm € 80 - 120

401 álvaro duarte de almeida - 1909-1972,
pass de Capote, par de Bandarilhas, toureio a Cavalo e pega de Caras,
quatro guaches sobre papel, assinados

Dim. - 11,5 x 25,5 cm € 150 - 225

402 daniel Constante - 1907-1984,
moliCeiros na ria de aveiro,
aguarela sobre papel, assinada

Dim. - 32 x 50 cm € 250 - 375

399 álvaro duarte de almeida - 1909-1972,
retrato de senhora,
lápis sobre papel, assinado

Dim. - 21,5 cm € 100 - 150

403 fernando silva ferreira - nasC. 1951,
terreiro do paço,
aguarela sobre papel, assinada

Dim. - 35 x 55 cm € 150 - 225
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404 Carlos pinto ramos - 1905-19??,
figura feminina junto a Casa rural,
aguarela sobre papel, assinada

Dim. - 27 x 37 cm € 120 - 180

406 manuel san romão - 18?? - 1904,
“CasCata - gerez”,
aguarela sobre papel, 

assinada e datada de 1887

Dim. - 35 x 16 cm € 200 - 300

407 alfredo CÂndido - 1879-1960,
“lisBoa - Cais da riBeira”,
aguarela sobre papel, picos de acidez, 

assinada e datada de 1942

Dim. - 24,5 x 34 cm € 200 - 300

405 jorge Colaço - 1868-1942,
“regiões - Costumes”,
quatro aguarelas sobre papel, assinadas

Dim. - 33 x 24 cm € 100 - 150
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410a armando anjos - nasC. 1931,
sintra - Castelo dos mouros,
óleo sobre tela colada em platex, assinado

Dim. - 33 x 42 cm € 140 - 210

410 manuel tavares - 1911-1974,
“tarde de inverno - mouraria”,
aguarela sobre papel, 

assinada e datada de 1963

Dim. - 43 x 28 cm € 300 - 450

408 joão marques - 1882-19??,
treCho de lisBoa Com figuras femininas,
aguarela sobre papel, assinada e datada de 1919

Dim. - 36 x 21 cm € 100 - 150

409 mário salvador - 1905-2002,
“região de lousa”,
guache sobre papel, assinado e datado de 1951

Dim. - 37 x 57 cm € 100 - 150
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411 retrato do rei d. miguel no exÍlio,
litografia sobre papel, segundo desenho 

de Charles Baugniet (1814-1886), 

datado de Londres - 1848,

inglesa, séc. XIX (meados), 

manchas de humidade, 

pequenos defeitos

Dim. - 42 x 33,5 cm € 100 - 150

412 “famÍlia real de portugal”,
litografia colorida sobre papel,

portuguesa, séc. XIX/XX,

pequenos defeitos no papel

Dim. - 41 x 31 cm € 120 - 180

412a vista de lisBoa,
gravura sobre papel, aguarelada posteriormente, inglesa, séc. XVIII,

pequenos defeitos

Dim. - 25 x 41 cm € 150 - 225

413 retrato do rei d. pedro v,
litografia sobre papel, 

portuguesa, séc. XIX, defeitos no papel

Dim. - 33,5 x 25 cm € 80 - 120

414 “alphonso xiii em visita a vila viçosa”,
fotografia sobre papel, verso com inscrição descrevendo os retratados, 

portuguesa, séc. XX (princípios), picos de acidez

Dim. - 33,5 x 40 cm € 80 - 120
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415 D. FErNaNDo II - 1816-1885,
cENas com FIguras a cavalo,
gravura a água-forte sobre papel, 

assinada e datada de Cintra e Mafra - 1840

Dim. - 21,5 x 13,5 cm € 250 - 375 416 “s. m. F a. raINha a sNra. D. marIa II”,
litografia sobre papel, 

Europa, séc. XIX, 

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 53 x 39 cm € 250 - 375

418 D. FErNaNDo II - 1816-1885,
PaIsagEm com gaDo,
gravura a água-forte sobre papel, 

assinada e datada de Lisboa - 1839 e 1841

Dim. - 13,5 x 18,5 cm € 200 - 300

417 Brasão,
iluminura sobre papel, armas e timbre de Carvalho 

(mal representados), tendo por diferença brica de verde 

com um farpão (?) de prata; elmo e paquife, 

portuguesa, séc. XVIII, pequenos defeitos

Dim. - 30 x 20,5 cm € 120 - 180
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419 Brasão,
iluminura sobre papel, armas 

de Belchior de Azevedo e Vasconcelos,

de Amares, concedidas por carta de 22

de Agosto de 1731: escudo partido, 

I Magalhães, II Azevedo; timbre 

de Magalhães; por diferença, 

uma brica de verde carregada 

de um trifólio de ouro; elmo e paquife, 

portuguesa, séc. XVIII, pequenos defeitos

Dim. - 21 x 14,5 cm € 80 - 120

421 clEmENtE BIllINguE
- 1660-1716,
armas DE sousa (DE arroNchEs)
com chaPéu EclEsIástIco,
gravura sobre papel,

margens cortadas, assinada

Dim. - 27 x 18 cm € 80 - 120

422 “mousINho DE alBuquErquE”,
litografia colorida sobre papel, 

segundo aguarela

de Alfredo Roque Gameiro (1864-1935),

portuguesa, séc. XX

Dim. - 44 x 33,5 cm € 80 - 120

423 “thE tagus”,
litografia aguarelada sobre papel,

inglesa, séc. XIX, 

manchas de humidade, picos de acidez

Dim. - 20 x 34 cm € 50 - 75

424 BrasõEs DE armas DE vIlas

E cIDaDEs PortuguEsas,
conjunto de vinte litografias

aguareladas sobre papel, portuguesas,

séc. XIX, picos de acidez, 

colorido posterior

Dim. - 22 x 12 cm € 200 - 300

420 cavalEIros E cavalos,
três litografias coloridas sobre papel, francesas, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 24,5 x 28 cm € 80 - 120
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425 vIsta DE lIsBoa,
gravura sobre papel, Europa, séc. XVII, 

manchas de humidade, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 28 x 36 cm € 150 - 225

427 marINhas,
duas gravuras sobre papel, aguareladas posteriormente, francesas, séc. XVIII

Dim. - 23,5 x 35 cm € 80 - 120

428 vIstas DE cIDaDEs,
dez gravuras sobre papel,

aguareladas

posteriormente, 

francesas, séc. XVIII

Dim. - 18 x 26 cm

€ 300 - 450

429 maPa Da PENíNsula IBérIca,
gravura sobre papel, 

aguarelada posteriormente, 

Europa, séc. XVII/XVIII, defeitos

Dim. - 52 x 63 cm € 180 - 270

430 maPa DE Portugal,
gravura sobre papel, aguarelada

posteriormente, holandesa, séc. XVIII 

(1ª metade), picos de acidez

Dim. - 50 x 59 cm € 250 - 375

426 vIsta DE lIsBoa,
gravura sobre papel, aguarelada posteriormente,

Europa, séc. XVII, manchas de humidade, defeitos

Dim. - 41 x 55 cm € 150 - 225
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431 João BaPtIsta rIBEIro 
- séc. XvIII/XIX,
rEtrato Do 1º marquês DE chavEs

E 2º coNDE DE amaraNtE,
litografia sobre papel, 

assinada e datada de 1824

Dim. - 32 x 22,5 cm € 80 - 120

433 “a PEasaNt Boy” E “a gIrl rEturNINg From mIlkINg”,
par de gravuras coloridas sobre papel, 

inglesas, séc. XIX, manchas de humidade, defeitos

Dim. - 54 x 38 cm € 80 - 120

434 lorD WEllINgtoN,
gravura sobre papel, 

inglesa, séc. XIX (1º quartel), 

manchas de humidade

Dim. - 56 x 40 cm € 70 - 105

432 “BoNNE FEmmE DE NormaNDIE”
par de gravuras sobre papel, segundo desenho de desenho de PIERRE ALEXANDRE WILLE

(1748-1821), francesas, pequenas manchas, assinada JOHANN GEORG WILLE (1715-1808),

uma datada de Paris - 1774

Dim. - 25,5 x 18,5 cm € 120 - 180
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438 cENas clássIcas,
par de gravuras sobre papel, segundo originais de Antonio Canova (1757-1822), 

italianas, séc. XIX (princípios), pequenos defeitos, manchas de humidade

Dim. - 45 x 56 cm € 150 - 225

436 alEgorIa às três vIrtuDEs tEologaIs

- Fé, EsPEraNça E carIDaDE,
tinta da China e aguarela sobre papel,

escola portuguesa, séc. XVIII/XIX,

pequenos defeitos

Dim. - 34 x 24 cm € 100 - 150

435 lEs BErgErs D’arcaDIE,
gravura aguarelada sobre papel,

segundo original de Nicolas Poussin

(1594-1665), francesa, séc. XIX,

pequenos restauros, pequenos defeitos

Dim. - 63 x 43 cm € 60 - 90

437 INtErIor com FIguras,
duas gravuras sobre papel, 

francesas, séc. XIX, 

pequenas manchas de humidade

Dim. - 36 x 24 cm € 80 - 120

439 FIguras clássIcas,
gravura aguarelada sobre papel, 

inglesa, séc. XVIII/XIX

Dim. - 31,5 x 44,5 cm € 120 - 180
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441 PaIsagENs com FIguras,
conjunto de seis gravuras sobre papel,

francesas, séc. XVIII/XIX, 

pequenos defeitos

Dim. - 21 x 23 cm € 150 - 225

444 molDura oval,
madeira dourada com entalhamentos, 

interior com litografia colorida “Senhora”,

francesa, séc. XIX, pequenos defeitos

D. - 59 x 48 cm (interior) € 300 - 450

442 sENhora tocaNDo BaNDolIm,
pintura sobre seda, 

bordada a matiz com lantejoulas,

Europa, séc. XIX

Dim. - 42 x 35 cm € 250 - 375

443 “vuE sur lE JarDIN catErINE” 
E “vuE sur la catEDralE saINt Isaak” 
(são PEtErsBurgo),
par de gravuras sobre papel, russas, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 28 x 39 cm € 150 - 225

440 JEaN PIllEmENt 
- 1728-1808,
“la BoNNE PêchE” 
E “1st vIIE DE PEtItE

FErmE”,
duas gravuras sobre

papel, picos de acidez,

datadas de Londres 

de 1761; D. - 29,5 x 36,5 

e 23 x 34,5 cm

€ 180 - 270
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448 rEtratos DE sENhoras, conjunto de nove litografias

sobre papel, inglesas, séc. XVIII/XIX, 

manchas de humidade, picos de acidez

Dim. - 24 x 18 cm € 200 - 300

449 ElvIra soBral - 1927-2007,
sEm título,
dois carvões sobre papel, picos de acidez, assinados, 

um com carimbo Exame Final - Escola de Belas Artes - Lisboa,

assinado pelo Prof. Leopoldo de Almeida

Dim. - 63 x 48 cm € 200 - 300

450 ElvIra soBral - 1927-2007,
sEm título, carvão sobre papel, picos de acidez, assinado

Dim. - 63 x 48,5 cm € 120 - 180

446 rEtrato DE sENhor,
lápis sobre papel colado

noutro papel, 

Europa, séc. XVIII/XIX,

pequenos defeitos, 

assinado com iniciais

Dim. - 12 x 8,5 cm

€ 500 - 750

447 molDura,
madeira entalhada 

e dourada, 

interior com litografia,

portuguesa, séc. XIX, 

pequenos defeitos

Dim. - 29,5 x 25 cm

€ 50 - 75

445 cENas Da rEvolução FraNcEsa,
doze gravuras sobre papel, francesas, séc. XVIII/XIX, pequenos defeitos

Dim. - 34 x 24 cm € 180 - 270
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LEILÃO 167 • 30 e 31 de Março e 1 de Abril de 2015 • 19h30

2ª SESSÃO - 31 de Março - LOTES 451 - 950

451 ALEXANDRA MESQUITA - NASC. 1969,
“Nº 17 DA SéRIE «ESCRITA IRREQUIETA»”,
tinta permanente e linha sobre papel, 

assinada e datada de 2001

Dim. - 30 x 30 cm € 200 - 300
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452 MARIA HELENA VIEIRA DA SILVA 
- 1908-1992,
“LA FOULE”,
litografia sobre papel, 

assinada, numerada 42/75

Dim. - 66,5 x 45 cm € 700 - 1.050

Nota: reproduzida no catálogo da exposição “Vieira da Silva

- Obra Gráfica 1933-1999 - Colecção Gérard A. Schreiner”.

Lisboa: Câmara Municipal de Lisboa, 1992, capa e p. 39, 

onde se encontra datada de 1968.

452a LOURDES DE CASTRO - NASC. 1930,
SEM TíTULO,
rodhoid azul, pequenos defeitos, 

assinado, numerado 167/190

Dim. - 55 x 46 cm € 700 - 1.050
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453 NORONHA DA COSTA - NASC. 1942,
SEM TíTULO (DípTICO),
tinta celulósica sobre tela, 

assinada

Dim. - 40,5 x 60,5 cm € 1.000 - 1.500
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454 AUGUSTO BARROS - 1929-1998,
SEM TíTULO,
óleo sobre tela, assinado

Dim. - 33 x 44 cm € 200 - 300

Nota: autenticado no verso por Virgínia Ferreira, filha do Autor.

455 QUERUBIM LApA - NASC. 1925,
SEM TíTULO,
técnica mista sobre papel, 

assinada e datada de 1971

Dim. - 32 x 19,5 cm € 300 - 450
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456 EDUARDO NERY - 1938-2013,
SEM TíTULO,
técnica mista com colagens sobre papel, 

assinada e datada de 1980

Dim. - 69,5 x 99,5 cm € 2.000 - 3.000
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457 MANUEL BApTISTA - NASC. 1936,
SEM TíTULO,
técnica mista sobre papel, 

assinada e datada de 1969, 

dedicada de 26/03/1974

Dim. - 65 x 50 cm € 250 - 375

458 pEDRO pROENÇA - NASC. 1962,
SEM TíTULO,
técnica mista sobre papel, 

assinada e datada de 1995

Dim. - 22,5 x 17,5 cm € 300 - 450
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459 NADIR AFONSO - 1920-2013,
“AS MARGENS DO CApIBARIBE, 51”,
guache sobre papel, 

assinado e datado de 1976

Dim. - 28 x 42 cm € 3.000 - 4.500
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460 JOSé RODRIGUES - NASC.1936,
SEM TíTULO,
grafite sobre papel, 

assinada e datada de 1969

Dim. - 50 x 64 cm € 400 - 600
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461 GUILHERME PARENTE - NASC. 1940,
SEM TíTULo,
óleo sobre tela, 

assinado

Dim. - 116 x 80 cm € 2.500 - 3.750
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462 JoRGE MARTINS - NASC. 1940,
SEM TíTULo,
técnica mista sobre papel, 

assinada, dedicada e datada de 1980

Dim. - 28 x 37 cm € 500 - 750
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463 ARTUR BUAL - 1926-1999,
SEM TíTULo,
óleo sobre tela, 

assinado e datado de 1995

Dim. - 73,5 x 50 cm € 2.000 - 3.000
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464 JoÃo QUEIRoZ - NASC. 1957,
SEM TíTULo,
carvão sobre papel, assinado e datado do Porto Santo - 2000

Dim. - 25 x 26 cm € 500 - 750

464a JoÃo QUEIRoZ - NASC. 1957,
SEM TíTULo,
carvão sobre papel, assinado e datado do Funchal - 2000

Dim. - 50 x 70 cm € 500 - 750
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465 MANUEL CARGALEIRo - NASC. 1927,
“CAMPo-ALEGRE”,
óleo sobre tela, 

assinado e datado de 1990

Dim. - 57 x 46,5 cm € 9.000 - 13.500
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466 SEGISMUNdo - NASC. 1945,
“SíNTESE dE RELAçõES”,
óleo sobre tela, 

assinado, dedicado no verso a Ema Brandão

Dim. - 44 x 33 cm € 200 - 300 467 RUI CARVALHEIRA - SÉC. XX,
“o GUARdAdoR do FoGo”,
acrílico sobre tela, 

assinado e datado de 1995

Dim. - 70 x 59 cm € 500 - 750
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468 JoRGE MARTINS - NASC. 1940,
SEM TíTULo,
óleo sobre tela 

(políptico de 4 elementos), 

assinado e datado de 1993

Dim. - 100 x 100 cm € 5.000 - 7.500

Nota: a presente obra integrou a exposição  “Jorge Martins

- «Sleeping Shelter»”, Galeria Luís Serpa, Lisboa, 25 de Fevereiro a 13 

de Abril de 1995, encontrando-se reproduzida no respectivo catálogo,

s/p, nº 8, onde erradamente se encontra datada de 1992.
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469 MARTA MoURA - NASC. 1978,
SEM TíTULo,
técnica mista sobre papel, 

assinada e datada de 2007, no verso

Dim. - 39,5 x 29 cm € 280 - 420

470 GUSTAVo FERNANdES - NASC. 1964,
“GRAdATIoN oVAL”,
óleo sobre tela, assinado e datado de 1988

Dim. - 90 x 119 cm € 280 - 420
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471 PAULA REGo - NASC. 1935,
“UNdRESSING”,
litografia sobre papel, 

assinada, marcada PP 2/4

Dim. - 93 x 67,5 cm € 1.500 - 2.250

Nota: estampa nº 7 da série “Jane Eyre - The Guardians”, catalogada 

e reproduzida em ROSENTHAL, T. G. - “Paula Rego - obra gráfica completa”.

Lisboa: Cavalo de Ferro, 2004, pp. 173 e 283, cat. nº 207, onde se encontra

datada de 2002.
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472 ARTUR BUAL - 1926-1999,
SEM TíTULo,
tinta da China sobre papel, assinada e datada de 1963

Dim. - 42 x 57 cm € 600 - 900

473 JoRGE MARTINS - NASC. 1940,
SEM TíTULo,
grafite sobre papel, assinada e datada de 1979

Dim. - 37,5 x 57 cm € 500 - 750
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474 JoÃo HoGAN - 1914-1989,
SEM TíTULo,
óleo sobre tela, 

assinado e datado de 1978

Dim. - 73 x 100 cm € 8.000 - 12.000
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475 BERNARdo MARQUES - 1899-1962,
SEM TíTULo,
tinta da China e lápis sobre papel, 

assinada e datada de 1930

Dim. - 18,5 x 25,5 cm € 300 - 450

476 doMINGUEZ ALVAREZ - 1906-1942,
SEM TíTULo,
lápis sobre papel, 

falta no papel, não assinado

Dim. - 9 x 12 cm € 200 - 300
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477 MÁRIo BoTAS - 1952-1983,
SEM TíTULo,
esferográfica sobre papel, 

picos de acidez, 

assinada e datada de 1973

Dim. - 13,5 x 17 cm € 1.200 - 1.800

478 BERNARdo MARQUES - 1899-1962,
SEM TíTULo (TRECHo dE VILA),
tinta da China sobre papel, assinada

Dim. - 28 x 37 cm € 1.000 - 1.500



126                                                                                              cabral moncada leilões 167

479 HILÁRIo TEIXEIRA LoPES 
- NASC. 1932,
SEM TíTULo,
técnica mista sobre platex, 

assinada

Dim. - 64 x 73 cm

€ 250 - 375

480 GRACINdA CANdEIAS 
- NASC. 1947,
SEM TíTULo,
óleo sobre tela, 

assinado e datado de 1988

Dim. - 62,5 x 79 cm

€ 200 - 300
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481 LoURdES dE CASTRo - NASC. 1930,
SEM TíTULo,
serigrafia sobre papel, 

assinada, numerada 4/20

Dim. - 90 x 65 cm € 1.200 - 1.800
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483 SAUL dE JESUS - NASC .1965,
“LoBo MARINHo NA PASSAGEM dE ANo

ALARGANdo oS HoRIZoNTES NA MAdEIRA”,
técnica mista de acrílico com colagens

sobre tela, assinada e datada de 2009

Dim. - 90 x 26 cm € 200 - 300

Nota: acompanhada pela obra JESUS, Saul 

- “Foto-pintura e Poesia”. Loulé: Edição do Autor,

2009, onde se encontra reproduzida, p. 89.

482 SAUL dE JESUS - NASC .1965,
“FESTA 1”,
técnica mista de acrílico com colagens sobre tela, 

assinada e datada  de 2007

Dim. - 90 x 60 cm € 300 - 450

Nota: acompanhada pela obra JESUS, Saul - “Foto-pintura e Poesia”. 

Loulé: Edição do Autor, 2009, onde se encontra reproduzida, p. 90.



cabral moncada leilões 167 129

484 JORGE MARTINS - NASC. 1940,
SEM TíTulO,
óleo sobre tela, assinado e datado de 1967

Dim. - 73 x 60 cm € 2.000 - 3.000
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485 MARIA FERNANDA AMADO - NASC. 1924,
SEM TíTulO (NATuREzA MORTA),
óleo sobre platex, 

assinado

Dim. - 55 x 46 cm € 300 - 450

Nota: etiqueta colada no verso datando a obra de 14-01-1970.

486 luíS AMARAl - SÉC. XX,
SEM TíTulO,
óleo sobre papel, 

assinado e datado de 2000

Dim. - 43 x 35 cm € 150 - 225
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487 ROGÉRIO RIBEIRO - 1930-2008,
SEM TíTulO,
acrílico sobre papel colado em tela, assinado

Dim. - 151 x 126 cm € 3.000 - 4.500
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488 CARlOS COBRA - NASC. 1940,
SEM TíTulO,
técnica mista com colagens sobre papel, 

assinada e datada de 1989

Dim. - 112 x 82 cm € 400 - 600

489 CARlOS CARREIRO - NASC. 1946,
“SupER MINhOCAS E A CASA DOS BICOS”,
acrílico sobre tela, 

assinado e datado de 1974

Dim. - 110 x 90 cm € 900 - 1.350

Nota: a presente obra integrou a exposição “Carlos Carreiro”, Galeria

111, Lisboa, Janeiro/Fevereiro de 1978, encontrando-se reproduzida 

no respectivo catálogo, s/p, nº 17.
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490 JÚlIO pOMAR - NASC. 1926,
SEM TíTulO,
serigrafia sobre papel, assinada, numerada 1/175

Dim. - 64,5 x 91 cm € 500 - 750

491 JÚlIO pOMAR - NASC. 1926,
SEM TíTulO,
serigrafia sobre papel, 

assinada, numerada 129/150

Dim. - 70 x 50 cm € 200 - 300
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492 RAQuEl ROQuE GAMEIRO - 1889-1970,
CAvAlEIRO DE pOlO,
tinta da China sobre papel, 

assinada

Dim. - 60 x 45 cm € 250 - 375

493 SEM TíTulO,
técnica mista sobre papel, 

assinado J. GUILLAUME e datado de 1955

Dim. - 63 x 48 cm € 200 - 300

494 MIlY pOSSOz - 1888-1967,
SEM TíTulO (MENINAS),
gravura sobre papel, assinada, numerada 27/60, 

edição de Marcel Guiot - Paris

Dim. - 27,5 x 21 cm (chapa) € 150 - 225

495 FRANCISCO TRABulO - SÉC. XX,
“NARCISO II”,
carvão e giz sobre pano colado em madeira, 

assinado e datado de 2000

Dim. - 125 x 97 cm € 200 - 300

Nota: etiqueta colada no verso da Cooperativa Árvore - Porto.

492

495

493

494
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496 MARIA JOÃO FRANCO - NASC. 1945,
“OS pASSOS Iv”,
técnica mista sobre tela, 

assinada e datada de 2004

Dim. - 99 x 73 cm € 300 - 450

497 GIl TEIXEIRA lOpES - NASC. 1936,
SEM TíTulO,
técnica mista sobre papel, 

assinada e datada de 1986/87

Dim. - 98 x 68,5 cm € 800 - 1.200

498 AuGuSTO GOMES - 1910-1976,
SEM TíTulO,
carvão sobre papel, 

assinado e datado de 1929

Dim. - 60 x 47,5 cm € 300 - 450

496 497

498
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499 MIChEl BATllE - NASC. 1946,
SEM TíTulO («pSYChOphYSIOGRAphIE»),
acrílico diluído sobre papel, assinado

Dim. - 46 x 32,5 cm € 140 - 210

500 MIChEl BATllE - NASC. 1946,
SEM TíTulO («pSYChOphYSIOGRAphIE»),
acrílico diluído sobre papel, assinado

Dim. - 46 x 32,5 cm € 140 - 210

501 pAulO-GuIlhERME D’EÇA lEAl - 1932-2010,
SEM TíTulO,
aguarela sobre papel, 

assinada e datada de 1955

Dim. - 58,5 x 40,5 cm € 150 - 225

499 500
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502 ADÃO RODRIGuES - NASC. 1935,
SEM TíTulO,
óleo sobre cartão, assinado e datado de 1965

Dim. - 49 x 40 cm € 140 - 210

503 CARlOS BASTOS - 1925-2004,
SEM TíTulO,
óleo sobre tela, assinado e datado de 1959

Dim. - 91 x 58 cm € 300 - 450

504 CAlAFATE - SÉC. XX,
SEM TíTulO,
dois óleos sobre serapilheira colada em platex, 

um assinado e datado de 1989

Dim. - 46 x 50 cm € 200 - 300
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505 D. MIGuEl DE BRAGANÇA - NASC. 1946 
(INFANTE, DuQuE DE COIMBRA),
SEM TíTulO,
acrílico sobre tela colada em cartão, assinado e datado de 12-1-1991

Dim. - 50 x 60 cm € 250 - 375

506 MIlY pOSSOz - 1888-1967,
SEM TíTulO (MENINA),
gravura colorida sobre papel, 

assinada, numerada 59/75

Dim. - 24 x 18 cm (chapa) 

€ 150 - 225

508 MANuEl DE CARvAlhO - SÉC. XX,
“vENDEDEIRAS DE pEIXE”,
óleo sobre platex, assinado

Dim. - 28 x 47 cm € 200 - 300

507 ANTÓNIO lINO - 1914-1996,
SEM TíTulO,
técnica mista sobre papel, 

assinada e datada de 1952

Dim. - 22 x 31 cm € 150 - 225
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511 OSKAR pINTO lOBO - 1913-1995,
SEM TíTulO,
óleo sobre tela, 

assinado e datado de 1971

Dim. - 33 x 45,5 cm € 140 - 210

509 SEM TíTulO,
técnica mista sobre papel, 

assinada GRAU SALA (provavelmente Emilio Grau Sala - 1911-1975)

Dim. - 44 x 62 cm € 400 - 600

510 MIlY pOSSOz - 1888-1967,
SEM TíTulO (MENINAS àS COMpRAS),
gravura colorida sobre papel, 

assinada, numerada 46/75, 

edição de Marcel Guiot - Paris

Dim. - 32 x 23,5 cm (chapa) 

€ 200 - 300

512 JORGE MElíCIO - NASC. 1957,
“OS TEuS pOEMAS CANTAM COMIGO E CONTIGO

NuM pEITO DE CRISTAl”,
desenho riscado em chacota, assinado e datado de 1984, 

dedicado no verso de 1987

Dim. - 15,5 x 31 cm € 120 - 180
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513 NEvES E SOuSA - 1921-1995,
SEM TíTulO (QuEIMADA),
óleo sobre tela, 

assinado e datado de 1963

Dim. - 69,5 x 85 cm € 650 - 975

514 NEvES E SOuSA - 1921-1995,
IMpAlAS,
aguarela sobre papel, 

assinada e datada de 1958, 

dedicada e datada de 1963, no verso

Dim. - 33,5 x 43,5 cm € 300 - 450

515 NEvES E SOuSA - 1921-1995,
“CAIXITO”,
guache sobre papel, assinado

Dim. - 25 x 31,5 cm € 250 - 375

516 NEvES E SOuSA 
- 1921-1995,
FIGuRAS AFRICANAS,
técnica mista sobre papel, 

assinada de Luanda

Dim. - 20 x 14 cm

€ 150 - 225

517 NEvES E SOuSA
- 1921-1995,
FIGuRAS AFRICANAS,
técnica mista sobre papel, 

assinada de Luanda

Dim. - 20 x 14 cm

€ 150 - 225



cabral moncada leilões 167 141

518 SEM TíTulO,
óleo sobre tela, 

assinado BRINKMANN 

(provavelmente Enrique Brinkmann - Nasc. 1938) 

e datado de 8-1966

Dim. - 65 x 54 cm € 300 - 450

519 FRANCISCO ARIAS - 1911-1977,
SEM TíTulO,
óleo sobre tela, 

pequenas faltas na pintura, 

assinado e datado de 1960

Dim. - 73 x 60 cm € 200 - 300

520 SEM TíTulO,
óleo sobre tela, 

pequenas faltas na pintura, 

assinado BRINKMANN 

(provavelmente Enrique Brinkmann - Nasc. 1938) 

e datado de 3-1966

Dim. - 100 x 74 cm € 200 - 300

518

520519
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521 MIlY pOSSOz - 1888-1967,
SEM TíTulO (MENINAS COM FlORES),
gravura sobre papel, 

assinada, numerada 36/75, 

edição de Marcel Guiot - Paris

Dim. - 29,5 x 27 cm (chapa) € 150 - 225

522 MIlY pOSSOz - 1888-1967,
SEM TíTulO (vENDEDORA DE pEIXE E DuAS MENINAS),
gravura sobre papel, 

assinada, numerada 35/60, 

edição de Marcel Guiot - Paris

Dim. - 33,5 x 29 cm (chapa) € 200 - 300

523 SEM TíTulO,
tinta da China sobre papel, 

assinada BRINKMANN 

(provavelmente 

Enrique Brinkmann - Nasc. 1938) 

e datada de 10-1966

Dim. - 46 x 61 cm € 150 - 225
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524 pAulO FERREIRA - 1911-1999,
vISTA DO pORTO,
tinta da China sobre papel, 

assinada e datada de Agosto de 1937

Dim. - 16 x 21 cm € 350 - 525

525 pAulO FERREIRA - 1911-1999,
vISTA DO pORTO,
tinta da China sobre papel, 

assinada e datada de 16 de Agosto de 1937

Dim. - 16 x 21 cm € 350 - 525
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527 SAÚl ROQuE GAMEIRO - SÉC. XX,
“FASES DA TERRA II”,
pastel com colagens sobre papel, 

assinado e datado de 2003

Dim. - 18 x 23 cm € 150 - 225

526 ANTÓNIO SOARES - 1894-1978,
FIGuRA FEMININA,
tinta da China e aguarela sobre papel, 

picos de acidez, assinada e datada de 1918

Dim. - 18 x 17,5 cm € 200 - 300

528 ROSA CARvAlhO - NASC. 1952,
SEM TíTulO,
técnica mista sobre cartão, 

assinada e datada de 1982

Dim. - 55,5 x 34,5 cm € 400 - 600
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530 mARTA ANAHORY - 1954-2000,
Sem TíTulO,
óleo sobre tela, 

assinado e datado de 1997

Dim. - 100 x 80 cm € 200 - 300

529 NORONHA DA COSTA
- NASC. 1942,

Sem TíTulO,
tinta celulósica sobre tela, assinada

Dim. - 54 x 65,5 cm

€ 2.000 - 3.000
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531 PeDRO TuDelA - NASC. 1962,
Sem TíTulO,
aguarela sobre papel, assinada e datada de 1987

Dim. - 48 x 62 cm € 400 - 600

532 “FeRNANDO PeSSOA”,
técnica mista sobre papel, 

assinada SIMON e datada de 1989

Dim. - 32 x 24,5 cm € 400 - 600

533 TeReSA mAGAlHÃeS - NASC. 1944,
Sem TíTulO,
técnica mista sobre tela, assinada e datada de 1986

Dim. - 39 x 29 cm € 250 - 375
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534 CÂNDIDO COSTA PINTO
- 1911-1977,
Sem TíTulO,
guache sobre papel, assinado

Dim. - 17 x 21 cm € 600 - 900

535 CÂNDIDO COSTA PINTO 
- 1911-1977,
Sem TíTulO,
guache sobre papel, 

pequenos defeitos, assinado

Dim. - 16,5 x 21 cm € 600 - 900
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539 CÂNDIDO COSTA PINTO 
- 1911-1977,
Sem TíTulO,
tinta da China sobre papel, 

picos de acidez, assinada

Dim. - 35,5 x 24 cm € 100 - 150

536 luíS RAlHA - 1935-2008,
Sem TíTulO,
óleo sobre tela, assinado e datado de 1995

Dim. - 101 x 81 cm € 800 - 1.200

537 PeDRO PINTO-COelHO - NASC. 1965,
“NAve 5”,
acrílico sobre tela, 

assinado, assinado e datado de 1992, no verso

Dim. - 70 x 70 cm € 300 - 450

538 “TRAbeCA”,
técnica mista sobre papel, assinada com iniciais N.B. e datada de 2001

Dim. - 75 x 100 cm € 400 - 600
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541 DOmINGOS PINHO - NASC. 1937,
Sem TíTulO,
técnica mista sobre papel, assinada

Dim. - 35 x 49 cm € 600 - 900

540 PAulO OSSIÃO - NASC. 1952,
Sem TíTulO (vISTA De lISbOA),
técnica mista sobre papel, 

assinada e datada de 2004

Dim. - 151 x 100 cm € 2.000 - 3.000
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542 eRNeSTO melO e CASTRO - NASC. 1932,
Sem TíTulO,
óleo sobre tela, assinado e datado de 1964

Dim. - 99 x 99 cm € 1.200 - 1.800

543 lADISlAS KIjNO,
Sem TíTulO,
técnica mista sobre papel, 

assinada KIJNO (provavelmente 

Ladislas Kijno - 1921-2012)

Dim. - 43 x 31 cm        € 800 - 1.200

544 “A bOlA - jORNAl De TODOS

OS DeSPORTOS” e “bONS TemPOS,
RIbeIRINHO!...”,
uma tinta da China e uma aguarela

sobre papel, picos de acidez, 

vincos no papel, uma assinada

PARGANA (José Pargana

- Nasc. 1913) e datada de 1957,

outra assinada J. Martins 

e datada de 1931

€ 100 - 150



cabral moncada leilões 167 151

547 ANNe eTHuIN - NASC. 1921,
Sem TíTulO,
técnica mista sobre papel, assinada

Dim. - 43 x 32 cm € 250 - 375

545 jOÃO TeIXeIRA De
vASCONCelOS - NASC. 1926,
Sem TíTulO,
óleo sobre tela, 

assinado de datado de 1971

Dim. - 60 x 91 cm

€ 400 - 600

546 SHIKHANI - NASC. 1934,
Sem TíTulO,
técnica mista sobre papel, assinada e datada de 1992

Dim. - 14 x 42 cm € 150 - 225
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548 eSPIGA PINTO - 1940-2014,
Sem TíTulO,
escultura em bronze, assinada e numerada 110/200

Dim. - 29 cm € 80 - 120

549 AlbeRTO CHISSANO - NASC. 1934,
Sem TíTulO,
escultura em madeira, assinada e datada de 1976

Dim. - 30 cm € 400 - 600

549a QueRubIm lAPA - NASC. 1925,
Sem TíTulO,
placa em cerâmica relevada, 

decoração policromada, assinada

Dim. - 30 x 30 cm € 1.000 - 1.500



cabral moncada leilões 167 153

549b SHIKHANI - NASC. 1934,
Sem TíTulO,
óleo sobre tela, assinado e datado de 1992

Dim. - 100 x 70 cm € 400 - 600

549c SHIKHANI - NASC. 1934,
Sem TíTulO,
óleo sobre tela, assinado e datado de 1992

Dim. - 65 x 73 cm € 300 - 450
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549e mIGuel bARbOSA - NASC. 1925,
“O vOO DO PAvÃO”,
óleo sobre tela, pequeno rasgão, assinado e datado de 2008

Dim. - 60 x 120 cm € 600 - 900

549d SHIKHANI - NASC. 1934,
Sem TíTulO,
duas técnicas mistas sobre papel, assinadas e datadas de 28-09-2013 e 29-09-2013

Dim. - 65 x 50 cm € 200 - 300
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549f SHIKHANI - NASC. 1934,
Sem TíTulO,
óleo sobre tela, 

assinado e datado de 1992

Dim. - 70 x 100 cm € 400 - 600

549g PAulA CRuZ - NASC. 1961,
Sem TíTulO,
técnica mista sobre tela, 

assinado e datado de 2010, no verso

Dim. - 113 x 172 cm € 800 - 1.200
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550 SeCReTáRIA DAveNPORT, eduardiana, 

nogueira e raiz de nogueira, embutidos

em pau-cetim, tampo forrado a pele sintética, 

inglesa, séc. XIX/XX, tampo com alterações

Dim. - 83,5 x 51,5 x 44 cm          € 500 - 750

551 SeCReTáRIA,
Jorge III, mogno, gaveta superior com divisórias e estante para escrita, puxadores

em metal amarelo, inglesa, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 87 x 102 x 47,5 cm € 500 - 750

552 SeCReTáRIA,
estilo Luís XVI, marchetaria de pau-rosa, 

aplicações em bronze dourado, tampo forrado a pele verde, 

francesa, séc. XIX/XX, 

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 76 x 101 x 60 cm € 250 - 375

553 SeCReTáRIA DAveNPORT,
eduardiana, nogueira e raiz de nogueira,

embutidos em pau-cetim, tampo forrado 

a pele sintética, inglesa, séc. XIX/XX, 

tampo com alterações

Dim. - 85 x 51,5 x 44 cm       € 500 - 750
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554 CANAPé e PAR De FAuTeuIlS,
estilo Império, mogno com aplicações em bronze dourado

“Figuras aladas”, estofados a seda, bronzes marcados, 

franceses, séc. XIX/XX, bronzes marcados

Dim. - 99 x 155 x 66 cm (canapé) € 2.000 - 3.000

555 ARmáRIO bAIXO,
estilo Boulle, madeira ebanizada, decoração embutida 

em tartaruga e metal, aplicações em bronze “Cariátides”,  

tampo de mármore, francês, séc. XIX (2ª metade), 

faltas e pequenos defeitos, vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 103 x 115 x 43 cm € 600 - 900
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556 beRGèRe,
estilo Luís XV/Luís XVI, nogueira lacada, estofada a seda

brocada, francesa, séc. XIX/XX, pequenos defeitos

Dim. - 110 x 65 x 50 cm € 280 - 420

557 eSTANTe lIvReIRA,
victoriana, pau-santo e folheado de pau-santo, duas prateleiras

reguláveis em altura, inglesa, séc. XIX (2ª metade), 

pequenos faltas e defeitos

Dim. - 94 x 92 x 31 cm € 200 - 300

558 CONjuNTO De TRêS meSAS De eNCAIXAR,
nogueira e raiz de nogueira, filetes em madeira ebanizada,

inglesas, séc. XX, vestígios de insectos xilófagos, 

pequenos defeitos

Dim. - 60 x 49 x 34 cm € 100 - 150

559 PáRA-FOGO,
estilo Luís XVI, faia escurecida com entalhamentos, 

painéis em seda bordada, francês, séc. XIX, restauros, 

pequenas faltas e defeitos, vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 95 x 59 x 33 cm € 120 - 180
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560 CADeIRA,
estilo Luís XV, madeira entalhada, pintada e dourada, 

assento e costas estofados, francesa, séc. XIX (2ª metade),

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 90 x 65 x 55 cm € 300 - 450

561 eTAGèRe,
marchetaria de pau-santo, mogno, pau-cetim e outras madeiras

“Flores”, aplicações em bronze, francês, séc. XIX/XX, 

pequenos defeitos

Dim. - 88 x 67 x 48 cm € 500 - 750

562 meSA De CeNTRO ReCORTADA,
nogueira e folheado de raiz de nogueira, centro do tampo 

com marchetaria “Estrela”, ponteiras ebanizadas, 

aplicações em metal, Europa, séc. XIX/XX, pequenos defeitos

Dim. - 75 x 91 x 51 cm € 600 - 900

563 FAuTeuIl,
Luís XVI (1774-1791), nogueira com entalhamentos,

francês, estofo moderno, 

vestígios de insectos xilófagos, restauros

Dim. - 92 x 59 x 60 cm € 180 - 270
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564 CONjuNTO De SeIS CADeIRAS,
faia curvada a vapor, espaldares recortados e vazados 

com embutidos em pau-cetim, pernas e travessas tornedas,

austríacas, séc. XIX (2ª metade), um assento e um espaldar

substituídos, vestígios de insectos xilófagos, 

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 92 x 45 x 42 cm € 600 - 900

565 meSA De Pé De GAlO,
romântica, nogueira com entalhamentos, 

centro do tampo com marchetaria de diversas madeiras

“Estrela”, tampo basculante, Europa, séc. XIX, 

vestígios de insectos xilófagos, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 80 x 71 cm € 200 - 300

567 meSA,
pau-santo,

embutidos em marfim e pau-cetim,

Europa, séc. XIX, faltas e defeitos

Dim. - 82 x 99 x 63 cm € 150 - 225

566 meSA De Pé-De-GAlO,
madeira lacada de negro, tampo redondo basculante, 

decoração a vermelho e dourado “Flores e aves”, 

China, séc. XIX, defeitos no lacado

Dim. - 78 x 67 cm € 400 - 600
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568 conjunto de seis cadeiras,
estilo Luís XVI, nogueira com entalhamentos, 

assentos e costas estofados, portuguesas, séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 102 x 48 x 56 cm € 600 - 900

569 Mesa de biblioteca,
mogno e raiz de mogno, pés zoomórficos

em bronze com rodízios, inglesa, séc. XIX,

vestígios de insectos xilófagos, pequenos defeitos

Dim. - 74 x 132 cm € 400 - 600

570 Mesa de casa de jantar,
romântica, vinhático, pernas torneadas, quatro tábuas de extensão, portuguesa, séc. XIX (2ª metade), 

restauros, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 74 x 303 x 115 cm € 600 - 900
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570a cadeira de lareira,
victoriana, nogueira com entalhamentos, assento e costas

estofados, pés com rodízios, inglesa, séc. XIX (2ª metade),

pequenos defeitos; Dim. - 80 x 51 x 60 cm € 60 - 90

571 Mesa de abas,
estilo Jorge III, mogno, ponteiras e puxadores em metal amarelo,

inglesa, séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 72 x 102 x 60 cm € 120 - 180

572 Guéridon oval coM três taMpos,
mogno, bordo superior perlado, 

ponteiras em metal, 

português, séc. XX, sinais de uso

Dim. - 66 x 71 x 53 cm € 60 - 90

573 cadeira de lareira,
victoriana, nogueira com entalhamentos, assento e costas

estofados, pés com rodízios, inglesa, séc. XIX (2ª metade),

pequenos defeitos

Dim. - 95 x 55 x 70 cm € 80 - 120
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577 sideboard,
Jorge IV (1820-1830), 

mogno e raiz de mogno, 

puxadores em metal amarelo “Fauces de leão”, 

inglês, pequenas faltas, defeitos

Dim. - 100 x 126 x 66 cm € 1.000 - 1.500

574 partners-desk,
mogno, puxadores em metal amarelo, 

portuguesa, séc. XX, sinais de uso, defeitos

Dim. - 79 x 170 x 150 cm € 500 - 750

575 cadeira de braços de criança,
faia moldada a vapor, assento e costas

de palhinha, austríaca, séc. XIX/XX,

restauros, pequenos defeitos, 

vestígios de insectos xilófagos, 

modelo THONET

Dim. - 69 x 36 x 47 cm € 100 - 150

576 duas cadeiras,
estilo Directório, faia escurecida, 

aplicações em bronze, assentos forrados 

a tecido, francesas, séc. XIX, 

pequenos defeitos, 

vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 83 x 46 x 49 cm € 100 - 150
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578 duMb-Waiter,
estilo Jorge III, mogno, 

coluna central torneada, pé de galo,

inglês, séc. XIX/XX, pequenos

restauros, pequenos defeitos

Dim. - 94 x 62 cm € 500 - 750

581 par de cadeiras “voyeuse”,
Napoleão III, madeira torneada e ebanizada, gavetas laterais

com depósitos em folha, assentos e encostos/apoio de braços

estofados com passamanaria, pés com rodízios, 

francesas, séc. XIX (2ª metade), vestígios de insectos xilófagos,

pequenas faltas e defeitos; D. - 80 x 44 x 60 cm       € 400 - 600

582 par de cadeiras de lareira,
victorianas, mogno com entalhamentos, 

espaldares recortados e vazados, assentos estofados, 

inglesas, séc. XIX (2ª metade), 

pequenos defeitos

Dim. - 82 x 46 x 52 cm € 150 - 225

579 escada de biblioteca, mogno, 

degraus forrados a couro gravado,

aplicação em metal, inglesa, séc. XX,

restauros, pequenos defeitos

D. - 146,5 x 47 x 47 cm    € 150 - 225

580 Mesa de xadrez e daMas,
victoriana, madeira ebanizada,

tampo com decoração embutida

em pau-cetim e pau-santo, inglesa,

séc. XIX (4º quartel), pequenos defeitos,

vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 82 x 50 cm € 80 - 120
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583 vitrine,
estilo Queen Anne, mogno, portas de vidrinhos, 

pés de «garra e bola», inglesa, séc. XX (1ª metade), 

pequenos defeitos

Dim. - 138,5 x 89 x 32 cm € 150 - 225

584 secretária «à abattant»,
pau-santo, interior com gavetas, 

tampo forrado a pele, Europa, séc. XX, 

pequenos defeitos

Dim. - 138 x 98 x 46 cm € 1.000 - 1.500

585 Mesa de casa de jantar,
mogno e folheado de mogno 

com filetes, duplo pé de galo 

com ponteiras zoomórficas e rodízios

em bronze, uma tábua de extensão,

inglesa, séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 77,5 x 217 x 100 cm

€ 500 - 750

586 sideboard,
estilo Queen Anne, mogno e folheado de raiz 

de mogno, frisos relevados, pés de «garra e bola»,

ferragens de metal amarelo, inglês, séc. XX, 

pequenos defeitos

Dim. - 109 x 182 x 99 cm € 300 - 450
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587 par de cadeirões,
estilo Império, raiz de nogueira, braços com entalhamentos

“Cisnes”, frisos ebanizados, assentos e costas estofados,

franceses, séc. XX, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 88 x 70 x 70 cm € 500 - 750

588 Mesa de centro redonda,
nogueira, tampo em folha de nogueira, faixas ebanizadas, pernas

torneadas, Europa Central, séc. XIX/XX, pequenos defeitos

Dim. - 71 x 94 cm € 350 - 525

589 secretária de rolo pequena,
cerejeira, puxadores e gradinha em metal amarelo, 

francesa, séc. XIX, pequenos defeitos, 

vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 82 x 40 x 35 cm € 200 - 300

590 arMário baixo,
Napoleão III, marchetaria de pau-santo e pau-cetim “Flores”,

aplicações em bronze, tampo de mármore, 

francês, séc. XIX (2ª metade), pequenas faltas e defeitos,

vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 100 x 74 x 37 cm € 250 - 375
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591 par de fauteuils,
ao gosto Império, mogno, aplicações em bronze 

“Figuras femininas aladas”, assentos e costas estofados, 

Europa, séc. XIX/XX, 

pequenos defeitos

Dim. - 101 x 56 x 59 cm € 800 - 1.200

592 credência,
Império, mogno e folheado de mogno com entalhamentos

dourados “Cariátides”, fundo com espelho, 

francesa, séc. XIX (1º quartel), restauros, pequenas faltas 

e defeitos, vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 100 x 97 x 55 cm € 700 - 1.050

593 Guéridon,
ao gosto Império, mogno e raiz de mogno, 

aplicações em bronze dourado, tampo de mármore, 

português, séc. XIX, vestígios de insectos xilófagos, 

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 80 x 85 cm € 450 - 675

594 par de fauteuils,
Napoleão III, carvalho, assentos e costas forrados a tapeçaria 

de «petit point» com pregaria, pés com rodízios, 

franceses, séc. XIX (2ª metade), pequenos defeitos

Dim. - 96 x 59 x 52 cm € 200 - 300
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595 floreira “sapato”,
escultura em porcelana, decoração

relevada, policromada e dourada

“Flores”, francesa, séc. XIX/XX, 

desgaste no dourado

Dim. - 14 x 22 x 9 cm € 70 - 105

596 covilhete recortado,
porcelana de Meissen, decoração

policromada e dourada “Flores”, alemão,

séc. XIX, pequenas esbeiçadelas, marcado

Dim. - 5,5 x 26 x 20 cm € 70 - 105

597 cesto de flores,
porcelana, decoração policromada,

armação em prata, marca de ourives 

de LEITÃO & IRMÃO, inglês, séc. XX,

uma flor partida e colada, uma pétala

partida, pequenas esbeiçadelas,

marcada CROEWN - STRATFORSHIRE

Dim. - 14,5 cm € 60 - 90

598 chávena coM pires,
porcelana de Doccia, decoração

policromada e dourada “Putti”, 

italiana, séc. XIX, marcada

Dim. - 6 x 7,5 cm (chávena); 

13 cm (pires) € 70 - 105

599 chávena coM pires,
porcelana de Sèvres, decoração policromada

e dourada “Flores”, francesa, séc. XIX,

pequena esbeiçadela na base, marcada

Dim. - 6 x 7,5 cm (chávena); 

12 cm (pires) € 70 - 105

600 chávena coM pires,
porcelana de Viena, 

decoração policromada e dourada

“Enrolamentos e urnas”, 

austríaca, séc. XIX (princípios)

Dim. - 6 x 8 cm (chávena); 

13 cm (pires) € 70 - 105

601 caixa coM czar alexandre ii 
da rússia, porcelana e biscuit,

decoração a dourado “Armas Imperiais 

da Rússia”, Europa, séc. XIX, 

desgate no dourado, esbeiçadelas

Dim. - 13,5x 8.5 x 6 cm € 80 - 120

602 chávena coM pires “concha”,
porcelana, decoração relevada,

policromada e dourada, 

francesa, séc. XIX, desgaste no dourado

Dim. - 7 x 10 x 12,5 cm (chávena) 

€ 80 - 120
603 bule, leiteira e pires diversos,

victorianos, faiança dita de «lustrina»,

uma com faixa policromada “Flores”,

ingleses, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 17 cm (bule) € 100 - 150

604 caixa, metal esmaltado, decoração

policromada “Figuras e flores”, 

aro em metal, inglesa, séc. XVIII/XIX,

cabelos, pequenos defeitos

Dim. - 2,5 x 4,5 x 4 cm € 30 - 45
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599 600
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606 carruaGeM coM fiGuras,
grupo escultórico 

em porcelana de Meissen, 

decoração policromada e dourada,

alemã, séc. XIX, 

restauros, pequenos defeitos

Dim. - 27 x 62 x 22 cm € 400 - 600

605 serviço individual de viaGeM,
porcelana de Viena, 

decoração monocroma a dourado

“Grinalda de folhas”, 

composto por prato raso, 

prato de sopa e prato coberto, 

austríaco, séc. XVIII/XIX, 

estojo original em madeira 

forrado a couro vermelho, 

interior em seda, 

ferragens em bronze, marcado

Dim. - 24 cm (prato raso) 

€ 2.500 - 3.750
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607 caixa de tabaco “cão”,
porcelana, decoração policromada e dourada, 

alemã, séc. XIX, cabelo restaurado

Dim. - 26 cm € 250 - 375

608 cães,
par de esculturas em loiça de Staffordshire, 

decoração monocroma a preto, inglesas, séc. XIX (2ª metade)

Dim. - 24 cm € 140 - 210

609 patos,
par de esculturas em faiança, decoração policromada, 

italianas, séc. XX, falta de uma pata, outra partida e colada,

marcadas CALVET, pequenas esbeiçadelas

Dim. - 31 cm € 200 - 300

610 floreira “Galo”,
porcelana, decoração policromada e dourada, 

Europa, séc. XIX, duas pequenas colagens, 

pequenas esbeiçadelas

Dim. - 25,5 cm € 120 - 180

611 par de floreiras de parede,
loiça pó-de-pedra “Creamware” possivelmente fabrico de Leeds,

decoração relevada “Figuras femininas”, 

inglesas, séc. XIX, cabelos, faltas e defeitos

Dim. - 29 x 21 x 7 cm € 60 - 90

612 vaca e vitelo,
par de esculturas em loiça pó-de-pedra, inglesas, séc. XIX, 

uma com pequenas faltas nos chifres

Dim. - 18 x 24 x 14 cm € 180 - 270

613 leiteira “vaca”,
loiça pó-de-pedra de Statffordshire, decoração policromada 

e dourada, inglesa, séc. XIX, cabelo pequena colagem num chifre

Dim. - 11 x 17 x 8 cm € 60 - 90

614 par de floreiras de parede - cornucópias,
porcelana, decoração relevada, 

policromada e dourada “Flores”, 

alemãs, séc. XIX, faltas

Dim. - 25 cm € 80 - 120

611
612

613

614
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610609



cabral moncada leilões 167 171

615 leiteira,
porcelana de Sèvres, decoração

monogramada “L P” (Louis Phillipe - Rei 

de França), francesa, séc. XIX, marcada

Dim. - 15 cm € 60 - 90

616 par de travessas recortadas,
porcelana possivelmente de Viena,

decoração relevada e dourada “Coroa 

de Conde”, austríacas, séc. XIX/XX, 

pequeno desgaste no dourado, marcadas

Dim. - 4 x 37,5 x 25,5 cm       € 100 - 150

617 quatro pratos diversos,
loiça pó-de-pedra, um da Fábrica 

de Alcântara, decorações diversas 

com “Monograma SP encimado por coroa 

e timbre dos condes de Serpa Pinto”,

“Armas de Oliveira, Almeida (ou Melo),

Costa, Cabral”, Armas de Rebelo, Martel,

Trigueiros, Costa” e “Armas de Possolo”,

portugueses, séc. XIX/XX, 

um com esbeiçadelas, um marcado

Dim. - 24 cm (o maior) € 50 - 75

618 par de saleiros recortados,
porcelana de Sanson ao gosto 

da porcelana chinesa de exportação,

decoração policromada com armas 

de família europeia com divisa

ESSAYEZ, franceses, séc. XX, 

pequenas faltas no dourado, 

um marcado MADE IN FRANCE

Dim. - 3 x 9 x 7,5 cm € 160 - 240

619 par de fruteiros de pé,
porcelana de Paris, decoração

policromada e dourada “Flores”, 

aba com armas de Condeixa, 

franceses, séc. XIX

Dim. - 4 x 22 cm € 100 - 150

620 par de pratos recortados,
porcelana de Paris, decoração

policromada com armas do 1º Conde 

da Póvoa - Henrique Teixeira 

de Sampaio (1774-1833), 

franceses, séc. XIX (2º quartel),

marcados

Dim. - 23,5 cm € 200 - 300

621 centro de Mesa/fruteiro

de três andares,
porcelana, decoração relevada 

e a dourado, francês, séc. XIX/XX

um prato com cabelo 

e pequeno restauro no bordo

Dim. - 68 cm € 250 - 375
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618

619 620

617

617

616
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622 antónio Maria ribeiro
- 1889-1962,

busto de “pasteur”,
escultura em bronze, base em madeira,

marcado AM RIBEIRO - PORTO

Dim. - 14 cm (bronze) € 100 - 150

623 antónio teixeira lopes 
- 1866-1942,
jesus cristo e nossa senhora,
par de bustos em bronze patinado,

assinados; Dim. - 19 cm € 250 - 375

624 fiGura feMinina,
escultura em bronze, francesa, séc. XX,

assinada M. GUERAUD RIVIERE

(provavelmente Maurice Gueraud

Riviere - 1881-1947)

Dim. - 28 cm € 500 - 750

625 Menina coM chapéu, escultura 

em alabastro, italiana, séc. XIX/XX,

colagens na base, pequenos defeitos

Dim. - 35 cm € 200 - 300

626 Menino coM Galo, escultura 

em terracota, francesa, séc. XIX/XX,

colagem nas pernas, assinada Mme.

LEON BERTAUX (provavelemente

Hélène Bertaux - 1825-1909)

Dim. - 25 cm € 100 - 150

627 antónio claro - séc. xx,
“fiGura feMinina - alcobaça”,
escultura em terracota, 

pequenas faltas, assinada de Gaia

Dim. - 25 cm € 150 - 225

628 antónio claro - séc. xx,
“fiGura Masculina - alcobaça”,
escultura em terracota, assinada 

de Gaia; Dim. - 25,5 cm € 150 - 225

629 busto de Menina, escultura em

mármore, base em alabastro, italiana,

séc. XIX/XX, esbeiçadelas no bordo da

touca, assinada DAGEZOI - FIRENZE,

numerada 158 no fundo

Dim. - 19,5 cm € 150 - 225

630 cão, escultura em bronze, 

Europa, séc. XX

Dim. - 10,5 x 18 cm € 150 - 225

631 faisão, escultura em bronze patinado,

francesa, séc. XIX, defeitos nas patas,

assinado P. MÊNE (provavelmente

Pierre Jules Mene - 1810-1879)

Dim. - 11 x 17 cm € 150 - 225

632 “fellinG” - rapaz fuMando,
escultura em bronze, 

francesa, séc. XIX/XX, marcada

SCHMIDT, numerada 1279, 

selo da fundição JB - PARIS

Dim. - 18 cm € 150 - 225

633 josé MiGuel franco 
de sousa - nasc. 1950,
cavalo,
escultura em bronze, 

base em madeira, assinada, 

marcada AGELADAS FUNDIDORES

D. - 11 x 13,5 x 5,5 cm   € 300 - 450

622
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630 631

632 633

627626

629
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634 antónio soares dos reis - 1847-1889,
Morte de phaeton,
placa em gesso relevado e patinado, 

cabelo, assinada no verso

Dim. - 39 x 51 cm € 140 - 210

637 fauno contorsionista,
escultura em bronze, Europa, séc. XIX

Dim. - 13 cm € 600 - 900

636 bobo da corte,
escultura em bronze, 

assinatura não

identificada, marcada

VENANCIOS FUNDIRAM 

e datada de Lisboa, 1913

Dim. - 37 cm

€ 180 - 270

635 cavaleiro,
escultura em antimónio patinado, francês, séc. XIX/XX,

pequenos defeitos, assinada DORIOT

Dim. - 49 x 40 x 23 cm € 120 - 180
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638 interior de iGreja coM fiGuras,
óleo sobre tela, 

Europa, séc. XIX, restauros

Dim. - 62 x 50,5 cm

€ 1.200 - 1.800

641 cena de interior,
óleo sobre madeira, 

escola holandesa, séc. XIX

Dim. - 29 x 38,5 cm

€ 800 - 1.200

642 retrato de senhor,
óleo sobre tela, Europa, séc. XIX,

pequenas faltas na policromia

Dim. - 31 x 25 cm

€ 300 - 450
643 retrato de senhora,

óleo sobre tela, escola inglesa, séc. XVIII,

reentelado, rasgão

Dim. - 126 x 103 cm € 1.000 - 1.500

639 paisaGeM coM fiGuras e aniMais,
óleo sobre tela, 

escola inglesa, séc. XIX, restauros

Dim. - 64 x 77 cm € 550 - 825

640 rapariGa a ler,
óleo sobre madeira, 

assinado F. WILLEMS

(provavelmente Florent

Willems - 1823-1905)

Dim. - 52 x 38 cm

€ 1.000 - 1.500
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644 retrato de senhor,
óleo sobre papel colado em madeira, 

escola inglesa, séc. XIX, 

pequenos defeitos

Dim. - 22 x 20 cm € 200 - 300

645 retrato de senhora,
óleo sobre madeira, furo no suporte,

assinado Emille Robellaz (provavelmente

Emille Robellaz - 1844-1882)

Dim. - 22,5 x 17,5 cm € 150 - 225

646 interior coM fidalGo,
óleo sobre madeira, 

escola espanhola,

séc. XIX (2ª metade), 

assinado com iniciais

Dim. - 12,5 x 8 cm

€  700 - 1.050

647 senhora adorMecida,
óleo sobre cobre, Europa, séc. XIX, 

assinatura não identificada

Dim. - 20 x 24 cm € 180 - 270

648 interior coM cardeais à Mesa,
óleo sobre platex, assinado BARTHÉLEMY 

(provavelmente Emilien Victor Barthélemy - 1885-19??)

Dim. - 26,5 x 34 cm € 800 - 1.200
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649 conjunto

de 8 pinturas sobre

tecido “aves e flores”,
China, séc. XIX/XX,

assinadas

Dim. - 36 x 16 cm (a maior)

€ 220 - 330

650 paisaGeM coM fiGuras e rio,
óleo sobre madeira, escola francesa, séc. XIX,

assinado E. GUEDY (provavelmente Eugéne

Guedy - c.1840-1897), datado de 1826

Dim. - 23,5 x 32 cm € 400 - 600

651 valle - séc. xix,
paisaGeM coM rio e barco,
óleo sobre madeira, assinado

Dim. - 10 x 16,5 cm € 200 - 300

653 eduardo castro - séc. xix,
paisaGeM coM laGo e Montanhas nevadas,
óleo sobre tela, defeitos na tela, assinado

Dim. - 53 x 76 cm € 300 - 450

654 paisaGeM coM fiGuras,
óleo sobre tela, Europa, séc. XIX, 

faltas na pintura

Dim. - 46 x 35 cm € 280 - 420

652 paisaGeM coM fiGuras

e aniMais,
óleo sobre madeira,

escola inglesa, séc. XIX,

assinatura não

identificada

Dim. - 16,5 x 30,5 cm

€ 400 - 600
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655 Paisagem com carruagem e figuras,
óleo sobre tela, 

escola holandesa, séc. XVIII/XIX, 

reentelado, restauros, pequenos defeitos

Dim. - 67 x 96 cm € 400 - 600

657 Paisagem com Pastor e rebanho,
óleo sobre madeira, 

escola francesa, séc. XIX, 

assinatura não identificada

Dim. - 16 x 11,5 cm € 180 - 270

658 “fin de Jour”,
óleo sobre tela, escola belga, séc. XX, assinado, 

assinado no verso ALICE COLIN LOANNEC e datado de 1929

Dim. - 27 x 40 cm € 250 - 375

656 Paisagem com rio e figuras,
óleo sobre tela, 

escola inglesa, séc. XIX/XX, 

assinatura não identificada

Dim. - 66 x 99 cm € 1.000 - 1.500
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659 marinhas,
par de óleos sobre madeira, 

escola francesa, séc. XX

Dim. - 13 x 18 cm

€ 200 - 300

661 Vista de Porto com figuras,
óleo  sobre tela, escola francesa, séc. XVIII/XIX, 

reentelado, rasgão, faltas na pintura

Dim. - 65 x 110 cm € 600 - 900

660 marinha,
óleo sobre tela, 

escola inglesa, séc. XIX (2ª metade), 

pequeno restauro, assinado T. BROWNING

Dim. - 38 x 51 cm € 750 - 1.125

662 marinha - barcos na Praia,
óleo sobre tela, Europa, séc. XIX, 

reentelado, craquelê

Dim. - 54 x 65 cm € 800 - 1.200

663 Veneza - gran canal,
óleo sobre tela, escola francesa, séc. XX, 

assinatura não identificada

Dim. - 50 x 64,5 cm € 200 - 300



cabral moncada leilões 167 179

664 sintra - Vista da granJa do marquês,
óleo sobre tela, assinado O’CONNOR (Séc. XX)

Dim. - 82 x 100 cm € 300 - 450

665 Paisagens costeiras,
par de óleos sobre cartão, assinados E. A. PETTIT 

(provavelmente Edwin Alfred Pettit - 1840-1912)

Dim. - 28,5 x 46 cm

€ 420 - 630

666 Paisagem,
óleo sobre tela, escola francesa, séc. XIX (2ª metade), 

pequenos rasgões

Dim. - 28 x 48 cm € 150 - 225

667 Paisagem com casa rural,
aguarela sobre papel, escola holandesa, 

assinatura não identificada, datada de 1890

Dim. - 12 x 18 cm € 150 - 225
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668 galo, galinhas e Patos,
aguarela sobre papel, 

escola francesa, séc. XIX (4º quartel),

mancha de humidade, 

inscrição D’APRÈS L. COUTURIER,

assinada com iniciais, datada de 1881

Dim. - 32,5 x 46 cm € 350 - 525

670 Paisagem - Pastor e Vacas,
aguarela sobre papel, escola holandesa, séc. XIX/XX,

assinada A. J. M. STEINMETZ (provavelmente Antonie

Johan Mar. Steinmetz - 1867-1950)

Dim. - 58 x 45 cm € 400 - 600

669 bode,
óleo sobre madeira, 

escola flamenga, séc. XVIII/XIX, defeitos

Dim. - 15 x 21,5 cm € 150 - 225

671 interior de estábulo com oVelhas,
óleo sobre madeira, assinado CHARPIN

(provavelmente Albert Charpin - 1842-1924)

Dim. - 15 x 21,5 cm € 400 - 600
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672 cena galante no Jardim,
óleo sobre madeira, escola espanhola, séc. XIX (2ª metade),

assinatura não identificada

Dim. - 32 x 18,5 cm € 400 - 600 673 “gate crag. borrowdale”,
aguarela sobre papel, escola inglesa, séc. XX, 

manchas de humidade, assinada DOROTHY SWEET

Dim. - 37 x 28,5 cm € 150 - 225

674 Paisagem com lago,
aguarela sobre papel, 

assinada R. CHARMAISON (provavelmente

Raymond-Louis Charmaison - 1876-1955)

Dim. - 27 x 21 cm € 150 - 225

675 caminho no bosque,
óleo sobre tela, escola francesa, séc. XIX/XX, assinado APPERT

Dim. - 35,5 x 71 cm € 100 - 150
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680 sem título,
óleo sobre tela, assinado CISTELLO 

(provavelmente Julie de la Cistello - séc. XX)

Dim. - 36,5 x 27,5 cm € 300 - 450

676 meninos na Praia,
óleo sobre tela, escola francesa, séc. XX

Dim. - 50 x 61 cm € 400 - 600

677 sem título (arlequim e senhora),
guache sobre papel, faltas na pintura, pequenos defeitos,

assinatura não identificada

Dim. - 43 x 61,5 cm € 150 - 225

678 Praça cibelles (madrid),
aguarela sobre papel, assinada A. HUBNER 

(provavelmente Adolf Hubner - 1890-1954 e datada de Madrid - 1917-1918 ?)

Dim. - 28,5 x 40,5 cm € 150 - 225

679 barcos Junto à costa com Palácio e falésia,
aguarela sobre papel, escola inglesa, séc. XIX (2ª metade),

manchas de humidade, assinada F. Te

Dim. - 21 x 33,5 cm € 200 - 300
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683 flores,
cinco óleos sobre painéis, 

portugueses, séc. XX, 

pequenas faltas no suporte

Dim. - 95 x 37,5 cm (um menor) € 700 - 1.050

681 naturezas mortas

- Jarras com flores,
par de óleos sobre tela,

Europa, séc. XIX, restauros,

um com dois pequenos rasgões,

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 88,5 x 64 cm

€ 400 - 600

682 natureza morta - Jarra com

flores e bacia,
óleo sobre tela, 

Europa, séc. XIX/XX

Dim. - 65 x 100 cm

€ 800 - 1.200
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684 JoÃo constÂncio gabriel da silVa - 1881-1949,
Paisagem com figuras,
óleo sobre tela, defeitos, assinado e datado de 1930

Dim. - 197 x 220 cm € 300 - 450

685 JoÃo constÂncio gabriel da silVa - 1881-1949,
Paisagem com figura feminina,
óleo sobre tela, defeitos, assinado e datado de 1930

Dim. - 197 x 217 cm € 300 - 450
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687 Jarra com flores,
placa de cerâmica pintada da Fábrica Pickman & Co.,

espanhola, assinada J. SAINTMARTIN, marcada

PICKMAN Y CA. - CHINA OPACA - (SEVILLA) 

- GRAN MEDALLA ORO - PARIS 1978

Dim. - 44 x 35 cm € 250 - 375

686 Par de urnas de Jardim,
terracota, decoração relevada “Flores e mascarões”, 

portugueses, séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 45 cm € 150 - 225

688 Porta-retratos,
alentejano, interior com trabalho recortado em cortiça

“Varanda”, quatro espaços para fotos, 

português, séc. XIX/XX, pequenos defeitos

Dim. - 59 x 49 cm € 120 - 180

687a “la mélodie”,
óleo sobre tela, pequenas faltas na pintura, 

assinado G. BRUNET (séc. XX)

Dim. - 65 x 50 cm € 400 - 600
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689 conJunto de 70 liVros,
composto por obras portuguesas 

e estrangeiras relacionadas com Arte,

catálogos, obras gerais e de divulgação

sobre artes decorativas, catálogos,

ourivesaria, pintura e outros temas

€ 80 - 120

690 conJunto de 60 liVros,
obras portuguesas e estrangeiras

relacionadas com Arte, catálogos, 

obras gerais e de divulgação sobre

mobiliário, gravura, marfins, 

pintura, ourivesaria, porcelana 

e outras artes decorativas

€ 150 - 225

691 conJunto de 40 liVros,
composto por obras portuguesas 

e estrangeiras relacionadas com Arte,

catálogos, obras gerais e de divulgação

sobre pintura, escultura e artes

decorativas

€ 150 - 225
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692 conJunto de 40 liVros,
composto por obras portuguesas e estrangeiras relacionadas 

com Arte, catálogos, obras gerais e de divulgação sobre

arquitectura, ourivesaria, arte sacra e outras artes decorativas

€ 200 - 300

693 conJunto de 17 liVros,
composto por obras portuguesas e estrangeiras relacionadas 

com Arte, catálogos, obras gerais e de divulgação sobre artes

decorativas, arte contemporânea e outros temas

€ 100 - 150
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694 floreira de susPensÃo, porcelana

chinesa de exportação, decoração

relevada policromada e dourada

“Flores”, reinado Daoguang (1821-1850),

restauros € 80 - 120

695 Prato,
porcelana chinesa de exportação,

decoração relevada «bianco sopra

bianco», aba com decoração a azul,

rouge-de-fer e dourado “Flores”, 

reinado Qianlong (1736-1795), 

desgaste no dourado e no vidrado

Dim. - 29 cm € 70 - 105

696 traVessa oitaVada,
porcelana chinesa de exportação,

decoração policromada

“Paisagem oriental com aves”, 

reinado Qianlong (1736-1795), 

pequena esbeiçadela

Dim. - 4 x 34,5 x 42 cm € 400 - 600

697 leiteira,
porcelana chinesa de exportação,

decoração policromada 

e dourada “Figuras orientais”,

reinado Qianlong (1736-1795), 

falta da tampa, desgaste no dourado

Dim. - 10 cm € 50 - 75

698 Par de Pratos recortados,
porcelana chinesa de exportação,

decoração policromada “Flores”, 

reinado Qianlong (1736-1795), 

pequenas esbeiçadelas, um com cabelos

Dim. - 22,5 cm € 150 - 225

699 Par de saleiros recortados,
porcelana chinesa de exportação,

decoração policromada e dourada

“Figura e búfalo de água”,

reinado Qianlong (1736-1795),

cabelo, um partido e colado

Dim. - 8,5 x 9 cm € 80 - 120

700 taça, porcelana chinesa de exportação,

decoração policromada “Flores e

pássaro”, reinado Qianlong (1736-1795),

faltas no vidrado do bordo

Dim. - 10 x 23,5 cm € 200 - 300

701 Par de coVilhetes, porcelana chinesa

de exportação, decoração policromada

e dourada “Figuras orientais”, reinado

Daoguang (1821-1850), pequenas

esbeiçadelas, desgaste no dourado

Dim. - 16,5 cm € 60 - 90

702 Par de Pratos, porcelana chinesa

de exportação, decoração policromada

“Flores”, reinado Qianlong (1736-1795), 

um com dois cabelos

Dim. - 23 cm € 150 - 225

703 seis caixas diVersas, porcelana

chinesa, decorações policromadas

diversas, reinado Guangxu (1875-1908), 

uma partida e colada, esbeiçadelas

Dim. - 6 x 8 cm (a maior)  € 150 - 225

694
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704 caneca «barrica»,
porcelana chinesa de exportação,

decoração policromada “Flores”,

reinado Qianlong (1736-1795),

falta no bordo

Dim. - 14,5 cm € 150 - 225

705 Par de grelhas,
porcelana chinesa de exportação,

decoração policromada

e dourada “Flores”,

reinado Qianlong (1736-1795),

ambas com restauro no bordo

Dim. - 33 cm € 280 - 420

706 caneca gomada,
porcelana chinesa de exportação,

decoração policromada,

reinado Qianlong (1736-1795),

restauros

Dim. - 15,5 cm € 150 - 225

707 caneca,
porcelana chinesa de exportação,

decoração policromada “Flores”,

pega relevada “Dragão”, 

reinado Qianlong (1736-1795), 

pequeno cabelo, esbeiçadela

Dim. - 10,5 cm € 150 - 225

708 dois Pratos recortados,
porcelana chinesa de exportação,

decoração policromada e dourada

“Flores”, reinado Qianlong (1736-1795),

um com cabelo, 

pequenas esbeiçadelas

Dim. - 23, 5 cm € 150 - 225

709 taça,
porcelana chinesa de exportação,

decoração policromada “Flores”, 

reinado Qianlong (1736-1795), 

restauros, ligeiras esbeiçadelas

Dim. - 10 x 23 cm € 150 - 225

710 coVilhete gomado,
porcelana chinesa de exportação,

decoração policromada

e dourada “Jardim oriental”, 

reinado Qianlong (1736-1795)

Dim. - 20 cm € 80 - 120

711 Par de Pratos,
porcelana chinesa de exportação,

decoração policromada 

e dourada “Figuras orientais”, 

reinado Qianlong (1736-1795), 

um prato com cabelo e esbeiçadela,

desgaste na decoração

Dim. - 23 cm € 80 - 120

712 Par de PiVeteiros,
porcelana chinesa de exportação,

decoração policromada e dourada

“Flores”, reinado Qianlong (1736-1795), 

falta da extremidade 

de um dos piveteiros

Dim. - 20 cm € 150 - 225
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713 três Pratos diVersos, porcelana

chinesa de exportação, decoração a azul

“Flores”, reinado Qianlong (1736-1795), 

dois com cabelo, esbeiçadelas

Dim. - 23 cm € 50 - 75

714 dois Pratos, porcelana chinesa 

de exportação, decoração a azul 

e dourado “Pássaros e flores”, 

reinado Qianlong (1736-1795),

esbeiçadelas; D. - 23 cm € 50 - 75

715 Prato, porcelana chinesa, 

decoração a azul “Dragões”, 

reinado Guangxu (1875-1908),

esbeiçadela com cabelo

Dim. - 23,5 cm € 50 - 75

716 Prato, porcelana chinesa, decoração 

a azul “Meninos”, aba com “Dragões”, 

reinado Guangxu (1875-1908), 

pequena esbeiçadela

Dim. - 24,5 cm € 50 - 75

717 Par de Pires,
porcelana chinesa 

de exportação, decoração 

policromada “Pássaro e flores”, 

reinado Qianlong (1736-1795), 

cabelos, esbeiçadelas

Dim. - 12 cm € 50 - 75

718 Par de Jarras Pequenas,
porcelana chinesa de exportação,

decoração à azul “Flores e pássaros”, 

reinado Guangxu (1875-1908), 

uma com esbeiçadela 

no bordo e cabelo, 

marcadas

Dim. - 14 cm € 120 - 180

719 conJunto de doze Peças diVersas,
porcelana chinesa, 

decorações a azul diversas, 

China, séc. XVIII/XIX, 

muitos defeitos, faltas, restauros

Dim. - 16,5 cm (pote) € 80 - 120

720 traVessa recortada,
porcelana chinesa de exportação,

decoração a azul “Pavões”, 

reinado Qianlong (1736-1795), 

pequeno defeito de fabrico

Dim. - 33 x 24 cm € 150 - 225

721 caixa com tamPa,
porcelana chinesa, 

decoração a azul “Flores”, 

reinado Daoguang (1821-1850), 

craquelé

Dim. - 6 x 10 cm € 80 - 120

722 três coVilhetes recortados,
porcelana chinesa de exportação, 

decoração a azul “Flores” 

e “Paisagem oriental”, 

reinado Qianlong (1736-1795), 

dois com restauros, 

um com esbeiçadelas

Dim. - 13,5 cm (o maior)

€ 150 - 225
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723 traVessa oVal recortada,
porcelana chinesa de exportação,

decoração a azul “Paisagem com flores”,

reinado Qianlong (1736-1795), 

pequenas esbeiçadelas

Dim. - 33 x 24,5 cm € 250 - 375

724 terrina Pequena,
porcelana chinesa de exportação,

decoração a azul “Cornucópia com

flores”, reinado Qianlong (1736-1795),

restauro do pomo da tampa, 

sinais de uso

Dim. - 18 x 24 x 17 cm € 600 - 900

725 traVessa recortada,
porcelana chinesa de exportação,

decoração a azul “Flores”, 

reinado Qianlong (1736-1795), 

pequenas esbeiçadelas

Dim. - 26,5 x 21,5 cm € 120 - 180

726 Par de cremeiras,
porcelana chinesa de exportação,

decoração a azul «Cantão», 

reinado Daoguang (1821-1850), 

cabelo numa das pegas

Dim. - 8,5 cm € 120 - 180

727 traVessa recortada,
porcelana chinesa de exportação,

decoração a azul “Flores”, 

reinado Qianlong (1736-1795)

Dim. - 27 x 30 cm

€ 250 - 375

728 seis Pratos de soPa recortados,
porcelana chinesa de exportação,

decoração a azul 

“Paisagem oriental com figuras”,

reinado Qianlong (1736-1795), 

dois restaurados, um com cabelo, 

pequenas esbeiçadelas

Dim. - 23 cm € 250 - 375

729 traVessa recortada,
porcelana chinesa de exportação,

decoração a azul “Flores”, 

reinado Qianlong (1736-1795), esbeiçadelas

Dim. - 26,5 x 18,5 cm € 150 - 225

730 Prato coberto, porcelana chinesa 

de exportação, decoração a azul e dourado

“Flores”, reinado Jiaqing (1796-1820), 

desgastes no ouro, craquelé no fundo

Dim. - 14 x 31,5 x 23 cm € 150 - 225

731 caneca,
porcelana chinesa de exportação,

decoração a azul “Flores”, 

reinado Qianlong (1736-1795)

Dim. - 13 cm € 100 - 150

732 quatro Pratos diVersos,
porcelana chinesa de exportação,

decorações a azul “Flores” e “Paisagem

oriental”, reinado Qianlong (1736-1795),

pequenas esbeiçadelas, pequenos restauros

Dim. - 23 cm € 200 - 300
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733 Par de Potes,
porcelana chinesa, decoração a azul

“Paisagem oriental”, tampas e bases em

madeira, China, séc. XIX (2ª metade),

pequenas esbeiçadelas

Dim. - 22 (total) cm € 250 - 375

734 traVessa oVal grande,
porcelana chinesa de exportação,

decoração a azul “Paisagem oriental”,

reinado Jiaqing (1796-1820), 

restauro na aba

Dim. - 47 x 40 cm € 120 - 180

735 traVessa oVal,
porcelana chinesa de exportação,

decoração a azul “Paisagem oriental”,

reinado Qianlong (1736-1795)

Dim. - 32 x 25 cm € 120 - 180

736 traVessa oitaVada,
porcelana chinesa de exportação,

decoração a azul “Paisagem Oriental”,

reinado Qianlong (1736-1795),

esbeiçadelas

Dim. - 36,5 x 29,5 cm € 140 - 210

737 traVessa oitaVada Pequena,
porcelana chinesa de exportação,

decoração a azul “Paisagem oriental”,

reinado Qianlong (1736-1795), 

pequenos esbeiçadelas

Dim. - 25 x 17,5 cm € 80 - 120

738 traVessa oitaVada,
porcelana chinesa de exportação,

decoração a azul “Paisagem oriental”,

reinado Qianlong (1736-1795)

Dim. - 22 x 28,5 cm € 180 - 270

739 traVessa oitaVada Pequena,
porcelana chinesa de exportação,

decoração a azul «Cantão», 

reinado Daoguang (1821-1850)

Dim. - 3 x 19 x 12,5 cm € 80 - 120

740 traVessa oitaVada Pequena,
porcelana chinesa de exportação,

decoração a azul «Cantão», 

reinado Daoguang (1821-1850)

Dim. - 3 x 18,5 x 13 cm € 80 - 120
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741 Travessa oiTavada,
porcelana chinesa de exportação,

decoração a azul «Cantão», 

reinado Jiaqing (1796-1820)

Dim. - 39,5 x 31,5 cm € 350 - 525

742 CaneCa,
porcelana chinesa de exportação,

decoração a azul «Cantão», 

reinado Daoguang (1821-1850),

esbeiçadelas

Dim. - 13 cm € 60 - 90

743 Travessa oiTavada,
porcelana chinesa de exportação,

decoração a azul «Cantão», 

reinado Jiaqing (1796-1820), 

cabelos e um furo no centro

Dim. - 38,5 x 31 cm € 200 - 300

744 Terrina molheira,
porcelana chinesa de exportação,

decoração a azul «Cantão», 

reinado Daoguang (1821-1850), 

cabelo no corpo

Dim. - 13 x 18,5 x 12 cm € 150 - 225

745 CinCo praTos de sopa,
porcelana chinesa de exportação,

decoração a azul «Cantão», 

reinado Daoguang (1821-1850), 

dois com cabelos, 

esbeiçadelas

Dim. - 23 cm € 100 - 150

746 Travessa oiTavada,
porcelana chinesa de exportação,

decoração a azul «Cantão», 

reinado Daoguang (1821-1850)

Dim. - 25 x 17 cm € 120 - 180

747 Travessa oiTavada,
porcelana chinesa de exportação,

decoração a azul «Cantão», 

reinado Daoguang (1821-1850)

Dim. - 24,5 x 16,5 cm € 100 - 150

748 Terrina molheira,
porcelana chinesa de exportação,

decoração a azul «Cantão», 

reinado Daoguang (1821-1850), 

tampa colada

Dim. - 14 x 18,5 x 12,5 cm

€ 180 - 270

749 Travessa, praTo de sopa

e dois praTos rasos,
porcelana chinesa de exportação,

decoração a azul «Cantão», 

reinado Daoguang (1821-1850), 

séc. XIX (meados), esbeiçadelas, 

prato de sopa com cabelo no fundo

Dim. - 17 x 25 cm € 70 - 105

741

745

746

747

748

749

742

744

743



194                                                                                             cabral moncada leilões 167

750 maCaCos e gamo,
escultura em pedra-sabão, 

China, séc. XX (meados)

Dim. - 17,5 cm € 120 - 180

751 duas jarras,
pedra-sabão esculpida 

“Gamos junto a árvore”, 

China, séc. XX (meados),

pequenas colagens

Dim. - 29,5 cm € 300 - 450

752 jarra,
pedra-sabão esculpida 

“Pássaros, árvore e vaso”, 

China, séc. XX (meados), 

pequenos defeitos, colagem no verso

Dim. - 15 cm € 100 - 150

753 homem e maCaCos,
grupo escultórico em cerâmica vidrada,

decoração policromada, 

Europa, séc. XX, falta de um macaco

Dim. - 23,5 cm € 180 - 270

754 Caixa, cobre revestido a esmalte 

de Cantão, decoração policromada

“Flores e borboletas”, 

China - reinado Guangxu (1875-1908),

pequenos defeitos

Dim. - 5,5 x 15 x 8,5 cm € 80 - 120

755 divindade orienTal,
escultura em jade, base em madeira

entalhada, Oriente, séc. XX, 

colagens, pequenas faltas

Dim. - 9 cm € 30 - 45

756 Figuras,
grupo escultórico 

em terracota policromada, 

China - período Minguo (1912-1949),

marcado

Dim. - 15,5 x 12,5 x 5,5 cm

€ 80 - 120
757 leque,

varetas em marfim 

esculpido e vazado “Figuras orientais”, 

China, séc. XIX (2ª metade), 

pequenas faltas

Dim. - 19 cm € 120 - 180

758 Caixa Com dois sineTes,
pedra-sabão, 

China - período Minguo (1912-1949)

Dim. - 4,5 x 6 x 6 cm € 60 - 90
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759 par de jarras e par de praTos,
marfim, decoração policromada 

e vazada “Paisagens orientais”, 

China, séc. XX (meados)

Dim. - 20 cm (jarras) € 300 - 450

760 Bola da FeliCidade,
escultura em marfim vazado,

base “Figura feminina”, China, séc. XX,

(meados) pequenos defeitos

Dim. - 25,5 cm € 150 - 225

761 pagode Com Figuras,
escultura em marfim, 

China, séc. XX (meados)

Dim. - 21,5 cm; Peso - 21,5 grs.

€ 150 - 225

762 Bola da FeliCidade,
escultura em marfim, 

base “Figura feminina”

China, séc. XX (meados)

Dim. - 19,5 cm € 80 - 120

763 leão,
escultura em marfim,

base em pau-rosa com entalhamentos, 

China, séc. XX (meados)

Dim. - 18 cm € 150 - 225

764 Figura Feminina,
escultura japonesa em marfim, 

Japão - período Meiji (1868-1912),

assinada

Dim. - 15 cm € 400 - 600

765 okimono,
escultura em marfim, 

Japão - período Meiji (1868-1912),

assinada

Dim. - 11 cm € 60 - 90

766 anCião,
escultura de marfim, 

China, séc. XX (1ª metade), 

falta do bastão, assinada

Dim. - 13 cm € 150 - 225

767 Caixa,
castanho,

aplicações em metal relevado,

Japão - período Meiji (1868-1912),

pequenos defeitos

Dim. - 12 x22x 16 cm € 80 - 120
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768 plaCa de suspensão,
madeira lacada e dourada “Paisagem oriental”, 

China, séc. XX, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 78 x 65 cm € 200 - 300

769 mesa,
tamarindo com entalhamentos, embutidos em osso

“Paisagens orientais com figuras”, 

China - período Minguo (1912-1949), 

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 66 x 39 x 39 cm € 200 - 300

770 ConTador,
madeira parcialmente lacada, 

decoração marchetada em várias

madeiras e madrepérola,

puxadores e aplicações em metal, 

Japão - período Meiji (1868-1912), 

séc. XIX/XX, pequenos defeitos

Dim. - 50 x 44 x 24 cm € 200 - 300



cabral moncada leilões 167 197

772 Cadeira de Braços,
tamarindo entalhado e vazado, 

China - período Minguo (1912-1949)

Dim. - 78 x 59 x 50 cm € 180 - 270

774 mesa Baixa,
tamarindo entalhado e vazado, 

China - período Minguo (1912-1949), pequenos defeitos

Dim. - 38 x 110 x 56 cm € 400 - 600

773 seCreTária,
tamarindo, tampo assente em dois blocos com gavetas, 

estrado para pés, puxadores em metal amarelo, China, séc. XX

Dim. - 82 x 155 x 68 cm € 400 - 600

771 Cadeira de Braços,
tamarindo com entalhamentos, espaldar com centro 

em olho-de-perdiz, pé giratório, China, séc. XX

Dim. - 97 x 55 x 46 cm € 150 - 225
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775 Bandeja,
tamarindo, embutidos em madrepérola “Animais, flores 

e objectos preciosos”, China - período Minguo (1912-1949),

pequenas faltas de madréperola, trempe adaptada

Dim. - 66 x 46 cm € 120 - 180

776 par de BanCos,
tamarindo entalhado e vazado, 

China - período Minguo (1912-1949)

Dim. - 48 x 35 cm € 250 - 375

777 arCa,
cânfora, 

embutidos em metal “Paisagens orientais”, 

chinesa, séc. XX

Dim. - 61 x 103 x 52 cm € 180 - 270

778 Caixa,
victoriana, pau-santo, embutidos em madrepérola, 

pega torneada, interior com divisórias, 

inglesa, séc. XIX (2ª metade), pequenas faltas e defeitos

Dim. - 14,5 x 23,5 x 16,5 cm € 250 - 375
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779 CosTureira,
madeira lacada de negro, 

decoração a dourado “Chinoiseries”, 

pés entalhados e dourados, 

interiores com divisórias 

e utensílios em marfim, 

China, séc. XIX (meados), 

falta do cesto das lãs, 

faltas e defeitos no interior 

e na pintura

Dim. - 72 x 66 x 45 cm € 400 - 600

780 armário de duas porTas,
tamarindo, ferragens em metal, 

China, período Minguo (1912-1949)

Dim. - 207 x 108 x 57 cm

€ 1.500 - 2.250

781 mesa de alTar,
tamarindo com entalhamentos, 

China, período Minguo (1912-1949), 

restauro, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 106 x 211 x 46,5 cm

€ 500 - 750

780

781



200                                                                                             cabral moncada leilões 167

785 mesa de jogo,
Carlos X, pau-santo e folheado de pau-santo, 

embutidos em pau-cetim “Flores”, 

interior do tampo forrado a feltro, francesa, séc. XIX,

pequenas faltas e defeitos, empeno no tampo

Dim. - 77 x 87 x 43 cm € 500 - 750

782 mesa de apoio,
eduardiana, marchetaria de mogno,

pau-santo e pau-cetim, pés com

ponteiras em metal e rodízios, 

inglesa, séc. XX (1ª década), 

pequenos defeitos

Dim. - 75 x 44 x 32,5 cm € 100 - 150

783 Base,
pau-cetim, embutidos em

sicupira e madeira tingida

“Flores”, português, séc. XX, 

vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 48 x 28 x 20 cm

€ 200 - 300

784 mesa de leiTura,
nogueira, tampo basculante sobre coluna 

com sistema de regulação da altura, 

portuguesa, séc. XX (1ª metade), 

pequenos defeitos

Dim. - 83 x 67 x 42 cm € 120 - 180

786 mesa de Chá,
mogno e folheado de mogno, 

coluna central facetada com quatro pés zoomórficos,

portuguesa, séc. XIX, restauros, defeitos

Dim. - 76 x 87 x 42 cm € 100 - 150
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787 seCreTária «à aBaTTanT»,
estilo Luís XV, marchetaria de pau-santo e pau-rosa, 

aplicações em bronze, tampo de mármore, 

portuguesa, séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 136 x 73 x 32 cm € 700 - 1.050

788 ConjunTo de doze Cadeiras de Braços,
estilo D. Maria, madeira pintada e dourada, assentos estofados, 

portuguesas, séc. XX, faltas e defeitos

Dim. - 95 x 53 x 96 cm € 400 - 600

789 mesa redonda,
ao gosto Império, folheado de mogno, coluna central 

com friso entalhado e pés zoomórficos dourados, 

tampo de mármore, portuguesa, séc. XIX, 

pequenos defeitos, vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 72,5 x 94 cm € 300 - 450

790 armário Baixo,
eduardiano, marchetaria de pau-santo, pau-cetim e outras madeiras

“Flores”, inglês, séc. XX (1ª década), vestígios de insectos xilófagos, 

pequenos restauros, pequenos defeitos

Dim. - 110 x 99 x 38 cm € 350 - 525
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794 par de Cadeiras,
D. José (1750-1777)/D. Maria (1777-1816), nogueira com

entalhamentos, tabelas recortadas e vazadas, assentos em couro

lavrado com pregaria, portuguesas, restauros, 

pequenas faltas e defeitos, vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 90 x 50 x 45 cm € 200 - 300

791 mesa de pé de galo pequena,
tampo de pau-santo com faixa 

de pau-cetim, pé em vinhático 

com entalhamentos, puxadores 

em metal amarelo “Fauces de leão”,

portuguesa, séc. XX, adaptação,

pequenos defeitos, sinais de uso

Dim. - 63 x 46 x 53 cm € 200 - 300

792 seCreTária davenporT,
nogueira, tampo forrado a couro, 

interior com gavetas e escaninhos,

portuguesa, séc. XIX/XX, 

vestígios de insectos xilófagos,

restauros, pequenos defeitos

Dim. - 92,5 x 62 x 47 cm € 250 - 375

793 mesa de pé de galo,
D. José (1750-1777)/D. Maria I (1777-1816),

pau-santo, tampo basculante, 

pés de «Garra e bola», portuguesa,

restauros, falta da tranca, pequenos

defeitos, vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 72 x 68 cm € 600 - 900

795 par de Cadeiras,
estilo D. João V, nogueira, espaldares recortados e vazados,

assentos estofados, portuguesas, séc. XX,

estofos posteriores, vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 98 x 60 x 55 cm € 150 - 225
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796 TallBoy,
Jorge III (1760-1820), mogno com entalhamentos, 

puxadores em metal amarelo, trempe não original, inglês, 

falta de um puxador, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 144 x 106 x 53 cm € 300 - 450

797 mesa redonda,
victoriana, mogno, coluna central com três pés entalhados,

inglesa, séc. XIX (2ª metade), tampo posterior adaptado 

a mesa de jantar com duas tábuas de extensão

Dim. - 76 x 145 cm € 600 - 900

798 mesa de Casa de janTar,
mogno com entalhamentos, coluna torneada, 

uma tábua de extensão, portuguesa, séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 77 x 120 cm € 800 - 1.200

799 TallBoy,
Jorge III (1760-1820), mogno com entalhamentos, 

puxadores em metal amarelo, inglês, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 182 x 110 x 52 cm € 300 - 450
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803 mesa de FrenTe de soFá,
estilo D. José, pau-santo com entalhamentos,

portuguesa, séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 47 x 77 x 48 cm € 100 - 150

800 esCada de BiBlioTeCa,
mogno, portuguesa, séc. XX, 

sinais de uso

Dim. - 47,5 x 54 x 60 cm

€ 120 - 180

801 mesa/exposiTor,
estilo Jorge III, carvalho e folheado 

de carvalho com entalhamentos, 

pés de garra, tampo de vidro, 

interior forrado a veludo, 

portuguesa, séc. XX (1ª metade), 

pequenos defeitos

Dim. - 79 x 72 x 52 cm € 350 - 525

802 mesa de pé de galo

Com Tampo hexagonal,
mogno, 

inglesa, séc. XX (1ª metade),

restauros, faltas e defeitos

Dim. - 68 x 59 x 51 cm

€ 140 - 210

804 par de mesas de apoio,
victorianas, pau-santo e folheado de pau-santo, 

pernas e travessas torneadas, inglesas, séc. XIX, defeitos

Dim. - 63,5 x 61 x 41,5 cm € 180 - 270
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808 Cómoda, D. Maria I (1777-1816), pau-santo, filetes em espinheiro,

ferragens em bronze, portuguesa, pequenos restauros, 

defeitos, vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 85 x 107 x 67 cm € 2.000 - 3.000

806 Camiseiro grande,
estilo D. Maria, mogno, filetes em espinheiro e pau-santo, 

ferragens em metal amarelo, português, séc. XIX/XX, 

pequenos defeitos

Dim. - 145 x 100 x 56 cm € 600 - 900

807 mesa de Casa de janTar, mogno,

pés torneados com rodízios, três tábuas de extensão, francesa,

séc. XX, tábuas não originais, restauros, faltas e defeitos

Dim. - 75 x 274 x 134 cm (total) € 600 - 900

805 Cómoda Com gaveTa-seCreTária e alçado livreiro,
folheado de raiz de mogno, raiz de nogueira e pau-cetim,

corpo superior com vidrinhos, francesa, séc. XIX, 

restauros, falta de fechadura e puxadores, 

pequenas faltas e defeitos, vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 207 x 110 x 42 cm € 560 - 840
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809 CavaleTe,
Arte Nova, carvalho, 

belga, séc. XIX/XX, pequenos defeitos

Dim. - 172 cm € 250 - 375

810 Cómoda,
estilo Jorge III, mogno e raiz de mogno, 

puxadores em metal amarelo, inglesa, séc. XIX, restauros

Dim. - 104 x 111 x 60 cm € 250 - 375

811 mesa de CaBeCeira,
estilo Luís XV, carvalho com entalhamentos, 

tampos de vidro, francesa, séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 82 x 75 x 57 cm € 280 - 420

812 ConjunTo de quaTro Cadeiras,
estilo Jorge III, mogno com filetes embutidos, 

assentos de palhinha, inglesas, séc. XIX/XX, restauros

Dim. - 85 x 50 x 46 cm € 100 - 150
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813 viTrine,
estrutura em ferro, tampo, laterais, portas e prateleiras 

em vidro, Europa, séc. XX (1ª metade), 

um vidro lateral partido, pequenos defeitos

Dim. - 112 x 121 x 41 cm € 400 - 600

814 Consola,
ao gosto Império, mogno e raiz de mogno,

pilastras e colunas tingidas de verde, aplicações em bronze,

tampo de mármore negro, portuguesa, séc. XX (1º quartel),

restauros, pequenos defeitos

Dim. - 94 x 89 x 44 cm € 250 - 375

815 par de mesas de apoio,
estrutura em metal amarelo, tampos de mármore, 

portuguesas, séc. XX, um tampo partido, outro colado

Dim. - 69 x 51 x 38 cm € 100 - 150

816 ConjunTo de quaTro Cadeiras,
pau-santo, assento e costas de palhinha, ponteiras em metal,

portuguesas, séc. XX, restauros, pequenos defeitos

Dim. - 93 x 45 x 49 cm € 1.200 - 1.800
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817 praTo,
faiança, 

decoração policromada “Flores”, 

Europa, séc. XVIII, 

faltas no vidrado, marcado AS

Dim. - 28,5 cm € 140 - 210

818 praTo,
faiança, decoração policromada 

“Posta de peixe e talheres”, 

português, séc. XIX, 

craquelé e pequenas faltas no vidrado

Dim. - 37,5 cm € 250 - 375

819 praTo,
faiança de Fervença, 

decoração policromada “Flores”,

português, séc. XIX, 

pequeno cabelo, 

faltas no vidrado

Dim. - 31 cm € 70 - 105

820 dois praTos,
faiança, decoração policromada 

“Pássaro e flores” e decoração

marmoreada a ocre, azul e rosa,

portugueses, séc. XIX/XX,

um com pequenos cabelos,

esbeiçadelas, faltas no vidrado, 

outro com pequenas faltas no vidrado

Dim. - 31 e 29,5 cm € 100 - 150

821 praTo,
faiança possivelmente de Fervença,

decoração policromada “Flores”,

português, séc. XIX, 

pequenas faltas no vidrado

Dim. - 31 cm € 70 - 105

822 praTo,
faiança,

decoração policromada “Santo António”,

português, séc. XIX,

cabelo e esbeiçadelas no bordo

Dim. - 21,5 cm € 80 - 120

823 Terrina oiTavada,
faiança, 

decoração policromada “Flores”,

portuguesa, séc. XIX/XX, 

pequenas esbeiçadelas

Dim. - 19 x 25,5 x 16,5 cm € 130 - 195

824 BaCia,
faiança de Coimbra, dita de «Ratinho»,

decoração policromada “Flores”,

portuguesa, séc. XIX/XX, 

desgaste no vidrado do bordo

Dim. - 11,5 x 27,5 cm € 80 - 120

825 BaCia degolada,
faiança de Fervença, 

decoração policromada “Flores”, 

portuguesa, séc. XIX, 

cabelos

Dim. - 7 x 26,5 cm € 80 - 120

826 quaTro praTos,
faiança de Coimbra, 

três com decoração

policromada “Flores”, 

outro com decoração a verde “Casario”,

portugueses, séc. XIX/XX, 

pequenas esbeiçadelas no bordo, 

um prato com esbeiçadela e cabelo

Dim. - 29 cm € 200 - 300

817
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827 lanceiros, duas esculturas

em barro policromado de Estremoz, 

portugueses, séc. XX (1ª metade),

pequenos defeitos e pequena colagem

na junção da manga ao estandarte

Dim. - 20 cm € 120 - 180

828 Bilha com peGas e tampa,
barro de Estremoz, 

decoração policromada “Flores”,

portuguesa, séc. XX (1ª metade), 

faltas, faltas na policromia, 

colagem no pomo da tampa

Dim. - 33 x 15 x 21 cm € 80 - 120

829 Vendedores de fruta,
par de esculturas em terracota

policromada, italianas, séc. XIX,

colagens e falta de parte dos dedos,

uma marcada GENRO GARGIULO - NAPOLI

Dim. - 24,5 cm (a maior) € 120 - 180

830 “alcoViteira”,
figura de movimento 

em faiança das Caldas, 

portuguesa, séc. XX, partida e colada

Dim. - 20,5 cm € 50 - 75

831 Jarro - homem a tocar Guitarra,
barro vidrado, decoração policromada,

português, séc. XX (princípios),

restauros, pequenas esbeiçadelas

Dim. - 34 cm € 180 - 270

832 Bilha com tampa, faiança, decoração

policromada “Flores”, portuguesa, séc. XX, 

marcada BORDALLO PINHEIRO -

CALDAS DA RAINHA e assinada GUIDA

Dim. - 20 cm € 100 - 150

833 f. elias - sÉc. XX,
calVário, escultura em terracota,

restauro na base da cruz, 

assinada e datada de 1921

Dim. - 14,5 cm € 320 - 480

834 rosa ramalho - 1888-1984,
“cristo”,
escultura em terracota, pequena falta 

no pé; Dim. - 37 cm € 150 - 225

835 Garrafa “Vassoura”,
barro vidrado, 

decoração monocroma a ocre, 

Caldas, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 27 cm € 85 - 128

836 Jarro “frade” com tampa,
barro vidrado, decoração policromada,

Caldas, séc. XIX/XX, 

pequena falta no pé, 

pequena falta no vidrado, 

marcado da FÁBRICA DE JOSÉ A. CUNHA

Dim. - 31 cm € 400 - 600

837 paliteiro “oVelha”,
faiança, decoração monocroma 

a branco, português, séc. XIX, 

pequenos defeitos

Dim. - 6 x 10 x 6,5 cm € 50 - 75

838 f. elias - sÉc. XX,
“o fado”,
grupo escultórico em terracota,

pequenas faltas, assinado das Caldas

Dim. - 6 cm € 50 - 75

827
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839 duas traVessas leGumeiras,
loiça pó-de-pedra, 

decoração a azul “Paisagem oriental”, 

inglesas, séc. XIX (2ª metade)

Dim. - 6 x 52 x 39 cm € 120 - 180

840 dois Jarros “toBias”,
barro vidrado, decoração policromada, 

ingleses, séc. XIX/XX, 

desgaste na policromia, pequenos defeitos

Dim. - 23,5 cm € 100 - 150

841 santa pastora,
escultura em faiança, 

decoração a azul, Europa, séc. XX, 

esbeiçadelas

Dim. - 30 cm € 120 - 180

842 fruteiro com quatro pÉs,
loiça pó-de-pedra, 

decoração a azul “Paisagem, flores e pássaros”, 

inglesa, séc. XIX (2ª metade), 

craquelé, marcada

Dim. - 80 x 33 x 25 cm € 40 - 60

843 traVessa,
faiança possivelmente de Miragaia, 

decoração a azul “Paisagem oriental”, 

portuguesa, séc. XIX/XX, 

pequenas faltas no vidrado

Dim. - 4 x 42 x 33 cm € 60 - 90

844 terrina molheira com colher e duas traVessas,
faiança, decoração a azul “Paisagem europeia”, 

inglesas, séc. XIX, 

pequenas defeitos, marcados

Dim. - 14 x 21 x 12 cm € 100 - 150

845 terrina oVal,
faiança, 

decoração policromada “Flores”, 

portuguesa, séc. XX, 

pequenos cabelos no corpo, faltas no vidrado

Dim. - 23,5 x 29 x 20 cm € 70 - 105

846 terrina oVal,
faiança, decoração policromada “Flores”, 

portuguesa, séc. XX, faltas no vidrado, craquelé

Dim. - 16 x 35 x 20,5 cm € 70 - 105

839

840
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847 par de «pinhas»,
faiança da Fábrica de Viúva Lamego, decoração monocroma 

a branco, portuguesas, séc. XX (1ª metade), marcadas

Dim. - 64 cm € 250 - 375

848 depósito de áGua de suspensão,
faiança, decoração gomada e relevada policromada

“Flores e mascarão”, portuguesa, séc. XVIII (3º/4º

quartel), falta no verso, falta da tampa e da torneira, 

cabelos e pequenas faltas de vidrado

Dim. - 47,5 cm € 600 - 900

849 par de Bancos de Jardim “elefantes”,
faiança, decoração policromada, 

portugueses, séc. XX, 

pequenos defeitos, um com restauro

Dim. - 60 cm € 150 - 225

850 GalGos,
par de esculturas em faiança, decoração monocroma 

a branco, italianas, séc. XX, colagens, pequenos defeitos

Dim. - 51 cm € 400 - 600
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851 BenGaleiro,
loiça de pó-de-pedra, decoração relevada “Amor e animal

fantástico”, base em madeira entalhada e dourada, 

Europa, séc. XIX/XX, restauro, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 68 cm € 320 - 480

852 Vaso “fiGura masculina orientalista”,
escultura em terracota policromada, 

Europa, séc. XIX (2ª metade), faltas na pintura, 

folha partida e colada

Dim. - 87 cm € 400 - 600

853 mulher e crianças,
escultura em terracota policromada,

Europa, séc. XIX (2ª metade), 

faltas na policromia, assinada A. HORNE

Dim. - 74 cm € 350 - 525

854 cães de lareira,
estilo Luís XVI, bronze relevado e dourado, 

franceses, séc. XIX, 

pequenos defeitos

Dim. - 33 x 31 x 11 cm € 300 - 450
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855 salamandra de iluminação e de aquecimento

de Bule para chá,
victoriana, ferro, decoração relevada, frente com abertura

revestida a ripas de vidros coloridos, interior com candeeiro 

a petróleo em metal e chaminé de vidro, 

inglesa, séc. XIX (2ª metade), marcada VERITAS - STOVE

Dim. - 65 cm € 400 - 600

857 conJunto de mesa para peiXe,
porcelana de Rosenthal, composto por terrina, travessa, 

molheira e 12 pratos, decoração policromada “Peixes”, 

alemão, marcados

Dim. - 13,5 x 26 x 22 cm (terrina) € 200 - 300

856 “GlasGoW - Barco do mississipi”,
modelo radiocomandado em madeira e outros materiais, 

modelo eléctrico, português, séc. XX, 

falta do comando, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 102 cm € 500 - 750

858 estoJo de arquitectura,
pau-santo e folheado de raiz de pau-santo, interior 

com instrumentos em metal, ferro e osso, estojo com aplicação 

e filetes de metal com vestígios de dourado, 

inglês, séc. XIX (2ª metade), faltas no interior, pequenos defeitos

Dim. - 7 x 25,5 x 18,5 cm € 200 - 300
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859 cristo crucificado,
escultura em madeira policromada e dourada, 

portugueses, séc. XIX, 

pequenas faltas e defeitos, 

vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 78 cm € 100 - 150

860 santo antónio com o menino Jesus,
escultura em alabastro, italiana, séc. XVIII, 

pescoço partido e colado, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 37 cm € 200 - 300

861 cristo crucificado,
escultura em madeira policromada e dourada, 

cruz em pau-santo com entalhamentos dourados, 

portuguesa, séc. XIX, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 25 cm (Cristo) € 100 - 150

862 anJo candelário,
escultura em madeira policromada, português, séc. XVIII,

restauros, faltas e defeitos

Dim. - 45 cm € 300 - 450

863 cristo crucificado,
escultura em madeira policromada, cruz em pau-santo 

com base entalhada e entalhamentos dourados, 

portuguesa, séc. XVIII, pequenos defeitos

Dim. - 22,5 cm (Cristo); 80,5 cm (total) € 250 - 375

864 par de porta-palmitos,
D. Maria I (1777-1816), madeira entalhada, pintada e dourada,

portugueses, electificados, restauros no dourado, 

vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 27,5 cm (total) € 120 - 180

865 queruBim,
composição com três fragmentos em madeira entalhada, 

pintada e dourada, flamengo, séc. XVII, 

restauros, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 36 x 85 cm € 400 - 600

866 Verónica,
retábulo em castanho entalhado e pintado, 

português, séc. XVII, faltas na policromia

Dim. - 25 x 19 x 5 cm € 150 - 225
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866a par de colunas,
D. Maria I (1777-1816), 

casquinha, decoração canelada,

portuguesas, vestígios de pintura

Dim. - 105 cm € 400 - 600

866d coluna torsa,
madeira entalhada 

e dourada “Uvas”,

portuguesa, séc. XVIII,

faltas e defeitos

Dim. - 150 cm

€ 450 - 675

866c oratório,
D. Maria, madeira pintada, 

português, séc. XVIII, 

pequenos defeitos, 

vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 72 x 60 x 25 cm

€ 150 - 225

866b par de pináculos,
neogóticos, madeira entalhada e dourada, 

Europa, séc. XIX, bases não originais em

madeira, ligeiras faltas no dourado

Dim. - 66 cm (total) € 400 - 600
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869 são paulo e santo antónio com o menino Jesus,
óleo sobre madeira, escola portuguesa, séc. XVII/XVIII

restauros, vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 64 x 87 cm € 1.000 - 1.500

870 Bispo,
óleo sobre tela, escola ibérica, séc. XVII/XVIII, 

rasgão, pequenos restauros

Dim. - 59 x 49 cm € 200 - 300

867 ressureição de lázaro,
óleo sobre cobre, escola portuguesa, séc. XVII/XVIII, 

ligeiras faltas de tinta, cobre com algum ondulamento

Dim. - 70 x 48 cm € 500 - 750

868 Visitação,
óleo sobre tela, 

escola portuguesa, séc. XVIII, 

reentelado, restauros

Dim. - 55 x 76 cm € 500 - 750
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873 nossa senhora de mãos postas,
óleo sobre cobre, 

escola portuguesa, séc. XVII/XVIII, 

vincos no cobre

Dim. - 20 x 17,5 cm € 150 - 225

874 Última ceia,
óleo sobre cobre, moldura em bronze, 

Europa, séc. XIX

Dim. - 13 x 17,5 cm € 300 - 450

871 nossa senhora com o menino Jesus,
pintura sobre porcelana, 

escola francesa, séc. XIX/XX

Dim. - 19 x 17 cm € 250 - 375

872 nossa senhora,
óleo sobre cobre, escola portuguesa, séc. XVII/XVIII, 

pequenas faltas na pintura

Dim. - 51 x 44 cm € 450 - 675
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875 par de pratos de suspensão,
latão, decoração relevada “Cenas do quotidiano”, 

holandeses, séc. XX, defeitos

Dim. - 44 cm € 150 - 225

876 prato de esmolas,
metal amarelo, 

decoração relevada e gravada “Adão e Eva”, 

tarja com inscrições em caracteres góticos, alemão, séc. XIX

Dim. - 36 cm € 300 - 450

877 prato de esmolas,
metal amarelo, decoração relevada e gravada

“São Jorge e dragão”, tarja com inscrições em caracteres góticos, 

alemão, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 36 cm € 300 - 450

878 placa de BarBa,
metal amarelo, argola de suspensão, 

holandesa, séc. XIX, 

amolgadelas

Dim. - 26 x 22 cm € 40 - 60

879 chaleira,
cobre, 

portuguesa, séc. XIX

Dim. - 25,5 x 30 x 20 cm € 120 - 180

880 tinteiro de Bordo,
metal amarelo, 

português, séc. XVIII, 

sinais de uso

Dim. - 11 x 21 cm € 70 - 105

881 polVorinho,
cobre e latão, 

Europa, séc. XIX, 

amolgadelas

Dim. - 18,5 cm € 50 - 75

882 peiXeira Grande,
cobre, 

interior com grelha, 

francesa, séc. XVIII/XIX

Dim. - 17 x 115,5 x 27 cm € 300 - 450
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883 cesto de lenha com pá,
cobre, pá com pega em madeira torneada, 

inglês, séc. XIX/XX, sinais de uso

Dim. - 55 x 52 x 28 cm € 150 - 225

884 foGareiro,
cobre, pegas com argolas, português, séc. XVIII, 

amolgadelas, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 38 x 46 x 33 cm € 100 - 150

882a três friGideiras,
cobre e metal amarelo, 

portuguesas, séc. XIX, defeitos , amolgadelas

Dim. - 7 x 54 x 38 cm € 100 - 150

883a oito tachos de arame,
metal amarelo, três com pegas em ferro, 

portugueses, séc. XIX, defeitos , amolgadelas

Dim. - 25 x 40 cm (maior) cm € 400 - 600



220                                                                                             cabral moncada leilões 167

888 armário de um corpo,
estilo Renascença, mogno, 

castanho e nogueira com entalhamentos “Cabeças de guerreiro”,

Europa, composição com partes do séc. XVI/XVII, 

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 77 x 130 x 37 cm € 500 - 750

890 armário,
ao gosto Tudor, carvalho com entalhamentos, 

pernas e torneadas, inglês, séc. XIX, 

pequenas faltas e defeitos, vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 133 x 117 x 46 cm € 400 - 600

887 armário,
portas em castanho com almofadas entalhadas,

portuguesas, séc. XVII, restantes partes posteriores 

em castanho, ferragens em ferro, pequenos restauros

Dim. - 198 x 157 x 57 cm € 500 - 750

889 par de cadeiras,
estilo D. João V, pau-santo com entalhamentos, assentos 

e espaldares forrados a couro lavarado com pregaria,

portuguesas, séc. XVIII/XIX, restauros, 

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 123 x 55 x 50 cm € 400 - 600
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891 contador com trempe (BarGueño),
nogueira, ferragens em ferro pintado, 

espelho da fechadura em madeira entalhada 

e pintada “Armas grandes de Espanha”, 

pegas laterais em folha de metal pintada, 

interior com frentes das gavetas relevadas 

e pintadas (temas renascentistas), 

nicho central com escultura em marfim “Santo”, 

espanhol, séc. XIX/XX, adaptação de elementos antigos,

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 62 x 97 x 42 cm € 3.500 - 5.250
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893 Vitrine,
estilo Luís XV, pau-santo com entalhamentos, vidro curvo,

portuguesa, séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 199 x 87 x 46 cm € 300 - 450

895 carrinho de passeio,
madeira, ferro e couro, português, séc. XIX (2ª metade),

um apoio partido, pequenos defeitos, vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 84 x 130 x 50 cm € 250 - 375

892 Vitrine,
victoriana, mogno, arcos dos vidros vazados, frisos perlados,

fundo com espelho, inglesa, séc. XIX (2ª metade), 

pequenas faltas e defeitos, vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 155 x 94 x 36 cm € 300 - 450

894 Banca de ouriVes,
casquinha, tampo com chapa de ferro e chapa de metal,

portuguesa, séc. XIX, falta do ferro de trancar, sinais de uso

Dim. - 84 x 77,5 x 43 cm € 350 - 525
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897 cama de Bilros,
madeira escurecida torneada, frisos tremidos, portuguesa, séc. XIX/XX,

falta da parte superior e das traves, pequenas faltas, defeitos

Dim. - 183 x 168 cm € 400 - 600

899 par de cadeiras de Braços,
teca, cachaços e testeiras entalhados e dourados, 

Índia, séc. XIX, dourado não original, 

estofo moderno

Dim. - 110 x 57 x 60 cm € 400 - 600

896 armário com alçado,
castanho, frentes das gavetas e almofadas das portas

entalhados, português, séc. XX, desgaste nos entalhamentos

Dim. - 180 x 90 x 58 cm € 350 - 525

898 mesa,
teca com entalhamentos,

Índia, séc. XX, 

pequenos defeitos

Dim. - 75 x 147 x 76 cm € 140 - 210
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901 cadeira BaiXa,
nogueira torneada, assento e costas estofados, 

espanhola, séc. XIX/XX, vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 68 x 34 x 38 cm € 100 - 150

903 escaparate,
D. José (1750-1777), castanho com entalhamentos, 

português, pequenas faltas e defeitos, 

vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 150 x 120 x 26 cm € 300 - 450

900 Vitrine,
estilo D. José/D. Maria I,

mogno, corpo superior

com portas e vidrinhos, 

portuguesa, séc. XX, 

pequenos defeitos

Dim. - 165 x 75 x 32 cm

€ 200 - 300

902 par de mesas de apoio,
pau-santo, 

pernas torneadas, 

portuguesas, séc. XX

Dim. - 47 x 55 cm € 120 - 180
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905 cAntoneirA,
nogueira com entalhamentos, 

portas com vidrinhos, 

Europa, séc. XIX, 

pequenas faltas e defeitos, 

vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 196,5 x 79 x 39 cm

€ 180 - 270

907 mesA,
castanho, pernas torneadas com travejamentos, 

espanhola, séc. XVII/XVIII, restauros, pequenos defeitos

Dim. - 79 x 161 x 80 cm € 800 - 1.200

904 orAtório,
D. Maria I (1777-1816), 

pau-santo com entalhamentos, 

portas com vidrinhos,

interior pintado, 

português, mesa posterior, 

restauros, pequenos defeitos

Dim. - 184 x 92 x 41 cm

€ 800 - 1.200

906 Armário copeiro bAixo,
castanho com entalhamentos, ferragens em ferro, 

português, séc. XX, faltas e defeitos

Dim. - 110 x 96 x 45 cm € 200 - 300

904

905
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908 cAndelAbro de cinco lumes,
Napoleão III, bronze relevado e dourado, 

base em mármore, francês, séc. XIX (2ª metade),

electrificado, pequenos defeitos

Dim. - 52 cm € 400 - 600

909 fruteiro,
porcelana de Meissen, decoração vazada e a azul 

“Onion Pattern”, alemão, séc. XX, marcada

Dim. - 50 cm € 250 - 375

910 cAvAlete de mesA,
romântico, metal vazado e relevado “Querubim”, 

francês, séc. XIX (2ª metade), soldagem no suporte

Dim. - 55 cm € 150 - 225

911 pAr de tAçAs,
alabastro, decoração pintada “Grinaldas”, Europa, séc. XIX,

adaptadas a candeeiros eléctricos, restauros, defeitos

Dim. - 28,5 cm € 300 - 450

912 tAçA, Napoleão III, alabastro, decoração gomada, francesa, 

séc. XIX (2ª metade), esbeiçadelas, interior electrificado

Dim. - 25 cm € 70 - 105

913 tAçA com tAmpA,
porcelana de Nápoles, decoração relevada, rendilhada 

e policromada “Flores”, pomo da tampa com escultura “Putto”,

italiana, séc. XX (1ª metade), pequenas faltas nos relevos,

marcada; Dim. - 39 cm € 300 - 450

914 espAdA militAr portuguesA - modelo 1806 pArA oficiAis,
aço, punho em bronze relevado, portuguesa,

lâmina associada do século XVII com vestígios de inscrição

Dim. - 97 cm € 200 - 300

915 sAbre,
aço, punho em matéria córnea e bronze relevado e dourado,

lâmina com inscrição “VIVA O NOSO D. JOAZ”, 

português, séc. XIX (1º quartel), pequenas faltas e defeitos

Dim. - 98 cm € 100 - 150

908
909 910

911

912 913

914

915
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916 tricAnA,
escultura em terracota, decoração policromada, 

portuguesa, séc. XX, lenço partido e colado, 

marcada G. M. COIMBRA e numerada 2107

Dim. - 57,5 cm € 150 - 225

917 ÂnforA,
estilo Império, porcelana,

decoração policromada e dourada “Napoleão”, francesa, séc. XIX,

restauros, desgaste no dourado, adapatada a candeeiro eléctrico

Dim. - 42 cm € 80 - 120

918 fruteiro,
base em metal amarelo e metal estanhado “Amor com

cornucópia”, taça em vidro, Europa, séc. XIX (2ª metade)

Dim. - 51 cm € 350 - 525

919 JArrA,
antimónio relevado “Menina”, base em mármore, 

francesa, séc. XX (1ª metade)

Dim. - 44 cm € 150 - 225

920 fruteiro,
porcelana de Nápoles, decoração relevada, 

rendilhada e policromada “Flores”, italiano, séc. XX (1ª metade),

pequenas faltas nos relevos

Dim. - 23,5 x 34 x 24 cm € 200 - 300

921 ÉguA e poldro,
escultura em terracota, decoração monocroma, italiana, séc. XX,

orelha partida, assinada e marcada MADE IN ITALY

Dim. - 25,5 x 45 x 17,5 cm € 150 - 225

922 pAr de cAstiçAis,
estilo Luís XV, bronze relevado e dourado

“Flores, concheados e caras”,

franceses, séc. XIX (2ª metade), pequenos restauros

Dim. - 28 cm € 400 - 600

923 centro de mesA ovAl,
porcelana possivelmente Samson, decoração policromada 

“Jarra com flores”, Europa, séc. XIX, restauros, craquelé

Dim. - 14,5 x 41 x 26,5 cm € 800 - 1.200

916

920

921
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924 prAto grAnde,
porcelana chinesa de exportação,

decoração «Mandarim», 

reinado Tongzhi (1862-1874), 

desgaste na decoração

Dim. - 35,5 cm € 120 - 180

925 cAnudo,
porcelana chinesa de exportação,

decoração policromada “Flores”, 

reinado Kangxi (1662-1722), 

grandes cabelos e restauro, 

esbeiçadelas

Dim. - 41 cm € 500 - 750

926 JArrA,
porcelana chinesa de exportação,

decoração monocroma a negro, reinado

Qianlong (1736-1795), 

defeitos, degolada 

e adaptada a candeeiro

Dim. - 37 cm € 100 - 150

927 JArrA,
porcelana chinesa de exportação,

decoração policromada 

“Figuras orientais”, reinado Qianlong

(1736-1795), adaptada a candeeiro

eléctrico, cabelos e craquelé

Dim. - 40 cm (total) € 200 - 300

928 QuAtro prAtos,
porcelana chinesa, decoração

policromada  «Mandarim», sobre fundo

celadon, reinado Guangxu (1875-1908),

esbeiçadelas, desgaste na decoração,

marcados

Dim. - 19 cm € 80 - 120

929 cães de foo,
par de esculturas em porcelana,

decoração monocroma a branco, 

China, séc. XX, restaurados

Dim. - 17 cm € 80 - 120

930 cAixA “fArdo com rAto”,
porcelana japonesa, decoração relevada,

policromada e dourada, período Meiji

(1868-1912), esbeiçadela na orelha 

do rato, desgaste no dourado, marcado

Dim. - 9 x 13 x 9 cm € 250 - 375

931 três covilhetes “shrimp-dish”,
porcelana chinesa de exportação,

decoração «Mandarim», 

reinado Tongzhi (1862-1874), 

um com cabelo,

outro com pequena esbeiçadela

Dim. - 26,5 x 24 cm € 250 - 375

932 bAciA e gArrAfA com tAmpA,
porcelana chinesa, decoração

policromada e dourada «Mandarim»,

reinado Guangxu (1875-1908),

esbeiçadela na tampa e desgaste 

do vidrado no gargalo

Dim. - 38,5 cm (garrafa);

12 x 40 cm (bacia)  € 400 - 600

924

925

926

927

931
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933 pote grAnde com tAmpA,
faiança do Japão, 

decoração relevada, policromada e dourada dita de Satsuma

“Cena de Guerra”, pomo da tampa e pegas esculpidos 

“Cães de Foo”, base com três pés, 

período Meiji (1868-1912), aba partida e colada, 

falta num dos pés, pequenos defeitos

Dim. - 98,5 cm € 400 - 600

934 JArrão,
porcelana do Japão, decoração «Imari» “Flores”, 

período Meiji (1868-1912), cabelo no fundo

Dim. - 62 cm € 200 - 300

935 pAr de JArrões,
porcelana do Japão, 

decoração policromada e dourada “Flores” 

com reservas “Figuras orientais”, pegas relevadas, 

período Meiji (1868-1912), um com cabelo

Dim. - 92 cm € 500 - 750

933 934

935
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936 pAr de JArrAs,
porcelana do Japão dita de Satsuma, 

período Meiji (1868-1912), 

adaptadas a candeeiros eléctricos

Dim. - 44 cm (total) € 300 - 450

937 ecrã,
madeira entalhada, lacada e dourada, 

China, período Minguo (1912-1949), pequenos defeitos

Dim. - 52 x 40 x 22 cm € 200 - 300

938 pAr de JArrões,
metal cloisonné, decoração policromada “Flores”,

Japão, séc. XX

Dim. - 39 cm € 300 - 450

939 pAr de JArrAs,
bronze patinado, decoração relevada “Pássaros e flores”, 

Japão - período Meiji (1868-1912), 

uma com base solta

Dim. - 35,5 cm € 150 - 225

940 cAixA oitAvAdA com pegA,
madeira lacada, 

decoração a negro e dourado “Peixes e flores”, 

aplicação em metal, China - período Minguo (1912-1949), 

falta de uma guarnição, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 34 x 29,5 x 25 cm € 150 - 225

941 bule,
grés vidrado, decoração monocroma, 

China - período Minguo (1912-1949)

Dim. - 26 x 26 cm € 60 - 90

942 defumAdor,
bronze patinado, decoração relevada “Pássaros e flores”, 

Japão - período Meiji (1868-1912), pequena falta numa pega

Dim. - 42 cm € 200 - 300

943 monge,
escultura em bronze, China - período Minguo (1912-1949),

pequeno restauro no bastão, marcada

Dim. - 36 cm € 200 - 300

936

939 940 941

942
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944 pAr de JArrões,
porcelana do Japão, decoração «Imari» 

“Figuras femininas no jardim, aves e flores”, 

período Meiji (1868-1912), um com cabelo na bocal

Dim. - 60 cm € 500 - 750

945 pAr de JArrAs,
bronze relevado “Dragões”, 

Japão - período Meiji (1868-1912), restauros

Dim. - 73 cm € 200 - 300

946 bAciA grAnde,
porcelana chinesa,

decoração policromada e dourada «Mandarim», 

reinado Guangxu (1875-1908), 

cabelos, esbeiçadela com falta

Dim. - 15,5 x 46,5 cm € 300 - 450
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947 leQue,
varetas em madrepérola vazada e dourada, folha em papel

litografado, aguarelado e dourado “Figuras no jardim”, 

Europa, séc. XIX, emoldurado, 

pequenos defeitos

Dim. - 27 x 50 cm € 150 - 225

948 portA retrAtos,
estilo Luís XVI, bronze relevado e dourado e esmalte, 

francês, séc. XX (1ª metade), pequenos defeitos

Dim. - 30 x 21 cm € 250 - 375

948a cAnApÉ, pAr de cAdeirAs, mesA de centro, 
móvel e toucAdor em miniAturA,
osso rendilhado, móvel parcialmente policromado, 

Europa, séc. XX (1ª metade), uma perna partida, 

mesa de centro partida, pequenos restauros, 

falta de um pomo no toucador

Dim. - 10 x 6,5 x 3,5 cm € 150 - 225

948b peçAs de serviços de mesA e de chá diversos em miniAturA,
porcelana, decorações variadas, 

Europa, séc. XX (1ª metade), 

pequenos defeitos

Dim. - 6 x 8 cm € 100 - 150

948c conJunto de oito dedAis diversos,
seis em osso, dois em cobre, 

um com insígnia da Companhia de Jesus “IHS” gravada,

portugueses, séc. XVIII/XIX,

pequenos defeitos

Dim. - 2,5 cm (o maior)    € 80 - 120

949 cAnApÉ, pAr de fAuteuils, pAr de cAdeirAs

e mesA de centro em miniAturA,
filigrana de prata, 

Europa, séc. XX (1ª metade)

Dim. - 4,5 x 6 x 3 cm € 120 - 180

947 948

948a

948b

948b

948b
948b

949

948c
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950 reposteiro ArmoriAdo,
feltro, decoração bordada e policromada com dois escudos ovais sob coronel de conde; 

I esquartelado: 1) Almeida ou Melo; 2) Costa; 3) Castro; 4) Sousa (de Arronches); II pleno de Cunha, dos senhores de Tábua, 

português, séc. XX, erros nos emaltes, pequenos defeitos

Dim. - 200 x 140 cm € 200 - 300
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LEILÃO 167 • 30 e 31 de Março e 1 de Abril de 2015 • 19h30

3ª SESSÃO - 1 de Abril - LOTES 951 - 1424

952 gaRnituRe,
Napoleão III, bronze relevado e dourado “Flores”, composta por relógio e par de candelabros de três lumes, 

aplicações em porcelana policromada e dourada “Putti”, mostrador esmaltado, autonomia de oito dias, toca horas e meias

horas, regulação da marcha no mostrador, francesa, séc. XIX (2ª metade), mecanismo a necessitar de revisão, pequenos

defeitos, mostrador marcado LAY & CHERFILS - PARIS - PAS[SA]GE JOUFFROY 29

Dim. - 39,5 x 27 x 10 cm € 900 - 1.350

951 Relógio de mesa,
Napoleão III, caixa em antimónio relevado e dourado, 

aplicações e mostrador em esmalte policromado e dourado, 

autonomia de oito dias, toca horas e meias horas, regulação da

marcha no mostrador, francês, séc. XIX (3º quartel), mecanismo 

a necessitar de revisão, máquina marcada JAPY FRÈRES & CIE. 

- EXPOSITION 1855 - GRANDE MÉDAILLE D’HONNEUR

Dim. - 38 cm € 80 - 120
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953 Relógio de mesa,
caixa em nogueira, mostrador 

em metal pintado “Paisagem oriental

com figuras”, autonomia de oito dias,

toca horas e meias horas, francês, 

séc. XX (1ª metade), falta do pêndulo,

mecanismo a necessitar de revisão

Dim. - 39 x 27 x 18 cm € 120 - 180

954 Relógio de mesa,
caixa em nogueira, aplicações em latão

relevado e dourado, mostrador prateado,

autonomia de oito dias, toca horas 

e quartos de hora em bordão, regulação 

da marcha no mostrador, alemão, séc. XIX

(finais), vidro partido, pequenos restauros,

mecanismo a necessitar de revisão,

marcado J. MAURY - LISBÔA, 

máquina marcada LENZKIRCH

Dim. - 50 x 28 x 15 cm € 100 - 150

955 Relógio de mesa,
Napoleão III, 

caixa em mármore com escultura 

e aplicações em bronze relevado

“Figuras clássicas”, mostrador 

em esmalte com aplicações em latão

relevado e dourado, autonomia de oito

dias, toca horas e meias horas,

regulação da marcha no mostrador,

francês, séc. XIX (3º quartel), 

falta do pêndulo e de uma pata,

mecanismo a necessitar de revisão,

máquina marcada AD. MOUGIN 

- DEUX MEDAILLES

Dim. - 53 cm € 120 - 180

956 Relógio de paRede,
estilo Luís XV, caixa com madeira entalhada e dourada,

mostrador pintado, autonomia de oito dias, toca horas e meias

horas, regulação da marcha no mostrador, Europa, séc. XIX/XX, 

falta do pêndulo e dois vidros, mecanismo a necessitar de revisão

Dim. - 112 cm € 500 - 750
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957 Relógio de mesa “alabaRdeiRo”,
caixa em antimónio relevado e dourado, 

mostrador em esmalte branco, autonomia de oito dias, 

toca horas e meias horas, regulação da marcha no mostrador,

com redoma, francês, séc. XIX (finais),

pequenos defeitos, a funcionar

Dim. - 35 x 35 x 14 cm (relógio) € 600 - 900

958 paR de candelabRos de seis lumes,
Napoleão III, 

antimónio relevado e dourado 

“Figuras femininas”, 

pingentes em vidro e cristal, 

franceses, séc. XIX (2ª metade),

pequenos defeitos, pé partido e colado,

falta de arandelas

Dim. - 51,5 cm € 400 - 600
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959 baRómetRo com teRmómetRo

e “stoRm glass”,
caixa em mogno, interior em latão

gravado, inglês, séc. XX (1ª metade),

marcado ADMIRAL FITZROYS

BAROMETER

Dim. - 102,5 cm € 150 - 225

960 instRumento de medição,
metal, tripé em madeira, 

inglês, séc. XIX

Dim. - 146 cm € 300 - 450

961 Relógio de caixa alta,
caixa em castanho com entalhamentos, mostrador esmaltado 

com aplicação em metal dourado “Anjo com motivos alegóricos

diversos”, toca horas e meias horas, repete horas, calendário mensal, 

francês, séc. XIX (2ª metade), mecanismo carece de revisão

Dim. - 252 x 52 x 27 cm € 300 - 450



cabral moncada leilões 167 239

963 Relógio de caixa alta

estilo Jorge III, caixa em mogno com aplicações em latão, 

mostrador em latão gravado, prateado e pintado, autonomia de oito

dias, toca horas, calendário mensal, indicação da fase da lua e dia

do mês lunar, inglês, séc. XIX/XX, pequenos defeitos, mecanismo 

a necessitar de revisão, marcado EARDLEY NORTON - LONDON

Dim. - 224 x 42 x 25 cm € 1.000 - 1.500

962 Relógio de caixa alta,
caixa e madeira pintada e dourada “Figura feminina, 

paisagens e flores”, aplicações em metal dourado, 

mostrador em metal, marcado REGULADORA, inscrição

“Westminster” e “Ave-Maria”, português, séc. XX, 

mecanismo a necessitar de revisão, etiqueta com inscrição

RELOJOARIA MENDONÇA - R. SÁ DA BANDEIRA, 428

Dim. - 203 cm € 500 - 750
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964 pêRa-manca - 1998,
Alentejo - vinho tinto, 2 garrafas

€ 120 - 180

965 monte velho - 1994, 1996, 1997, 1998,
1999, 2000, 2001, 2002 e 2003 
- magnum,
Alentejo - vinho tinto, 9 garrafas

€ 135 - 202

966 Quinta da aloRna - 1997, 1998 
e 2000 - magnum,
Ribatejo - vinho tinto, 3 garrafas

€ 90 - 135

967 Quinta de camaRate ReseRva

- 1980, 1983 e 1990 - magnum,
Extremadura - vinho tinto, 3 garrafas

€ 110 - 165

968 RomeiRa palmela - 1991 
- magnum 3 litRos,
vinho tinto, 1 garrafa € 60 - 90

969 RomeiRa palmela - 1989, 1990, 1992,
1993, 1994, 1995 (2x), 1996, 1997 
e 1998 - magnum,
vinho tinto, 10 garrafas, 

uma garrafa de 1995 com edição numerada

€ 200 - 300

970 Quinta da bacalhôa - 1982,
vinho tinto, 8 garrafas € 150 - 225
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971 QuinTa de são franCisCo - 1996,
1997 e 1998 - MagnuM,
Óbidos - vinho tinto, 3 garrafas

€ 60 - 90

972 abel Pereira da fonseCa reserva

aniversário 75 anos,
Bairrada - vinto tinto, 15 garrafas € 150 - 225

973 Messias QuinTa do CaChão - 1995,
1996 e 1999 - MagnuM,
Douro, vinho tinto, 3 garrafas

€ 90 - 135

974 angelus reserva - 1991, 1992 
e 1995 - MagnuM,
Bairrada - vinho do tinto, 3 garrafas  

€ 110 - 165

975 aliança garrafeira - 1970,
Bairrada - vinho tinto, 12 garrafas

€ 80 - 120

976 PorTa dos Cavaleiros reserva

seleCCionada - 1985, 1989, 1991,
1995 e 1996 - MagnuM,
Dão - vinho tinto, 5 garrafas

€ 220 - 330

977 Terras alTas - 1978, 1979, 1980, 1981, 1983, 1984, 1985,
1986, 1987 e 1988 - MagnuM,
Dão - vinho tinto, 10 garrafas € 180 - 270
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982 Messias garrafeira reserva ParTiCular

- 1948, 1950 e 1963, 
vinho tinto, 9 garrafas € 165 - 248

983 ferreira lbv - 1994, 
vinho do Porto, 5 garrafas, engarrafado em 1998 € 75 - 112

980 QuinTa da gaivosa - 1994,
Douro, vinho tinto, 5 garrafas

€ 75 - 112

981 MosCaTel roxo JP - 1987,
Setúbal, 2 garrafas de 1/2 litro

€ 60 - 90

979 QuinTa da leda - 1997 e 1999,
Douro - vinho tinto, 3 garrafas de 1997 

e 6 garrafas de 1999 € 135 - 202

978 sograPe reserva - 1955 (4x), 
1967 (5x), 1970 (2x), 1972 (6x),
vinho tinto, 17 garrafas € 185 - 278
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984 real CoMPanhia velha vinTage - 1985,
vinho do Porto, 12 garrafas, 

caixa em madeira € 240 - 360

985 real CoMPanhia velha vinTage

- 1985,
vinho do Porto, 10 garrafas

€ 200 - 300

986 niePoorT vinTage - 1975,
vinho do Porto, 2 garrafas, 

engarrafado em 1977

€ 120 - 180
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987 TaPeTe,
fio de lã, decoração policromada

“Padrão geométrico”, Médio Oriente,

séc. XX, sinais de uso

Dim. - 152 x 103 cm € 80 - 120

988 TaPeTe,
fio de lã, decoração policromada “Padrão

geométrico”, Médio Oriente, séc. XX,

sinais de uso, pequenos defeitos

Dim. - 156 x 80 cm € 100 - 150

989 TaPeTe,
fio de lã, decoração policromada “Padrão

geométrico”, Médio Oriente, séc. XX,

sinais de uso, pequenos defeitos

Dim. - 140 x 105 cm € 120 - 180

990 TaPeTe,
fio de lã, decoração policromada “Padrão

geométrico”, Médio Oriente, séc. XX,

sinais de uso, pequenos defeitos

Dim. - 167 x 125 cm € 120 - 180

991 TaPeTe,
fio de lã, decoração policromada

“Padrão geométricos”, Médio Oriente,

séc. XX, sinais de uso

Dim. - 222 x 151 cm € 500 - 750

992 TaPeTe,
fio de lã, decoração policromada

“Padrão geométrico”, Médio Oriente,

séc. XX, sinais de uso

Dim. - 204 x 164 cm € 200 - 300

993 dois TaPeTes PeQuenos,
fio de lã, decoração policromada “Padrão geométrico”, Médio Oriente, séc. XX, sinais de uso

Dim. - 69 x 52 cm € 100 - 150
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994 TaPeTe,
fio de lã, decoração policromada “Padrão geométrico”, 

Médio Oriente, séc. XX, sinais de uso

Dim. - 256 x 123 cm € 300 - 450

995 TaPeTe,
fio de seda, decoração policromada “Padrão geométrico”, 

Médio Oriente, séc. XX, desgastado

Dim. - 190 x 94 cm € 400 - 600

996 TaPeTe,
fio de lã e fio de seda, decoração

policromada “Padrão geométrico e flores”,

Médio Oriente, séc. XX, sinais de uso

Dim. - 218 x 125 cm € 640 - 960

998 TaPeTe,
fio de lã, decoração policromada “Padrão geométricos”, Médio Oriente, séc. XX, sinais de uso

Dim. - 256 x 170 cm € 800 - 1.200

997 TaPeTe,
fio de lã, decoração policromada 

“Padrão geométrico”, Médio Oriente, 

séc. XX, sinais de uso, pequenos defeitos

Dim. - 180 x 110 cm € 150 - 225
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1000 TaPeTe,
fio de lã, decoração policromada “Padrão geométrico”, 

Médio Oriente, séc. XX, sinais de uso

Dim. - 128 x 94 cm € 100 - 150

1001 Passadeira,
fio de lã, decoração policromada “Padrão geométrico”, Médio Oriente, séc. XX, sinais de uso

Dim. - 80 x 305 cm € 120 - 180

1002 TaPeTe,
fio de lã, decoração policromada

“Padrão geométrico”, Médio Oriente,

séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 170 x 104 cm € 150 - 225

1003 TaPeTe,
fio de lã, decoração policromada

“Padrão geométrico”, Médio Oriente,

séc. XX, sinais de uso

Dim. - 218 x 125 cm € 300 - 450

1004 TaPeTe,
fio de lã, decoração policromada

“Padrão geométrico”, Médio Oriente,

séc. XX, sinais de uso

Dim. - 308 x 217 cm € 200 - 300

999 TaPeTe,
fio de lã, decoração policromada “Padrão geométrico”, 

Médio Oriente, séc. XX, sinais de uso

Dim. - 235 x 122 cm € 100 - 150
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1005 TaPeTe,
fio de lã, decoração policromada “Jardim com animais”, 

Médio Oriente, séc. XX, sinais de uso

Dim. - 290 x 184 cm € 800 - 1.200

1008 Passadeira,
fio de lã, decoração policromada “Padrão geométrico”,

Médio Oriente, séc. XX, sinais de uso

Dim. - 400 x 92 cm € 320 - 480

1007 TaPeTe,
fio de lã, decoração policromada “Padrão geométrico”, 

Médio Oriente, séc. XX, sinais de uso

Dim. - 162 x 92 cm € 100 - 150

1009 TaPeTe,
fio de lã, decoração policromada “Padrão geométrico”, 

Médio Oriente, séc. XX, sinais de uso

Dim. - 282 x 211 cm € 800 - 1.200

1010 TaPeTe,
fio de lã, decoração policromada “Padrão geométrico”, 

Médio Oriente, sinais de uso

Dim. - 198 x 132 cm € 1.000 - 1.500

1006 TaPeTe,
Arraiolos, fio de lã, decoração policromada, 

português, séc. XX, sinais de uso, pequenos defeitos

Dim. - 420 x 256 cm € 700 - 1.050
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1012TaPeTe,
fio de lã, decoração policromada

“Paisagem oriental com pagodes”,

China, séc. XX (1ª metade), 

pequenos defeitos

Dim. - 181 x 125 cm € 180 - 270

1014 TaPeTe,
Arraiolos, fio de lã, 

decoração policromada “Flores”,

português, séc. XX

Dim. - 156 x 106 cm € 80 - 120

1013 xaile,
decoração policromada “Padrão

geométrico”, Índia, séc. XIX, defeitos

Dim. - 180x 172 cm € 80 - 120

1015 TaPeTe,
fio de lã, decoração policromada

“Padrão geométrico”, Médio Oriente,

séc. XX, pequeno desgaste

Dim. - 288 x 183 cm € 400 - 600

1011 ColCha,
seda bordada a matiz “Flores”, 

reserva central “Paisagem oriental 

com figuras”, China, séc. XIX, 

pequenos defeitos

Dim. - 266 x 200 cm € 250 - 375
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1016 TaPeTe,
fio de lã, decoração policromada, 

Médio Oriente, séc. XX, sinais de uso

Dim. - 248 x 154 cm € 400 - 600

1017 TaPeTe,
fio de lã, decoração policromada “Figuras e animais”, 

Médio Oriente, séc. XX, sinais de uso, muito desgastado

Dim. - 294 x 205 cm € 400 - 600

1018 PaisageM CoM PaláCio e aniMais,
tapeçaria em fio de lã policromado, francesa, séc. XIX/XX

Dim. - 390 x 165 cm € 1.000 - 1.500
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1019 loTe de Três Peças,
composto por alfinete, aliança e anel, ouro (19.2 kt) e platina,

cravejado com camafeu em concha e 3 diamantes em talhe

antigo de brilhante com o peso aproximado de 0,45 ct.,

contrastes diversos, portugueses, séc. XIX/XX

Dim. - 4,2 x 3,5 cm (alfinete); Peso bruto - 14,6 grs.

€ 250 - 375

1020 loTe de CinCo Peças,
composto por três pendentes e dois alfinetes, ouro (19.2 kt),

cravejados com pérolas naturais e imitações de turquesa,

contrastes diversos, portugueses, séc. XIX/XX, faltas e defeitos

Dim. - 2,3 x 1,5 cm (Cruz); Peso - 6,7 grs. € 140 - 210

1021 loTe de Três Peças,
pendente relicário, pendente Nossa Senhora da Conceição 

e alfinete, ouro (19.2 kt) e prata dourada, decoração com

esmaltes, contrastes diversos, portugueses, séc. XX

Dim. - 3 x 2,2 cm (alfinete); Peso bruto - 12,6 grs. (ouro) 

€ 160 - 240

1019

1022 reTraTo de senhora,
miniatura sobre marfim, 

moldura de ouro de baixo teor, Europa, séc. XIX

Dim. - 5 x 4 cm € 220 - 330

1023 Par de brinCos “figuras ClássiCas”,
armações em ouro, lava esculpida, 

Europa, séc. XX, marcas sumidas

Dim. - 3,6 cm; Peso bruto - 16,2 grs. € 250 - 375

1024 alfineTe/PendenTe “nossa senhora dos naveganTes”,
ouro de baixo teor, interior com miniatura com aplicação 

de pérolas, português, séc. XIX, pérolas soltas

Dim. - 4,8 x 3 cm; Peso bruto - 10,1 grs. € 150 - 225

1020 1021

1022

1023

1024
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1025 reTraTo de senhora,
miniatura sobre marfim, moldura em prata cravejada com strass,

Europa, séc. XIX/XX, faltas e defeitos, assinada MICB

Dim. - 7,3 x 5,5 cm; Peso bruto - 43,8 grs. € 80 - 120

1026 alfineTe “laça”,
prata cravejada com strass, contraste do Porto (1938-1984), 

marca de ourives de António Moreira Nunes (1914-1975) 

(Vidal - 65 e 1085), portuguesa, falta de uma pedra

Dim. - 3,5 x 3,2 cm; Peso - 10.6 grs. € 70 - 105

1027 anel,
platina, cravejado com pérola natural (9,6 mm) e 14 diamantes 

em talhe 8/8, português, séc. XIX/XX, marcas sumidas

Med. - 13 (16,7 mm); Peso - 3,6 grs. € 400 - 600

1028 Par de fivelas de Calção,
montagem em prata, cravejadas com strass e eixo em aço,

portuguesas, séc. XIX, marcadas

Dim. - 4,5 x 4 cm; Peso bruto - 37,9 grs. € 200 - 300

1029 fio,
platina, intercalado por pérolas naturais (2,5 mm), 

francês, séc. XX, acrescento em prata portuguesa, marcado

Dim. - 66 cm; Peso - 8,6 grs. € 140 - 210

1030 Par de fivelas de saPaTo,
armação em prata, cravejadas com strass,

friso em ouro e eixo em aço, portuguesas, séc. XIX

Dim. - 7,5 x 4,5 cm; Peso bruto  - 100 grs. € 300 - 450

1025 1026

1027

1028

1029

1030
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1031 Colar,
fiada de pérolas de cultura (6,8 mm),

fecho em ouro (19.2 kt) cravejado com

turqueza em talhe cabochon e 1/2

pérolas, contraste do Porto (1938-1984),

marca de ourives de Fabouro (1965)

(Vidal - 26 e 3665), português, 

com estojo original

Dim. - 68 cm € 300 - 450

1032 alfineTe,
romântico, ouro (18 kt.), decorado 

com esmaltes, cravejado com 3 pérolas

naturais e 6 turquezas talhe cabochon,

francês, marcado; D. - 6 x 3,7 cm; 

Peso - 14,2 grs. € 300 - 450

1033 alfineTe e dois anéis,
ouro (19,2 kt.) e prata, cravejados 

com vidro verde, esmeralda com o peso

aproximado de 0,40 ct., diamantes 

em talhe rosa e 24 em talhe antigo 

de brilhante com o peso aproximado 

de 0,70 ct., português, marcas sumidas

Dim. - 2,7 x 4,2 cm (alfinete); 

Peso - 20,8 grs. € 400 - 600

1034 anel,
ouro (18 kt.), cravejado com esmeralda

com o peso aproxiamdo de 1 ct. e 48

diamantes em talhe de brilhante com 

o peso aproxiamdo de 0,37 ct., Europa

Med. - 14 (17 mm); Peso - 3,5 grs.

€ 900 - 1.350

1035 anel,
fio e contas de ouro (19,2 kt.), 

contas de turquesa e pérolas de cultura,

contraste de Lisboa (pós-1985) 

(Vidal - 4092), português

Med. - 11 (16,5 mm); Peso - 3,6 grs.

€ 30 - 45

1036 anel e Par de brinCos,
ouro (19,2 kt. e 9 kt.), cravejados 

com 2 pérolas de cultura, 6 opalas, 

7 esmeraldas, 32 turquezas e 16

diamantes talhe 8/8 com o peso

aproximado de 0,10 ct., 

marcas diversas, Europa, séc. XX

Med. - 14 (17 mm) (anel); 

1,7 cm (brincos); Peso - 17,2 grs.

€ 300 - 450

1037 anel,
ouro (19.2 kt) e platina, cravejado com

diamante em talhe antigo de brilhante

com o peso aproximado de 1,40 ct.,

português, séc. XIX/XX

Med. - 13 (17 mm); Peso - 1,9 grs.

€ 700 - 1.050

1038 anel,
ouro (19.2 kt) e platina, cravejado com

diamante em talhe antigo de brilhante

com o peso aproximado de 1,30 ct.,

português, séc. XIX/XX, marcas sumidas

Med. - 14 (17,5 mm); Peso - 2 grs.

€ 700 - 1.050

1039 anel de CasaMenTo,
ouro bicolor (19,2 kt.), cravejado 

com 1 diamante e 2 em talhe antigo 

de brilhante, contraste do Porto (1938-

1984), marca de ourives de Moisés Silva

& Pinto Lda. (1978) (Vidal - 110 e

4859), português

Med. - 14 (17 mm); Peso - 4,2 grs.

€ 100 - 150

1031 1032 1033

1034
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1040 Par de brinCos “arreCadas”,
filigrana de ouro (19,2 kt.), decoradas com fiadas de aljofar 

e cravejadas com safiras, rubis, esmeraldas e diamantes, 

marca de ensaiador do Porto, marca de ourives de José Alves

Carneiro (1865) (Vidal - 1026), portuguesas, séc. XIX (último

quartel), adaptações e restauros

Dim. - 6 cm; Peso - 34 grs. € 700 - 1.050

1041 Colar de Pérolas,
fiada de pérolas de cultura (7~8 mm), fecho em ouro (19,2 kt.)

cravejado com 12 1/2 pérolas, 8 diamantes e citrino de talhe oval,

português, séc. XX, marcas sumidas

Dim. - 77 cm € 400 - 600

1042 alfineTe de gravaTa,
ouro (19,2 kt.), cravejado com pérola natural (7 mm), 

português, com estojo, marcas sumidas

Dim. - 7,5 cm; Peso - 2,1 grs. € 180 - 270

1043 anel,
ouro (19,2 kt.), cravejado com vidro roxo, contraste do Porto

(1938-1984), marca de ourives ilegível (Vidal - 26), português

Med. - 13 (16,7 mm); Peso - 8,1 grs. € 140 - 210

1044 anel,
ouro (19,2 kt.), cravejado 4 diamantes em talhe antigo 

de brilhante com o peso aproximado de 1,10 ct., 

português, marcas sumidas

Med. - 12 (16,5 mm); Peso - 5,2 grs. € 400 - 600

1045 anel,
ouro, cravejado com ametista em talhe oval e ½ pérolas,

Europa, séc. XIX/XX, marcas sumidas

Med. - 14 (17 mm); Peso - 14,5 grs. € 220 - 330

1040 1041

1043
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1046 loTe de CinCo Peças, composto por dois colares e três

pulseiras em prata e metal, cravejados com pedras diversas,

vidros e cinco fiadas de pérolas de água doce, 

marcas e contrastes diversos, Europa, séc. XX, adaptação

Dim. - 31 cm (colar); Peso bruto - 257,4 grs. € 180 - 270

1047 loTe de dez Peças,
composto por citrino em talhe oval com o peso aproximado de

47 ct., quartzo, 2 pendentes, brinco, 3 contas de Viana, 2 molas

de brincos e relógio de pulso STABILIS, movimento mecânico,

prata e ouro, cravejados com vidros, azeviche esculpido, âmbar,

pérola Mabe, citrino, quartzo, contrastes diversos, Europa, séc.

XIX/XX, faltas e defeitos

Dim. - 4,5 cm (Figa) € 230 - 345

1048 anel, ouro e prata, cravejado com opala oval, 24 safiras 

em talhe redondo e 22 diamantes em talhe 8/8 com o peso

aproximado de 0,50 ct., contraste do Porto (1938-1984), 

marca de ourives ilegível (Vidal - 98), português

Med. - 15 (17,5 mm); Peso - 10,6 grs. € 350 - 525

1046

1048

1047
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1049 Par de brinCos,
ouro (19.2 kt), cravejados com 1/2 contas 

de coral, contraste de Lisboa (1938-1984), 

marcas de ourives diversos (Vidal - 26),

portugueses

Dim. - 1,56 cm; Peso - 8,9 grs.

€ 200 - 300

1049

1050

1051

1050 Colar,
fiada de pérolas de cultura (9 mm),

com fecho “Esfera” em platina cravejada

com citrinos, contraste de Lisboa 

(pós-1985) (Vidal - 4088), português

Dim. - 145 cm € 500 - 750

1051 Par de brinCos,
ouro de baixo teor, aplicações de 28

corais em talhe cabochon e 10 contas

em forma de gota, Europa, séc. XX,

pequenos restauros

Dim. - 7,2 cm; Peso - 21,9 grs.

€ 200 - 300
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1052 anel,
ouro (18 kt.), cravejado com tanzanite em talhe cabochon e

36 diamantes em talhe de brilhante com o peso aproximado

de 0,20 ct., Europa, séc. XX/XXI, marcado

Med. - 14 (17 mm); Peso - 3,2 grs. € 400 - 600

1053 anel,
platina, cravejado com 24 diamantes em talhe navette 

com o peso aproximado de 3,12 ct., português, séc. XX, 

marcas sumidas

Med. - 12 (16,5 mm); Peso - 4,1 grs. € 1.400 - 2.100

1054 Par de brinCos,
ouro (19,2 kt.), cravejados com 2 tanzanites em talhe redondo 

com o peso aproximado de 1 ct., contraste do Porto (pós-1985) 

(Vidal - 4093), portugueses

Dim. - 0,6 cm; Peso - 2,4 grs. € 250 - 375

1056 Par de brinCos,
ouro, cravejados com 2 diamantes em talhe antigo de brilhante

com o peso aproximado de 0,40 ct., portugueses, séc. XX,

marcas sumidas

Dim. - 0,4 cm; Peso - 2,4 grs. € 100 - 150

1055 aliança,
ouro (18 kt.), cravejada com 56 diamantes em talhe de

brilhante com o peso aproximado de 0,28 ct., marca da

cidade de Edimburgo, assinada, inglesa, séc. XX/XXI

Med. - 11 (16,3 mm); Peso - 1,9 grs. € 40 - 60



1057 Colar de pérolas,
fiada de pérolas de água-doce (13~14 mm), 

fecho em ouro trabalhado com placa de madrepérola, 

contraste do Porto (pós-1985) (Vidal - 4093), português, com estojo

Dim. - 49 cm € 600 - 900
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1058 pulseira,
duas fiadas de pérolas de cultura, 

com travessas e fecho em ouro 

(19,2 kt.) cravejadas com 4 diamantes,

marca de ourives de Lisboa de Gonçalves

& Maurício Ldª (1956) 

(Vidal - 3227), portuguesa

Dim. - 18,5 cm € 100 - 150

1059 Fio Com medalha “nossa senhora”,
ouro (19,2 kt.), pérolas de cultura 

e 4 diamantes em talhe rosa, contraste 

de Lisboa e do Porto (1938-1984), 

marcas de ourives ilegíveis 

(Vidal - 26 e 26), portugueses

Dim. - 3,5 cm (medalha); 

Peso - 20,9 grs. € 400 - 600

1060 d. maria i - 1777-1816,
alFinete peça,
ouro, 1793, Rio de Janeiro 

com aro posterior soldado

Dim. - 3,5 cm; Peso - 21,1 grs.

€ 600 - 900

1061 anel “Cabeça de Carneiro”,
ouro (18 kt.), remarcado com contraste 

de Lisboa (pós-1985) (Vidal - 4094),

Grécia, marcado

Med. - 12 (16,5 mm); Peso - 11,2 grs.

€ 220 - 330

1062 alFinete “tronCo Com Folha”,
ouro (19,2 kt.), decorado com esmaltes

verdes, português, adaptação 

e restauros, marcas sumidas

Dim. - 5 x 1,2 cm; Peso - 8 grs.

€ 100 - 150

1063 par de brinCos “Cabeça de animal”,
ouro bicolor (9 kt.), 

decorados com esmaltes e 26 diamantes 

em talhe 8/8 com o peso aproximado 

de 0,26 ct., contraste do Porto 

(pós-1985) (Vidal - 4097 e 4127), Europa

Dim. - 2 cm; Peso - 21.6 grs.

€ 400 - 600

1064 anel,
ouro (19,2 kt.), cravejado com 

2 diamantes forrados, português, séc. XX,

marcas sumidas

Med. - 12 (16,5 mm); Peso - 5,2 grs.

€ 100 - 150

1065 anel,
ouro branco (19,2 kt.), cravejado com

vidro amarelo e 25 diamantes em talhe

8/8 com o peso aproximado de 0,37 ct.,

contraste do Porto (1938-1984), 

marca de ourives ilegível (Vidal - 33 e 110),

português, falta 1 diamante

Med. - 14 (17 mm); Peso - 8,7 grs.

€ 200 - 300

1066 anel,
ouro (19,2 kt.) e platina, cravejado  

com rubi sintético em talhe oval 

e 12 diamantes em talhe de brilhante 

com o peso aproximado de 0,50 ct.,

português, séc. XX, restauros, 

marcas sumidas

Med. - 24 (20,3 mm); Peso - 14,4 grs.

€ 300 - 450

1067 anel,
ouro (19,2 kt.), cravejado com 1 diamante

forrado, português, séc. XX, 

marcas sumidas

Med. - 11 (16 mm); Peso - 4,3 grs.

€ 80 - 120
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1068 relógio de pulso Cartier,
caixa em aço nº 3055309CD 23866

basculante, bracelete em pele,

movimento mecânico, Suiça

Dim. - 2,7 x 2,1 cm       € 800 - 1.200

1069a par de brinCos,
platina cravejada com vidro,

turmalinas, safiras, 

ametistas e hematites, 

Europa, séc. XX/XXI, espigões 

em prata, marcas sumidas

Dim. - 5,5 cm; Peso - 7,7 grs.

€ 100 - 150

1070 par de brinCos,
ouro e fechos em prata, cravejado com

2 pérolas Mabe e 2 diamantes em talhe

antigo de brilhante com o peso

aproximado de 0,40 ct., portugueses,

séc. XX, defeitos, marcas sumidas

Dim. - 2,1 cm; Peso - 13,6 grs.

€ 160 - 240

1071 anel,
Art Déco, ouro, cravejado com safira 

em talhe retangular, 

português, séc. XX, marcas sumidas

Med. - 20 (19 mm); Peso - 14,2 grs.

€ 280 - 420

1072 anel,
ouro martelado (19,2 kt.), 

aplicação de pérola keshi, contraste 

de Lisboa (pós-1985), marca de ourives

de António Pereira Jordão (1958) 

(Vidal - 4092 e 3179), português

Med. - 12 (16,5 mm); Peso - 10 grs.

€ 220 - 330

1073 par de brinCos,
ouro (19,2 kt.), decorados com esmaltes

brancos e cravejados com 70 diamantes

em talhe 8/8 com o peso aproximado

de 1 ct., contraste do Porto 

(1938-1984), marca de ourives Rosas 

de Portugal (1947) (Vidal - 110 e 2999),

portugueses, defeitos no esmalte

Dim. - 2,4 cm; Peso - 26,9 grs.

€ 540 - 810

1074 par de brinCos,
estilo Arte Nova, ouro (19,2 kt.),

cravejado com 6 rubis, 6 safiras, 

2 esmeraldas e 4 diamantes em talhe 

de brilhante com o peso aproximado 

de 0,16 ct., portugueses, séc. XX,

marcas sumidas

Dim. - 2 cm; Peso - 9,8 grs.

€ 500 - 750

1075 anel,
ouro trabalhado (19,2 kt.), cravejado

com topázio em talhe rectangular e 28

diamantes em talhe de brilhante com o

peso aproximado de 0,30 ct., contraste

do Porto (pós-1985), marca de ourives

ilegível (Vidal - 4093), português

Med. - 16 (17,7 mm); Peso - 17 grs.

€ 360 - 540

1076 pendente porta-retratos,
ouro (19,2 kt.), cravejado com 2

turquesas em talhe cabochon, 

contraste de Lisboa (1938-1984), 

marca de ourives ilegível (Vidal - 26),

português

Dim. - 3,5 cm; Peso bruto  - 22,8 grs.

€ 250 - 375

1077 anel,
ouro bicolor (19,2 kt.), 

cravejado com 4 diamantes em talhe

navette com o peso aproximado de

0,20 ct., contraste do Porto (pós-1985),

marca de ourives ilegível (Vidal - 4093),

português, séc. XX

Med. - 15 (17,7 mm); Peso - 11,2 grs.

€ 400 - 600

1078 aliança,
ouro cinzelado (19,2 kt.), 

cravejada com citrinos calibrados,

contraste de Lisboa (1938-1984), marca

de ourives LEITÃO & IRMÃO (Vidal - 25

e 635), portuguesa, pequenos defeitos

Med. - 12 (16,5 mm); Peso - 3,1 grs.

€ 60 - 90

.

1069 esFerográFiCa, Caneta de aparo

e marCador sheaFFer 
e esFerográFiCa Cerruti 1881,
prata e aparo em ouro (14 kt.), 

Europa, séc. XX

Dim. - 13,5 cm (Sheaffer)  € 100 - 150
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1079 alFinete de peito,
ouro (19,2 kt.) e prata, cravejado com granadas, rubis sintéticos

e 6 diamantes em talhe rosa, contraste de Lisboa (1938-1984),

marca de ourives de José do Nascimento Garcia (1928) 

(Vidal - 97, 109 e 4248), português, estojo original

Dim. - 3 x 5 cm; Peso - 11,59 grs. € 80 - 120

1080 anel,
ouro (19,2 kt.), cravejado com 8 esmeraldas calibradas e rubi 

em talhe cabochon, contraste do Porto (pós-1985) 

(Vidal - 4093), português

Med. - 14 (17 mm); Peso - 8,7 grs. € 300 - 450

1081 alFinete “palma”, 
ouro (19.2 kt), cravejado com 10 granadas em talhe gota, 1/2

pérolas de cultura e 29 diamantes em talhe rosa, contraste do

Porto (1938-1984), marca de ourives de Ferreira Marques (1934) 

(Vidal - 26 e 1835), português

Dim. - 6,2 x 3,5 cm; Peso - 14,5 grs. € 150 - 225

1082 anel,
ouro (19.2 kt), cravejado com 3 diamantes em talhe antigo 

de brilhante (0,25 ct.), contraste de Lisboa (1938-1984), 

marca de ourives ilegível (Vidal - 109), português

Med. - 11 (16 mm); Peso - 5,2 grs. € 150 - 225

1083 pulseira,
romântica, ouro de baixo teor, cravejada com 1/2 pérolas,

Europa, séc. XIX, corrente de segurança em metal, faltas

Peso - 12,8 grs. € 200 - 300

1084 anel,
ouro (19,2 kt.), cravejado com rubi em talhe cabochon 

e 2 diamantes em talhe de brilhante com o peso aproximado 

de 0,30 ct., contraste de Lisboa (pós-1985), marca de ourives de

Fernando Joalheiro Ldª (1988) (Vidal - 4092 e 4219), português

Med. - 8 (15,5 mm); Peso - 9,2 grs. € 350 - 525
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1080

1081

1082 1084

1083



cabral moncada leilões 167 263

1086 par de brinCos “andorinhas”,
ouro, cravejados com 2 rubis e 64

diamantes em talhe de brilhante com o

peso aproximado de 1 ct., Europa, séc. XX,

marcas sumidas

Dim. - 1,9 cm; Peso - 4,7 grs.

€ 200 - 300

1085 alFinete/pendente e par de brinCos,
ouro (18 kt.), cravejados com 7 ametistas em talhes redondos e oval, 

1 diamante em talhe gota e diamantes em talhe de brilhante 

com o peso aproximado de 6 ct., Europa, séc. XX, marcados

Dim. - 3,6 cm (brincos); 4,8 cm (pendente); Peso - 36 grs.     € 1.800 - 2.700

1087 anel,
ouro (18 kt.), cravejado com 70

diamantes em talhe de brilhante 

com o peso aproximado de 1,50 ct.,

português, séc. XX, marcado e

numerado 10547

Med. - 16 (17,5 mm); Peso - 5,5 grs.

€ 500 - 750

1086a anel,
ouro (18 kt.), cravejados com esmeralda

em talhe oval com o peso aproximado

de 1 ct. e 42 diamantes em talhe 8/8

com o peso aproximado de 0,40 ct.,

Europa, séc. XX/XXI, marcado

Med. - 22 cm (19,7 mm); Peso - 5,3 grs.

€ 400 - 600
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1088 Chatelâine,
metal dourado, cravejada com strass e esmaltes, terminações

com pedras duras, Europa, séc. XIX/XX, uma pedra solta

Dim. - 14 cm € 100 - 150

1089 par de botões de punho e abotoaduras,
ouro (19.2 kt), cravejados com placas de ónix e cravejados em

prata com 4 diamantes em talhe rosa, portugueses, séc. XX,

inscrição no verso, marcas sumidas

Dim. - 1,2 cm; Peso - 10,3 grs. € 160 - 240

1090 pulseira,
ouro em malha de barbela, com 13 pendentes em metal

plaqueado cravejados com ágatas, ametistas e vidros, Europa,

faltas e defeitos, marcas sumidas

Dim. - 15 cm; Peso bruto  - 62,8 grs. € 420 - 630

1091 sete Chaves de relógio de bolso,
metal plaqueado, uma cravejado com ónix e quartzo forrado,

Europa, séc. XIX, defeitos

Dim. - 4,7 cm (a maior) € 200 - 300

1092 Corrente de Chatelâine,
malha em ouro (19,2 kt.), contraste de Lisboa (1887-1937), 

marca de ourives ilegível (Vidal - 16), portuguesa

Dim. - 11 cm; Peso - 9,7 grs. € 200 - 300

1093 seis Chaves de relógio de bolso,
metal plaqueado e ouro, cravejadas com ametista, jaspe e ágata,

Europa, séc. XIX

Dim. - 6,3 cm (a maior) € 200 - 300
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1094 relógio de bolso berthoud,
caixa em ouro bicolor (18 kt.),

movimento mecânico nº 1876, 

francês, falta o vidro

e defeitos no mostrador

Dim. - 5,5 cm; Peso bruto  - 47,1 grs.

€ 350 - 525

1095 relógio de bolso Com Corrente,
caixa e corrente em ouro 

(19,2 kt. e 18 kt.), 

movimento mecânico, 

Suiça, séc. XX (anos 60), 

vidro em plástico 

e defeitos no mostrador

Dim. - 4,7 cm; Peso bruto  - 82,2 grs.

€ 600 - 900

1096 relógio de bolso,
caixa em ouro (18 kt.) guilhochado,

movimento mecânico, 

Suiça, séc. XIX, 

mecanismo necessita de revisão,

marcado

Dim. - 5 cm; Peso bruto  - 42,3 grs.

€ 180 - 270
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1097 relógio de pulso longines,
caixa e bracelete em ouro (18 kt.), 

movimento mecânico nº 2958281, calibre 1187, Suiça, séc. XX

Dim. - 3,3 cm; Peso bruto  - 70,1 grs. € 600 - 900

1098 relógio de pulso omega,
caixa em ouro (18 kt.), bracelete em pele, movimento

automático, dias da semana, Suiça, séc. XX (anos 60)

Dim. - 3,5 cm € 600 - 900

1099 relógio de pulso de senhora Cortébert,
caixa e bracelete em ouro (18 kt. e 19,2 kt.) nº 1670115 7620,

movimento mecânico, calibre 652, Suiça, séc. XX, 

defeitos no mostrador, mecanismo não funciona, 

caixa original em cartão com defeitos

Dim. - 1,6 cm; Peso - 22,67 grs. € 350 - 525

1100 relógio de pulso uti,
Art Déco, caixa e bracelete em ouro e platina nº 34576,

cravejado com 6 diamantes em talhe de brilhante com o peso

aproximado de  de 0,18 ct., movimento mecânico, marca de

garantia, francês, mostrador sujo e mecanismo a necessitar de

revisão, numerado 34576

Dim. - 1,5 cm; Peso bruto  - 36,4 grs. € 700 - 1.050

1101 relógio de pulso omega,
caixa e bracelete em ouro (19,2 kt. e 18 kt.), 

movimento mecânico, dias da semana, Suiça, séc. XX (anos 60),

defeitos no mostrador

Dim. - 3,6 cm; Peso bruto  - 74 grs. € 1.200 - 1.800

1102 relógio de pulso omega - seamaster,
caixa em aço, bracelete em pele, movimento automático, 

dias da semana, Suiça, séc. XX (anos 70-80)

Dim. - 3,6 cm € 300 - 450

1103 relógio de pulso universal,
caixa em ouro (18 kt.), bracelete em pele, movimento

automático, dias da semana, Suiça, séc. XX (anos 40/50),

defeitos no mostrador

Dim. - 3,6 cm € 400 - 600

1104 relógio de pulso omega,
caixa e bracelete em aço e ouro (18 kt.), modelo

CONSTELLATION, movimento a quartzo, Suiça, séc. XX, faltas

Dim. - 2,2 cm € 140 - 210

1105 relógio de pulso tissot,
caixa em ouro (18 kt.), bracelete em pele, movimento mecânico,

segundos às 6h, Suiça, séc. XX (anos 50/60)

Dim. - 3,7 cm € 400 - 600

1106 relógio de pulso lip eletroniC,
caixa em ouro (18 kt.) nº 148017, bracelete em pele, movimento

a quartzo, calibre ETA 955114, Suíça, séc. XX (anos 70)

Dim. - 3,2 x 3 cm € 240 - 360
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1107 jarro,
vidro, decoração gravada “Flores”, português, séc. XVIII

Dim. - 22 cm € 80 - 120

1108 taça,
vidro coalhado, decoração policromada e dourada “Flores”,

Europa, séc. XIX, desgaste no dourado

Dim. - 14 cm € 40 - 60

1109 Copo,
vidro coalhado pintado, decoração policromada “Flores”, 

Boémia, séc. XVIII (2ª metade), pequeno desgaste na decoração

Dim. - 11,5 cm € 50 - 75

1110 garraFa Com tampa,
vidro, portuguesa, séc. XIX, 

pequena esbeiçadela no bico e na tampa

Dim. - 29 cm € 60 - 90

1111 garraFa de noite Com Copo e prato,
Napoleão III, vidro opalino, decoração a negro e dourada,

francesa, séc. XIX (2ª metade), desgaste no dourado

Dim. - 21 cm € 60 - 90

1111a três FrasCos diversos,
D. Maria I (1777-1816), vidro soprado e moldado, 

decoração dourada “Flores”, portugueses, 

defeitos, desgaste no dourado

Dim. - 18 cm € 60 - 90

1112 Quatro Copos diversos,
D. Maria I (1777-1816), vidro, dois com decoração a dourado

“Grinaldas”, portugueses, desgaste no dourado

Dim. - 10,5 cm (o maior) € 50 - 75

1113 garraFa Com tampa,
D. Maria I (1777-1816), vidro soprado e moldado, 

decoração lapidada e dourada, portuguesa, esbeiçadela no bocal,

desgaste no dourado

Dim. - 25 cm € 50 - 75

1114 garraFa bojuda,
cristal da Fábrica da Vista Alegre, decoração lapidada,

portuguesa, séc. XIX (1824-1880)

Dim. - 21 cm € 80 - 120
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1122

1119

1119

11201117

1115 1116

1121

1118

1115 bule,
vidro, decoração espiralada, português, séc. XIX

Dim. - 25 cm € 60 - 90

1116 Compoteira dupla Com suporte,
Napoleão III, cristal, decoração lapidada, 

francesa, séc. XIX (2ª metade), pequenas esbeiçadelas

Dim. - 27 cm € 150 - 225

1117 CinCo CáliCes diversos,
D. Maria I (1777-1816), vidro soprado e moldado, 

decoração a dourado, portugueses, 

esbeiçadelas, desgaste no dourado

Dim. - 11 cm € 40 - 60

1118 Compoteira Com base,
cristal da Fábrica da Vista Alegre, portuguesa, séc. XIX, (1824-1880)

Dim. - 15,5 cm (compoteira); 19 cm (base) € 80 - 120

1119 Conjunto de touCador,
cristal moldado, composto por 7 frascos, caixa de escovas, 

2 alfineteiras, aneleira, e garrafa com copo, 

francês, séc. XIX/XX, um gargalo de um frasco partido,

esbeiçadelas

Dim. - 22 cm (frasco) € 200 - 300

1120 Compoteira Com prato,
cristal, decoração gravada a ácido, francesa, séc. XIX/XX

Dim. - 25 cm € 60 - 90

1121 taça,
cristal, decoração lapidada “Ponta de diamante”, Europa, séc. XIX

Dim. - 10 x 20 cm € 80 - 120

1122 Queijeira,
cristal, decoração lapidada “Ponta-de-diamante”, 

inglesa, séc. XIX, pequenas esbeiçadelas, alma em metal

Dim. - 19 x 26 x 17,5 cm € 60 - 90
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1125

1126

1123

1124

1129 1130

1127

1128 1131

1123 esCarrador, vidro castanho, português, séc. XIX

Dim. - 14 x 21,5 cm € 80 - 120

1124 par de jarras,
Arte Nova, cristal moldado e lapidado, 

aplicações em estanho relevado e vazado “Cardos”, 

Europa, séc. XIX/XX, uma com esbeiçadela

Dim. - 30 cm € 100 - 150

1125 Fruteiro, cristal, Europa, séc. XIX/XX, esbeiçadela no bordo

Dim. - 22 x 27 cm € 120 - 180

1126 Copo largo,
cristal da Fábrica da Vista Alegre, 

decoração lapidada, português, séc. XIX (1824-1880)

Dim. - 9,5 cm € 80 - 120

1127 taça, cristal da Fábrica da Vista Alegre, 

decoração lapidada, pequenos defeitos, português (1824-1880)

Dim. - 5 x 22 x 15 cm € 50 - 75

1128 três Copos,
cristal, decoração gravada “Parras e uvas”, Europa, séc. XIX

Dim. - 10 cm € 120 - 180

1129 saleiro e pimenteiro,
cristal da Fábrica da Vista Alegre, decoração lapidada, 

português (1824-1880)

Dim. - 3 x 9,5 x 5,5 cm € 100 - 150

1130 seis CáliCes de pé,
cristal lapidado e dourado possivelmente de Saint-Louis, 

Europa, séc. XIX/XX, um com pequena esbeiçadela

Dim. - 12 cm € 50 - 75

1131 três Copos diversos,
cristal, decoração gravada “Flores”, 

Europa, séc. XIX, um com esbeiçadela

Dim. - 10,5 cm (o maior) € 100 - 150
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1135

1136 1137 1138 1139

1133

1132 1134

1135a

1132 taça oval,
cristal da Fábrica da Vista Alegre, 

decoração lapidada, 

portuguesa (1824-1880)

pequenas esbeiçadelas

Dim. - 6,5 x 27 x 18 cm € 80 - 120

1133 Quatro garraFas,
vidro, decoração relevada, 

Europa, séc. XIX, uma com esbeiçadela

Dim. - 20 cm € 80 - 120

1134 taça oval,
cristal, decoração lapidada, 

Europa, séc. XIX, esbeiçadela

Dim. - 5,5 x 21,5 x 15 cm            € 50 - 75

1135 liCoreiro “barriCa”,
vidro soprado e moldado, decoração

relevada e gravada “Parras com cachos

de uvas”, Europa, séc. XIX, 

bocal partido e colado, pés partidos

Dim. - 16,5 x 17 x 11,5 cm     € 50 - 75

1135a Copo,
cristal da Fábrica da Vista Alegre,

decoração lapidada, português, 

séc. XIX (1824-1880)

Dim. - 10,5 cm € 50 - 75

1136 par de Compoteiras

Com tampas e pratos,
Napoleão III, cristal, decoração gravada

“Parras e uvas”, francesas, séc. XIX 

(2ª metade), ligeiras esbeiçadelas

Dim. - 24 cm € 100 - 150

1137 par de Compoteiras

Com tampas e pratos,
Napoleão III, cristal, decoração gravada

“Parras e uvas”, francesas, séc. XIX 

(2ª metade), ligeiras esbeiçadelas

Dim. - 20 cm € 100 - 150

1138 par de Compoteiras

Com tampas e pratos,
Napoleão III, cristal, decoração gravada

“Parras e uvas”, francesas, séc. XIX 

(2ª metade), ligeiras esbeiçadelas

Dim. - 20 cm € 100 - 150

1139 par de Compoteiras

Com tampas e pratos,
Napoleão III, cristal, decoração gravada

“Parras e uvas”, francesas, séc. XIX 

(2ª metade), ligeiras esbeiçadelas

Dim. - 24 cm € 100 - 150
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1140 pinha de Corrimão,
cristal bicolor, decoração lapidada, 

base em bronze, Europa, séc. XX

Dim. - 22,5 cm € 150 - 225

1141 par de Compoteiras,
cristal azul e incolor, Boémia, séc. XX

Dim. - 35 cm € 350 - 525

1142 Copo,
vidro bicolor, decoração gravada “Paisagem com veado”, 

Boémia, séc. XX

Dim. - 15,5 cm € 60 - 90

1143 pinha de Corrimão,
cristal bicolor, decoração lapidada, 

base de bronze, Europa, séc. XX

Dim. - 21 cm € 120 - 180

1144 garraFa e seis CáliCes,
cristal lapidado bicolor, Boémia, séc. XIX/XX, 

um cálice com o pé refeito em prata

Dim. - 43,5 cm (garrafa) € 350 - 525

1145 Conjunto de nove lavabos diversos Com pratos,
cristal bicolor, decoração lapidada, franceses, séc. XIX/XX

Dim. - 8 x 12 cm (lavabo) € 200 - 300

1146 bonbonnière,
vidro bicolor “Paisagem com animais”, Boémia, séc. XIX/XX, 

tampa não original

Dim. - 35 cm € 70 - 105

1147 pinha de Corrimão,
cristal bicolor, decoração lapidada, 

base de bronze, Europa, séc. XX

Dim. - 21 cm € 120 - 180
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1148 serviço de coPos Para seis Pessoas,
cristal colorido e incolor, composto por copos de água, vinho tinto, vinho branco, 

flutes de champanhe, cálices de licor e de vinho do Porto, Boémia, séc. XX

Dim. - 21 cm (copo de vinho) € 600 - 900

1149 Parte de serviço de coPos de Pé alto,
cristal, decoração gravada “Flores”,

composto por 2 pares de garrafas, 

8 copos de água, 9 de vinho tinto, 

6 de branco, 8 de licor, 3 taças 

de champanhe e cálice pequeno, 

Europa, séc. XIX/XX, uma das garrafas

menores sem tampa, uma taça 

de champanhe partida e colada

Dim. - 28 cm (garrafas maiores) 

€ 200 - 300
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1150 Par de candeeiros de rua,
ferro pintado, globos em vidro, portugueses, séc. XIX, um globo partido, pequenos defeitos

Dim. - 69 x 72 cm € 350 - 525

1151 Par de aPliques de três lumes,
metal amarelo, portugueses, séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 60 cm € 250 - 375

1152 quatro aPliques de dois lumes “Borlas”,
bronze dourado, portugueses, séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 70 cm € 500 - 750

1153 Par de aPliques “tochas”,
bronze relevado e dourado, globos em vidro fosco, 

franceses, séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 58 cm € 250 - 375

1154 Par de aPliques de três lumes,
estilo Luís XVI, bronze, franceses, séc. XIX/XX, 

restauros, defeitos, electrificados

Dim. - 45 cm € 200 - 300

1155 Par de aPliques de dois lumes,
ao gosto Happelwhite, bronze, 

portugueses, séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 54 cm € 140 - 210

1156 Par de aPliques de dois lumes com verrines,
bronze e cristal, portugueses, séc. XX, 

pequenas faltas e defeitos

Dim. 13 x 35 cm € 150 - 225

1157 Par de aPliques de dois lumes,
ao gosto Haeplewhite, bronze, 

portugueses, séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 47 cm € 70 - 105

1158 Par de aPliques de dois lumes,
estilo Luís XVI, bronze relevado e dourado, 

franceses, séc. XIX (finais), pequeno restauro, pequenos defeitos

Dim. - 38 cm € 100 - 150
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1159 lustre de seis lumes,
metal dourado e porcelana, decoração a azul e dourado com

reservas polcromadas “Meninos”, francês, séc. XIX (2ª metade),

partes partidas e coladas, pequenos defeitos

Dim. - 65 cm € 250 - 375

1160 lustre de cinco lumes,
estilo Luís XV, bronze, decoração relevada e vazada, 

francês, séc. XIX/XX, pequenos defeitos

Dim. - 108 cm € 300 - 450

1161 candeeiro de tecto de três lumes,
bronze relevado e dourado, túlipas em vidro fosco relevado,

francês, séc. XIX/XX, um globo partido, electrificado, 

pequenos defeitos

Dim. - 100 cm € 220 - 330

1160a Par de aPliques de dois lumes,
estilo Luís XVI, madeira entalhada e dourada, braços em folha

de metal dourado, portugueses, séc. XX (1ª metade), 

pequenos defeitos, electrificados

Dim. - 97 cm € 450 - 675
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1164 lustre de seis lumes,
vidro, português, séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 80 cm € 600 - 900

1165 lustre de dezasseis lumes,
bronze, pingentes em vidro, 

português, séc. XX, electrificado, pequenos defeitos

Dim. - 84 cm € 800 - 1.200

1162 candeeeiro de tecto de seis lumes,
metal pintado, aplicações e braços em bronze “Aves”, 

globos de vidro gravado “Cenas mitológicas”, 

francês, séc. XIX/XX, pequenos defeitos

Dim. - 91,5 cm € 450 - 675

1163 lustre de saco com vinte e dois lumes,
bronze relevado e dourado, 

pingentes em vidro, Europa, séc. XIX/XX

Dim. - 100 cm € 1.200 - 1.800
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1166 jarro, vidro trabalhado, tampa em

prata relevada, contraste Javali do

Porto (1887-1937), marca de ourives de

António Augusto Lopes da Cunha 

(1901-1915), marca da ourivesaria 

REIS JOALHEIROS(Vidal - 73 e 997),

português, pequenos defeitos

Dim. - 32 cm € 150 - 225

1167antÓnio maria riBeiro 
- 1889-1962, taça, cristal moldado 

e lapidado, montagem em prata,

contraste Javali do Porto (1887-1937),

marca de ourives de António Maria

Ribeiro (1914) (Vidal - 73 e 1084),

portuguesa, faltas e defeitos

Dim. - 24,5 x 25 cm € 180 - 270

1168 cesto, taça em vidro verde e incolor

lapidado, armação em prata, contraste

Javali do Porto (1887-1937), marca de

ourives ilegível (Vidal - 73), português

Dim. - 38 x 34 x 20 cm; Peso - 675 grs.

(estrutura) € 400 - 600

1169 jarra e taça, Arte Nova, vidro e cristal

bicolor, decoração lapidada, montagens

em prata, contrastes diversos,

portuguesas, séc. XIX/XX, base da jarra

restaurada e amolgada, na taça falta de

parte de um pé

Dim. - 28 cm € 150 - 225

1170antÓnio maria riBeiro - 1889-
1962, jarra, Arte Nova, cristal

trabalhado, montagem em prata,

contraste Javali do Porto (1887-1937),

marca de ourives de António Maria

Ribeiro (1914), marca da ourivesaria

REIS - PORTO (Vidal - 73 e 984),

portuguesa, restauros e amolgadelas

Dim. - 39,5 cm € 200 - 300

1171 Galheteiro,
neoclássico, casquinha, decoração

vazada e gravada com monograma, 

com duas galhetas e duas povilhadores

de vidro, espanhol, séc. XIX

Dim. - 22,5 cm € 180 - 270

1172 Garrafa,
cristal trabalhado, gargalo e tampa em

prata, contraste Javali de Lisboa (1887-

1937), marca de ourives LEITÃO &

IRMÃO (Vidal - 67 e 635), portuguesa

Dim. - 42 cm € 150 - 225

1173 queijeira,
cristal, pega e base em prata relevada,

contraste Javali do Porto (1887-1937),

marca de ourives de Almeida Miranda &

Filho (1909-1921) (Vidal - 73 e 1437),

portuguesa

Dim. - 17 x 30 x 27,5 cm; Peso - 445 grs.

(base) € 350 - 525

1174 frasco,
cristal lapidado “Ponta de diamante”,

aro em prata, alemão, séc. XX, marcado

Dim. - 16,5 cm € 50 - 75
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cabral moncada leilões 167 279

1175 centro de mesa,
prata, decoração relevada e gravada, prato e floreira em cristal

moldado e lapidado, contraste Javali de Lisboa (1887-1937), 

marca de ourives de Leon Jacob (1887) (Vidal - 82 e 4280),

português, peça superior em prata posterior, ligeiras esbeiçadelas 

e pequena falta no fundo da floreira

Dim. - 57 cm (Total); Peso - 371 grs. € 350 - 525

1176 Par de candelaBros de cinco lumes,
estilo neoclássico, prata, decoração gomada, 

contraste do Porto (Pós-1985) (Vidal - 4109), portugueses

Dim. - 46,5 cm; Peso - 3.698 grs. € 1.700 - 2.550

1177 centro de mesa,
estilo Luís XV, taça em vidro recortado 

e gravado, armação em prata, 

decoração relevada, contraste Javali 

de Lisboa (1887-1937), marca de ourives 

LEITÃO & IRMÃO (Vidal - 82 e 635),

portuguesa, esbeiçadelas na taça

Dim. - 35,5 x 48 x 31 cm € 500 - 750
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1178 Paliteiro “fiGura feminina”, prata, 

contraste Águia do Porto (pós-1985) (Vidal - 4109), português 

Dim. - 22 cm; Peso - 432 grs. € 250 - 375

1179Paliteiro “ave no BeBedouro”, prata, 

base em mármore, contraste Javali do Porto (1887-1937), marca

de ourives ilegível (Vidal - 83), português, bico soldado, faltas 

Dim. - 14 x 18 x 7,5 cm € 220 - 330

1180 Paliteiro nePtuno, prata, 

contraste do Porto (pós-1985) (Vidal - 4107), português

Dim. - 20 cm; Peso - 330 grs. € 200 - 300

1181 Paliteiro “cesto oriental com triPé simulando BamBu”,
prata, contraste Javali do Porto (1887-1937), marca de ourives 

de Henrique Ferreira a Silva (1890), português

Dim. - 13 cm; Peso - 119 grs. € 150 - 225

1182 Paliteiro “caçador”, prata, 

contraste Javali do Porto (1887-1937), marca de ourives de João

Joaquim Monteiro (1887-1949), português, restauros

Dim. - 19 cm; Peso - 132 grs. € 250 - 375

1183 Paliteiro “ferramentas de jardinaGem”, prata monogramada,

composto por “Parras de videira, balde, ancinho e pá”, contraste

Javali do Porto (1887-1937), marca de ourives ilegível, português,

faltas e restauros; Dim. - 13,5 cm; Peso - 67 grs.     € 150 - 225

1184 Paliteiro veado junto a cerca, prata, base de quatro pés com

gradinha, contraste do Porto (pós-1985) (Vidal - 4109),

português; Dim. - 9 x 12,5 x 9 cm; Peso - 195 grs.  € 200 - 300

1185 Paliteiro “menino com Pinha”,
prata, contraste Javali do Porto (1887-1937), marca de ourives 

de João Pereira de Magalhães (1893), português, restauros

Dim. - 23 cm; Peso - 123,8 grs. € 250 - 375

1186 “menino jesus da cartolinha de miranda do douro”,
escultura em prata, inscrição “Oferta da Câmara Municipal 

de Miranda do Douro a Sª Excelência o Senhor Presidente 

da Republica na visita a esta Cidade em 19-4-1959”, contraste 

do Águia do Porto (1938-1984), marca de ourives de Celestino da

Mota Mesquita (1916-1951) (Vidal - 65 e 1525), portuguesa,

interior com madeira

Dim. - 22,5 cm; Peso bruto - 664 grs. € 200 - 300
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1187 cesto oval com asa, prata vazada, contraste Águia do Porto 

(1938-1984) (Vidal - 49), português, séc. XX

Dim. - 22 x 29 x 24 cm; Peso - 503 grs. € 220 - 330

1188Bandeja de Gradinha de três Pés, prata, gradinha recortada 

e vazada, contraste Águia do Porto (1938-1984), marca de ourives de

ourives de Júlio Ernesto da Silva (1896-1932) (Vidal - 49 e 2169),

portuguesa; Dim. - 37,5 cm; Peso - 1.482 grs. € 400 - 600

1189 cesto redondo, prata vazada, 

contraste Águia do Porto (1938-1984) (Vidal - 49), português

Dim. - 7 x 29 cm; Peso - 550 grs. € 300 - 450

1190 Bandeja de Gradinha de três Pés,prata, decoração gravada e

vazada, contraste Águia do Porto (1938-1984), marca de ourives de

Álvaro Pinto dos Santos (1953-1975) (Vidal - 49 e 3339), portuguesa

Dim. - 31 cm; Peso - 902 grs. € 350 - 525

1191 salva de Gradinha, romântica, prata, decoração guilhochada,

marca de ensaiador do Porto (1881-1886), marca de ourives 

de Joaquim José Correia (1877-1887) (M.A. - P87 e P227), portuguesa,

amolgadelas, duplamente remarcada com “Cabeça de Velho”

Dim. - 27 cm; Peso - 470 grs. € 300 - 450

1192 salva de Gradinha de três Pés, prata monogramada, fundo

com decoração gravada, marca de ensiador do Porto (1853-1861),

marca de ourives de GPC (1853-1867) (M. A. - P47 e P255),

portuguesa; Dim. - 26,5 cm; Peso - 682 grs. € 200 - 300

1193 salva de Gradinha de três Pés, prata monogramada, 

fundo com decoração gravada, contrastes ilegíveis, portuguesa,

séc. XIX/XX; Dim. - 13 cm; Peso - 122 grs. € 40 - 60

1194 salva de Gradinha de três Pés, prata, fundo gravado, 

marca de ensaiador do Porto (1861), marca de ourives de António

Pinto de Almeida (1853-1867) (M. A. - P53 e P161), portuguesa

Dim. - 17 cm; Peso - 284 grs. € 80 - 120

1195 salva de Gradinha de três Pés, estilo D. Maria, prata

monogramada “R.J.”, decoração gravada do Reino Unido, 

de Portugal, Brasil e Algarves, contraste do Porto (pós-1985),

marca de ourives de Manuel Alcino (1986) (Vidal - 4107 e 4887),

portuguesa, reprodução comercializada pelo Palácio Nacional da

Ajuda; Dim. - 4,5 x 25 cm; Peso - 588 grs. € 250 - 375

1196 salva de Gradinha de três Pés, prata, fundo com decoração

gravada, contrastes ilegíveis, portuguesa, séc. XIX/XX

Dim. - 20,5 cm; Peso - 257 grs. € 90 - 135
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1197 caixa rectanGular,
prata relevada “Festa na Aldeia” 

e “Pescaria”, pseudo-marca de Hanau,

marca de ourives de B. Neresheimer 

& Shöne (1893-1903), remarcada 

com marca de importação da cidade 

de Chester (1906-1907), Alemanha

Dim. - 3,5 x 11,5 x 8,5 cm; 

Peso - 197 grs. € 100 - 150

1198 charuteira,
prata, marca da cidade de Londres

(1885-1886), marca de ourives JH,

inglesa

Dim. - 13 x 8 cm; Peso - 165 grs.

€ 150 - 225

1199 charuteira,
prata, marca da cidade de Birmingham

(1942-1943), marca de ourives de Joseph

Gloster (1908-1978), inglesa

Dim. - 14 x 9 cm; Peso - 189 grs.

€ 150 - 225

1200 caixa oval,
prata, decoração gravada “Grinaldas 

de flores”, marca de garantia de Paris,

francesa, séc. XIX

Dim. - 2,2 x 8 x 5,7 cm; Peso - 87,3 grs.

€ 150 - 225

1201 caixa redonda,
prata, decoração gravada “Lavadeira e

aguadeiro”, contraste Javali de Lisboa

(1887-1937), marca de ourives de

Manuel Pinto de Lima (1931), 

marca da ourivesaria ELOY 

de JESUS (Vidal - 82 e 689), portuguesa

Dim. - 3,5 x 10,5 cm; Peso - 168 grs.

€ 80 - 120

1202 charuteira canelada,
prata, marca da cidade de Birmingham

(1892-1893), marca de ourives William

Neale (1890-1964), inglesa

Dim. - 11 x 7,5 cm; Peso - 135 grs.

€ 150 - 225

1203 fosforeira Busto do Presidente

Grover cleveland (1837-1908),
metal prateado, americana, séc. XIX/XX

Dim. - 7 x 5 cm € 80 - 120

1204 quatro caixas diversas,
prata, decorações gravadas, 

contrastes diversos, 

portuguesas e inglesas, séc. XX

Dim. - 2,5 x 6 x 4 cm; Peso - 177 grs.

€ 80 - 120

1205 seis fosforeiras,
prata, marcas de cidades e ourives

diversos, inglesas, séc. XIX/XX,

pequenas amolgadelas

Dim. - 5 x 4,2 cm (a maior); 

Peso - 156 grs. € 120 - 180

1206 seis fosforeiras,
prata, marcas de cidades e ourives

diversos, inglesas, séc. XIX/XX,

pequenas amolgadelas

Dim. - 5,3 x 4,2 cm (a maior); 

Peso - 164 grs.        € 120 - 180

1207 seis fosforeiras,
prata, marcas de cidades e ourives

diversos, inglesas, séc. XIX/XX,

pequenas amolgadelas

Dim. - 3 x 3,2 cm (a maior); 

Peso - 136 grs. € 120 - 180

1208 seis fosforeiras,
prata, marcas de cidades e ourives

diversos, inglesas, séc. XIX/XX,

pequenas amolgadelas

Dim. - 5 x 4,2 cm (a maior); 

Peso - 128 grs. € 120 - 180

1196a candeeiro a PetrÓleo,
vidro opaline pintado, 

decoração a azul , verde e branco 

“Faixa com flores”, base em prata com

contraste Águia de Lisboa (1938-1984)

(Vidal - 48), português, electrificado,

sem globo nem chaminé

Dim. - 37,5 cm € 120 - 180
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1209 caixa de raPé,
romântica, prata, 

decoração guilhochada, 

marca de ensaiador do Porto (1877-

1881), marca de ourives de António

Gomes Mendes (1861-1886) (M. A. - P68

e P118), portuguesa

Dim. - 2,2 x 9 x 4 cm; Peso - 94,6 grs.

€ 300 - 450

1210 caixa de raPé oval,
prata, decoração gravada, 

Europa, séc. XVIII/XIX, 

desgaste na decoração e pequenas

amolgadelas, marcada

Dim. - 2 x 7,3 x 5,3 cm; Peso - 62,8 grs.

€ 80 - 120

1211 caixa de raPé oval,
prata, decoração gravada 

“troféus musicais”, francesa, 

desgastes na decoração, marcada

Dim. - 2,7 x 6,3 x 4,6 cm; Peso - 56 grs.

€ 80 - 120

1212 fosforeira,
prata e prata dourada, decoração

relevada “Cão com perdiz na boca”,

contraste Javali do Porto (1887-1937),

marca de ourives de Bernardo Moutinho

Russo (1887-1921) (Vidal - 83 e 2017),

portuguesa, estojo original

Dim. - 1,5 x 5 x 3,5 cm; Peso - 37 grs.

€ 120 - 180

1213 caixa oval de raPé,
prata, decoração gravada 

“Troféus de música”, 

Europa, séc. XIX/XX, marcada

Dim. - 1,7 x 4,7 x 3,6 cm; Peso - 36 grs.

€ 80 - 120

1214 fosforeira “casa”,
prata, decoração gravada, holandesa,

séc. XIX, faltas e defeitos, marcada

Dim. - 4,2 cm; Peso - 19,4 grs.

€ 50 - 75

1215 fosforeira,
prata, decoração gravada 

“Figura feminina e putto”, 

marca de ourives ilegível, 

assinada E. Dropsy, 

francesa, séc. XX, amolgadelas

Dim. - 4,7 x 5 cm; Peso - 26,6 grs.

€ 40 - 60

1216 fosforeira,
prata, decoração gravada, 

marca da cidade de Birmingham 

(1892-1893), marca de ourives LF (?) ,

remarcado com contraste Javali de

Lisboa (1887-1937) (Vidal - 77), Europa

Dim. - 5 x 4 cm; Peso - 29,4 grs.

€ 40 - 60

1217 fosforeira,
prata, decoração espiralada, marca 

da cidade de Birmingham (1896-1897),

marca de ourives de P&S, inglesa

Dim. - 4 x 3,2 cm; Peso - 20 grs.

€ 40 - 60

1218 fosforeira,
prata, decoração gravada “Narcizos”,

remarcada com contraste Javali 

de Lisboa (1887-1937), marca de ourives 

de Leon Jacob (1887) 

(Vidal - 82 e 4280), Europa

Dim. - 4,8 x 3,2 cm; Peso - 17,8 grs.

€ 50 - 75

1219 ciGarareira com fosforeira,
prata monogramada, 

decoração guilhochada, marca de

garantia de teor (1838-1961), francesa

Dim. - 9 x 4,4 cm; Peso - 57,3 grs.

€ 100 - 150

1220 fosforeira,
prata monogramada, 

decoração gravada “Uvas e Mascarão”,

americana, séc. XX, marcada

Dim. - 6,5 x 3,7 cm; Peso - 31,4 grs.

€ 50 - 75

1221 fosforeira,
prata, decoração canelada, 

contraste de Birmingham (1890-1891),

marca de ourives ilegível, inglesa

Dim. - 4,5 x 3 cm; Peso - 12 grs.

€ 40 - 60

1222 fosforeira,
prata, decoração “Bolhas”, 

remarcado com contraste Javali do

Porto (1887-1937), marca de ourives 

de Manuel Martins Marques Júnior

(1887-1897) (Vidal - 73 e 2649), 

alemã, marcada

Dim. - 4,1 cm; Peso - 20,8 grs.

€ 40 - 60

1223 fosforeira,
prata, decoração gravada a niello 

“Aves em ramos”, marca de garantia 

de Paris, marca de ourives DD, 

francesa, séc XVIII/XIX

Dim. - 4,8 x 2,2 cm; Peso - 15,2 grs.

€ 60 - 90
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1224 salva,
prata, decoração gomada e relevada “Conchas”, 

contraste Águia do Porto (1938-1984) (Vidal - 49), portuguesa

Dim. - 36,5 cm; Peso - 495 grs. € 100 - 150

1225salva de três Pés,
prata, decoração vazada, relevada e gravada, contraste Javali do

Porto (1887-1937), marca de ourives de António Augusto Lopes

da Cunha (1901-1915) (Vidal - 73 e 997), portuguesa

Dim. - 40 cm; Peso - 858 grs. € 250 - 375

1226salva recortada,
prata, decoração relevada e espiralada, contraste Javali do Porto

(1887-1937), marca de ourives de Francisco Joaquim Monteiro

(1901-1922) (Vidal - 73 e 1789), portuguesa

Dim. - 36,5 cm; Peso - 522 grs. € 250 - 375

1227 salva,
estilo D. João V, prata, decoração relevada, 

contraste Águia do Porto (1938-1984) (Vidal - 49), portuguesa

Dim. - 34 cm; Peso - 480 grs. € 100 - 150

1228 salva, estilo D. João V, prata, aba relevada “Concheados”, 

fundo gravado com dedicatória, contraste Águia do Porto 

(1938-1984) (Vidal - 49), portuguesa, amolgadelas

Dim. - 29 cm; Peso - 240 grs. € 70 - 105

1229 duas salvas, prata, contrastes diversos, portuguesas, séc. XX

Dim. - 28,5 cm; Peso - 478 grs. € 140 - 210

1230 fruteiro, estilo D. João V, prata, decoração relevada e gravada, 

contraste Águia do Porto (1938-1984), marca da ourivesaria

BONFIM  (Vidal - 49), português

Dim. - 5 x 25 cm; Peso - 275 grs. € 80 - 120

1231 fruteiro, estilo D. João V, prata, decoração relevada e gravada, 

contraste Águia do Porto (1938-1984) (Vidal - 49), português

Dim. - 6 x 26 cm; Peso - 253 grs. € 80 - 120

1232 salva recortada de três Pés, romântica, prata, aba com

decoração vazada e relevada, contraste Javali do Porto (1887-

1937), marca de ourives ilegível (Vidal -73), portuguesa

Dim. - 2 x 23 cm; Peso - 244 grs. € 80 - 120
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1233 Par de castiçais,
prata, decoração gravada, fuste “Putto”, 

contraste Águia do Porto (1938-1984)

(Vidal - 49), portugueses

Dim. - 29 cm; Peso - 2.543 grs.

€ 1.800 - 2.700

1234 Bandeja de Gradinha,
prata, contraste Javali do Porto (1887-1937),  

marca de ourives de Júlio Ernesto da Silva (1896-1932) (Vidal - 73 e 2169), portuguesa

Dim. - 11 x 60 x 40 cm; Peso - 3.066 grs. € 1.400 - 2.100
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1235 Prato recortado, prata, contraste Águia do Porto (1938-1984) (Vidal - 49), português

Dim. - 28 cm; Peso - 538 grs. € 150 - 225

1236Par de Bandejas redondas recortadas, prata, contraste Águia do Porto (1938-1984) (Vidal - 49), portuguesas, séc. XX, amolgadelas

Dim. - 39 cm; Peso - 2.234 grs. € 1.100 - 1.650

1237 conjunto de doze Pratos marcadores recortados, prata, contraste Águia do Porto (1938-1984), 

marca de ourives de João Joaquim Monteiro (1887-1949), marca da ourivesaria da GUIA (Vidal - 49 e 1941), portugueses

Dim. - 24,5 cm; Peso - 5.453 grs. € 1.500 - 2.250

1238Prato recortado, prata, contraste Águia de Lisboa (1938-1984) (Vidal - 48), português

Dim. - 27 cm; Peso - 483 grs. € 140 - 210

1239seis lavaBos, prata, contraste Águia do Porto (1938-1984) (Vidal - 49), portugueses, pequenas amolgadelas

Dim. - 4,5 x 10 cm; Peso - 680 grs. € 200 - 300

1240 oito Pratos de Pão, prata, contraste Águia do Porto (1938-1984) (Vidal - 49), portugueses

Dim. - 15,5 cm; Peso - 1197 grs. € 200 - 300
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1241lavanda gomada e gomil,
estilo maneirista, prata martelada, marcas de contraste Águia do Porto (1938-1984),

marca de ourives ilegível, marca da ourivesaria PEDRO BAPTISTA, portuguesa

Dim. - 31 cm (gomil); 44 cm (salva); Peso - 2.716 grs. € 1.500 - 2.250

1242 Salva de aparato,
estilo D. João V, prata, 

decoração relevada e gravada, contraste

Águia do Porto (1938-1984) (Vidal - 49),

portuguesa

Dim. - 57 cm; Peso - 1.783 grs.

€ 400 - 600
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1243terrina oval e traveSSa, 
prata, pomo da tampa relevada “Fruto e folhas”, 

contraste Águia do Porto (1938-1984) (Vidal - 49), portuguesas

Dim. - 20 x 32,5 x 22,5 cm (terrina); 44,5 x 31 cm (travessa); Peso - 3.527 grs. 

€ 1.500 - 2.250

1244 par de pratoS fundoS, prata, friso relevado “Louros”, aplicação de brasão de armas usadas por António Augusto de Brienne Carneiro do

Nascimento Feitosa (1870-1942), embaixador do Brasil. Escudo partido: I Machado, II Brienne; chefe de prata (?) com uma aspa de azul

carregada de 5 escudetes de prata (?) cada um deles carregado de 5 arruelas / besantes de …; coronel de marquês; legenda: “PONDERE FIRMA

TUO”; por suporte, um dragão e, por tenente, um anjo, marca de garantia de teor de 835 milésimos, marca da cidade de Schoonhoven (1924), 

marca de ourives CS, holandeses; Dim. - 24,5 cm; Peso - 1.016 grs. € 300 - 450

1245 Serviço de chá e de café,
estilo D. Maria, prata, pegas em pau-santo, composto por bule,

leiteira, cafeteira e açucareiro, contraste Águia de Lisboa 

(1938-1984) (Vidal - 48), português

Dim. - 31 cm (cafeteira); Peso - 2.588 grs. € 1.300 - 1.950

1246 par de candelabroS de trêS lumeS,
estilo D. Maria, prata, base com decoração gomada,

contraste Águia do Porto (1938-1984), portugueses

Dim. - 43 cm; Peso - 1.485 grs. € 750 - 1125
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1247 galheteiro,
Luís XVI (1774-1791), base em prata, decoração relevada e cinzelada, 

marca de carga de Henry Clavel (1783), marca da cidade de Paris (1783), 

marca de ourives de Marc Étienne Janety (1738-1820), 

galhetas não originais em vidro moldado, francês

Dim. - 8,5 x 27,5 x 16 cm; Peso - 645 grs. € 1.500 - 2.250

Nota: ourives celebrizado por ter descoberto um método de purificação de platina em 1786,

usando arsénico para a tornar maleável. 

Foi ourives da corte de Luis XVI e da Casa Real Espanhola. Em simultâneo com as peças de

ourivesaria executadas em platina, a sua mestria na manipulação deste novo metal, levou a

que executasse os célebros metro e quilo padrão, inclusive os que foram fornecidos para

Portugal no reinado de D. Maria I. in VALLVEY, Luis Fermímín Capitán - Platina española para

Europa en el siglo XVIII, Llull: Revista de la Sociedad Española de Historia de las Ciencias y de

las Técnicas, ISSN 0210-8615, Vol. 17, Nº 33, 1994 , págs. 289-312.
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1256 par de caStiçaiS com SerpentinaS de trêS lumeS,
estilo Jorge III, casquinha, 

ingleses, séc. XX (1ª metade), faltas no prateado

Dim. - 35,5 cm € 80 - 120

1248 par de caStiçaiS, D. Maria I (1777-1816), prata, 

decoração monogramada, marca de ensaiador do Porto (1810-

1818), marca de ourives de Luís António Rodrigues de Araújo

(1810-1818) (M. A. - P23 e P426), portugueses

Dim. - 21 cm; Peso - 632 grs. € 600 - 900

1249 par de candelabroS de trêS lumeS, 
prata, decoração canelada, contraste Águia do Porto (1938-1984)

(Vidal - 49), portuguesa, amolgadelas

Dim. - 28 cm; Peso - 1.214 grs. € 600 - 900

1250 aquecedor de ovoS “ovo” com lamparina,
casquinha, inglês, séc. XIX (2ª metade), marcado

Dim. - 27 cm € 80 - 120

1251 Serviço de chá e de café, prata gomada, composto por

cafeteira, bule, leiteira e açucareiro, decoração gomada,

contraste Águia do Porto (1938-1984), marca de ourives 

de António Pereira da Silva (1939) (Vidal - 49 e 1310), português

Dim. - 21 cm (cafeteira); Peso - 1.678 grs. € 800 - 1.200

1252 taça, prata, bordo relevado, contraste Águia do Porto (1938-

1984), marca da ourivesaria W.A. SARMENTO (Vidal - 49),

portuguesa; Dim. - 10 x 20,5 cm; Peso - 573 grs.    € 260 - 390

1253 polvilhador, prata, marca da cidade de Sheffield (1924-1925),

marca de ourives HE Ldª, inglês, pequenas amolgadelas

Dim. - 15 cm; Peso - 123 grs. € 100 - 150

1254 Jarra pequena, prata, 

marca da ourivesaria J. ROSAS - PORTO, portuguesa, séc. XX

Dim. - 15,5 cm; Peso - 476 grs. € 60 - 90

1255 eStrutura de galheteiro, D. Maria I (1777-1816), prata perlada

e gravada, composto por dois suportes para galhetas e dois

suportes em forma de “Concha”, marca de ensaiador de Lisboa

(1790-1804), marca de ourives JJ/M (1750-1810) (M. A. - L31 

e L366), portuguesa, sem galhetas

Dim. - 27 cm; Peso - 587 grs. € 280 - 420
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1257 par de pratoS cobertoS com baSeS,
Napoleão III, prata, decoração gravada com monograma, marcas 

de garantia de Paris, marca da casa ODIOT (1825-1894), França

Dim. - 17 x 30 cm (prato coberto); Peso - 5.289 grs.

€ 3.500 - 5.250

1258 cafeteira de trêS péS,
Império, prata, bico “Cabeça de carneiro” e “Palmetas”, 

marca de garantia de Paris, marca de ourives MV(?), 

francesa, séc. XIX (1º quartel), pequenas amolgadelas

Dim. - 34 cm; Peso - 1.166 grs. € 2.500 - 3.750
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1259 Jarra, estilo D. João V, prata, decoração relevada e gravada, 

contraste Águia do Porto (1938-1984) (Vidal - 49), portuguesa

Dim. - 31 cm; Peso - 840 grs. € 200 - 300

1260 Salva de SuSpenSão, estilo D. João V, prata, aba com decoração

relevada “Flores e concheados”, fundo gravado, contraste Águia

do Porto (1938-1984) (Vidal - 49), portuguesa

Dim. - 45 cm; Peso - 1.529 grs. € 500 - 750

1261 cafeteira, estilo D. Maria, prata perlada, decoração gravada, 

contraste Águia do Porto (1938-1984) (Vidal - 49), portuguesa

Dim. - 34 cm; Peso - 1.191 grs. € 550 - 825

1262 bule, prata, marca de ensaiador do Porto (1877-1881), 

marca de ourives de Augusto César Trindade Machado (1870-

1886) (M. A. - P81 e P516), portuguesa, pequenas amolgadelas

Dim. - 13 cm; Peso - 413 grs. € 220 - 330

1263 bule, prata, friso com decoração relvada “Margaridas”, contraste

Javali do Porto (1887-1937), marca de ourives de Carlos Alberto de

Aguiar Bragrança (1922) (Vidal - 73 e 1535), português

Dim. - 18 cm; Peso - 890 grs. € 350 - 525

1264 fruteiro, estilo D. José, prata, contraste Javali do Porto 

(1887-1937), marca de ourives de Vicente Gaspar Vieira & Filho

(1919-1935) (Vidal - 73 e 1859), português

Dim. - 8 x 27 cm; Peso - 271 grs. € 140 - 210

1265 leiteira, prata, decoração gomada, marca de ensaiador do

Porto (1877-1881), marca de ourives de Manuel António dos

Santos Silva (1870-1886) (M. A. - P81 e P444), portuguesa

Dim. - 11 cm; Peso - 187 grs. € 200 - 300

1266 açucareiro, 
prata, friso com decoração relvada “Margaridas”, contraste Javali

do Porto (1887-1937), marca de ourives de Carlos Alberto de

Aguiar Bragrança (1922) (Vidal - 73 e 1535), português

Dim. - 15 cm; Peso - 497 grs. € 250 - 375

1267 cafeteira, prata, marca de ensaiador do Porto (1877-1881),

marca de ourives de José Oliveira e Costa (1877-1881) (M. A. -

P81 e P229), portuguesa

Dim. - 17 cm; Peso - 434 grs. € 250 - 375
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1268 Jarra,
prata, decoração repuxada “Flores e folhas”,

contraste Águia do Porto (1938-1984), 

marca de ourives AR (Vidal - 49), 

portuguesa, base preenchida

Dim. - 41 cm; Peso bruto - 1.390 grs.

€ 200 - 300

1269 terrina oval,
prata, decoração relevada e gravada, pomo em forma de fruto, 

contraste Águia do Porto (1938-1984),marca de ourives de Manuel Alcino de Carvalho

Moutinho (1935-1987) (Vidal - 49 e 2834), portuguesa

Dim. - 27 x 40 x 27 cm; Peso - 3.808 grs. € 1.500 - 2.250

1270 centro de meSa com plateau,
estilo D. João V, prata, decoração relevada e gravada, grelha vazada

contraste Águia do Porto (1938-1984) (Vidal - 49), português

Dim. - 10 x 31 x 20 cm (floreira) 50 x 35 cm (plateau); 

Peso - 903 grs. (floreira) € 400 - 600

1271 terrina redonda com baSe,
estilo D. João V, prata, decoração relevada e gravada, 

contraste Águia do Porto (1938-1984) (Vidal - 49), portuguesa

Dim. - 25 x 35 x 25 cm (Terrina) 39 cm (presentoir); 

Peso - 3.685 grs. € 600 - 900
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1272 açucareiro, 
prata perlada, contraste Javali do Porto

(1887-1937), marca de ourives de João

Joaquim Monteiro (1887-1949) 

(Vidal - 73 e 1941), português

Dim. - 16,5 cm; Peso - 427 grs.

€ 200 - 300

1273 par de candelabroS de trêS lumeS,
prata, decoração canelada, perlada e

relevada “Folhagens”, contraste Javali

do Porto (1887-1937), marca de ourives

de António Moreira Branco (1989-1925)

(Vidal - 73 e 984), portugueses,

pequenas amolgadelas e electrificados

Dim. - 24,5 cm; Peso - 783 grs.

€ 400 - 600

1274 cafeteira, prata, decoração gomada,

marca de ensaiador do Porto 

(1810-1818), marca de ourives de

Manuel António da Silva (1812-1836)

(M.A. - P23 e P443), portuguesa

Dim. - 23 cm; Peso - 1.065 grs.

€ 700 - 1.050

1275 par de JarraS com trêS péS,
prata martelada, norueguesas, séc. XX,

marcadas Magnus Aase

Dim. - 11 cm; Peso - 276 grs.

€ 80 - 120

1276 bule e leiteira,
prata, decoração canelada, 

pega em madeira, contraste Águia 

de Lisboa (1938-1984), marca de ourives

LEITÃO & IRMÃO (Vidal - 48 e 635),

portugueses, pega partida e pequenos

defeitos

Dim. - 14 x 23 x 11 cm; Peso - 512 grs.

€ 120 - 180

1277 palmatória,
prata martelada, contraste Águia do

Porto (1938-1984), marca de ourives de

Mário dos Santos Pinheiro (1956-1984),

marca da ourivesaria GOMES DA PÓVOA

(Vidal - 46 e 3910), portuguesa

Dim. - 10,5 cm; Peso - 269 grs.

€ 120 - 180

1278 bandeJa quadrada,
prata, decoração gravada com armas de

clérigo dominicano, contraste do Porto

(pós-1985), marca de ourives de Manuel

Alcino (1986) (Vidal - 4107 e 4887),

portuguesa, reprodução comercializada

pelo Museu Nacional de Arte Antiga

Dim. - 22 x 22 cm; Peso - 473 grs.

€ 200 - 300

1279 baSe rectangular,
prata, contraste Javali do Porto 

(1887-1937), marca de ourives ilegível

(Vidal - 73), portuguesa

Dim. - 26,5 x 28,5 cm; Peso - 416 grs.

€ 100 - 150

1279a trêS traveSSaS ovaiS,
prata, decoração perlada, 

contraste Javali do Porto (1887-1937),

marca de ourives ilegível (Vidal - 73),

portuguesas

Dim. - 37 x 26 cm (a maíor); 

Peso - 1.006 grs. € 500 - 750
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1280 Salva pequena, estilo barroco, prata, 

decoração relevada “Flores”, contraste Javali do Porto (1887-1937),

marca de ourives de José Gomes de Oliveira (1887) (Vidal - 83 e

2040), portuguesa, pequeno defeito e amolgadelas

Dim. - 13 cm; Peso - 62,5 grs. € 50 - 75

1281 ceSto de pão,
prata vazada, contraste Javali do Porto (1887-1937), 

marca de ourives de Florêncio José da Costa (1903-1962) 

(Vidal - 73 e 1792), português, amolgadela

Dim. - 32 cm; Peso - 666 grs. € 400 - 600

1282 taça “parra”, prata, decoração gravada 

“Dita Companhia das Índias”, contraste do Porto (pós-1985), 

marca da ourivesaria GOMES - PÓVOA (Vidal - 4107), portuguesa

Dim. - 2,5 x 23,5 x 15 cm; Peso - 337 grs. € 180 - 270

1283 Salva de gradinha de trêS péS,
prata monogramada, fundo decorado com gravados, 

marca de ensaiador do Porto (1853-1861), 

marca de ourives de Joaquim Gonçalves Teixeira Azevedo (1853-1877) 

(M. A. - P45 e P392), portuguesa

Dim. - 16 cm; Peso - 241 grs. € 200 - 300

1284 Salva de gradinha, romântica, prata monogramada, 

marca de ensaiador de Lisboa (1843-1870), marca de ourives de

João Ramos Ortiz (1810-1857) (M. A. - L41 e L378), portuguesa,

restauros, faltas e defeitos

Dim. - 27,5 cm; Peso - 822 grs. € 450 - 675

1285 par de SalvaS pequenaS, 
estilo barroco, prata, decoração relevada, 

contrastes Javali do Porto (1887-1937), marca de ourives de João

Joaquim Monteiro (1887-1949) (Vidal - 83 e 1941), portuguesas

Dim. - 14,5 cm; Peso - 149 grs. € 70 - 105

1286 Salva de trêS péS,
D. Maria I (1777-1816), prata, fundo com decoração gravada,

marca de ensaiador do Porto (1843-1853), marca de ourives APC

(1836-1853) (M. A. - P36 e P171), portuguesa

Dim. - 17,5 cm; Peso - 129 grs. € 180 - 270

1287 Salva de trêS péS,
D. Maria I (1777-1816), prata, fundo com decoração gravada,

marca de ensaiador do Porto (1843-1853), marca de ourives APC

(1836-1853) (M. A. - P36 e P171), portuguesa, defeito e restauros

Dim. - 17,5 cm; Peso - 144 grs. € 180 - 270
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1288bandeJa oval com duaS pegaS, prata, aba com decoração

relevada “Flores”, contraste Javali do Porto (1887-1937),

portuguesa;Dim. - 71 x 30 cm; Peso - 1.378 grs.  € 700 - 1.050

1289floreira com grelha, prata, decoração relevada e gravada,

contraste Javali do Porto (1887-1937), marca de ourives de José

Martins de Meireles (1920-1954), marca da ourivesaria REIS -

Porto (Vidal - 73 e 2353), portuguesa, faltas

Dim. - 10,5 x 25 cm; Peso - 682 grs. € 150 - 225

1290 terrina oval, estilo D. João V, prata, decoração relevada,

contraste Javali do Porto (1887-1937), marca de ourives de José

de Matos Viegas (1920-1964) (Vidal - 73 e 2355), portuguesa; 

Dim. - 26 x 41 x 20 cm; Peso - 2.149 grs.          € 800 - 1.200

1291 leiteira de quatro péS, prata, decoração relevada, contraste

Javali do Porto (1887-1937), marca de ourives de António Moreira

Branco (1898-1925) (Vidal - 73 e 984), portuguesa

Dim. - 21 cm; Peso - 541 grs. € 420 - 630

1292 par de caStiçaiS, 
românticos, prata, decoração repuxada e cinzelada, marca de

ensaiador do Porto (1870-1877), marca de ourives de Guilherme

Guedes Mancilha (1853-1877) (Vidal - P60 e P289), portugueses

Dim. - 25,5 cm; Peso - 698 grs. € 600 - 900

1293 chocolateira de trêS péS, estilo rocaille, decoração relevada

“Carranca” emoldurada em cartela, contraste Águia de Lisboa

(1938-1984), marca de ourives LEITÃO & IRMÃO, pega em

madeira esculpida (Vidal - 45 e 635), portuguesa

Dim. - 31 cm; Peso - 1.260 grs. € 800 - 1.200

1294 Salva de trêS péS pequena, romântica, prata, decoração

vazada, contraste Javali do Porto (1887-1937), marca de Manuel

Alcino de Sousa e Silva (1902-1911) (Vidal - 73 e 2712),

portuguesa; Dim. - 19,5 cm; Peso - 126 grs. € 40 - 60

1295 fruteiro pequeno, 
prata, decoração gravada, contraste Javali do Porto (1938-1984),

marca de ourives de José Pereira Reis (1916-1990), marca da

ourivesaria J. ROSAS & Cª (Vidal - 73 e 2310), portuguesa

Dim. - 3,5 x 20 cm; Peso - 239 grs. € 60 - 90

1296 par de caStiçaiS, românticos, prata, decoração relevada e

gravada com armas da família Caldeira Leitão Pinto de

Albuquerque, Condes e Viscondes da Borralha - escudo

esquartelado, I Leitão, II Pinto, III Caldeira, IV Carvalho, timbre

de Pinto (?), elmo, um com marca de ensaiador do Porto (1877-

1881), marca de ourives Manuel António dos Santos Silva (1861-

1877) (M. A. - P62 e P446), portugueses, pequenos defeitos, um

castiçal de fabrico posterior

Dim. - 23,5 cm; Peso - 606 grs. € 500 - 750
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1297 floreira/centro de meSa,
estilo D. João V, prata, decoração relevada 

e gravada, grelha vazada, contraste Águia

do Porto (1938-1984), marca de ourives de

Francisco Peixoto de Barros (1932-1972)

(Vidal - 49 e 1833), portuguesa

Dim. - 25 x 63 x 46 cm; 

Peso - 2.558 grs. (floreira) 

€ 2.000 - 3.000

1298Serviço de chá e de café,
estilo D. João V, prata, decoração relevada 

e gravada, composto por bule, cafeteira,

açucareiro e leiteira, contraste Águia do

Porto (1887-1937) (Vidal - 49), português

Dim. - 32 cm (cafeteira); Peso - 4.754 grs.

€ 1.400 - 2.100

1299 Salva de aparato,
estilo D. João V, prata, decoração relevada 

e gravada, contraste Águia do Porto 

(1938-1984) (Vidal - 49), portuguesa

Dim. - 60 cm; Peso - 2.676 grs.

€ 1.250 - 1.875
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1300 pá apanha-migalhaS, prata, decoração gravada e guilhochada,

marca de ensaiador do Porto (1877-1881), marca de ourives de

Augusto César Trindade Machado (1877-1886) (M. A. - P80 e

P515), portuguesa

Dim. - 6 x 25 x 23,5 cm; Peso - 383 grs. € 200 - 300

1301 tambuladeira, estilo barroco, prata, decoração relevada 

e gravada, contraste Javali do Porto (1887-1937), marca 

de ourives de João Joaquim Monteiro (1887-1949), marca 

da ourivesaria GUIA (Vidal - 73 e 1941), portuguesa

Dim. - 10 x 24 x 17 cm; Peso - 391 grs. € 200 - 300

1302 Salva de gradinha de trêS péS, prata, fundo com decoração

gravada, gradinha relevada “Animais”, contraste Águia do Porto

(1938-1984) (Vidal - 49), portuguesa

Dim. - 4 x 28,5 cm; Peso - 859 grs. € 500 - 750

1303 taça com duaS pegaS e SuporteS “grifoS”,
prata, Europa, séc. XX, marcada

Dim. - 12 x 18 x 9 cm; Peso - 132 grs. € 70 - 105

1304 tambuladeira, prata, decoração gomada, pegas recortadas,

Europa, séc. XX, marcada

Dim. - 8,5 x 20 cm; Peso - 272 grs. € 120 - 180

1305 palmatória, prata, decoração vazada e relevada, contraste

Javali do Porto (1887-1937), marca de ourives de Almeida

Miranda & Filho (1909-1921) (Vidal - 73 e 1437), portuguesa

Dim. - 9 cm; Peso - 177 grs. € 150 - 225

1306 bandeJa polilobada de gradinha com quatro péS,
romântica, prata, fundo gravado, monogramado e guilhochado,

contraste Javali do Porto (1887-1937), marca de ourives de

António Moreira Pinto (1893) (Vidal - 73 e 955), portuguesa

Dim. - 6 x 39 x 26 cm; Peso - 860 grs. € 400 - 600

1307 bandeJa com teSoura de morrõeS, 
românticas, prata, marca de ensaiador do Porto (c.1853), 

marca de ourives de Luís António Rodrigues de Araújo (1836-

1853) (M. A. - P42 e P429), portuguesas

Dim. - 3,5 x 26 x 11,5 cm (bandeja); 17 cm (tesoura); 

Peso - 320 grs. € 560 - 840

1308 bule de quatro péS, 
romântico, prata, decoração gomada e gravada, anilhas em osso,

marca de ensaiador do Porto (1877-1881), marca de ourives

Joaquim Gonçalves Teixeira Azevedo (1853-1881) 

(M. A. - P80 e P393), português

Dim. - 20,5 cm; Peso - 950 grs. € 560 - 840
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1309 lavanda e gomil,
estilo D. Maria, prata, 

frisos perlados, contraste do Porto 

(pós-1985) (Vidal - 4109), português

Dim. - 5 x 56 x 38,5 cm (lavanda); 34,5

(gomil); Peso - 3.015 grs.

€ 1.500 - 2.250

1310par de caStiçaiS,
D. Maria I (1777-1816), prata, decoração de frisos perlados, 

marca de ensaiador de Lisboa (1750-1770), marca de ourives de S/PJ

(1750-1804) (M.A. - L26 e L494), portugueses, remarcados com

marca de reconhecimento de Lisboa (1887)

Dim. - 21,5 cm; Peso - 667 grs. € 100 - 150
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1311 Salva, estilo D. João V, prata, decoração relevada e gravada,

contraste Águia do Porto (1938-1984) (Vidal - 49), portuguesa;

Dim. - 36,5 cm; Peso - 492 grs. € 150 - 225

1312 Salva, estilo D. João V, prata, decoração relevada e gravada,

contraste Águia do Porto (1938-1984) (Vidal - 49), 

com inscrição no centro, portuguesa

Dim. - 40 cm; Peso - 880 grs. € 200 - 300

1313 Salva recortada de trêS péS, estilo D. José/D. Maria I, 

prata, bordo perlado, fundo com decoração gravada “Flores”, 

contraste Águia do Porto (1938-1984) (Vidal - 49), portuguesa

Dim. - 38 cm; Peso - 1.174 grs. € 500 - 750

1314 ceSto redondo, 
estilo D. João V, prata, decoração relevada e gravada, 

contraste Águia do Porto (1938-1984) (Vidal - 49), português

Dim. - 18 x 28,5 cm; Peso - 427 grs. € 140 - 210

1315 Salva de trêS péS, estilo D. José, prata, decoração gravada com

armas do Reino Unido de Portugal, Brasil e Algarves, contraste

do Porto (pós-1985), marca de ourives de Manuel Alcino (1986)

(Vidal - 4103 e 4887), portuguesa, reprodução comercializada

pelo Museu Nacional Soares dos Reis

Dim. - 3 x 20 cm; Peso - 327 grs. € 150 - 225

1316 Salva recortada, prata, decoração relevada, contraste Águia do

Porto (1938-1984) (Vidal - 49), portuguesa

Dim. - 33,5 cm; Peso - 409 grs. € 120 - 180

1317 Salva de trêS péS, estilo D. Maria, prata monogramada J.M.,

decoração gravada “Armas de Portugal”, contraste do Porto (pós-

1985), marca de ourives de Manuel Alcino (1986) (Vidal - 4107 e

4887), portuguesa, reprodução comercializada pelo Palácio

Nacional da Ajuda 

Dim. - 3,5 x 22 cm; Peso - 462 grs. € 200 - 300

1318 bandeJa recortada, estilo romântico, prata, bordo relevado,

fundo gravado com monograma encimado por coroa real,

contraste do Porto (pós-1985), marca de ourives de Manuel

Alcino (1986) (Vidal - 4107 e 4887), portuguesa, reprodução

comercializada pelo Palácio Nacional da Ajuda

Dim. - 24 x 20,5 cm; Peso - 414 grs. € 180 - 270

1319 Salva de trêS péS,
estilo D. José, prata, decoração gravada “Armas de Portugal”,

contraste do Porto (pós-1985), marca de ourives de Manuel

Alcino (1986) (Vidal - 4107 e 4887), portuguesa, reprodução

comercializada pelo Palácio Nacional da Pena

Dim. - 3 x 23 cm; Peso - 502 grs. € 220 - 330
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1320 Serviço de chá e café “bico de pato”,
prata, decoração relevada e gravada,

composto por bule, cafeteira, 

açucareiro e leiteira, contraste Águia 

do Porto (1938-1984) (Vidal - 49),

português, pequenos defeitos, 

uma pega do acucareiro solta

Dim. - 29 cm (cafeteira); Peso - 4.278 grs.

€ 1.500 - 2.250

1322 Serviço de chá e de café,
estilo D. João V, prata, decoração relevada e

gravada, composto por bule, cafeteira,

leiteira e açucareiro, contraste Águia do

Porto (1938-1984) (Vidal - 49), português

Dim. - 34 cm (cafeteira); Peso - 5.440 grs.

€ 1.500 - 2.250

1321 Serviço de chá e café,
estilo D. Maria, prata, composto por bule,

cafeteira, açucareiro e leiteira, contraste

Águia do Porto (1938-1984) (Vidal - 49),

portuguesa, restauros, faltas e defeitos

Dim. - 30 cm (bule); Peso bruto - 2.954 grs.

€ 1.000 - 1.500
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1323 lagoSta,
escultura articulada em prata, espanhola, séc. XX, marcada

Dim. - 66 cm; Peso - 1.586 grs. € 1.500 - 2.250
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1324 ConCha,
bacia em prata, três pés “Grifos”, 

marcas fantasistas possivelmente de Hanau, alemã, séc. XX

Dim. - 34 x 10 cm; Peso - 1.037 grs. € 1.500 - 2.250
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1325 porta-retratos, 
Art Déco, moldura em pau-santo

torneado com aplicações em prata

relevada, interior com fotografia de

Amália Rey Colaço, assinada, dedicada e

datada de 1920, contraste Javali do

Porto (1938-1984), marca de ourives de

Manuel José Ferreira Marques (1887-

1930) (Vidal - 83 e 2644), portuguesa,

séc. XX (anos 20), pequenos defeitos

Dim. - 31 x 24 cm € 200 - 300

1326 Moldura reCtangular, 
prata, contraste Javali de Lisboa 

(1887-1937), marca de ourives de Matos

& Cândido (1914-1932), marca da

ourivesaria J. N. Cunha (Vidal - 72 

e 710), portuguesa, pequenas faltas

Dim. - 30,5 x 21 cm € 250 - 375

1327 par de Candeeiros de Mesa, 
prata, decoração vazada e relevada

“Flores”, contraste Águia do Porto

(1938-1984), marca de ourives de José

Martins de Meireles (1920-1954), 

marca da ourivesaria REIS JOALHEIROS

(Vidal - 49 e 2353), portugueses,

pequenas amolgadelas, electrificados

Dim. - 22,5 cm; Peso bruto - 1.208 grs.

€ 1.000 - 1.500

1328 espelho de Mesa e Moldura, 
prata, contrastes diversos, 

portugueses, séc. XX, 

pequenas amolgadelas

Dim. - 22 x 27,5 cm (moldura) 

€ 150 - 225

1329 FaCa abre-Cartas,
marfim, cabo em prata espiralada,

marca de Londres (1890-1891), inglesa,

restauros e pequenos defeitos

Dim. - 39 cm € 120 - 180

1330 Moldura reCtangular, prata, 

contraste Águia do Porto (1938-1984)

(Vidal - 49), portuguesa

Dim. - 15 x 10 cm € 50 - 75

1331 Caixa para Charutos e Cigarros,
pau-santo, aplicações em prata relevada

e duas moedas, contraste Javali de

Lisboa (1887-1937), marca de ourives 

de LEITÃO & IRMÃO (Vidal - 72 e 635),

portuguesa

Dim. - 6 x 23 x 13 cm € 150 - 225

1332 lupa, 
cabo em massa trabalhada, 

aplicações em prata, marca da cidade

de Sheffield (1881-1882), marca de

ourives de Joseph Bettridge, inglesa

Dim. - 24 cm € 50 - 75

1328
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1333 serviço de Chá e de CaFé,
romântico, prata, 

decoração relevada e gravada, 

composto por bule, cafeteira, leiteira,

açucareiro e manteigueira, 

pseudo-contraste de Lisboa, 

marca de ourives ALP (1822-1889) 

(M. A. - Br 79), brasileiro

Dim. - 25 cm (cafeteira); Peso - 4.460 grs.

€ 3.200 - 4.800

1334 terrina CoM travessa,
prata, marca de garantia de teor, 

marca de ourives de Jean François Veyrat

(1831-1840), francesa, 

pequenas amolgadelas

Dim. - 21 x 12 cm; Peso - 623 grs.

€ 300 - 450

1335 serviço de Chá e de CaFé,
prata, composto por bule, cafeteira, 

leiteira e açucareiro, contraste Águia do

Porto (1938-1984) (Vidal - 49), português

Dim. - 28 cm; Peso - 3.750 grs.

€ 1.250 - 1.875
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1336 serviço de Chá e de CaFé,
prata, composto por bandeja, bule,

cafeteira, açucareira e leiteira, 

marca da cidade de Treviso, marca 

de ourives nº 17, italiano, séc. XX/XXI,

amolgadela na cafeteira

Dim. - 21 cm (cafeteira); 57,5 x 34,5 cm

(bandeja); Peso - 2.898 grs.

€ 1.100 - 1.650

1337 bandeja redonda,
prata, bordo gomado, 

contraste Águia do Porto (1938-1984) (Vidal - 49), portuguesa

Dim. - 50 cm; Peso - 2.500 grs. € 850 - 1.275

1338 Centro de Mesa CoM base, prata, grelha vazada,

contraste Águia do Porto (1938-1984) (Vidal - 49), português

Dim. - 36,5 cm (base); Peso - 930 grs. (floreira)    € 400 - 600
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1339 serviço de Chá e de CaFé,
prata, decoração de friso de contas, facetado com gomos côncavos, composto por bule, cafeteira, 

açucareiro e leiteira, contraste Javali do Porto (1887-1937), marca de ourives de José Pereira Reis (1916-1990)

(Vidal - 83 e 2310), português, restauro, pequenos defeitos e amolgadelas

Dim. - 22 cm; Peso - 2.013 grs. € 650 - 975

1340 bandeja oval,
Arte Nova, prata, contraste Javali do Porto (1887-1938), marca de ourives de António

Maria Ribeiro (1914), marca da ourivesaria REIS - PORTO (Vidal - 73 e 1084), portuguesa

Dim. - 62 x 31 cm; Peso - 1.370 grs. € 350 - 525
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1341 Cesto de pão redondo,
prata, decoração relevada “Flores e concheados”, 

contraste Águia do Porto (1938-1984) (Vidal - 49), português

Dim. - 23 x 28 cm; Peso - 635 grs. € 240 - 360

1342 salva de quatro pés,
estilo D. João V, prata, contraste Javali do Porto (1887-1937),

marca de ourives de António Moreira Branco (1898-1925) 

(Vidal - 73 e 984), portuguesa

Dim. - 47 cm; Peso - 1.808 grs. € 850 - 1.275

1343 Cesto de pão,
prata vazada, contraste Javali do Porto (1887-1937), 

marca de ourives de Florêncio José da Costa (1903-1962) 

(Vidal - 73 e 1792), português, restauros

Dim. - 28 cm; Peso - 531 grs. € 300 - 450

1344 Caixa reCtangular,
pau-santo, aplicações em prata, contraste Javali de Lisboa (1887

-1937), marca de ourives ilegível, portuguesa, faltas e defeitos

Dim. - 7 x 39 x 11,5 cm € 250 - 375

1345 Cesto CoM asa,
prata, contraste Águia do Porto (1938-1984) (Vidal - 49),

português

Dim. - 24 cm; Peso - 498 grs. € 180 - 270

1346 espelho de Mesa,
estilo Luís XVI, moldura em prata, decoração relevada e gravada

“Louros” e “Laço”, contraste Javali do Porto (1187-1937), 

marca de ourives ilegível (Vidal -73), português, séc. XIX/XX,

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 31 x 27 cm € 150 - 225

1341
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1347 lote de oito peças,
prata, composto por cinco pequenas salvas, cinzeiro, fruteiro

pequeno e tinteiro com base em cristal lapidado, contrastes

diversos, portuguesas, séc. XIX/XX, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 19,5 cm; Peso - 680 grs. € 150 - 225

1348 porta-retratos para seis FotograFias,
moldura em prata, aplicação relevada “Coroa de louros”, 

marca de Londres (1988-1989), marca de ourives GK&CK, inglês

Dim. - 18 x 21,5 cm € 90 - 135

1349 porta-retratos duplo, molduras ovais em prata, 

contraste do Porto (pós-1985) (Vidal - 4103), português

Dim. - 12 x 16 cm € 100 - 150

1350 porta-retratos oval CoM dois pés esFériCos,
moldura em prata, fundo em pau-santo, marca de ourives e marca

da ourivesaria ALLIANÇA, português, séc. XIX/XX

Dim. - 16 x 10,5 cm € 80 - 120

1351 taça,
prata, contraste do Porto (pós - 1985) (Vidal - 4107), portuguesa

Dim. - 4 x 15 x 10,5 cm; Peso - 149 grs. € 70 - 105

1352 duas esCovas e pente de toilette,
prata guilhochada e monogramada, 

contraste de Birmingham (1976-1977), 

marca de ourives Alexander Crichton, inglesas, estojo

Dim. - 6 x 20 x 16 cm (caixa); 13 cm (escova)          € 80 - 120

1353 duas esCovas e pente de toilette,
prata monogramada, contraste de Birmingham (1934-1935),

marca de ourives L.Ltd, ingleses, séc. XX, estojo

Dim. - 6,5 x 6,5 cm (Caixa); 13 cm (escova) € 80 - 120

1354 par de jarras,
prata, contraste Javali do Porto (1887-1937), 

portugueses, uma com amolgadela

Dim. - 21,5 cm; Peso - 391 grs. € 160 - 240
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1355 Conjunto de toillete,
Art Déco, prata, composto por espelho

de mão, quatro escovas, caixa, 

bandeja oval, par de pratos de

pequenas dimensões e par de frascos

em vidro com tampas, gravação com

iniciais IR, contraste Javali de Lisboa

(1887-1937), marca de ourives 

LEITÃO & IRMÃO - LISBOA, português,

pequenas amolgadelas e faltas

Dim. - 26,5 cm (espelho); 

Peso bruto - 1.467 grs. (prata) 

€ 600 - 900

1357 estojo de toillete,
Art Déco, vidro e prata, estojo em pele,

decoração guilhochada, 

composto por espelho de mão, 

duas escovas, pente, par de frascos,

caixa alta e par de caixas, 

marca de Birmingham (1948-1949),

marca de ourives ilegível, inglês,

defeitos e falta de duas peças

Dim. - 24 cm (espelho) € 280 - 420

1356 Conjunto de touCador,
prata e tartaruga, 

composto por espelho de mão, 

quatro escovas, dois frascos, guarda-jóias, 

quatro caixas e aneleira, marcas de cidades 

e ourives diversos, algumas peças com

decorações diversas, inglesa, séc. XX,

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 28 cm (espelho de mão) 

€ 300 - 450
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1358 paliteiro “Carroça CoM pipa puxada por burro”,
prata, contraste do Porto (pós-1985) (Vidal - 4107), português

Dim. - 7,5 x 14 x 5,5 cm; Peso - 176 grs. € 250 - 375

1359 Copo,
prata monogramada, decoração gravada “Bustos de homens”, 

marca de ensaiador de Lisboa (1870-1879), marca de ourives de

Caetano Félix de Figueiredo (1887) (M. A. - L45 e L166), português

Dim. - 8 x 6,5 cm; Peso - 81 grs. € 50 - 75

1360 par de jarras CoM pegas,
prata, decoração relevada, contraste Javali do Porto (1887-1937),

portugueses, uma com amolgadela

Dim. - 20 cm; Peso - 184 grs. € 80 - 120

1361 salva de três pés,
romântica, prata, marca de ensaiador de Lisboa (1870-1879), 

marca de ourives de Florêncio José Miguel (1822-1879) 

(M. A. - L44 e L238), portuguesa

Dim. - 17 cm; Peso - 160 grs. € 100 - 150

1362 nove FrasCos de perFuMe diversos,
vidro e prata, decorações relevadas e gravadas, 

ingleses, séc. XIX/XX, pequenas amolgadelas, marcados

Dim. - 12,5 cm (o maior) € 150 - 225

1363 onze Caixas de pequenas diMensões,
prata, decoradas com gravações e esmaltes policromados,

aplicação de vidros coloridos, contrastes diversos, 

portugueses, séc. XX/XXI

Dim. - 2 x 3,5 cm (a maior); Peso bruto - 318 grs.   € 120 - 180

1364 dez Caixas de toillete,
recipientes em vidro, aro e tampas em prata, 

decorações relevadas e gravadas, Europa, séc. XIX/XX,

amolgadelas, marcadas

Dim. - 10 x 8 cm (a maior); Peso - 194 grs. € 180 - 270

1365 lote de quatro peças,
prata, composto por lupa, pinça para luvas, tesoura e sinete,

decorações e marcas diversas, portuguesas e inglesas, séc. XX

Dim. - 16,5 cm (lupa); Peso bruto - 300 grs. € 100 - 150
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1366 ÍCone - são jorge, óleo sobre madeira, oklade em metal prateado relevado, 

grego, séc. XX; Dim. - 13 x 10,5 cm € 40 - 60

1367 ÍCone - nossa senhora CoM o Menino jesus, óleo sobre madeira, oklade em

metal prateado relevado, Rússia, séc. XX; Dim. - 22 x 17 cm € 80 - 120

1368 Cruz-reliCário, prata de baixo teor, interior em madeira esculpida, 

Etiópia, séc. XIX/XX; Dim. - 19 cm; Peso bruto - 221 grs. € 250 - 375

1369 Cruz-reliCário, prata e filigrana de prata de baixo teor, protecção em vidro, 

estojo em couro gravado, séc. XIX, com estojo, faltas, defeitos e restauros

Dim. - 11 x 7,5 cm; Peso bruto - 29,7 grs. € 150 - 225

1370 três Coroas, prata de baixo teor, portuguesas, séc. XVIII/XIX

Dim. - 9,5 cm (a maior); Peso - 114 grs. € 150 - 225

1371 Coroa Mariana, prata de baixo teor, portuguesa, séc. XVIII, restauros

Dim. - 11 cm; Peso - 75,3 grs. € 150 - 225

1372 duas Coroas, dois resplendores e eleMento, prata branca e dourada de baixo

teor, portuguesas, séc. XVIII/XIX, adaptação, faltas e defeitos

Dim. - 15 cm (o maior); Peso - 116,1 grs. € 150 - 225

1373 Menino jesus de presépio, escultura em prata, contraste do Porto (pós-1985) 

(Vidal - 4103), com almofada, português, interior preenchido com massa

Dim. - 19 cm; Peso bruto - 383 grs. € 280 - 420

1374 nossa senhora do CarMo, escultura em prata de baixo teor, portuguesa, séc. XIX

Dim. - 7 x 5 cm; Peso - 54,1 grs. € 50 - 75

1376 Fruteiro, prata dourada, decoração

gravada, marca de ourives de Serafim

Ferreira Valente (Sobrinho) (1945-1952),

marca da ourivesaria PEDRO BATISTA 

(Vidal - 3048), portuguesa, faltas e defeitos

no dourado; Dim. - 8,5 x 25 cm; 

Peso - 921 grs. € 300 - 450

1377 seis taças,
decoração canelada e gravada, 

fuste em forma de “Golfinho”, 

contraste Águia de Lisboa (pós-1985) 

(Vidal - 4106), portuguesas

Dim. - 15 cm; Peso - 1.383 grs.

€ 600 - 900
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1375 laMpadário,
estilo D. João V, prata, 

decoração relevada  e gravada, 

marcas de ensaiador de Lisboa, 

marca de ourives DIAS, 

português, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 47 cm; Peso - 460 grs.

€ 200 - 300
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1378 ÍCone - santo,
pintura sobre madeira, ocklade em prata

branca e dourada vazada e relevada, 

marca de teor de 84 zlotnicks, 

marca de ensaiador de Moscovo BC (1868),

marca de ourives ilegível, 

Rússia, restauros, faltas e defeitos

Dim. - 31,5 x 27 cm € 800 - 1.200

1379 ÍCone- nosso senhor jesus Cristo,
pintura sobre madeira, ocklade 

em prata vazada e relevada, 

marca de teor de 84 zlotnicks, 

marca do ensaiador da cidade ilegível,

marca de ourives M, Rússia, séc. XIX,

faltas e defeitos

Dim. - 36 x 29 cm

€ 960 - 1.440

1380 ÍCone - nossa senhora e diversos santos,
pintura sobre madeira, ocklade em prata

vazada e relevada, marca de teor de 84

zlotnicks, marca de ensaiador de Moscovo 

de A. Svyechin (1862-1875), marca de ourives

ilegível, Rússia, faltas e defeitos

Dim. - 33 x 27 cm € 1.200 - 1.800

1381 ÍCone - nossa senhora rodeada

por anjos e santos,
óleo sobre madeira, 

russo, séc. XIX

Dim. - 22,5 x 18 cm € 180 - 270

1381a laMpadário de suspensão,
prata relevada, contraste Javali

de Lisboa (1887-1937), 

marca de ourives de Custódio, 

Oliva & Cª (1897-1932) 

(Vidal - 72 e 419), português,

Dim. - 86 cm; Peso - 1.047 grs.

€ 350 - 525
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1382 lote de dezassete peças, estilo D. João V, prata, 

composto por 4 salvas, argola de guardanapo e 12 colheres,

contrastes diversos, portugueses, séc. XIX/XX

Dim. - 29 cm (salva); Peso - 639,2 grs. (prata)        € 180 - 270

1383 Faqueiro de sobreMesa para seis pessoas “Cabo de pistola”,
prata, marca da cidade de Londres, marca de ourives de

Elkington & Cº, inglês, com estojo original, falta de um fecho

Dim. - 16,5 cm (faca); Peso - bruto - 291 grs.          € 150 - 225

1384 salva de pequena, prata, aba relevada “Conchas”, 

contraste Javali do Porto (1887-1937) (Vidal - 73), portuguesa

Dim. - 2,4 x 16,5 cm; Peso - 100 grs. € 70 - 105

1385 bandeja CoM CaFeteira e açuCareiro, 
prata, pega em madeira, marca de garantia de Haia 

(1910 e 1915), marca de ourives VK, holandeses, 

remarcados com marca de garantia para exportação

Dim. - 25,5 x 19,5 cm (bandeja); Peso - 595 grs.      € 180 - 270

1386 dois Copos diversos,
românticos, prata, contraste Javali de Lisboa e do Porto (1887-

1937), marcas de ourives de José Anunciação do Reis (1887-1911)

e José Martins (1887) (Vidal - 73, 744 e 2051), portugueses, um

copo monogramado; Dim. - 7,5 cm; Peso - 128 grs. € 60 - 90

1387 seis peças,
prata e metal, composto por dois recipientes de vidro, 

saleiro e pimenteiro, duas colheres, Europa, séc. XX, 

defeitos, faltas, marcados

Dim. - 5,5 cm (coelho) € 60 - 90

1388 seis peças,
prata e metal prateado, composto por frasco de vidro, saleiro,

aneleira, sinete e colher, Europa, séc. XX, faltas e defeitos,

marcados

Dim. - 3,5 cm (saleiro) € 60 - 90

1389 sete peças de Mesa,
prata, composto por taça, concha escumadeira, 

mostardeira, dois saleiros e repectivas colheres, 

marcas diversas, Europa, séc. XX, uma colher em metal prateado

Dim. - 5,5 x 12,5 cm; Peso - 496 grs. € 240 - 360

1390 quatro saleiros CoM Colheres,
prata, almas em vidro, marca de garantia de 800 milésimos,

marca de ourives de JULIUS HERZ, alemães, séc. XX, 

com estojo original com defeitos

Dim. - 2,5 x 4,5 cm; Peso - 91 grs. € 70 - 105

1382
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1391 bule CoM esCalFador,
casquinha, pega em madeira, inglês, séc. XX, marcado

Dim. - 34 cm (total) € 100 - 150

1392 travessa Coberta CoM quatro pés,
victoriana, casquinha, 

decoração relevada, inglesa, séc. XIX (2ª metade)

Dim. - 19 x 35 x 21,5 cm € 120 - 180

1393 par de Candelabros de três luMes e dois saleiros,
estilo Império, casquinha, 

recipeintes em vidro, Europa, pequenas faltas

Dim. - 39 cm (candelabros) € 100 - 150

1394 serviço de Chá,
estanho cromado, decoração gravada, composto por bule, 

cafeteira e açucareiro, inglês, séc. XIX (2ª metade), 

faltas no cromado, marcados e numerados

Dim. - 28 cm € 150 - 225

1395 bule,
estilo D. Maria, ao gosto inglês, prata, decoração gravada, 

pega e pomo da tampa em pau-santo, 

contraste Javali do porto (1887-1937), português

Dim. - 18,5 cm; Peso - 785 grs. € 750 - 1.125

1396 taMpa de prato Coverto,
victoriana, casquinha, friso e pega relevados, 

gravação com timbre heráldico, inglesa, séc. XIX (2ª metade),

amolgadelas, marcada

Dim. - 20,5 x 36 x 26 cm € 120 - 180

1397 serviço de Chá e de CaFé,
estanho cromado, decoração relevada e gravada, 

composto por duas cafeteiras, leiteira, açucareiro e taça 

de pingos, Europa, séc. XIX (finais), marcado

Dim. - 34 cm (cafeteira) € 300 - 450

1398 taMpa redonda para prato Coberto,
metal prateado, decoração gomada, pega relevada “Flor”,

francesa, séc. XIX (2ª metade), marcada

Dim. - 19 x 26,5 cm € 150 - 225
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1402 Faqueiro para oito pessoas, 
prata, composto por colheres de sopa, talheres de peixe, de

carne e de sobremesa, contraste Águia do Porto (1938-1984),

marca de ourives de Nogueira & Santos (1953-1975), marca da

ourivesaria SARMENTO (Vidal - 49 e 3999), português; 

Dim. - 19 cm (colher de sopa); Peso bruto - 5091,7 grs.

€ 1.500 - 2.250

1400 parte de Faqueiro, prata monogramada, composto por faca 

de trinchar, 16 colheres de sopa, 11 facas de carne, 10 garfos 

de carne, 11 colheres de chá e 5 de café, marcas de ensaiador, 

de ourives (designadamente do Porto) diversos, portugueses,

séc. XIX e XIX/XX, diferenças na decoração 

D. - 31 cm (faca de trinchar); Peso bruto - 3.349,8 grs.   € 550 - 825

1399 Catorze Colheres de Chá,
prata, marcada de ensaiadores e de ourives diversos,

portuguesas, séc. XIX

Dim. - 12 cm; Peso - 199,8 grs.

€ 100 - 150

1401 pinça de salada, 
romântica, prata, decoração vazada 

e gravada, contraste Javali de Lisboa (1887-1937), marca de

ourives de Custódio Duarte (1903-1932) (Vidal - 67 e 422),

Europa, parcialmente dourada; Dim. - 28 cm; Peso - 205,6 grs.

€ 120 - 180
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1403 parte de Faqueiro, 
prata monogramada, composto por 7 talheres de servir, 

25 colheres de sopa, 24 facas, 24 garfos, 33 colheres de chá,

marcas de ensaiador e de ourives diversos, 

português, séc. XIX/XX, uma colher de chá partida

Dim. - 31 cm (concha); Peso bruto - 6.520 grs. 

€ 1.200 - 1.800

1404 Faqueiro para seis pessoas, 
prata, composto por colheres de sopa, talheres de peixe, 

de carne e de sobremesa, colheres de chá e de café, 

contraste Águia do Porto (1938-1984), algumas peças 

com marca da ourivesaria LEITÃO & IRMÃO (Vidal - 65),

pequenas diferenças na decoração, português, falta 1 faca 

de carne; 1 garfo e 1 faca de sobremesa; Dim. - 21 cm (colher 

de sopa); Peso bruto - 3.266 grs.                   € 1.000 - 1.500

1405 Faqueiro para seis pessoas, 
prata perlada, composto por colheres de sopa, talheres de peixe

e de carne, 5 colheres, 7 facas 5 garfos de sobremesa e colheres

de chá, marcas e contrastes diversos, português, séc. XIX 

e XIX/XX, restauros e faltas; Dim. - 22 cm (faca); 

Peso bruto - 3.338 grs.  € 700 - 1.050

1404a parte de Faqueiro,
prata monogramada, decoração guilhochada, composto por 3

talheres de servir, 11 colheres de sopa, 10 facas, 11 garfos 

e 11 colheres de sobremesa, 12 colheres de chá, contraste

Javali do Porto (1938-1984) (Vidal - 73), português, 

pequenas amolgadelas, falta de uma lâmina; Dim. - 24 cm 

(o maior); Peso - bruto - 2.549,4 grs. € 500 - 750
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1406 doze Colheres de CaFé e ConCha de açúCar, prata, cabos

relevados e vazados “Borboleta”, contraste Javali de Gondomar (1887-

1937) (Vidal - 85), estojo original, portuguesas

Dim. - 11 cm (concha); Peso - 67,3 grs. € 80 - 120

1407 onze Colheres de Chá, prata, contraste Javali de Lisboa 

(1887-1937), portuguesas, uma com decoração diferente

Dim. - 14 cm; Peso - 218,4 grs. € 90 - 135

1408 treze Colheres de Chá,
prata, contrastes e decorações diversas, portuguesas, séc. XIX

Dim. - 13 cm; Peso - 238,9 grs. € 100 - 150

1409 ConCha de sopa e duas Colheres de saleiro, prata, 

contraste Javali de Lisboa e do Porto (1887-1937), portuguesas

Dim. - 30,5 cm; Peso - 182 grs. € 100 - 150

1410 ConCha de sopa, 
prata, marca de ensaiador de Lisboa (1822-1843), portuguesa

Dim. - 30 cm; Peso - 65 grs. € 120 - 180

1411 ConCha de sopa, prata, contraste Javali do Porto (1887-1937), marca

de ourives de José Anastácio Pereira de Abreu (1887) 

(Vidal - 72 e 2007), portuguesa

Dim. - 31 cm; Peso - 220 grs. € 180 - 270

1412 Colher de arroz, prata, contraste Javali do Porto (1887-1937),

marca de ourives de José Anastácio Pereira de Abreu (1887)

(Vidal - 72 e 2007), portuguesa

Dim. - 32 cm; Peso - 161,2 grs. € 150 - 225

1413 FaCa de trinChar, prata, cabo relevado “Concheados”, 

marca de ensaiador de Lisboa (1843-1870), marca de ourives 

Torcato José Clavina Bernardes (1813-1843) (M. A. - L41 e L499),

portuguesa, defeitos na lâmina

Dim. - 32,5 cm; Peso - bruto - 178 grs. € 60 - 90

1414 duas ConChas e Colher de servir, prata monogramada,

contrastes e decorações diversos, Europa, séc. XIX/XX

Dim. - 31 cm; Peso - 486,6 grs. € 200 - 300

1415 quatro talheres de servir,
prata e prata dourada, composto por par de talheres de servir

peixe, molheira e colher de refresco, decoração relevada,

contraste Águia do Porto (1938-1984) (Vidal - 65), portugueses

Dim. - 28 cm; Peso - 397,6 grs. € 100 - 150

1416 Colher de arroz, prata, marca de ensaiador de Lisboa 

(1822-1843), marca de ourives de Francisco António de Almeida

(1809-1879) (M.A. - L40 e L221), portuguesa

Dim. - 30 cm; Peso - 108.9 grs. € 100 - 150

1406

1407 1408

1409 1410 1411 1412 1413 1414 1415 1416
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1417 Faqueiro para vinte e quatro pessoas,
prata dourada monogramada, alguns cabos

em madrepérola, composto por 6 talheres

de servir, colheres de sopa, talheres 

de carne e de sobremesa, marca 

de garantia de teor de 950 milésimos, 

marcas de ourives de Pierre-Joseph

Dehanne (1809-1819) e de VC, francês, 

falta de uma colher de sobremesa, 

1 colher com decoração diversa, 

estojo original com defeitos

Dim. - 22 cm (colher de servir); 

Peso bruto - 5.133 grs. € 4.200 - 6.300
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1418 Faqueiro para Doze pessoas,
prata, composto por 2 talheres de servir, colheres de sopa,

talheres de peixe, de carne e de sobremesa, colheres de chá

e de café, contraste Javali de Lisboa (1887-1937), 

marca de ourives de LEITÃO & IRMÃO, português

Dim. - 25 cm (faca de carne); 

Peso bruto - 7.213,5 grs. € 2.800 - 4.200

1419 Faqueiro para 12 pessoas,
prata, composto por colheres de sopa, talheres de peixe, 

de carne, de sobremesa, garfos de bolo e colheres de chá,

contraste Águia do Porto (1938-1984), português

Dim. - 24 cm (faca de carne); Peso - 7.701,4 grs.(bruto) 

€ 1.800 - 2.700

1420 Faqueiro para Doze pessoas,
prata, composto por concha de sopa, colheres de sopa, 

talheres de peixe, de carne e de sobremesa, contrastes 

e marcas de ourives diversos, português, séc. XIX/XX, 2 colheres

de sopa e 2 facas e garfos de carne a mais,  2 colheres 

de sobremesa a mais, em alpaca, algumas com decoração diversa

Dim. - 32 cm (concha de sopa); Peso bruto - 5.62,5 grs.

€ 1.800 - 2.700

1421 Doze colheres De chá e concha

De açúcar, prata monogramada, contraste e marcas de ourives

diversas, portuguesa, séc. XIX/XX

Dim. - 12,5 cm; Peso - 238,3 grs. € 80 - 120
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1422 Faqueiro para Doze pessoas,
prata, composto por 19 talheres de

servir, colheres de sopa, talheres de

peixe, carne e sobremesa, 24 garfos de

bolo, colheres de chá e de café,

contraste Águia do Porto (1938-1984)

(Vidal - 65), português, algumas com

decorações diferentes 

Dim. - 26 cm (concha de sopa); 

Peso bruto - 9.764 grs.

€ 2.500 - 3.750

1423 Faqueiro para Doze pessoas,
estilo Luís XVI, prata, decoração

relevada e gravada, composto por 15

talheres de servir, colheres de sopa,

talheres de peixe, de carne e de

sobremesa, colheres de chá e de café,

contraste Javali do Porto (1887-1937)

(Vidal - 73), português, pequenos

defeitos; Dim. - 29 cm (concha de sopa);

Peso bruto - 8.296 grs.

€ 1.800 - 2.700

1424 Faqueiro para Doze pessoas, prata

monogramada, composto por 3 talheres

de servir, colheres de sopa, talheres de

peixe, de carne e de sobremesa,

colheres de chá e de café, contraste

Javali do Porto (1887-1937), marca de

ourives de José Anastácio Pereira de

Abreu (1887) (Vidal - 73 e 2007),

português, falta de 1 garfo de carne, 1

garfo de sobremesa e 3 colheres de chá,

duas facas de carne com defeitos; 

Dim. - 21 cm (colher de refresco); 

Peso - 5112,5 grs. € 1.300 - 1.950
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10 ANOS DE PARCERIA

Seguramos os bens que nos são confiados 
numa companhia e numa corretora 
de referência, especializadas em seguros
de arte  

segurosarte@villasboas.pt
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Evolução da Licitação

valores em euros €

8.000 a 14.000 – 500 em 500

14.000 a 30.000 – 1.000 em 1.000

30.000 a 80.000 – 2.000 / 5.000 / 8.000

80.000 a 140.000 – 5.000 em 5.000

140.000 a 300.000 – 10.000 em 10.000

10 a 200 – 10 em 10 

200 a 300 – 20 em 20

300 a 800 – 20 / 50 / 80 

800 a 1.400 – 50 em 50

1.400 a 3.000 – 100 em 100

3.000 a 8.000 – 200 / 500 / 800
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Condições Negociais

A Sociedade Comercial de Leilões “O Pregão” Lda, adiante designada por “Cabral Moncada Leilões”, sujeita a sua actividade de leiloeira 

às Condições Negociais constantes do articulado seguinte, e ainda a quaisquer outras expressas em local próprio. A referência, 

em epígrafes, a condições negociais para com os compradores e para com os vendedores tem por mera finalidade simplificar 

e facilitar a consulta do articulado, que constitui um todo e como tal deverá sempre ser entendido.

CABRAL
MONCADA 
LEILÕES

A. CONDIÇÕES PREDOMINANTEMENTE 
RELATIVAS AOS COMPRADORES

A.1. REGISTO
ART. 1º - Para poder licitar, um potencial comprador

deverá ser maior, registar-se antecipadamente e pos-

suir um número de licitação, devendo constar obri-

gatoriamente do registo o nome, a morada, o

número do telefone, o número de contribuinte e a

assinatura do potencial comprador ou seu represen-

tante com poderes para o acto, declarando conhecer

e aceitar as presentes Condições Negociais.

ART. 2º - A “Cabral Moncada Leilões” reserva-se o

direito de, no acto de registo ou em momento pos-

terior, solicitar a apresentação do original de um

documento de identificação válido e em vigor ao

potencial comprador.

ART. 3º - A “Cabral Moncada Leilões” reserva-se

igualmente o direito de, no acto de registo ou em

momento posterior, solicitar a qualquer potencial

comprador a apresentação de uma garantia, que a

“Cabral Moncada Leilões”, de acordo com a sua

política comercial e de crédito e de acordo com o

histórico do potencial comprador, considere razoáv-

el, tanto quanto à forma como quanto ao montante.

ART. 4º - A “Cabral Moncada Leilões” reserva-se ainda

o direito de recusar o registo ou ignorar um qualquer

lance a quem não tiver pontualmente cumprido obri-

gações, designadamente de pagamento e levantamen-

to de um ou mais bens, em leilões anteriores.

ART. 5º - A “Cabral Moncada Leilões” considera que

quem solicita o seu registo como potencial com-

prador actua por si, só podendo actuar em represen-

tação de outrem mediante a entrega de procuração

juridicamente válida para o efeito, até dois (2) dias

úteis antes da venda do bem. No caso de, a final, a

procuração ser validamente contestada pelo suposto

representado, será considerado comprador o suposto

representante e licitante.

A.2. LICITAÇÃO E COMPRA
ART. 6º - Sempre que um potencial comprador pre-

tenda certificar-se da efectiva licitação de determi-

nado ou de determinados bens, deverá comparecer e

licitar pessoalmente no respectivo leilão, consideran-

do a “Cabral Moncada Leilões” que a presença do

potencial comprador é, em qualquer caso, a forma

mais adequada de salvaguardar os seus interesses.

a) sem prejuízo do disposto nos artigos anteri-

ores, a “Cabral Moncada Leilões” poderá

todavia licitar em nome e por conta dos

potenciais compradores que expressamente o

solicitem, através de impresso próprio e nos

termos das condições dele constantes, desde

que o mesmo seja recebido três horas antes

do início da respectiva sessão;

b) mediante solicitação dos potenciais com-

pradores, recebida com a antecedência míni-

ma de três horas em relação ao início da

respectiva sessão, a “Cabral Moncada Leilões”

disponibiliza-se igualmente para efectuar as

diligências razoáveis para os contactar tele-

fonicamente, por forma a permitir a sua par-

ticipação, por essa via, na licitação de um ou

mais bens previamente determinados;

c) o serviço de execução de ordens de compra e o

serviço de licitação por telefone, referidos nas

alíneas anteriores, são prestados a título de

cortesia aos potenciais compradores que não

possam estar presentes e têm carácter confi-

dencial e gratuito; a “Cabral Moncada Leilões”

efectuará todas as diligências razoáveis ao seu

alcance para a sua correcta e pontual exe-

cução; todavia, nem a “Cabral Moncada

Leilões” nem os seus representantes, trabal-

hadores ou colaboradores poderão, em caso

algum, ser responsabilizados por qualquer erro

ou omissão, ainda que culposos, que even-

tualmente possa ocorrer na sua execução.

ART. 7º - Cabe ao pregoeiro decidir, com total poder

discricionário, o montante em que os lances

evoluem na licitação de cada bem, nunca podendo,

porém, o pregoeiro exceder 10% do valor do lance

anterior, nem qualquer lance ser inferior a € 10.

ART. 8º - A “Cabral Moncada Leilões” considera com-

prador aquele que, por si ou representado por ter-

ceiro com poderes para o acto, licitar e arrematar o

bem pelo valor mais alto, mas sem prejuízo da pos-

sibilidade de exercício da preferência ou opção por

entidades oficiais, nos termos da legislação aplicáv-

el, e cabendo ao pregoeiro decidir, com total poder

discricionário, qualquer dúvida que ocorra, incluin-

do retirar qualquer bem do leilão ou voltar a pôr o

bem em venda no valor em que se suscitou a dúvida.

ART. 9º - A “Cabral Moncada Leilões” não actua, em

circunstância alguma, em seu próprio nome como

compradora dos bens que coloca em leilão.

A.3. PAGAMENTO E LEVANTAMENTO
ART. 10º - O comprador obriga-se a pagar à “Cabral

Moncada Leilões” a quantia total devida pela venda do

bem, ou seja, o montante da arrematação acrescido de

uma comissão, a qual inclui IVA, de acordo com o Re -

gi  me Especial de Vendas de Bens em Leilão, e é aplicada

por escalões: até € 3.000 (inclusive) - 18,45%; na parte

que exceda € 3.000 e até € 20.000 (inclusive) - 14,76%;

na parte que exceda € 20.000 - 12,30%.

ART. 11º - O comprador obriga-se a proceder ao paga-

mento referido no artigo anterior e a levantar o bem

durante os cinco (5) dias úteis seguintes à data da

respectiva compra, podendo ser exigido, no momen-

to da arrematação, um sinal de 30% do valor da

mesma que não esteja coberto por garantia.

Decorrido o referido prazo de cinco (5) dias úteis, a

“Cabral Moncada Leilões” reserva-se o direito de

cobrar juros à taxa legal para as operações comerciais.

ART. 12º - A titularidade sobre o bem só se transfere

para o comprador depois de paga à “Cabral Moncada
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Leilões” a quantia total da venda em numerário,

cheque visado ou transferência bancária. No caso de o

pagamento se efectuar através de cheque não visado,

só se considera paga a quantia total da venda depois

de boa cobrança, independentemente do bem poder

estar já na posse do comprador.

Até à transferência de titularidade, nos termos pre-

vistos no parágrafo anterior, o bem permanece pro-

priedade do vendedor.

ART. 13º - O levantamento de qualquer bem só será

autorizado depois de paga a quantia total da venda.

ART. 14º - O levantamento e transporte de um bem

é da inteira responsabilidade do comprador, con-

siderando-se que qualquer ajuda prestada pela “Cabral

Moncada Leilões”, seus representantes, trabalhadores

ou colaboradores o é a título de cortesia, não poden-

do decorrer qualquer tipo de responsabilidade pelo

facto. A eventual indicação de empresa ou pessoa

para o fazerem exclui, igualmente, qualquer respons-

abilidade da “Cabral Moncada Leilões”, seus represen-

tantes, trabalhadores ou colaboradores.

ART. 15º - Levantado o bem, ou decorrido o prazo de

cinco (5) dias úteis contados da data da respectiva com-

pra sem que o bem seja levantado pelo comprador, ficará

este responsável pela perda ou dano, incluindo furto ou

roubo, que possa ocorrer no bem. O comprador fica igual-

mente responsável por todas as despesas de remoção,

armazenamento e/ou seguro do bem a que haja lugar.

ART. 16º - Qualquer perda ou dano, incluindo furto

ou roubo, tendo por objecto algum bem arrematado e

não levantado, que ocorra no prazo de cinco (5) dias

úteis a que se refere o artigo 11º, apenas confere ao

comprador o direito a receber quantia igual à paga

até esse momento pelo bem, não tendo direito a qual-

quer compensação, indemnização ou juros.

ART. 17º - Caso o comprador não proceda ao paga-

mento da quantia total da venda no prazo de vinte e

um (21) dias contados da data da arrematação do

bem, a “Cabral Moncada Leilões” poderá, a todo o

tempo, por si e em representação do vendedor, e sem

que o comprador possa exigir quaisquer compen-

sações ou indemnizações por tal facto:

a) intentar acção judicial de cobrança da quantia

total da venda;

b) notificar o comprador da anulação da venda,

sem prejuízo do direito da “Cabral Moncada

Leilões” de receber a comissão devida pelo com-

prador e da consequente possibilidade de ser

intentada acção judicial para cobrança desta.

As alternativas que antecedem deverão ser entendidas

sem prejuízo de quaisquer outros direitos de que a

“Cabral Moncada Leilões” possa ser titular, incluindo o

direito de reclamar o pagamento de juros e das despe-

sas de remoção, armazenamento e/ou seguro do bem

a que haja lugar. De igual forma, o facto de a “Cabral

Moncada Leilões” optar inicialmente pela hipótese

prevista em a) deverá ser entendido sem prejuízo do

direito de, a todo o tempo, pôr termo a tal acção e

anular a venda nos termos previstos em b).

ART. 18º - O comprador autoriza expressamente a

“Cabral Moncada Leilões” a fotografar, publicar, pub-

licitar e utilizar, sob qualquer forma e a todo o

tempo, para fins comerciais, culturais, académicos ou

outros, relacionados ou não com a realização do

leilão, a imagem e a descrição de todos os bens que

através dela tenham sido adquiridos.

A.4. RESPONSABILIDADE DA “CABRAL MONCADA
LEILÕES”

ART. 19º - A “Cabral Moncada Leilões” responsabiliza-

se pela exactidão das descrições (entende-se como tal

as referências à época, ao estilo, ao autor, aos mate-

riais e ao estado de conservação) dos bens efectuadas

nos seus catálogos, sem prejuízo de as poder corrigir

pública e verbalmente até ao momento da venda.

ART. 20º - Todos os bens são vendidos no estado de

conservação em que se encontram, cabendo aos

potenciais compradores confirmar pessoalmente,

através do prévio exame do bem, a exactidão da

descrição constante do catálogo, designadamente no

que diz respeito a eventuais restauros, faltas ou

defeitos que ali se mencionem.

a) no caso de bens cuja constituição inclua mecan-

ismos, tais como relógios ou caixas de música,

sempre que a descrição do bem no catálogo

não refira expressamente a eventual “necessi-

dade de conserto do mecanismo” ou expressão

equivalente, deve entender-se que o mecanis-

mo do bem se encontra em funcionamento;

b) nos casos previstos na alínea anterior, a

responsabilidade da “Cabral Moncada Leilões”

restringe-se ao mero funcionamento do

mecanismo, e não ao seu perfeito funciona-

mento, e cessa, em qualquer caso, no momen-

to do levantamento do bem pelo comprador.

c) a menção a assinaturas, nomes, iniciais, mar-

cas ou siglas existentes num bem e a sua mera

transcrição factual na respectiva descrição

não significa a atribuição de autoria pela

“Cabral Moncada Leilões” a não ser nos casos

em que essa autoria seja expressamente

assumida no início da descrição.

ART. 21º - Verificando-se a existência de discrepância

relevante (i.e., que implique significativa alteração do

valor do bem) entre a descrição e a realidade do bem

no momento da arrematação, pode o comprador, e só

este, durante o prazo de três anos contado da data da

arrematação, solicitar a devolução da quantia total da

venda mediante a restituição do bem, no estado de

conservação em que se encontrava no momento da

arrematação, não tendo, no entanto, direito a qual-

quer compensação, indemnização ou juros.

ART. 22º - Incumbe ao comprador a demonstração da

existência de discrepância relevante entre a descrição

e a realidade do bem, nos termos e para os efeitos dos

artigos anteriores.

ART. 23º - A “Cabral Moncada Leilões” poderá exigir

ao comprador reclamante a apresentação de uma

exposição escrita acompanhada por peritagem sub-

scrita por perito reconhecido no mercado nacional ou

internacional, sem prejuízo do direito que lhe assiste,

em qualquer caso, e a todo o tempo, de contrapor à

peritagem apresentada outra de valor equivalente.

ART. 24º - As fotografias ou representações do bem

no catálogo destinam-se, exclusivamente, à identifi-

cação do bem sujeito a venda.

ART. 25º - A “Cabral Moncada Leilões” não é respon-

sável perante comprador de bem que, por facto

imputável ao vendedor ou a terceiro, venha a ser objec-

to de reclamações ou reivindicações de terceiros e/ou

apreendido, a título provisório ou definitivo, pelas

autoridades competentes, independentemente da data

em que haja sido determinada ou efectivada a respec-

tiva reclamação, reivindicação ou apreensão, e da

natureza ou montante de quaisquer prejuízos, perdas

ou danos que para o comprador possam decorrer desse

facto, os quais deverão ser reclamados pelo comprador

directamente ao vendedor ou terceiro causador.

ART. 26º - A “Cabral Moncada Leilões” não é igual-

mente responsável perante o comprador de bem que

venha a ser impedido de sair do país ou sujeito a qual-

quer outro ónus, encargo ou restrição, designada-

mente quanto à detenção, uso, fruição ou transmissi-

bilidade, incluindo ao abrigo da legislação de pro-

tecção do património cultural, independentemente da

data em que haja sido efectivada a respectiva classifi-

cação, inventariação ou arrolamento, e da natureza ou
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montante de quaisquer prejuízos, perdas ou danos que

para o comprador possam decorrer desse impedimen-

to, os quais deverão ser reclamados pelo comprador

directamente ao vendedor ou terceiro causador. De

igual forma, constitui responsabilidade do comprador

informar-se sobre (e, se for o caso, obter) quaisquer (i)

licenças e outras formalidades ou restrições à expor-

tação, de Portugal para o país de destino pretendido

pelo comprador; e (ii) licenças e outras formalidades

ou restrições à importação no país de destino pre-

tendido pelo comprador – v.g., determinados países

estabelecem restrições à importação de bens incorpo-

rando elementos vegetais ou animais.

ART. 27º - Excepto em caso de dolo, a eventual respon-

sabilidade da “Cabral Moncada Leilões” perante o com-

prador fica, em qualquer caso, limitada ao montante

efectivamente pago por este pela aquisição do bem.

B. CONDIÇÕES PREDOMINANTEMENTE 
RELATIVAS AOS VENDEDORES

B.1. CONTRATO
ART. 28º - Por regra, a “Cabral Moncada Leilões” não

é proprietária de nenhum dos bens que coloca em leilão

nem, consequentemente, actua em seu próprio nome e

como vendedora dos mesmos. Da mesma forma, a

“Cabral Moncada Leilões” não adquire, em caso algum,

bens tendo em vista a respectiva colocação em leilão.

Quando, a título excepcional, a propriedade de algum

bem tiver transitado para a “Cabral Moncada Leilões”

(designadamente por usucapião, em virtude do aban-

dono pelos proprietários e decorridos os prazos legais;

ou por sub-rogação, no caso de a “Cabral Moncada

Leilões” ter pago ao Vendedor sem ter efectivamente

recebido do Comprador) e tal bem for colocado em

leilão pela “Cabral Moncada Leilões”, em seu próprio

nome e como vendedora do mesmo, será devida-

mente assinalado com um * (asterisco) no catálogo.

ART. 29º - O vendedor de um bem e a “Cabral

Moncada Leilões” estão vinculados entre si a partir do

momento em que seja assinado por ambas as partes o

respectivo contrato de prestação de serviços, adiante

designado por “Contrato”.

ART. 30º - Do Contrato deverão constar obrigatoria-

mente:

a) a identificação completa do vendedor e, se for

o caso, do seu representante;

b) a identificação e a descrição, ainda que

sumária, do bem;

c) o preço mínimo de venda do bem acordado

pelas partes;

d) a comissão devida pelo vendedor à “Cabral

Moncada Leilões”;

e) as taxas devidas relativas ao seguro e à inven-

tariação do bem;

f) quaisquer outras taxas acordadas pelas partes,

nomeadamente as relativas a transportes,

fotografias, etc.;

g) a assinatura do vendedor ou seu representante

com poderes para o acto, declarando conhecer

e aceitar as presentes Condições Negociais e as

condições particulares a que haja lugar.

ART. 31º - Ao celebrar o Contrato, o vendedor:

a) garante ser proprietário e legítimo possuidor do

bem e que o mesmo se encontra livre de quais-

quer ónus, encargos ou restrições, designada-

mente quanto à detenção, uso, fruição ou

transmissibilidade, incluindo classificação,

inventariação ou arrolamento por qualquer

entidade oficial, mais não tendo sido iniciado

procedimento tendente a tal fim; no caso de,

na vigência do Contrato, o vendedor ser notifi-

cado ou tomar de alguma forma conhecimento

do início de um procedimento tendente à clas-

sificação, inventariação ou arrolamento do bem

ou que qualquer terceiro se arroga qualquer

direito sobre este, deverá informar de imediato

a “Cabral Moncada Leilões” de tal facto;

b) (Empresas): garante que o bem em causa não

foi objecto de dedução de IVA, nos termos da

lei aplicável (Artigo 9º do Dec. Lei 199/96);

d) garante não ter ocultado à “Cabral Moncada

Leilões” quaisquer elementos ou informações

que, se tivessem sido por esta conhecidos,

fossem susceptíveis de modificar a vontade

desta em contratar ou de alterar a descrição

do bem e/ou o valor que lhe é atribuído;

d) obriga-se a entregar o bem ou a mantê-lo à dis-

posição da “Cabral Moncada Leilões” e do com-

prador, logo e sempre que tal lhe seja solicitado. 

ART. 32º - No caso de o vendedor ser representado

por um terceiro, o disposto no artigo anterior aplica-

se a este último, com as devidas adaptações, mais se

obrigando o representante a apresentar à “Cabral

Moncada Leilões” documentos que titulem a respecti-

va relação com o proprietário vendedor.

ART. 33º - A “Cabral Moncada Leilões” reserva-se o

direito de solicitar a apresentação de documentos

comprovativos da propriedade do bem, designada-

mente documentos que titulem a respectiva

aquisição pelo vendedor.

ART. 34º - A “Cabral Moncada Leilões” reserva-se igual-

mente o direito de, a todo o tempo, efectuar ou man-

dar efectuar exames e/ou peritagens ao bem, por forma

a confirmar ou infirmar a respectiva descrição efectua-

da no Contrato. No caso de tais exames ou peritagens

permitirem concluir que o Contrato não se encontra

materialmente correcto, poderá a “Cabral Moncada

Leilões” denunciá-lo ou resolvê-lo e, no caso de o vende-

dor ter actuado com dolo ou negligência grosseira na

negociação e celebração do Contrato, deverá indem-

nizar a “Cabral Moncada Leilões” pelos danos e prejuízos

por esta sofridos, incluindo o dano de imagem no caso

de a venda do bem já ter sido publicitada. Poderá ainda

a “Cabral Moncada Leilões” denunciar ou resolver o

Contrato, sem que por isso tenha o vendedor direito a

qualquer indemnização, no caso de tais exames ou per-

itagens não se revelarem conclusivos mas, ainda assim,

subsistirem para a “Cabral Moncada Leilões” fundadas

dúvidas sobre a correcção material do Contrato.

ART. 35º - O vendedor autoriza expressamente a

“Cabral Moncada Leilões” a fotografar, publicar, pub-

licitar e utilizar, sob qualquer forma, para fins comer-

ciais, culturais, académicos ou outros, a imagem e a

descrição de todos os bens objecto do Contrato.

ART. 36º - O Contrato apenas pode ser alterado por

mútuo acordo, sem prejuízo de, no catálogo onde

venha a ser incluído o bem, a “Cabral Moncada

Leilões” poder alterar a descrição e aumentar o preço

mínimo de venda do bem constantes do Contrato,

assim como estabelecer livremente o número de bens

a colocar em cada lote.

ART. 37º - Em caso de incumprimento, por parte do

vendedor, das respectivas obrigações emergentes do

Contrato, incluindo, designadamente, a obrigação de

disponibilizar o bem à “Cabral Moncada Leilões”, poderá

esta notificar o vendedor para sanar o incumprimento

em prazo razoável e útil, findo o qual, se a situação de

incumprimento persistir, a “Cabral Moncada Leilões”

terá o direito de resolver o Contrato com efeitos imedi-

atos, tendo ainda direito a reclamar do vendedor, a

título de cláusula penal, uma quantia correspondente às

comissões que seriam devidas por vendedor e com-

prador em caso de venda do bem pelo valor de reserva

estipulado no Contrato, acrescida de quaisquer outras

quantias devidas pelo vendedor ao abrigo do Contrato

e sem prejuízo de um eventual dano excedente.
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B.2. RESPONSABILIDADE
ART. 38º - O transporte para, e o depósito do bem

nas, instalações da “Cabral Moncada Leilões”, bem

como o seu posterior levantamento e transporte em

caso de não venda, são da inteira responsabilidade do

vendedor, considerando-se que qualquer ajuda presta-

da pela “Cabral Moncada Leilões”, seus represen-

tantes, trabalhadores ou colaboradores, o é a título

de cortesia, não podendo recair qualquer tipo de

responsabilidade sobre eles pelo facto. A eventual

indicação de empresa ou pessoa para o fazerem

exclui, igualmente, qualquer responsabilidade da

“Cabral Moncada Leilões”, seus representantes, tra-

balhadores ou colaboradores.

ART. 39º - Quaisquer perdas ou danos, incluindo

furto ou roubo, que ocorram num bem enquanto este

estiver na posse do vendedor, mesmo depois de assi-

nado o Contrato, são da sua inteira e exclusiva

responsabilidade, encontrando-se este obrigado a

indemnizar a “Cabral Moncada Leilões” e/ou o com-

prador por todos os danos e prejuízos sofridos.

ART. 40º - Sem prejuízo do disposto nos artigos 15º

(em que a responsabilidade já é do comprador) e 48º

(em que a responsabilidade tornou a ser do vendedor),

a “Cabral Moncada Leilões” apenas se responsabiliza

pelos bens que estejam depositados nas suas insta-

lações desde que o respectivo Contrato esteja devida-

mente assinado pelas partes ou que os bens lhe ten-

ham sido formalmente confiados para efeitos de iden-

tificação e avaliação. A responsabilidade da “Cabral

Moncada Leilões” por eventuais perdas ou danos,

incluindo furto ou roubo, que possam ocorrer em bens

que lhe tenham sido formalmente confiados está

coberta por seguro pelo valor da reserva acordada.

B.3. PAGAMENTO
ART. 41º - O vendedor autoriza expressamente a

“Cabral Moncada Leilões” a deduzir do montante da

arrematação:

a) a comissão que lhe é devida nos termos do

Contrato, acrescida do IVA à taxa legal; e

b) o valor dos serviços e outros pagamentos dev-

idos nos termos do Contrato, acrescidos do

IVA à taxa legal.

ART. 42º - No caso de venda do bem, e recebido do

comprador o valor total da venda, a “Cabral Moncada

Leilões” obriga-se a entregar ao vendedor a quantia da

venda, deduzidas as comissões, serviços e impostos

devidos, trinta (30) dias após a data da realização da

última sessão do respectivo leilão, cabendo ao vende-

dor contactar a “Cabral Moncada Leilões” para o efeito.

ART. 43º - No caso de o bem vendido constituir uma

obra de arte original, na acepção do art.º 54º do

Código do Direito de Autor e dos Direitos Conexos (na

redacção que lhe foi dada pela Lei n.º 24/2006, de 30

de Junho), a quantia líquida a receber pelo vendedor

compreende o montante devido ao autor ou, se for o

caso, aos herdeiros do autor, a título de direito de

sequência. O vendedor obriga-se a reter tal quantia e

pagá-la ao autor ou, se for o caso, aos herdeiros do

autor, a solicitação destes ou de quem validamente os

represente. Como excepção ao disposto nos dois pará-

grafos anteriores, e no caso de o autor, os herdeiros

do autor ou quem validamente os representar solici-

tar tal pagamento à “Cabral Moncada Leilões” antes

de esta ter efectuado o pagamento ao vendedor, o

vendedor autoriza expressamente a “Cabral Moncada

Leilões” a deduzir do montante líquido que lhe seria

devido nos termos do artigo 41º a quantia pelo

mesmo devida a título de direito de sequência.

ART. 44º - O vendedor autoriza ainda a “Cabral

Moncada Leilões” a deduzir do montante líquido que

lhe seria devido nos termos do artigo 41º quaisquer

quantias pelo mesmo devidas enquanto comprador de

outros bens, operando, nessa medida, a compensação.

ART. 45º - Decorrido o prazo referido no artigo 42º,

se a “Cabral Moncada Leilões” não tiver recebido do

comprador o valor total da venda, deverá informar o

vendedor desse facto e de que intentou ou pretende

intentar acção judicial de cobrança da quantia total

da venda ou anular a venda, nos termos do artigo 17º.

Na medida em que a reacção contra o comprador

careça da intervenção do vendedor, deverá este man-

datar a “Cabral Moncada Leilões” para quanto se re -

vele necessário ou convenie nte. No caso de a “Cabral

Moncada Leilões” conseguir cobrar, de forma judicial

ou extra-judicial, o crédito so bre o comprador, entre-

gará o valor devido ao vendedor nos cinco (5) dias

úteis subsequentes à efectiva cobrança.

B.4. NÃO VENDA DE UM BEM
ART. 46º - No caso de não venda de um bem em

leilão, e no prazo de 1 (um) mês a contar da última

sessão deste, o vendedor obriga-se a:

a) pagar à “Cabral Moncada Leilões” o que esti ver

estipulado no Contrato, não tendo direito a

qualquer compensação ou indemnização pelo

facto da não venda do bem;

b) proceder ao levantamento do bem.

Incumbe ao vendedor contactar a “Cabral Moncada

Leilões” para se inteirar da venda ou não venda do bem,

por forma a que, nesta última hipótese, possa cumprir

tempestivamente as obrigações que antecedem.

ART. 47º - A “Cabral Moncada Leilões” reserva-se o

direito de proceder à venda fora de leilão de qualquer

bem não vendido em leilão, pelo preço mínimo de

venda acordado, acrescido da comissão e imposto

devidos, a todo o tempo até efectivo levantamento

do bem pelo vendedor, a não ser que este, aquando

da celebração do contrato ou posteriormente, tenha

indicado de forma expressa à “Cabral Moncada

Leilões” que apenas pretende vender o bem em leilão.

ART. 48º - Decorrido o prazo referido no artigo 46.º

sem que o bem tenha sido levantado pelo vendedor,

considerar-se-á invertido o título da posse sobre o

bem, para todos os efeitos legais, sem prejuízo de o

vendedor passar a ficar responsável pela perda ou

dano, incluindo furto ou roubo, que possa ocorrer no

bem, não podendo a partir dessa data nem a “Cabral

Moncada Leilões”, nem os seus representantes, tra-

balhadores ou colaboradores ser responsabilizados por

essa eventualidade. O vendedor ficará igualmente

responsável por todas as despesas de remoção,

armazenamento ou seguro do bem a que haja lugar.

ART. 49º - Passados noventa (90) dias sobre o termo

do prazo referido no artigo 46º e não tendo o vende-

dor cumprido voluntariamente as obrigações aí pre-

vistas, poderá a “Cabral Moncada Leilões” colocar

novamente o bem em leilão, sem sujeição ao preço

mínimo de venda acordado, recebendo a comissão e

as taxas fixadas no Contrato e tendo o direito, ainda,

a deduzir todas as quantias em dívida pelo vendedor.

FORO
ART. 50º - Para a resolução de qualquer conflito entre

as partes sobre a interpretação ou validade do contrato,

incluindo as presentes Condições Negociais, bem como

sobre a execução e cumprimento do mesmo, será exclu-

sivamente competente o foro da comarca de Lisboa.

NOTA: CITES - CONVENçãO SOBRE O COMéRCIO

INTERNACIONAL DAS ESPéCIES DE fAuNA E fLORA

SELVAgENS AMEAçADAS DE ExTINçãO

Todos e cada um dos bens incorporando materiais de

espécies da fauna e flora selvagens protegidas, cons -

tantes neste catálogo, foram previamente certifica-

dos em conformidade com as disposições da CITES.
Fevereiro de 2015
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HORÁRIO DE FUNCIONAMENTO

De segunda a sexta-feira, das 10h00 às 18h00

VENDA DE BENS EM LEILÃO

AVALIAÇÃO INFORMAL / MARCAÇÕES  

Contacto: Clara ferraz 
213 954 781 / info@cml.pt

A avaliação informal de bens para efeitos da sua 
colocação em leilão é um serviço prestado gratuita-
mente e sem compromisso;  
As marcações deverão ser efectuadas previamente,
com a possível antecedência, ficando sujeitas à 
ordem por que forem recebidas.

AVALIAÇÃO FORMAL / MARCAÇÕES  

Contacto: Clara ferraz 
213 954 781 / info@cml.pt

A Cabral Moncada Leilões assegura um serviço per-
manente de avaliação formal de bens, designadamente
para efeitos de partilha, de seguro, de venda em 
leilão, de actualização de activos patrimoniais, etc.
Para obter informação mais detalhada sobre os ser-
viços de avaliações prestados, respectivas condições,
tabela de honorários em vigor, etc., consulte o “guia
do Cliente”.

COMPRA DE BENS EM LEILÃO

Presencialmente

Necessário preencher e assinar o impresso próprio;
ser-lhe-á entregue uma raquete numerada com que
deverá licitar.

Através de ordem de compra

Necessário preencher e assinar o impresso próprio 
(incluído no catálogo e disponível em www.cml.pt)
pelo menos três horas antes do início da respectiva
sessão. O pregoeiro licitará e adquirirá pelo interes-
sado o bem ou bens indicados pelo mais baixo valor

que lhe for possível, não excedendo o valor máximo
que para os mesmos tenha sido especificado. 

Por telefone

Necessário preencher e assinar o impresso próprio 
(incluído no catálogo e disponível em www.cml.pt)
pelo menos três horas antes do início da respectiva
sessão. A CABRAL MONCADA LEILÕES disponibiliza-
-se igualmente para efectuar as diligências necessá-
rias para os contactar telefonicamente, de forma a
permitir a sua participação por essa via na licitação
de um bem ou bens determinados.

RESULTADOS / PAGAMENTOS 

/ RECEBIMENTOS

Contactos: Dulce Quaresma / Joana Loureiro 
/ Clara ferraz
213 954 781 / info@cml.pt 

Os resultados dos leilões estão disponíveis em
www.cml.pt. 
Os resultados das ordens de compra deverão ser 
solicitados pelos interessados directamente, por email
ou por telefone no horário de expediente.
Pagamento e levantamento de lotes adquiridos:
deverão ser efectuados pelo comprador nos 5 dias
úteis seguintes à data da compra; o respectivo 
levantamento poderá ser efectuado imediatamente
após o final da sessão e diariamente durante 
o horário de expediente. 
Recebimentos de lotes vendidos: deverão ser 
solicitados pelo vendedor 30 dias após a última ses-
são do respectivo leilão.

PRÓXIMOS LEILÕES / ENTREGA DE PEÇAS

Os bens a colocar em venda nos próximos leilões 
poderão ser recebidos desde já.
Chama-se a atenção para a conveniência de a respec-
tiva entrega ser efectuada com a maior antecedência
possível, a fim de os lotes poderem ser devidamente
avaliados, catalogados e fotografados.

Informações Gerais

Sociedade Comercial de Leilões “O Pregão” Lda.
Rua Miguel Lupi, 12 D • 1200-725 Lisboa • Portugal

Tel:(+351) 213 954 781 • fax: (+351) 213 955 115
info@cml.pt • www.cml.pt

Pessoa ColeCtiva 503 556 858 • MatRiCUlaDa Na CoNseRvatÓRia Do 
ReGisto CoMeRCial sob o MesMo NúMeRo • CaPital soCial De 60.000 eURos
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Próximos Leilões

Leilão 168

Arte Moderna e Contemporânea
4 de Maio de 2015

Recepção de peças até 27 de Março

Leilão 169 - Especial

Antiguidades e Obras de Arte
1 e 2 de Junho de 2015

Recepção de peças até 24 de Abril

Leilão 170

Antiguidades e Obras de Arte
+ Arte Moderna e Contemporânea

6, 7 e 8 de Julho de 2015 

Recepção de peças até 29 de Maio

Leilão 171 - Especial

Antiguidades e Obras de Arte
22 e 23 de Setembro de 2015

Recepção de peças até 14 de Agosto

Leilão 172

Arte Moderna e Contemporânea
19 de Outubro de 2015

Recepção de peças até 11 de Setembro

Leilão 173

Antiguidades e Obras de Arte
+ Arte Moderna e Contemporânea

16, 17 e 18 de Novembro de 2015 

Recepção de peças até 9 de Outubro

Leilão 174 - Especial

Antiguidades e Obras de Arte
14 e 15 de Dezembro de 2015

Recepção de peças até 6 de Novembro
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APRESENTAÇÃO
fundada em 1996, e sediada no centro de Lisboa,
a CABRAL MONCADA LEILÕES é uma empresa
especializada em ANTIguIDADES, OBRAS DE
ARTE e ARTE MODERNA E CONTEMPORÂNEA,
desenvolvendo a sua actividade em duas áreas
principais: LEILÕES e AVALIAÇÕES; e duas
complementares: PERITAGENS e CONSUL-
TADORIA.

Administrada pelos seus sócios Miguel Cabral
de Moncada e Pedro Maria de Alvim, a
CABRAL MONCADA LEILÕES leva anualmente a
efeito, no âmbito da sua actividade, quatro
leilões de ANTIguIDADES E OBRAS DE ARTE, três
LEILÕES DE ARTE MODERNA E CONTEMPO RÂ -
NEA e três leilões de ANTIguIDADES E OBRAS DE
ARTE + ARTE MODERNA E CONTEMPORÂNEA.

Para além dos seus próprios leilões, a CABRAL
MONCADA LEILÕES está preparada para organi-
zar e realizar leilões específicos/temáticos, de
maior ou menor dimensão, únicos ou periódicos,
a solicitação das pessoas ou empresas inte-
ressadas.
Paralelamente, a Cabral Moncada Leilões asse-
gura um serviço permanente de consultado-
ria, peritagem e avaliação de bens, em partic-
ular antiguidades, mobiliário, pintura, escultura
e arte sacra, arte Lusíada, pratas, jóias, porce-
lanas orientais e europeias, faianças, tapeçarias,
bronzes e metais, objectos de arte, livros, manu-
scritos e encadernações, gravuras, etc., desig-
nadamente para efeitos de partilha, de seguro,
de venda em leilão, de actualização de activos
patrimoniais, etc.
A par dos cerca de 20.000 catálogos de arte que rea -
liza, publica e disponibiliza anualmente em Portugal
e no estrangeiro, correspondentes a cada um dos
seus leilões, os catálogos da Cabral Moncada
Leilões são integralmente disponibilizados em ver-
são digital, através de ficheiros pdf no seu website,
em www.cml.pt

COMO VENDER BENS EM LEILÃO?

Avaliação informal de bens* para efeitos da sua colo-
cação em leilão – gratuita
Deverá simplesmente contactar a Cabral
Moncada Leilões e marcar uma data para o
efeito. A avaliação, informal, a realizar nas insta-
lações da empresa, é gratuita e não implica qual-
quer obrigação de vender. *(Excepto jóias, reló-
gios de bolso ou de pulso).

Que fazer no caso de não poder trazer o bem consigo?
Se o bem for de difícil transporte ou muito frágil,
poderá, nos casos em que a Cabral Moncada
Leilões assim o entenda, ser feita uma estimati-
va provisória a partir de uma boa fotografia do
bem, com indicação das respectivas dimensões e
referência a eventuais marcas, assinaturas ou
quaisquer outras referências relevantes. Da
mesma forma, a avaliação, informal, é gratuita e
não implica qualquer obrigação de vender.

Avaliação de bens em casa
A solicitação do interessado, e sempre que o
entender necessário ou conveniente, a Cabral
Moncada Leilões poderá fazer deslocar peritos
seus à casa ou ao local onde se encontrem os
bens, para aí procederem à respectiva avaliação
informal para efeitos da sua colocação em leilão.
Tal como nos casos anteriores, a avaliação, infor-
mal, é gratuita e não implica qualquer obrigação
de vender.

Avaliação formal de bens
Sempre que, porém, o interessado pretenda dis-
por de uma avaliação formal, escrita e assinada -
designadamente para efeitos de partilhas, de
seguro, de colocação em leilão, de actualização
de activos patrimoniais, ou qualquer outra final-
idade - e o solicite, a Cabral Moncada Leilões
poderá igualmente fazer deslocar peritos seus
para esse efeito à casa ou ao local onde se encon-
trem os bens.

Neste caso, a marcação e as condições da avali-
ação deverão ser estabelecidos previamente,
sendo o custo da avaliação, sobre a qual incide
IVA, calculado da seguinte forma:

até € 50.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2%
entre € 50.001 e € 100.000 . . . . . . . . . . . . 1,75%
entre € 100.001 e € 500.000 . . . . . . . . . . . . 1,5%
entre € 500.001 e € 1.000.000. . . . . . . . . . 1,25%
entre € 1.000.001 e € 1.500.000. . . . . . . . . . . 1%
entre € 1.500.001 e € 2.000.000 . . . . . . . . 0,75%
valores superiores a € 2.000.001 . . . . . . . . . . 0,5%

Nota: O custo da avaliação formal dos bens que
subsequentemente sejam colocados e vendidos
em leilão, será deduzido ao montante devido
pelo proprietário à Cabral Moncada Leilões.

Independentemente da sua colocação em leilão,
a Cabral Moncada Leilões chama a atenção para a
conveniência de: 

- Assegurar o seguro dos bens em causa,
de preferência através de uma companhia e de
uma corretora de referência, especializadas em
seguros de arte;

- No caso de os bens estarem seguros, proceder
à sua actualização, e consequente revisão dos
respectivos prémios, de acordo com os valores
que agora indicamos;

- A Cabral Moncada Leilões recomenda para o
efei to a Hiscox / Villas-Boas ACP – Seguros de
Arte segurosarte@villasboas.pt tel.: 21 323 60 23,
junto de quem segura todos os bens que lhe são
confiados e com quem mantém uma parceria há
mais de dez anos, no âmbito da qual lhe prestarão
toda a assistência de que possa necessitar.

Que fazer em seguida?
Tomada a decisão de colocar o bem ou bens em
leilão, a Cabral Moncada Leilões informá-lo-á
da data da realização dos leilões subsequentes e
das condições negociais em vigor.
Do “Contrato de Prestação de Serviços para
Colocação de Bens em Leilão” a celebrar necessa -
riamente entre a Cabral Moncada Leilões e o
vendedor proprietário do bem constarão obriga-
toriamente para além da identificação completa,
civil e fiscal, deste a identificação e a descrição
de todos e cada um dos bens, a comissão e taxas
devidas e o preço mínimo de venda acordado
pelas partes.

O preço mínimo de venda acordado pelas
partes, também designado por reserva, corres-
ponderá ao valor estipulado pela avaliação
efectuada; o mesmo valor constará expressa-
mente no correspondente catálogo.

(Preço mínimo de venda acordado pelas partes
no contrato/reserva = valor de base para leilão,
no catálogo).

Encargos sobre o vendedor
Comissão* – variável em função do montante da venda
Seguro** Hiscox / Villas-Boas ACP – 1% sobre o valor da
reserva
Fotografias no catálogo*** – variável em função da
dimensão
Despesas administrativas – € 10,00 por bem, incluin-
do bens não vendidos
IVA – incide apenas sobre a comissão e demais serviços
prestados (não sobre o valor da arrematação)
Direitos de Autor**** (Lei 24/2006) – quando o preço

Guia do Cliente
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de venda seja superior a € 3.000; % variável em função do
valor, nos termos da lei; no caso de o autor, os herdeiros do
autor ou quem validamente os representar solicitar tal paga-
mento à Cabral Moncada Leilões antes de esta ter
efectuado o pagamento ao vendedor, o vendedor autoriza
expressamente a Cabral Moncada Leilões a deduzir do
montante líquido que lhe seria devido a quantia devida a
título de direito de sequência.

*     devida apenas em caso de venda do bem; incide sobre o
preço de venda atingido; a deduzir do montante da
arrematação;

** incide sobre o valor da reserva acordada;
*** Preçário: 1/1 pág. - € 120; ½ pág. - € 60; ¼ pág. - € 30;
**** 4% sobre o preço de venda entre € 3.000 e € 50.000;

3% entre € 50.000,01 e € 200.000; etc.; o montante
total da participação do autor em cada transacção não
pode exceder € 12.500,00

Quando recebe o vendedor a quantia da venda?
No caso de venda do bem, e recebido do com-
prador o valor total da venda, a Cabral Moncada
Leilões obriga-se a entregar ao vendedor a quan-
tia da venda, deduzidas as comissões, taxas e
impostos devidos, trinta (30) dias após a data da
respectiva venda, cabendo ao vendedor contac-
tar a leiloeira para o efeito.

COMO COMPRAR BENS EM LEILÃO?

Existem três formas de licitar e comprar bens em
leilão na Cabral Moncada Leilões: pessoalmente,
através de uma ordem de compra ou por telefone. 
Os serviços de execução de ordens de compra e
de licitação por telefone são prestados a título de
cortesia aos compradores que não possam estar
presentes e têm carácter confidencial e gratuito.

Pessoalmente
O interessado deverá registar-se à entrada das
instalações da Cabral Moncada Leilões bastan-
do preencher e assinar o impresso que lhe será
fornecido para o efeito (nome, morada, telefone,
nº do bilhete de identidade/passaporte, nº fiscal
de contribuinte); ser-lhe-á entregue uma raquete
numerada com que deverá licitar.

Através de ordem de compra
Todos os catálogos incluem na página final um
impresso de ordem de compra, que poderá igual-
mente ser solicitado e facilmente obtido. Basta
preencher, assinar e entregar o referido impresso
à Cabral Moncada Leilões directamente, por
correio ou por fax, pelo menos três horas antes
do início da respectiva sessão. O pregoeiro lici-
tará e adquirirá pelo interessado o bem ou bens
indicados, pelo mais baixo valor que lhe for pos-
sível não excedendo o valor máximo que para os
mesmos tenha sido especificado.

Por telefone
A solicitação dos interessados, recebida com a
antecedência mínima de três horas em relação ao
início da respectiva sessão, a Cabral Moncada
Leilões disponibiliza-se igualmente para efec tuar
as diligências necessárias para os contactar tele-
fonicamente, de forma a permitir a sua partici-
pação por essa via na licitação de um bem ou
bens determinados.

ANTES DO LEILÃO - EXPOSIÇÃO
Os bens que integram o leilão ficam expostos ao
público, das 10h00 às 20h00, ao longo dos cinco
dias que antecedem a realização da primeira
sessão. O período de exposição inclui sempre um
fim-de-semana de forma a facilitar a visita a
quem tem dificuldade em o fazer durante a sem-
ana. Na sexta-feira e no sábado o período de
exposição prolonga-se até às 24h00; no domingo
é apenas das 15h00 às 20h00.
O catálogo de cada leilão pode ser obtido junto
da Cabral Moncada Leilões directamente ou
através de subscrição.

CALENDÁRIO HABITUAL DAS SESSÕES
Os leilões podem ter uma ou várias sessões, dis-
tribuídas ao longo de uma ou de duas semanas.
Todas as sessões se realizam nas instalações da
Cabral Moncada Leilões com início às 21h30,
terminando habitualmente cerca das 24h00. 
A entrada é, naturalmente, livre.

DURANTE O LEILÃO
Acesso e licitação
é livre e gratuito o acesso aos leilões, não haven-
do qualquer obrigatoriedade de licitar.
Sem falar já da clientela habitual, são bem vindos
todos os interessados em presenciar um leilão
pela primeira vez, bem como todos aqueles que
não tenham qualquer experiência de licitação.
A Cabral Moncada Leilões terá todo o gosto em
poder prestar todas as informações e esclare -
cimentos que possam ajudar o interessado a fa -
mi liarizar-se com o funcionamento do leilão e a
efectuar nas melhores condições a arrematação
desejada.

Como licitar?
é aconselhável estabelecer previamente o mon-
tante máximo que está disposto a oferecer na li -
citação do bem que tem em vista. Lembre-se de
que terá de pagar também a comissão devida
pelo comprador e o IVA sobre ela incidente.
Licitação pessoal
Se pretende licitar pessoalmente – que é sempre
a forma preferível de licitar – basta levantar e
mostrar claramente ao pregoeiro a raquete
numerada que recebeu depois de se ter regista-
do; o pregoeiro aceitará a sua oferta logo que
possa. uma vez terminada a licitação e arremata-
do o bem, o pregoeiro referirá em voz alta o
número da raquete que o arrematou e repetirá o
respectivo valor de venda, passando ao seguinte.

Licitação através de ordem de compra
O pregoeiro executará a ordem de compra por si.
Para saber se teve sucesso na arrematação do
bem bastará contactar a leiloeira para o efeito no
dia seguinte à venda.

Licitação por telefone
Será contactado telefonicamente pela Cabral
Moncada Leilões a partir da sala onde decorre o
leilão, em momento anterior à colocação em
praça do bem ou bens que pretende licitar, por
forma a poder acompanhar a respectiva licitação.

DEPOIS DO LEILÃO
Se comprar um bem em leilão, quais as minhas obri-
gações?

Deverá pagar o montante total da venda, isto é,
o montante da arrematação (valor de martelo)
a que acresce a comissão do comprador, a qual
incide por escalões, acrescida de 23% de IVA:
• até € 3.000 (inclusive): 15% (18,45%, com

IVA incluído)
• na parte que exceda € 3.000 e até € 20.000

(inclusive): 12% (14,76%, com IVA incluído)
• na parte que exceda € 20.000: 10% (12,30%,

com IVA incluído)

Pagamento e levantamento de bens adquiridos em leilão
Prazo: 
Devem ser efectuados nos cinco dias úteis se -
guin tes à data da compra; o levantamento de
qualquer bem só será autorizado depois de paga
a quantia total da venda, nos termos adiante
referidos. 
forma de pagamento:
Independentemente da nacionalidade do com-
prador (sendo necessária a sua identificação
completa) o pagamento pode ser efectuado
através de:
a) Multibanco;
b) Transferência bancária (deverão ser indicados
o nº do leilão, o nº do lote e o nº de licitação do
cliente);
c) Numerário até € 2.500 (valores superiores a
esse montante deverão ser efectuados pelo com -
pra dor directamente na conta do Deutsche Bank
abaixo indicada);
d) Cheque visado (deverá ser emitido à ordem de
Cabral Moncada Leilões; as despesas a que haja
lugar são da responsabilidade do comprador).

Por favor note que não são aceites cartões de
crédito.

Banco: Deutsche Bank Ag - Sucursal em Portugal, 
Rua Castilho 20, 1250-069 Lisboa;

Nome da conta: Sociedade Comercial de Leilões
“O Pregão” Lda;

NIB: 0043 0001 04001066743 73

IBAN: PT 50 0043 0001 04001066743 73

SWIfT Code: DEuTPTPL

Posso comprar um lote retirado de leilão? 
Bens retirados de um leilão por não terem sido
li ci tados podem ser vendidos posteriormente pelo
valor de base, acrescido da comissão e imposto
devidos, nos termos do art. 46 das Condições
Negociais.

Tais bens não são negociáveis em nenhum caso. 

Todavia, existindo acordo das partes, poderão ser
recolocados em venda em leilão posterior com uma
redução de 30% sobre o respectivo valor de base.

IMPORTANTE
A presente síntese tem natureza meramente in -
formativa. Não substitui nem dispensa a consul-
ta das Condições Negociais em vigor, pu bli  cadas
em todos os catálogos da Cabral Moncada
Leilões e disponíveis no site www.cml.pt
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ANTIGUIDADES E OBRAS DE ARTE 
30 e 31 de Março e 1 de Abril de 2015
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arte moderna 
e contemporânea
31 de Março de 2015 • lotes 451 a 549g
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